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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

 kl 10.00 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots 1 – 1247
  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations 

 kl 14.00 Norden / Nordic countries 1248 – 1475

 kl 15.00 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder /  
  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries 1476 – 2048

 kl 16.30 Mynt, övrigt / Coins, miscellaneous 2049 – 2265
                  

Auktionssalarna i Kalmar och Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 27 november.

Innehållsförteckning / Contents
 1 Sverige, förfilateli
 78 Skilling Banco – Lokalmärken
 180 Vapentyp
 277 Liggande Lejon
 292 Ringtyp
 392 Oscar II
 432 Medaljong – Landstorm
 457 Bandmärken – modernt
 574 Tjänste, lösen, militär
 641 Stämpelmärken, stadslösen, lokalpost
 670 Häften
 726 Bättre stämplar
 810 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 839 I huvudsak ostämplade samlingar
 881 Nominalpartier, årssatser
 910 Rabatthäften
 914 I huvudsak stämplade samlingar
 1022 Samlingar med blandat innehåll
 1056 Lokalpost- och brevmärkessamlingar

 1059 Häftessamlingar 
 1082 Stämpelsamlingar
 1128 FDC-samlingar
 1141 Brevsamlingar
 1187 Vykort, singlar och samlingar, m.m.
 1248 Norge
 1274 Danmark med delområden
 1345 Island
 1429 Finland med delområden
 1467 Nordensamlingar
 1476 Europasamlingar
 1510 Hela världen-samlingar
 1543 Motiv
 1558 Övriga länder, A–Z
 2049 Mynt, sedlar etc.
 2202 Övrigt material
 
 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

OBS! Objekt från och med nr 2049 (mynt, m.m.), undantaget nr. 2262, visas inte i Kalmar!
Objekt med ”B” före objektnumret visas inte i Stockholm!

Hämtning i Kalmar och Stockholm (adresser se ovan)
samt i Göteborg (Nordostpassagen 61 B, tel. 031-13 51 05)

I Kalmar kan avhämtning ske från och med 30 november efter överenskommelse på telefon 0480-150 90.
I Stockholm sker avhämtning perioden 2–11 december på vardagar kl. 10–17. (Objekt 2049–2261 och 

2263–2265 kan dock avhämtas redan från och med 30 november.)
I Göteborg sker avhämtning från och med 2 december efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05.

Visning på Svartensgatan 6, 
Stockholm, tel. 08-640 09 78

Onsdag 18 november – fredag 20 november 
dagligen 10–18.

Dessutom visas mynt m.m. (från och med 
objektnr 2049) på auktionsdagen 28 november 

från kl 10:00.

Visning på Trångsundsvägen 20, 1 tr, 
Kalmar, tel. 0480-150 90

Onsdag 25 november kl. 14–18, torsdag 26 november 
– fredag 27 november kl. 10–13 samt 14–17.

Dessutom visning på auktionsdagen 28 november 
från kl. 9:00.
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla 
våra internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

E-posta eller ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, 
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
B = Visas endast i Kalmar
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2009-11-08 Vykortsmässa, Solna Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-02-13 Södertörns Vykorts & Frimärksmässa, Haninge Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-02-27 Eskilstuna Vykortsförenings Vykortsmässa Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-03-06 Samlarmässa för Frimärken och Vykort, Falköping Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-03-07 Malmö Vykortsmässa Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-04-17 Kungsbackaträffen Gösta Karlsson 070-321 85 00

Behöver du hotellrum i Kalmar?
 Vi har reserverat ett mindre antal hotelrum på Comfort Hotel Packhuset i Kalmar runt auktionshelgen. Kontakta vårt kontor i 
Kalmar (0480-150 90) eller Packhuset direkt på 0480-57000 för mer information och rumsbokning. Vid bokning, uppge ”Philea” 
som referens för rabatterat pris.

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77
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Lördagen den 28 november, kl. 10:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
(se också objekt 810 och 1151 / see also lots 810 and 1151)

1P B-stämpel typ 7 på vackert karterat brev med innehåll, till   
Carlscrona, vikt 2 lod. Mycket dekorativt.  1.500:-

2K HANDBREV. Brevomslag till Söderby Carls station. Föreskrift   
på brevet: angeläget. Inlämnas hos Handlanden Hybbinette som   
torde benäget ombesörja, att brefvet med säkert bud kommer   
snart fram.  1.200:-

3P F-stämpel typ 2 på vackert karterat brev med innehåll, dat   
22 Mars 1697, till Örebro.  500:-

4P Karterat brev med innehåll från Stockholm 1 aug 1678 till Gefle.   
Mycket dekorativt.  500:-

5P Tre postala förordningar: ”General Riiksens Post Ordning”,   
”Special-Förordning Om Brefwens / som skole försändas medh   
Posten / Bestälning och Betalning”, båda daterade Stockholm   
19 juli 1645 samt ”Förordning och Taxa, hwareffter Post-  
Brefwen framdeles skole betales”, daterad 19 december 1668.   
Inbundna i varsitt litet pappband. Eftersökta!  400:-

Postal dokumentation / Postal documentation
6K SNÄLLPOST. RÖD BÅGSTÄMPEL STOCKHOLM typ 9,   

20.9.1836, på brevomslag till Malmö. Även notering ”Snäll-  
posten”, troligen det vackraste av de få kända breven.   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT AV HÖG RANG!  14.000:-

7K Ofrankerat brev från MALMÖ 17.5.1859 till Aarhus, Danmark.   
Pregnant avtryck av Malmös FRANCO-stämpel typ 1 vilken bara   
är känd i 2–3 avtryck. UTSTÄLLNINGSOBJEKT I PRAKT-  
KVALITET!  8.000:-

8K Tjänstebrevsomslag sänt på Västra stambanan från Göteborg   
till Alingsås. MYCKET SÄLLSYNT notering: per bantåg 20/2   
1860 kl 9,10 f.m. Få kända brev med noteringen ”PER BANTÅG”.   
På baksidan ett stort dekorativt sigill med ett lokomotiv.  5.000:-

9K Ofrankerat brev från MALMÖ 3.4.1863 till Köpenhamn. Pregnant   
avtryck av Malmös FRANCO-stämpel typ 2 vilken även är känd   
på det bruna lokalfrimärket. Något åldersanlupet men ett   
synnerligen sällsynt objekt.  4.000:-

10K Brevomslag från STOCKHOLM 18.7.1874 till Norge. Ett tydligt   
avtryck av den extremt ovanliga stämpeln ”PORTO”,   
lösennotering 8 med blåkrita.  3.500:-

11K Registrerat ofrankerat brev i 2:a viktklassen, från GÖTEBORG   
13.10.1862, karterat och försett med ett distinkt avtryck av   
Göteborgs ovanliga ”REGISTR” stämpel typ 1. ENDAST   
NÅGRA FÅ KÄNDA!  2.500:-

12K Registrerat kontantbetalt brev från STOCKHOLM 26.10.1858   
till Uppsala. Ett tidigt avtryck av Stockholms stämpel   
”REGISTR”.  1.500:-

13K Qvitto å inbetald Postanvisning, Norrköpings postkontor den   
26 januari 1870. Sällsynt tidig postanvisnings kvittens. PRAKT-  
OBJEKT.  800:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 28 NOVEMBER KL. 10:00
PÅ SJÖFARTSHOTELLET, KAGGENSGATAN 3, KALMAR, OCH I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII

4
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14K Postverkets ”REKOMMENDERAS” kuvert, sänt från PKXP Nr 7 NED   
6.5.1877 (Norgeposten), till Åre.  500:-

15K Fyra försändelser med olika stämplar ”Ur breflåda” 1900–20.   
Ovanlig sammanställning.  500:-

16 Inlämningskvitto för rekommenderat brev till Örebro från   
Säter den 27 aug 1823.  400:-

17K SNÄLLPOST. Fribrevsomslag från GÖTEBORG 19.3.1850 till   
Stockholm.  400:-

Allmän post
18K Vackert brev med innehåll från Thorsby till Stockholm 1716,   

anteckning ”2L” (2 lod).  500:-
19K Vackert brev med innehåll från Ekesjö till Stockholm 1726   

med ruttnr. 22.  500:-

Kurirpost / Courier mail
20K Vackert och dekorativt brevomslag med ankomstnotering   

Nyköping den 9 juni 1636. ETT FÅTAL BREV ÄR KÄNDA   
FRÅN DET ÅR DET SVENSKA POSTVERKET GRUNDADES.   
Ett viktigt utställningsobjekt i den posthistoriska klassen.  5.000:-

21P Kurirbrev med innehåll 1605 adresserat till Johann på   
Kåreholm (Östergötland), troligen Johan Oxenstierna.   
Intressant kulturhistoriskt objekt!  4.000:-

22K Kurirbrevsomslag till Hieronymus von Birchholtz (1570–1618),   
han var Hertig Karls kammarjunkare. Framsidan har tre CITO-  
noteringar samt dateringen den 12 januari (16)13. Mycket   
ovanligt med så tidiga kurirbrev, Postal 10000:- + 2000:-   
för Cito notering.  3.000:-

23 Ett litet nätt brevomslag (8×6 cm) till AXEL OXENSTIERNA.   
Brevet har fyra Cito-noteringar, blyertsdaterat 1639.   
TREVLIGT OBJEKT!  1.800:-

24P Kurirbrev med sju rader titlar. Originalanteckning    
på baksida med datering 1635.  E 1.500:-

25K Brev med innehåll till Otto Sack, daterat 12.2.1624. Intressant   
och ovanligt tidigt brev.  1.000:-

26P Kurirbrevomslag till AXEL OXENSTIERNA 1632. Den prydliga   
tyska texten lyder i översättning: ”Till Högvälborne Herr,   
Herr Axel Ochsenstiern, Kungl. Maj:ts av Sverige Riksråd,   
Rikskansler och General Guvernör i de Rhenska och Frankiska   
kretsarna samt fullmäktig legat över arméerna därstädes,   
Friherre till Kimito, Herre till Fiholm och Tidö. Min Nådige   
Herre. Skrivet i Mayn den 6 Juni 1632”.  1.000:-

Kronopost / Crown post
27K Lägreståndsvikt brev med ett vackert och distinkt avtryck av   

en kronostämpel (krona). Innehållet är daterat Kullengen 6   
mars 1845, bläcknotering: fortskaffes, inlämnas i Tigerströms   
kryddbod.  1.800:-

14

18

19

ex 15

17

23

16

26

22

20

21

24

28

2527
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28K Lägreståndsvikt brev med slinga adresserat till Pehr Elias   
Westberg, Tipps i Sanda, daterat 1813. Notering: fortskaffas   
af brefbäraren. Ovanligt med gotländsk kronopost.  1.000:-

29P FJÄDERBREV med vit fjäder samt ant. FORT. FORT. Brev med   
innehåll, sänt till Ryssby ”afgår från Tranhult den 3 Desember   
1835. Kl 8. e.f. ock forttställes genast utan det minst uppehåll   
vid Laga ansvar af wederbörande brefbärare”. Mycket   
dekorativt utsällningsmonterat brev.  1.000:-

30K Sju kronobrev. Bl.a. notering om extra Brefbärare och afgår   
med Express.  500:-

31P Vacker kungörelse från 1803, med en fyrkantig kronostämpel   
IH med krona ovanför (Johan Hellström, var i bruk 1798–1823).   
Utställningsmonterad.  500:-

Stockholm
32K B-stämpel typ 1. Ett vackert stämpelavtryck på ett   

välbevarat brevomslag till Hans Wachtmeister, Kalmar. B-  
stämpeln typ 1 var i bruk från januari 1686 till senhösten   
1686. Portot från Stockholm till Kalmar var 5 öre   
silvermynt. Intyg HOW: Inga defekter / reparationer,   
MYCKET GOTT OBJEKT.  12.000:-

33K F-STÄMPEL typ 1. Tydligt rättvänt avtryck av Sveriges   
första poststämpel som bara var i bruk 1686, till Carls-  
krona. Stämpeln var tillverkad i trä av snidaren Caspar   
Johansson. UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Postal: 15000:-  9.000:-

34K Vackert avtryck av Stockholms B-stämpel typ 2 på    
brev till Rotterdam, daterat 1687. Ett tiotal brev kända    
till Nederländerna före 1700. Utlandsbrev med B-stämpel    
är mycket sällsynta! Liten skada i brevets nedre vänstra    
hörn. Utställningsobjekt!  A 2.000:-

35K B-stämpel typ 2. Rättvänd PRAKT-stämpel på ett    
synnerligen fräscht brevomslag till Mariestad.    
Stämpeln är känd från 11.5.1687 till 6.6.1691.   1.500:-

41 STOCKHOLM, skrivstilsstämpel typ 2. Vackert litet    
brev till Söderköping. Stämpelraritet! Postal: 15000:-  A 5.000:-

42K STOCKHOLM, skrivstilsstämpel typ 1a, mycket pregnant    
avtryck på brevomslag till Karlskrona. Ex. Tillman,    
intyg Sven Sandstedt. Utställningsobjekt! Postal: 6000:-  A 2.500:-

43K STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 9. Rättvänt och    
tydligt avtryck av den sista och ovanliga typ 9, till    
Tawastehus. Brevinnehållet är daterat 16.3.1747. Portot    
var 5 öre silvermynt enligt 1692 års posttaxa. ETT    
KVALITETSOBJEKT! Postal: 6000:-   2.500:-

44P STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 0. Vackert avtryck på    
karterat brev med innehåll daterat 30 November 1713,    
till Uppsala med notering 2 som visar att vikten var    
två lod. Utställningsobjekt. Postal: 6000:-  A 2.000:-

45K STOCKHOLM, ett tydligt avtryck av rakstämpel typ 3    
på ett brev till Hamburg. Innehållet är daterat 2.5.1760.    
Mycket ovanligt med så tidiga utlandsbrev, dessutom är    
det utsökt vackert.   600:-

46P STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 2a på brev med    
innehåll till Borgå, Finland, daterat 1733. Brevet är    
avbildat i Carlins ”Vad kostade brevet?”. Postal: 1500:-  A 500:-

ex 30

35 ex 29

41

46
34

31

32

33

43

44

42

45
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Militär förfilateli / Military prephilately
47K Brev daterat den 18 augusti och avsänt från Friggesby    

i Tibro till fänriken Svedenborg i Ljunghem. Brevet är    
märkt på baksidan med kompanistämpeln ”Kåckins    
Comp:” ETT AV DE VACKRASTE AV DE FÅ    
KÄNDA AVTRYCKEN!   12.000:-

48K Krig mot Napoleon i Norra Tyskland 1813–14. Kurirbrevs-   
omslag till Chefen för Carabinier Fält Bataljonen, Oldenburg.    
Notering: Fortställes med bref Post i Traf”. ETT FÅTAL    
FÖRSÄNDELSER ÄR KÄNDA!   4.000:-

Lösenförsändelser / Postage due
49 STCKHLM 4 SK 8.10.1855, mycket ovanlig stämpel på    

nätt brev från Upsala till Stockholm. Postal: 6000:-  A 2.000:-
50 Praktbrevomslag stämplat med Stockholms åttakantiga    

lösenstämpel 29.4.1857. Båtbrev sänt från Westerås till    
Stockholm, där det belagts med lösenstämpel 4 Sk vid    
ankomst. Intyg F Obermüller samt Ex. Sjöman.    
Utställningsobjekt!  A 500:-

51 STOCKHOLM 12 ÖRE 4.5.1859, vackert avtryck på brev    
från Sundsvall till Stockholm. Postal: 1000:-  A 500:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
52 BORGHOLM, vackert avtryck på litet nätt brevomslag    

till Carlskrona. Postal: 3500:-  H 1.500:-

53K DELSBO, bra avtryck på brevomslag. Mycket intressant    
därför att brevet ej är karterat!? Bläcknotering: Afgår    
genast till Hudiksvalls post Contor och där qvarhålles till    
ägaren detta afhämtar.  X 1.500:-

54L MALMKÖPING, PRAKTAVTRYCK av denna svåra    
stämpel på fribrevsomslag i 2:a viktklassen till Stockholm.    
Postal: 3000:-  D 1.800:-

55K MOTALA, rättvänt PRAKT-avtryck av en sällsynt ort,    
fräscht brevomslag till Stockholm. Motala tillhör ett    
av de få postkontor som tillkom under rakstämpel-   
perioden. Motala öppnade 1.7.1827 och hade därmed    
rakstämpeln endast i tre år. Postal: 3500:-  E 2.500:-

56P STOCKHOLM, rakstämpel typ 4 på karterat brev med    
innehåll till Ystad daterat 1754. Viktnotering 4 lod.    
Postal: 3500:-  A 1.000:-

Bågstämplar / Arc postmarks
57K BORGHOLM 6.6.31 typ I, vackert avtryck på fint    

brevomslag.  H 700:-
58K FAHLUN 1830 typ I, vackert ex (utan månadssiffra) på    

fräscht brevomslag.  W 300:-
59K GRISSLEHAMN RÖD TYP 3, 21.11.1845, intressant    

brevomslag från St Petersburg 3.11.1845 via Grissle-   
hamn till Stockholm. Brevets text är på ryska men det    
är ett personligt brev till Kung Oscar I. Portonotering    
20 skilling.  B 2.000:-

48

49 51

58

47

55

52

57

50

53 56
59

54
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60 JÖNKÖPING 16.12.34, prakt på nätt brevomslag.  F 300:-
61K MALMÖ 17.5.32, typ 2 på brevomslag till Stockholm.    

Postal: 800:-  M 300:-
62K NYKÖPING 11.10.30 typ I, prakt på vackert brevomslag.  D 300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
63K BORGHOLMS POSTSTATION 23.5.1849, LYX-stämpel    

på brevomslag till Kalmar (små fastsättarspår på    
omslaget). ETT AV DE VACKRASTE AVTRYCKEN AV    
DENNA STÄMPELRARITET. Denna stämpel var den enda    
av fyrkantsstämplarna som hade två rader text!    
UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Postal: 5000:-  H 4.000:-

64K BORGHOLMS POSTSTATION 27.7.45, sällsynt stämpel på    
fräscht brev med innehåll.  H 2.000:-

65K STOCKHOLM 23.7.1843, brev från Hamburg till    
Stockholm med anteckning ”per ångfartyget Svithiod”    
ankomststämplat med Nst 7 i rött. Lösenanteckning 24 Sk.    
Intressant brev, vertikalt veck på mitten. Postal: 2700:-  A 1.000:-

66 STOCKHOLM 24 OCT 49, normalstämpel 8, ankomst-   
stämpel på diligensbrev från Upsala med lösennotering    
4 Sk i övre vänstra hörnet. Pregnant avtryck i rött.    
Postal: 1500:-  A 800:-

67 STORA RÖR 17.3.53, synnerligen ovanlig stämpel på    
brevomslag (använt två gånger) till Lund. Postal: 4000:-  H 1.500:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
68K K.S.P.A.D. 18.1.1860. LYX-avtryck av denna svåra stämpel    

som var i bruk endast under januari månad 1860, dessutom    
sitter stämpeln på framsidan, de flesta andra avtrycken sitter    
som transitstämpel på baksidan. Brevet är i 2:a viktklassen    
och försett med lösenstämpeln ”90 öre”. EN HELT UNIK    
KOMBINATION I HÖGSTA KVALITET.    6.000:-

69K Brev från VISBY 22.7.1852 med ångbåten Kronprinsessan    
Loise till Kalmar. Från Kalmar med ångbåt till Stettin.    
Sidostämpel ”Aus Schweden” samt många transit-/ankomst-   
stämplar och portonoteringar.   3.500:-

70K Brev med innehåll från KARLSKRONA 1.1.1841 via    
Hamburg till MALTA (en aning klimatpåverkat). ENLIGT    
POSTAL ENDA KÄNDA! Postal: 8000:-   1.500:-

71K Brev med innehåll daterat Stralsund 25.4.1798 till Nürnberg    
(Stralsund var occuperat av Sverige 1798), på framsidan finns    
stämpeln SUEDE som slogs vid Thurn & Taxis postkontor i    
Hamburg. På baksidan finns en röd kritnotering 6 (Hamburger    
schilling) vilket var portot Hamburg-Nürnberg. INTRESSANT!  1.000:-

72K Brev med innehåll från Lübeck 11.9.1845, till Stockholm.    
Lösennotering 40 skilling samt per Svithiod. Röd ankomst-   
stämpel STOCKHOLM 14.9.1845 (Nst 7). Postal: 2000:-    800:-

73K Brev med innehåll från LÜBECK 23.5.1850, till Stockholm.    
Lösennotering 24 skilling samt per Gauthiod. Röd ankomst-   
stämpel STOCKHOLM 26 maj 1850 (Nst 8). Postal: 1500:-   600:-

60 63
64

62

61

65 71

67

68
66

69

70

72 73
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74K Två intressanta brev med mängder av stämplar/noteringar.   
Från Italien till Lund 1855 samt från Frankrike till Stockholm   
1839. Även en inrikes trycksak från 1875 frankerad med F 20   
medföljer.  500:-

75K Sex brev från 1820–30-tal till Skottland, via postrutten   
GÖTEBORG–HARWICH, bl.a. den svåra stämpeln ½ penny.   
Mycket lågt utrop p.g.a. blandad kvalitet.  500:-

76K KLINTEHAMN 14.1.1863, brevomslag via Tyskland till NEW   
YORK, många transitstämplar och portonoteringar. Utförlig   
portoutredning medföljer, t.ex. mottagaren fick betala 42 cent i   
lösen. Trots ett något sprött omslag ett mycket sällsynt och   
intressant objekt.  1.000:-

Förfilateli, samlingar / Prephilately, collections
77L Samling 1800-tal Karlstad i fyra album. Rakstämplar,   

fyrkantstämplar i olika typer, lösbrev, etc. Intressant, ofta   
flera dubbletter av varje stämpel. Något blandad kval. (100)  3.000:-

Lokalpost Stockholm
36P Lokalpostbrev med innehåll, turstämpel 2dra Tn 10.8.1861    

på baksidan. På framsidan den ovanliga stämpeln    
BREFB.SK.OBET. som visar att avgiften till postmästaren    
var betald av avsändaren, men att utbärningsavgiften    
återstod att erläggas av mottagaren. En bock på framsidan    
av brevet visar också att enbart avgiften till postmästaren    
var betald. Intressant UTSTÄLLNINGSOBJEKT.    
Postal: 3800:-   1.500:-

37K Lokalbrev stämplat med fyrkantsstämpeln LOKALBREF    
2DRA T:N 28.2.1856.  A 800:-

38K Lokalbrev stämplat med fyrkantsstämpeln LOKALBREF    
1STA T:N 31.5.1856. Litet riss i kuvertet.  A 500:-

39P Lokalbrev med föutbetald utbärningsavgift och post-   
mästarskilling, vilket indikeras av två bockar. Stämplat    
”BETALDT.” på framsidan och utbärningsstämpel    
LOKALBREF 1sta Tn 5.6.1860. Tejprester på baksidan    
brevomslaget. Mycket dekorativt!  A 500:-

40P Lokalbrev med stämpeln OBETALDT på framsidan och    
LOKALBREF 3dje Tn 26.8.1859 på baksidan.  A 400:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

78 1 3 skill grön, s.k. Parisförfalskning, fräscht    
 och vackert ex. Attest Strandell.  () 300:-

79 1 3 skill grön, stpl CARLSCRONA 25.6.18XX.    
 Prövningsbevis Sjöman: ”Reparationer av    
 nedre vänster hörn, påläggningar på baksidan    
 upptill tunna fläckar”.   1.800:-

80 1-5E4 1885 3–24 skill, eftertryck tn 13 (5). Fin serie    
 med hörnmarginal i bra centrering. Mindre    
 naturliga gummifläckar, några fläckar och    
 fastsättare i marginaler. F 22000   5.000:-

81 1-5E4 Serie Skilling Banco, eftertryck tn 13, vackra    
 ex i sned till medelgod centrering, gummit lätt    
 krackelerat, 3 sk med ursprunglig matt fläck och    
 obetydlig miss färgning. F 22000   3.500:-

ex 74 76

39

36

38

40 97

104

37

99
103

98

107
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82 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Mycket fräscht    
 exemplar med praktstämpel STOCKHOLM    
 23.2.58. Intyg Obe: 3,3,4. Ytterst sällsynt i    
 denna kvalitet!   50.000:-

83 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, felfritt ex i medelgod    
 centrering, fyrkantstpl TRELLEBORG    
 29/12 1855, attest HOW: Mycket gott ex 3 3 3.    
 F 38000   7.000:-

84 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. UNDERBART    
 VACKERT EX (bruten ht). LYX-STÄMPLAT    
 SÖDERHAMN 10.4.1858. Intyg HOW: 1.3.5.   7.000:-

85 1a 3 skill grön, felfritt ex stpl RONNEBY    
 1.8.1856 + del av andra stpl, god    
 centrering, attest Helge Witt 1972. F 38000   5.000:-

86 1a 3 skill grön, rund hörntand, obetydl. tunn    
 fläck. Stämplad Stockholm 4.11.1856. Intyg    
 P. Sjöman. Mycket fräscht ex.   2.500:-

87 1a 3 skill grön (delvis rep. baksida, felande ht).    
 Vackert ex med en rättvänd Gislawed.    
 Utl. Åkerstedt. F 38000   1.200:-

88 1b 3 skill blåaktigt grön. Ovanligt fräscht fel-   
 fritt LYXCENTRERAT exemplar, stämplat    
 STOCKHOLM 1.11.1856. Intyg HOW: 2-3,5,2-3.    
 MYCKET SVÅRT MÄRKE I DENNA FINA    
 KVALITET!   15.000:-

89 1b 3 skill blåaktigt grön. Vackert ex utan fel    
 stämplat STOCKHOLM 27.1.1857. Mindre    
 naturlig pappersförtunning på baksidan,    
 vilket saknar betydelse. Intyg HOW 3,3,3 –    
 mycket gott exemplar. F 38000   12.000:-

90 1b 3 skill blåaktigt grön, välcentrerat och fräscht    
 ex, liten tunn fläck och obetydl. riss, attest    
 HOW: godtagbart ex 1 4 2. F 38000   5.000:-

91 1E1 3 skill grön. 1868 års första eftertryck, typ h.    
 Intyg P Sjöman.  () 700:-

92 1E4 3 skill grön, eftertryck tn 13, vackert ex i    
 medelgod centrering. F 2800   600:-

93 2 4 skill blå, ett ex. (ktt) med vacker fyrkantstpl    
 UPSALA 12.7.1855, första månaden! + ett ex    
 stpl 1856 med avart v4 ”inböjd vänster ram” +    
 ett ex på litet brevklipp stpl STOCKHOLM    
 25.1.1856 ”Ett diagonalt veck genom brev-   
 styckets vikning” enl. prövningsbevis Sjöman.   700:-

94 2 4 skill blå, kt. LYX-stämpel WESTERÅS.    
 9.12.1857.   500:-

95 2 4 skill blå. Mycket vackert ex med LYX-stämpel    
 JÖNKÖPING 24.11.55.   500:-

96 2 4 skill blå. Lyxplacerad stämpel GEFLE 31.6.1857.   300:-
97K 2 4 skill på brev med fyrkantstpl NEDER-KALIX    

 26.5.58.   500:-

98 2 4 skill på brev (något medfaret, fläck) från    
 STOCKHOLM 10.10.56.   400:-

99 2 4 skill på brevomslag med fyrkantsstämplar    
 ÖREBRO 1.4.58.   300:-

100 2a 4 skill blå. Underbart PRAKT-/LYXEX med en    
 perfekt fyrkant WEXIÖ 1.7.56. Intyg och sign    
 Sjöman.   2.500:-

101 2a 4 skill blå. Vackert ex med PRAKTSTPL MOTALA    
 12.7.55 = 12:e dagen.   1.500:-

102 2a 4 skill blå (kt) på vackert brevstycke med fyrkant-   
 stpl LJUSDAL 18.4.56. Attest Harbrecht: Mycket    
 gott ex 3,3,3.   400:-

103K 2a Brev från MARIESTAD 12.9.1855 till Göteborg,    
 därefter eftersänt till Wennersborg enligt bläck-   
 notering. Märket har tryckavarten: vit fläck i    
 nedre skriftbandet. Intyg HOW: Felfritt PRAKT-   
 OBJEKT 4.4.4.4. OVANLIGT MED FYRSKIL-   
 LINGBREV I DENNA KVALITET!   3.500:-

104K 2a, 4b, 5a   Assurerad brevframsida till Finland, stpl    
 GEFLE 15.11.55, FRANKERAD MED 4+8+24    
 = 36 skill banco (någon kt). Ett av två kända med    
 36-skillings porto till Finland. ETT YTTER-   
 LIGT FÅTAL KÄNDA ASSURERADE    
 SKILLINGBREV TILL UTLANDET ÄR    
 KÄNDA, UTSTÄLLNINGSOBJEKT I    
 INTERNATIONELL KLASS. MYCKET    
 GOTT OBJEKT!   50.000:-

105 2d 4 skill mattblå. Mycket vackert ex av en sällsynt    
 nyans med LYX bågstämpel NORRTELJE    
 25.10.55. Intyg Sjöman: Mycket gott till PRAKTEX!   1.000:-

106 2d 4 skill mattblå, medeltjockt papper. LYX-stämpel    
 WISBY 9.11.1855 dessutom en svår nyans. F 2000   600:-

107 2d 4 skill mattblå, medeltjockt papper på inrikes    
 brev. Sänt från HAPARANDA 12.10.1856    
 till Luleå. Starkt snedcentrerat märke!   500:-

108 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Utomordentligt    
 vackert ex med en superb SÖDERHAMN    
 30.12.56. Intyg Obe: 4,4,4-5.   3.000:-

109 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Praktexemplar med    
 LYXSTPL GYSINGE 12.2.57. Intyg Obe: 4,3,5.   2.000:-

110 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Obetydl. def tand.    
 Mycket vackert exemplar med liten stpl ”STOCK-   
 HOLM 24.3.1857” position 12, leverans 8a.    
 Nyansintyg Harbrecht.   1.800:-

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 27 november 2009
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111 2e 4 skill på ett synnerligen vackert skeppsbrev    
 i PRAKT-/LYXKVALITET. Ankomststpl    
 STOCKHOLM 14 JUL. 57 i PRAKT/LYX.    
 Intyg HOW: 4-5, 4, 4-5, 5.   10.000:-

112 2E2 4 skill blå, 1868 års andra eftertryck typ g    
 (svagt gulnat papper och riss). Vackert ex,    
 större delen av baksidan med originalgummi.    
 Intyg Sjöman: Gott exemplar.   400:-

113 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper.    
 Obetydl. riss. Nära sned centrering. Makulerat    
 med den sällsynta bläckmakuleringen W, som    
 står för ångaren Westerbotten som hade brevlådor    
 och postbehandling ombord. Den var i trafik på    
 sträckan Stockholm-Luleå. Intyg både Sjöman    
 och Franz Obermüller.   1.500:-

114 2f 4 skill blå, tätt bottentryck. Praktexemplar    
 med en perfekt fyrkantstpl WISBY 9.11.56.    
 Intyg HOW: 4,3,5.   1.200:-

115 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 papper. Mycket fint ex stpl ”Söderhamn    
 3.5.1857”, position 100, leverans 7c.    
 Nyanseringsintyg Harbrecht.   900:-

116K 2f, 4d 1855 4 skilling banco blå och 8 skilling klargul    
 på inrikes brev i tredje viktklassen. Stämplat    
 THORSHÄLLA 13.12.1857 sänt till Stockholm.    
 Obetydliga små veck på kuvertet genom 8 skilling    
 (och en obetydlig kort tand). Mycket ovanlig    
 nyans på brev.   8.000:-

117 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Utsökt    
 ex med LYX-stämpel CARLSHAMN 27.10.57.   2.000:-

118 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper.    
 Praktexemplar stämplat JÖNKÖPING 22.7.1857    
 (Nst 10 typ 2, Postal=1200:-).   600:-

119 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Praktstpl    
 ”WESTERÅS 29.9.1857”. Pos. 96, leverans 9c1.    
 Intyg Harbrecht.   500:-

120 2h2 4 skill blekblå. Fräscht PRAKTEX SALA    
 1.3.58. Intyg Sjöman.   2.500:-

121 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Fräscht    
 felfritt exemplar av en bra nyans. F 3000   600:-

122 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Medel-   
 god centrering. Signerat Sjöman. Fräscht ex.   500:-

123 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå). Ovanligt    
 vackert och färgfräscht ex av en svår nyans    
 med sidvänd CALMAR 12.11.57. Intyg HOW:    
 3,3,3. F 5000   1.500:-

124 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper, vikt ht. Medelgod centrering. Nästan hel,    
 rättvänd STOCKHOLM 24.11 1(85)7.   1.000:-

125 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper, kt. Nära sned centrering. Del av sidvänd    
 N10 Hudiksvall. Gott ex, rufftandat.   800:-

126 2j2 4 skill gråultramarin. LYX-centrerat ex på    
 klipp med PRAKTSTPL WADSTENA 4.10.57. Intyg    
 HOW: 4,5,4.   3.500:-

127 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Nära sned centrering. Del av omvänd    
 fyrkantstämpel. Fräscht ex.   500:-

128 2j3 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt    
 papper. Ett fräscht och felfritt exemplar av    
 denna svåra nyans. Välplacerad stämpel GEFLE    
 13.11.1857. Intyg HOW: 3,3,3.   3.500:-

129K 2j3 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt    
 papper. Vackert brev med den mycket ovanliga    
 nyansen med fyrkantstpl ”Upsala 18.10.1857”,    
 leverans 11e. Sign Sjöman och nyansintyg    
 HOW. F 30000   8.000:-

130 2k1 4 skill turkos. Ett mycket vackert och    
 fräscht märke av en sällsynt nyans med    
 LYXSTPL STOCKHOLM 6.10.57. Intyg HOW:    
 3-4,2-3,5.   8.000:-

131 2k2 4 skill ljust mattblå. Synnerligen vackert    
 PRAKTEXEMPLAR på brevstycke med fyrkantstpl    
 NYKÖPING 5.11.57. Intyg HOW: 4,4,4. En    
 pärla!   7.000:-

132 2l 4 skill grönaktigt blå. Färgstarkt ex med    
 PRAKT-/LYX-stpl HJO 12.11.57. Intyg    
 Harbrecht 3-4, 3, 4-5.   900:-

133 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper.    
 Praktex med LYX-stämpel SKARA 6.6.1858,    
 bättre nyans på märket.   800:-

134 2m 4 skill blå, klart tryck på läckert litet brevstycke    
 med LYXSTPL BORÅS 9.6.58. Intyg Sjöman:    
 4,3,5.   1.500:-

135 2m 4 skill blå, klart tryck. Fräscht prakt-/lyxex    
 STOCKHOLM 27.7.58.   1.200:-

136 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Med ovanlig, välplacerad fyrkantstpl    
 ”ASKERSUND 10.6.1858”, en vikt hörntand.    
 Leverans 14b1.   800:-

137 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Vackert brev med feltandat ex av nyansen, stpl    
 ”STOCKHOLM 21.5.1858.” Leverans 14a1.   1.500:-

134131

All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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138 2mv6 4 skill blå klart tryck, variant “F.YRA”. Medelgod    
 centrering och lyxstämpel ULLÅNGER 18.2.1858.    
 En något avtrubbad tandspets som saknar betydelse.    
 Ovanligt vackert ex av denna variant!   1.500:-

139 3a1 6 skill grå. ”Storrenoverad” – ny baksida, m.m.    
 Sidvänd STOCKHOLM 11.3 1856.   500:-

140K 3a1 6 skill grå. Sällsynt brev i 3:e viktklassen till    
 Carl Lagerbjelke, Stockholm, frankerat med    
 2×6 skilling banco stämplat GISLAWED    
 23.1.1858. ENDAST TVÅ ELLER TRE BREV    
 ÄR KÄNDA MED DENNA PORTOSATS,    
 Intyg HOW: Uppfräschat, några korta tänder,    
 MYCKET GOTT OBJEKT 3 (2-3)(3,3)3.   25.000:-

141K 3a1, 5c 6+24 skilling som frankering på ett av de    
 vackrast kända ”DROTTNINGBREVEN”    
 skrivet av Kronprinsessan Louise. Från    
 STOCKHOLM 1.12.1857 till Holland, transit-   
 stämpel Hamburg samt ankomststämpel    
 7.12.57. EN UNDERBAR KVALITET (ett    
 svagt veck över 24 öre enligt intyget!?).    
 Attest HOW: Mycket gott objekt 3(1,3),3,3.    
 F 100000   50.000:-

142 3b 6 skill ljusgrå. Vackert ex med rättvänd bågstpl    
 UMEÅ. Intyg Sjöman: Mycket gott exemplar!    
 F 13000   2.200:-

143 3c 6 skill brunaktigt grå. Två hörntänder lätt vikta.    
 Intyg Harbrecht 2, 3, 2. F 12000   1.800:-

144 3d 6 skill gråbrun, stpl (UP)SALA 27.6.58. Attest    
 Erik Blomberg: ”In Analysenlampe ohne    
 Spuren von Fehlern oder Reparaturen”. F 24000   3.000:-

145 3e 6 skill brunaktigt grå. Vackert, rent och fräscht    
 ex stpl STOCKHOLM 4.6.58 (ett par obet. ktt).    
 Intyg Obe: Mycket gott exemplar! F 12000   2.000:-

146 3e 6 skill brunaktigt grå. Sidvänd stämpel STOCK-   
 HOLM 7.5.1858. Övre vänstra hörntanden vikt    
 och de nedre hörntänderna lätt vikta. Intyg HOW    
 2, 3, 3. F 12000   1.800:-

147 3e 6 skill brunaktigt grå. Felfritt ex enligt HOW    
 2,4,1, ”Ett vackert och fräscht exemplar”. F 12000   1.500:-

148 3f 6 skill gråbrun. Mycket vackert ex med    
 PRAKTSTPL STOCKHOLM 19.4.58.    
 Intyg HOW: 3,3,4.   10.000:-

149 4a 8 skill rödaktigt orange. Övre höger hörn    
 reparerat samt omgummerad, men ändå ett    
 fräscht exemplar. F 45000  () 3.000:-

150 4a 8 skill rödaktigt orange (obetydligt kt). Synner-   
 ligen vackert och färgfräscht ex med PRAKTSTPL    
 STOCKHOLM 13.8.55. Intyg Sjöman: Mycket    
 gott–PRAKTEX! F 6000   1.800:-

151 4a 8 skill rödaktigt orange. Ett lätt vikt hörn.    
 Intyg Svensson 2, 3, 2-3. Fyrkantstämpel    
 GEFLE 22.8.1855. F 6000   1.000:-

152 4b 8 skill brunaktigt orange. Ett underbart    
 färgstarkt ex med en sällsynt fyrkantstpl    
 FÅRÖSUND 29.4.57 i LYX. Intyg HOW: 4,3,5    
 PRAKTOBJEKT!   15.000:-

153 4d 8 skill klargul med några något korta tänder.    
 PRAKT-stämplat GEFLE 30.10.1856. Intyg    
 L. Nielsen. F 10000   2.000:-

154 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck,    
 stpl ––-.17.9. XX. Intyg Nils Svensson: ”Ett    
 felfritt och färgfriskt exemplar. Med variant    
 A.6. F 5000   1.000:-

155 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Nära sned centrering. Del av omvänd    
 fyrkantstämpel. Fräscht ex.   700:-

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se
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156 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Mycket fräscht    
 PRAKTEXEMPLAR med en hel rättvänd    
 STOCKHOLM 23.8.58. Intyg HOW: 4,4,4-5.   10.000:-

157 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Mycket vackert    
 ex (liten tunn fläck) med PRAKT-/LYX-   
 stämpel STOCKHOLM 30.6.58. Intyg Obe:    
 3,3,4-5. F 5500   600:-

158K 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Fräscht och väl-   
 bevarat brev i andra viktklassen (med innehåll),    
 från STOCKHOLM 17/18.6.1858, till Linköping.    
 Ovanligt med genuina skillingbrev i bra kvalitet.   4.000:-

159 5 24 skill röd, rep, ktt. LYX-stämplad STOCK-   
 HOLM 24.4.1857.   3.000:-

160 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Övre vänster    
 hörntand vikt och nedre höger hörntand bruten    
 samt minimalt riss i övre marginalen. Intyg    
 Obe 2, 3, 4. F 18000   2.000:-

161 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Attest HOW:    
 3.2.4. Nära sned centr, mycket gott ex. med    
 praktstpl STOCKHOLM 1.12.1857.   5.000:-

162 5c 24 skill tegelröd (kt). Gott oreparerat ex med    
 intyg Thorsson. F 18000   2.500:-

163 5d 24 skill ljust orangeröd. Vackert ex med rättvänd    
 STOCKHOLM 16.3.58. Intyg Sjöman: Gott till    
 mycket gott exemplar. F 19000   3.500:-

164 5f 24 skill matt ljusröd, stpl STOCKHOLM    
 20.4.1858. Attest HOW: ”Märket är tvättat och    
 hårt pressat. Ett fint exemplar av den svåra    
 sista nyansen). 1,3,3. F 35000   2.500:-

165 5f 24 skill matt ljusröd. Två ktt, lätt vikt ht.    
 Stämplat STOCKHOLM 18.2.1858. Intyg HOW    
 2,1,3, ”Ett fint exemplar av den sista, svåra    
 nyansen”.   2.500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
166 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper (lätt    

 vikt ht). Synnerligen vackert praktexemplar    
 med en stjärnstpl i LYX. Intyg HOW: 4,3,5. F 4000   1.500:-

167K 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    
 Felfritt lokalbrev stämplat 1:a turen 5.7.1857    
 på baksidan, märket makulerades med en    
 välplacerad stjärnstämpel. Intyg HOW:    
 4-5,4,5,5. SYNNERLIGEN SÄLLSYNT MED    
 KLASSISKA BREV I LYXKVALITET!   10.000:-

168 6a3 (3 öre). Mycket gott till praktex. Intyg Sjöman.   600:-
169 6a3 (3 öre). Felfritt ex i medelgod–god centrering.    

 Även F 6a2 med korta tänder,    
 etc. Intressant dubbeltand på denna. F 3000   500:-

170K 6a3 (3 öre) två ex på lokalbrev inom Stockholm, med    
 förutbetald utbärningsavgift. Båda frimärkena    
 makulerade med välplacerade stjärnstämplar.    
 Vackert och tilltalande objekt. Baksidan har    
 stämpeln LOKALBREF 3DJE TN 1.5.1861.    
 Utlåtande Bo Grenstedt. F 6000   1.500:-

171P 6a3 (3 öre) på vackert brev med innehåll, baksidan    
 med stämpel LOKAL BREF 1 STA TN    
 28.1.1859. Intyg P Sjöman ”vackert objekt    
 bestående av lokalbrev inom Stockholm utan    
 förutbetald brevbärarskilling.” Mycket gott    
 objekt. Mycket ovanligt med ant. ang.    
 brevbärarskillingen!   1.500:-

172 6a3 (3 öre). PRAKT-centrerat ex med fin stjärnstpl    
 på brev med innehåll från HUDIKSVALL 19.6.61.   1.200:-

173 6E2 (3 öre) eftertryck, tn 14. Gott exemplar med    
 intyg Obe: Mycket vackert och med äkta gummi    
 utan fastsättare: 2,1,5.   1.000:-

174 6N1 (3 öre). Vackert och fräscht ex. Utlåtande    
 L Nielsen. F 2500   500:-

175 13a 3 öre olivbrun. Makulerat med stjärnstämpel,    
 vilket är sällsynt på det bruna lokalmärket.    
 Vikt hörntand i övre vänster hörn. Intyg    
 Sjöman, mycket gott exemplar. F 4000   1.000:-

176 13a God centrering. Fin stjärnstämpel.   600:-
177 13a 3 öre olivbrun med stjärnstämpel. Prövnings-   

 bevis Sjöman: ”Vackert ex. Stjärnstämpel på    
 detta märke är mindre vanligt”. F 4000   400:-

171

172

170

158

167
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178P 13a 3 öre olivbrun. Lokalbrev stämplat STOCKHOLM    
 4 TUR 17.3 (1863). Brevet daterat i Uppsala    
 och sedan befordrat privat till Stockholm    
 där det sedan sänts lokalt. Intyg HOW    
 ”Mycket gott objekt” 3, 3, 3, 3.   1.200:-

179P 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Lokalmärke på    
 dekorativ försändelse makulerad med    
 stjärnstämpel vilket är mycket ovanligt!    
 Stämpel på baksidan LOKALBREF 1sta Tn    
 29.3.1862. Riss i kuvertet av mindre    
 betydelse. Intyg Nils Svensson.   2.000:-

Vapentyp / Coat-of-arms
180 7 5 öre grön. Vackert ex. F 1700   500:-
181 7-12 SET (6). 1885 års nytryck. 30 öre med kt.    

 50 öre LYX-centrerad. F 4500   700:-
182 7-12N SET 1885 års nytryck tandn 13 (6). F 5500   800:-
183 7, 14B, 16   Riktigt vackert klipp med trefärgsfrankering    

 och utsökta stämplar ASKERSUND 24.4.72.   500:-
184K 7, 9, 11 5+12+30 öre Vapen på ett rekommenderat brev    

 från WISBY 6.9.1865, till Stockholm (några    
 obetydliga kvalitetsanmärkningar). ETT FÄRG-   
 FRISKT OCH DEKORATIVT BREV! F 2500   1.000:-

185 7b2 5 öre grön. Praktexemplar med LYX-stpl UMEÅ    
 24.7.69. Intyg HOW: 4,3,5.   600:-

186K 7b2, 9b3 Brevomslag till Danmark med 5 + 12 öre Vapen.    
 Korrekt porto är 12 öre sedan 1.7.1869, prakt-   
 stämplar Carlstad 28/x 1969 samt på baksidan    
 PKXP N:r 2 och KIØBENHAVN. Postmästaren    
 har troligen missat portosänkningen. Attest    
 HOW: Mycket gott objekt 3 (3,3) (4,4) 3. F 1700   600:-

187 7c2 STRÖM 7.7.1872. Obetydlig del av andrastämpel,    
 eljest LYX.   500:-

188 7c2 5 öre gulgrön. Utsökt ex med LYXSTPL ÖDESHÖG    
 16.8.71. F 190   500:-

189 7e2 5 öre blåaktigt grön. Praktexemplar med lyx-   
 stämpel LYCKSELE 27.1.1871. En riktig pärla!   800:-

190 7e2 Prakt. KONGSBACKA 13.5.1870. Attest HOW:    
 4,3,5.   700:-

191 7c2, 14Bf, 16f   1858 5 öre gulgrön tillsammans med 3 och    
 20 öre Liggande Lejon på nätt brev till Finland.    
 Stämplat UPSALA 6.12.1871, notering ”via    
 ålandshaf”. Transitstämpel STOCKHOLM    
 N:r 7 9.12.1871 på baksidan (Postal 2000 för    
 denna). Små tejpmärken på baksidan som helt    
 saknar betydelse. Mycket vackert och ovanligt    
 objekt! F 1800   1.500:-

192K 7f, 14Bgv2, 16g   3 (kt)+5+20 öre på brev med innehåll,    
 från GEFLE 20.6.1872 till Finland. Bläcknotering:    
 via Grisslehamn, på baksidan finns ett bra    
 avtryck av den svåra transitstämpeln    
 STOCKHOLM N:r 7, 22.6.1872 (Postal=2000:-).   1.500:-

193 7f2, 15b2   1872, Vackert brev till Tyskland frankerat    
 med 2×5 öre Vapen och 17 öre Liggande lejon    
 = korrekt porto, sent användande av en ovanlig    
 kombination. Tandrader mot brevets ytterkant    
 något nötta. Intyg HOW: Gott objekt    
 2 (3,3,4) (3,3,3) 3. F 36000.   5.000:-

194 7R 5 öre, nytryck i mycket vackert par med den    
 intressanta varianten FF.M ej FEM på vänster    
 märke, Intyg HOW mycket gott objekt    
 3 (3,3) (4,4).   1.400:-

186 178

179

191,
fram- och
baksida

184

192

193
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195 8 9 öre violett (kt, vikta htt) med variant:    
 Punkt över vänster 9:a. Stpl MALMÖ 21.1.66.   800:-

196 8a 9 öre rödviolett med praktstämpel Åtvidaberg    
 4.11.1860. Utlåtande L E Thorsson.   1.500:-

197 8d 9 öre blåviolett. PRAKTEX med LYX-stämpel    
 STOCKHOLM 29.9.71. Intyg HOW: 4,3,5.   2.500:-

198K 8d, 12f1 9 öre blåviolett samt 50 öre på brev från    
 STOCKHOLM till Ryssland via Preussen    
 (2 cm riss i brevomslaget är förstärkt, lätt    
 uppfräschat). Ett vackert objekt med mycket    
 ovanligt porto. Intyg HOW: Mkt gott till    
 PRAKT-objekt. 3-4,(2-3)(4-5)3. F 45000   20.000:-

199P 9 12 öre blå. 59 st sorterade i nyanser, även    
 ultramarinblå, många vackra stämplar.   1.000:-

200 9 12 öre blå. 15 exemplar med PRAKT-/LYX-   
 stämplar, bl.a. flera ultramarina. BESIKTIGA!   750:-

201P 9 12 öre blå. Fem par + ett trestrip från plåt    
 5/6 samt sju par från plåt 7/8. Samtliga är    
 positions bestämda. Ovanlig sammanställning.   600:-

202 9 12 öre blå. Praktcentrerat ex på klipp med    
 LYX-stämpel WADSTENA fyrkant, 10.7.1861.   500:-

203P 9 12 öre blå. Komplett plåtning av de 25 huvud-   
 typerna i kvartskartan. Olikheterna finns    
 upptagna i handboken 1963.   500:-

204 9 12 öre blå. Underbart vackert klipp med tre    
 sammanhörande märken (kht), singel + par av    
 position 98+99+100 i plåt 5. Varje märke med    
 LYX-stämpel STOCKHOLM 29.1.1867.   400:-

205 9 12 öre blå. Praktcentrerat fräscht ex (två ktt)    
 med ett distinkt avtryck av stjärnstämpeln    
 från Stockholms lokalpost.   400:-

206 9 12 öre blå. Fräscht trestrip av position 6+16+26 i    
 plåt 8. Stämplat HOFVA 28.7.1870.   400:-

207 9 12 öre blå. Två intressanta par som visar att även    
 plåt 5 är ihopsatt av den itusågade provplåten.    
 Position 41+51 har varit position 21+16 samt    
 position 61+71 har varit position 21+11. Det första    
 paret har även det obligatoriska nålningsfelet.   300:-

208K 9 12 öre blå. Brev där märket är makulerat med    
 biljettstämpeln nr 1 från SÖDERHAMN-BOLLNÄS    
 kombinerade sjö/järnvägslinje. ETT YTTERST    
 SÄLLAN UTBJUDET OBJEKT. Intyg HOW:    
 Felfritt mycket gott objekt 3.4(2.2)3. F 20000   12.000:-

209K 9 12 öre blå. Sorgebrev från KARLSKRONA    
 12.8.1871, till Stenungs Ö, Stensund. Brevet    
 eftersändes till Göteborg enligt notering. Vid    
 ankomsten stämplades brevet på baksidan    
 14.8.1871 och på framsidan slogs en RETUR-   
 stämpel. ETT AV TVÅ KÄNDA AVTRYCK    
 FRÅN VAPENPERIODEN.   7.000:-

210K 9 12 öre blå. Postanvisningsbrev frankerat med    
 12 öre, från KÖPING 27.2.1869 till Arboga.    
 Postanvisnings avgiften på 20 öre betalades    
 kontant fram till 23.3.1869. PRAKTOBJEKT!   5.000:-

211K 9 12 öre blå. Registrerat brev från GÖTEBORG    
 24.9.1867, till Stockholm. Ett underbart    
 avtryck av Göteborgs REGISTRERAS stämpel    
 typ 2. PRAKTOBJEKT!   3.500:-

212K 9 Registrerat brev från STOCKHOLM 1.12.1860,    
 till Arboga. Karterat som sig bör och försett    
 med ett tydligt avtryck av stämpeln ”REGISTR”.   2.500:-

213K 9 12 öre blå. Trevligt brev stämplat W.S.B    
 3.10.1866, till Helsingör. Ett välplacerat    
 och tydligt avtryck av den svåra stämpeln    
 ”OTILLR:FRANCO” . På baksidan SÖDRA    
 STAMBANAN samt KÖPENHAMN (ej störande    
 arkivveck, åldersfläckar). Lösennotering 7    
 med rödkrita.   2.000:-

214K 9 12 öre blå (några nötta tänder). SNÄLLPOST.    
 Brev från NORRKÖPING 24.11.1858, till    
 Göteborg. Mycket sällsynt med snällpostbrev    
 från frimärkstiden!   2.000:-

215K 9 12 öre blå. Fyra ex på Rekbrev med innehåll,    
 PRAKT/LYX-stämplar OUSBY 8.5.70. Delar av    
 fram + baksida saknas.   1.500:-
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216K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från CHARLOT-   
 TENBERG 6.3.1865, till Norrköping. Registrerings-   
 nummer ”1”.   1.000:-

217K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från ENGEL-   
 HOLM 17.9.1870, till Stockholm. Registrerings-   
 nummer ”1”. År 1870 befordrade postverket ca    
 18000 registrerade brev samt 9.500.000 vanliga    
 inrikesbrev.   1.000:-

218K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från SKENINGE    
 28.9.1867, till Norrköping. Registreringsnr ”14”.   1.000:-

219K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från TJELLMO    
 8.1.1867, till Stockholm. Registreringsnr ”4”.   1.000:-

220K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från WESTERVIK    
 18.3.1863, till Stockholm. Registreringsnr ”7”.   1.000:-

221K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från SKÖFDE    
 9.10.1868, till Uddevalla. Registreringsnr ”3”.    
 År 1868 befordrade postverket ca 25.000 registre-   
 rade brev samt ca 29.000 postanvisningsbrev!   1.000:-

222K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från SMEDJE-   
 BACKEN 21.9.1868, till Stockholm. Registrerings-   
 nummer ”16” (liten papperskada i kuvertet).   1.000:-

223K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från STABY    
 27.4.1864 (Nst 10 typ 2), till Påskallavik, Mönste-   
 rås. Registreringsnummer ”4”. År 1864 distribu-   
 erade postverket ca 34.000 registrerade brev.   1.000:-

224K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från STABY    
 3.9.1869 (Nst 10 typ 3), till Påskallavik. Registre-   
 ringsnummer ”1”. År 1869 distribuerade postverket    
 ca 21.000 registrerade brev.   1.000:-

225K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från STRÖM-   
 STAD 22.2.1863, till Uddevalla. Registrerings-   
 nummer ”2”.   1.000:-

226K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från ULLÅNGER    
 26.8.1866, till Stockholm. Registreringsnummer    
 ”2” på frimärket!   1.000:-

227K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från UMEÅ    
 23.6.1869, till Stockholm. Registreringsnummer    
 ”29” (högt nummer!).   1.000:-

228K 9 12 öre blå. Brev till London frankerat med    
 4×12 öre (överfrankerat med 3 öre), stämplat    
 ESLÖF 9.3.1870 samt röd London. Intressant    
 då märkena är positionsbestämda till    
 6+7+8+16 i plåt 7 (huvudtyp 1+2+3+6).   1.000:-

229K 9 12 öre blå. REGISTRERAS. Dekorativt brev från    
 LYCKSELE 2.12.1867, till Stockholm. Trots två    
 runda hörn och att bakflik saknas ett trevligt objekt.   1.000:-

230K 9 12 öre blå. Registrerat brev från NYKÖPING    
 20.11.1867, till Stockholm. Registreringsavgiften    
 på 12 öre utöver portot erlades kontant till post-   
 mästaren.   1.000:-

231K 9c2 12 öre blå på underfrankerat brev till London med    
 anteckning ”via Denmark”, stämplat STOCKHOLM    
 27.9.1866. Korrekt porto var 45 öre. Till vänster har    
 slagits den ovanliga stämpeln OTILLR:FRANCO i   
 oval ram, dessutom rund engelsk stämpel MORE TO    
 PAY. Övre vänster hörntand lös till följd av frimärkets    
 placering på brevet. Reparation(?) i nedre delen av    
 frimärket, till höger om stämpeln, genom att liten del    
 av annat 12-öresmärke lagts över frimärket på brevet.    
 Små tejprester på baksidan. Trots allt ett gott helhets-   
 intryck.   1.000:-
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232 9, 10 12 och 24 öre på vackert brevomslag till    
 Schweiz från GÖTEBORG 14.6.69, rektangulär    
 FRANCO samt transit- och ankomststämplar.   1.500:-

233K 9+10 12+24 öre på brev i 3:e viktklassen    
 (gummifläckar, något beskuret). HALMSTAD    
 13.5.65.   400:-

234K 9, 12 12+50 öre på rekommenderat brevomslag med en    
 vacker KRISTDALA 26.5.72. Sidstpl WIMMERBY    
 27.5.72.   2.500:-

235 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå. Prakt/lyxexemplar    
 stämplat CARLSKRONA 30.7.1858, perfekt    
 centrering.   400:-

236 9b2 12 öre mörkblå (Avtryck av bläckskrift på    
 baksidan) stpl STOCKHOLM 27.2.1867.    
 Intressant del av kvarsittande övermarginal    
 samt rest av tryckfärg i vänster marginal.   300:-

237 9b2 12 öre mörkblå. Praktexemplar stämplat    
 CARLSHAMN 15.12.1860.   300:-

238K 9b3, 16c 12 öre mörkblå + 20 öre Lejon på POST-   
 ANVISNINGSBREV från Stockholm 8.5.1869    
 till Lindesberg. Gällande 10 Riksdaler.    
 Postanvisningsavgiften kunde erläggas med    
 frimärken den korta tiden 24.3.1869 till    
 30.6.1869. Ett fåtal kända, ex Ulf Ivarsson.    
 Intyg HOW: Inga defekter/reperationer,    
 Mycket gott objekt!   50.000:-

239 9c1 12 öre blå, vackert och färgstarkt ex med    
 1855 års tandning.   500:-

240 9c1 12 öre blå. Lyxklipp SÖDERHAMN 25.10.59.   500:-
241 9c2 12 öre blå. Praktexemplar stämplat STOCKHOLM    

 14.10.1865.   300:-

242K 9c2 Brevomslag till Åbo via Ålands hav, med    
 Vapentyp 5×12 öre (inkl. ett par), påskrift    
 ”I breflåda” och ”1 ½ fro gränsen” (ändå    
 betalt till adressaten), stpl STOCKHOLM    
 13.12.1864 (delvis prakt–lyx), en del nötta    
 tänder och hörntänder. Attest HOW: ett    
 intressant objekt. Mycket gott ex    
 3 (4×4, 5) (3 4 4 5 5) 3. F 12000   3.000:-

243K 9c2, 9d2   12 öre blå, rekommenderat brevomslag med    
 4×12 öre (porto + rekavgift 47 öre, överfrankerat    
 med 1 öre), stpl YSTAD 13.4.1863, en vikt tand,    
 i övrigt felfritt, vackert och färgfriskt brev, attest    
 HOW: Mycket gott objekt 3 (2 3 3 3 3) (3 3 4 4).   900:-

244 9c3 12 öre blå. LYX-exemplar UPSALA 30.8.71.   700:-
245 9c3 12 öre blå. PRAKT/LYXEX WINGÅKER 30.12.66.   500:-
246 9c3 12 öre blå. Medelgod centrering, perfekt    

 stämpel SKARA 6.11.1871.   250:-
247K 9c3 12 öre blå. Registrerat brev från SKÖVDE    

 29.4.1867, till Göteborg. Stämpel ”REGISTRE-   
 RAS” samt karteringsnummer ”9” i bläck.    
 Skövdes REGISTRERAS-stämpel är känd i    
 endast två avtryck! Intyg HOW: felfritt    
 PRAKTOBJEKT 4,4,4,4.   8.000:-

248 9c3 12 öre blå, vackert ex med perfekt centrering    
 och stämpel Ö.S.B. 20.7.1869, en kort tandspets,    
 attest HOW: Mycket gott - Praktexemplar    
 3-4 5 5.   300:-

249K 9c3, 11c2   12 öre blå och 30 öre på ett litet nätt kuvert till    
 Frankrike. Stämplat PKXP N:r 1, 9.12.1870,    
 Franco samt transit- och ankomststämplar.   1.200:-

250 9d1 12 öre ljusblå. LYX-stämpel WISBY 7.10.60.   300:-
251 9d3 12 öre ljusblå. Prakt-/lyxexemplar STOCKHOLM    

 3.12.68!   500:-
252K 9e 12 öre på lägreståndsvikt kungörelse med fin    

 stpl HAPARANDA 2.12.1860. Vackert objekt.   500:-
253 9h1 12 öre klar ultramarin. Praktexemplar    

 STOCKHOLM 6.10.62.   400:-
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Alla utrop är i svenska kronor.
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254K 9h1 12 öre ultramarin på vackert brev till Åmål,    
 praktstpl STOCKHOLM 3.11.1862.   500:-

255 9j1 12 öre ultramaringrå. Praktexemplar stämplat    
 CALMAR 23.9.1861.   250:-

256 9l 12 öre blå, tätt bottentryck. (Avtryck av bläck-   
 skrift på baksidan). Praktstämpel TIERP    
 17.7.1863 på märke med skruvavtryck upptill    
 vänster.   300:-

257 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Mycket vackert ex    
 med LYX-stpl FALKÖPING 24.4.72.   500:-

258K 10 24 öre orange. Tre exemplar på ett REGISTRERAT    
 brev i 6:e viktklassen, vackert stämplat CHAR-   
 LOTTENBERG 7.2.1866, till Norrköping.    
 UNIKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT.   7.000:-

259K 10 24 öre orange på inrikes brev, 2:a viktklassen.    
 praktstämplat FALUN 20.3.1868.   500:-

260K 10, 12 24 och 50 öre på medfaret rekbrev (reva) från    
 STOCKHOLM 30.10.68, märken med mindre    
 skavanker.   800:-

261K 10, 12 Assurerad brevframsida av 2:a viktklassen med    
 Vapen 24 + 50 öre, vackra stämplar FALUN    
 9.5.1872, sign. Sjöman.   500:-

262 10a 24 öre mörkt orange. Utsökt ex med LYX-stpl    
 OSCARSHAMN 16.4.60!   800:-

263 10d2 24 öre orange-orangegul. PRAKT-/LYXEX med en    
 perfekt FALKÖPING 9.6.69.   1.500:-

264 10d2 24 öre orange-orangegul. Praktexemplar med    
 LYXSTPL FALUN 4.8.67. Intyg HOW: 4,4,5.   1.200:-

265 10g1 24 öre gul. Prakt-/lyxex med LYX-stämpel    
 STOCKHOLM 26.1.65. Intyg HOW: 4-5, 4-5, 5.   2.500:-

266 10g1 24 öre gul (lätt vikt ht). Ovanligt vackert    
 praktexemplar med LYXSTPL BACKE 22.11.64.    
 Intyg HOW: 4,4,5.   1.500:-

267 10h2 24 öre rödaktigt orange. Praktex med PRAKT-/   
 LYX-stpl UPSALA 31.10.67. Intyg HOW: 4,4,4-5.   1.200:-

268K 10h2 24 öre rödaktigt orange. VARUPROV i 2:a    
 viktklassen från STOCKHOLM 14.4.1868 till    
 Borgholm. Brevet har noteringen ”innehåller    
 profver utan värde”. I den inrikes posttrafiken    
 fick från 1.9.1864 under korsband sändas: tryck-   
 saker och varuprofver utan egentligt köpvärde.    
 Intyg HOW: Felfiritt PRAKTOBJEKT 4,3,4,4.    
 ETT FÅTAL KÄNDA FRÅN VAPENPERIODEN.   8.000:-

269 10h2, 17d   24 öre rödaktigt orange, Ringtyp tandning 14    
 och 3 öre orangebrun-gulaktigt orangebrun på    
 gulaktigt papper. Brevomslag första viktklassen    
 sänt till Hamburg stämplat med rättvända avtryck    
 GÖTEBORG 12.3.1873. Denna blandfrankering är    
 ej noterad i Facit och kan vara unik. Övre tand-   
 raden på 24 öre är nött på grund av frimärkets    
 placering. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”.   4.000:-

270 11 30 öre brun, postfriskt ex.   1.800:-
271K 11 30 öre i par (fläckar) på brev med innehåll    

 till Finland. Stpl STOCKHOLM 18.1.65.   600:-
272 11b 30 öre rödbrun. Prakt. Fyrkantstämpel KÖPING    

 12.7 (1)858.   500:-
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273 11d1 30 öre mörkbrun med intyg P Sjöman ”vackert    
 ex med kraftig mörk färg”.  () 1.000:-

274 11e1 30 öre brun. PRAKT-/LYXEX SÖDERHAMN    
 19.4.66.   1.200:-

275 11e2 30 öre brun. Prakt-/lyxex med LYXSTPL    
 LIDKÖPING 4.6.71, skruvavskav i nedre högra    
 hörnet. Intyg Harbrecht: 4-5, 4, 5.   1.200:-

276 11g 30 öre rosabrun. Vackert och fräscht praktex med    
 LYX-stämpel HEDEMORA 10.6.72. Intyg HOW:    
 4.3.5.   1.500:-

Liggande lejon / Lying lion
277 14-16 Liggande lejon kompl. serie inkl 3 öre typ I    

 med något slitna tänder, 17 öre med prakt-   
 centrering och 20 öre mycket fräsch.  ()/ 1.500:-

278 14A 3 öre brun, typ I. Färgfriskt ex på snyggt    
 lokalbrev, STOCKHOLM 5.10, 1:a TUR.    
 Utlåtande Grenstedt.   1.500:-

279 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. God centrering.    
 Attest HOW: Mycket gott ex, 3,3,3-4.    
 STO(CKHO)LM 29.12 4.TUR.   900:-

280 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Nära sned centrering.    
 Något otydlig stämpel GÖTHEBORG 29.5.1863.    
 Fräscht ex av ett ovanligt märke. F 7000   1.000:-

281K 14B 3 öre brun, typ II. Revisionsberättelse frankerad    
 med 3 öre för lokal postbefordran inom KALMAR    
 5.9.1867, även en röd tidningsstämpel 2/10 öre    
 bredvid frimärket. ETT SPEKTAKULÄRT    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   4.000:-

282K 14B, 21 Brev till Tyskland med Lejon 3 öre + två    
 Ringtyp 12 öre, stpl STOCKHOLM 1.8.1872.    
 Ovanlig kombination.   8.000:-

283 14Be 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Utsökt ex    
 med LYXSTPL RONNEBY 29.6.71.   1.500:-

284 14Bh 3 öre gråaktigt brun, typ II. Fint ex med    
 nära sned centrering.   1.500:-

285K 14Bv2 3 öre brun, typ III. Par på PRAKT-brev där    
 första märket är typ III. Perfekt stämpel    
 EKSJÖ 21.2.1870, till Uddevalla.   1.200:-

286 15a 17 öre karminviolett. Praktstämpel BURGSVIK    
 10.3.1868.   500:-

287 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Medelgod-prakt-   
 centrering. Fräscht märke. Intyg HOW 3-4, 3-4, 4,    
 mycket gott – praktexemplar. F 12000   3.500:-

288 15c 17 öre blåaktigt grå. God centrering. Mycket    
 vacker LYSEKIL 5.10.1871 men del av andra    
 stämpel. Attest HOW: 3,3,3.   1.000:-

289 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert praktcentr. ex. F 6500   800:-
290 16e 20 öre röd. LYX-stämplad Ödeshög 6.11.1870.   800:-
291 16f 20 öre högröd. Bländande vackert LYXEX TROSA    

 14.8.69.   4.000:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
292K 17 3 öre brun i utbärningsavgift på 10 öre brev-   

 kort. Brevkortet är LYX-stämplat SKYTTS    
 HVELLINGE 14.8.1878 och frimärket är    
 BLÄCKMAKULERAT ”L 17/8”, kortet är efter-   
 sänt från Storvik till en badgäst i Lysekil. ETT    
 UNIKT OBJEKT MED KORREKT PORTO.    
 Intyg HOW: VERY HIGH QUALITY, EXTRA    
 FINE.   9.000:-
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293K 17(4) Dekorativt brevomslag med 4×3 öre varav trestrip    
 stpl LANDSKRONA 27.2.74 samt ett ex PKXP    
 N:r 11, 27.2.74!   1.000:-

294 17b 3 öre gulbrun på slätt papper. Vackert ex av den    
 sällsynta B-nyansen med lyxstpl AVESTA 14.11.72.   500:-

295 17c 3 öre mörkt orangebrun på vitt papper. Praktex av    
 c-nyansen med LYX-stpl NORRKÖPING 14.10.73.   1.500:-

296 17c 3 öre mörkt orangebrun på vitt papper. Praktex    
 med LYX-stämpel STOCKHOLM 7.12.1872.   400:-

297 17e 3 öre orangebrun. Prakt-/lyxex med LYX-   
 stämpel ÖRNSKÖLDSVIK 19.9.74.   1.500:-

298K 17e, 25e 3 öre orangebrun, 30 öre brun. Brev till Belgien,    
 ovanligt adressland, stämplat med kladdiga    
 stämplar STOCKHOLM NORR 31.1.1874.    
 Två korta tänder i övre marginalen på    
 30 öre. Intyg HOW ”Gott objekt”. F 30000   4.000:-

299 17f 3 öre gulaktigt orangebrun. Lyxstpl    
 KARLSBORG 7.7.75.   1.200:-

300 17g 3 öre matt orangebrun. Praktcentr ex med    
 LYX-stämpel STOCKHOLM 3.8.76.   1.200:-

301 18 4 öre grå med Rek-stämpel. Ovanligt!   600:-
302 18a 4 öre mörkgrå-grå. Mycket fräscht PRAKT-/   

 LYXEX SVENNEVAD 5.11.78! F 1300   2.500:-
303 19c 5 öre smaragdgrön. Superbt ex med lyxstpl    

 LINKÖPING 8.2.74.   1.200:-
304 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Praktex med    

 lyxstämpel SÖDERTELJE 8.6.76.   500:-
305 20 6 öre violett. Praktstämplat EDEBO 21.12.1877.   500:-
306K 20i 6 öre matt blålila. Trycksak från STOCKHOLM    

 30.7.1875, till Gamleby, rött kryss på adressidan    
 för korsband. ETT SAGOLIKT VACKERT    
 OBJEKT!   600:-

307 20k 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Enastående ex    
 med LYX-stämpel PKXP 17, 22.2.77.   1.800:-

308K 21 12 öre blå. (kht) Brev från STOCKHOLM    
 9.2.1875 till Börringe, Anderslöf. Avsändaren    
 kände troligen inte till att Börringe öppnade en    
 egen poststation 15.12.1874. Vid Anderslöf    
 poststation strök man över Anderslöf med    
 blåkrita samt stämplade brevet ”RETOUR”    
 och vidaresände brevet till Börringe. DETTA    
 ÄR DET VACKRASTE AV TVÅ KÄNDA    
 AVTRYCK, RARITET!   5.500:-

309K 21 12 öre blå (kht). Brev från STOCKHOLM    
 13.9.1875, till Falun. FALUN stämplade brevet    
 på baksidan den 15.9.75 samt försåg brevet med    
 en RETUR-stämpel både på fram- och baksidan    
 innan brevet eftersändes till Järfva. Ett tidigt    
 av tryck av RETUR-stämpel och troligen den    
 enda kända från Falun. STOR RARITET!   5.000:-

310P 21 12 öre blå på Skeppsbrev ”Nya Söderhamn” med    
 innehåll. Stpl SÖDERHAMN 21.4.73.   300:-

311 21c 12 öre matt ultramarinaktigt blå vanligt papper.    
 Praktex JÖNKÖPING 5.1.73.   300:-

312 21c 12 öre matt ultramarinaktigt blå vanligt papper.    
 Praktex STABY 26.9.72.   300:-

313 21h 12 öre klarblå gulaktigt papper. Ett färgfriskt    
 och tilltalande märke med LYX-stämpel STOCK-   
 HOLM 6.3.1873. Svårt märke i denna kvalitet.   400:-

314K 21h 12 öre klarblå gulaktigt papper. Brevomslag från    
 Köpenhamn 22.1.1873, till Karlskrona. Då brevet    
 var frankerat med ett svenskt frimärke ”nollades”    
 frimärket med rödkrita. Vid ankomsten till Malmö    
 stämplades frimärket och brevet lösenbelades med    
 felande 13 öre (12 öre tillgodoräknades av lösen-   
 beloppet på 25 öre). SVERIGES TIDIGAST    
 KÄNDA ”NOLLNING”. Intyg HOW: Felfritt    
 mycket gott objekt 3,3,4,3.   5.000:-

315K 21k, 24b 12 öre blå-ljusblå, 24 öre orange, vanligt papper.    
 Brev till USA via Danmark och Tyskland med    
 den ovanliga stämpeln ”via D&T”. Brevet är    
 klimatpåverkat, en kort hörntand och en kort    
 tand på 12 öre, en kort tand på 24 öre. Vackra    
 stämplar UGGLEBO 9.1.1875. Intyg HOW    
 ”Mycket gott objekt”. F 26000   1.800:-

316K 21n, 24d 12 öre mörkblå samt 24 öre brev från ALFTA    
 6.10.1874 via Hamburg till Kanada. Kuvertet    
 har ett pregnant avtryck av den extremt    
 sällsynta stämpeln ”VIA TYSKLAND”,    
 sidostämpel FRANCO samt en kanadensisk    
 lösenstämpel ”5” cent för portot inom    
 Kanada, på baksidan transit/ank-stämplar.    
 Intyg HOW: Felfritt PRAKTOBJEKT    
 4(3,4)(4,5)4. ETT HELT UNDERBART    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   15.000:-
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317K 21o, 26f 12 öre ultramarinaktigt djupblå skarpt tryck    
 (två st) samt 50 öre karmin på tilltalande    
 brevomslag till Liatorp, stpl TOMELILLA    
 21.9.1876. Sidostpl PKXP.No 12 UPP.    
 21.9.1876. Korrekt dubbelt brevporto och    
 försäkringsavgift. Attest HOW:    
 3 (3,3,3) (4,4) 3.   1.800:-

318 22d 20 öre blekröd. PRAKT-/LYXEX med en    
 LIDKÖPING 5.2.74 i lyx.   300:-

319 22f 20 öre blekorange. Lyxstpl UPSALA 29.10.75.   250:-
320K 22f 20 öre blekorange, två ex på brevkort 10 öre    

 = 50 öre porto, sänt som paketföljebrev til    
 Ousby, stpl ENGELHOLM 28.6.1876. Veck    
 genom ett märke. Ovanligt objekt.   4.000:-

321 22g 20 öre mattröd. Mycket vackert ex med LYX-   
 stämpel LIDKÖPING 11.11.76. Intyg HOW:    
 4,3,5.   1.000:-

322 23c 20/20 öre mattröd på blekorange. PRAKT-   
 exemplar av ett bra märke, LYX-stpl    
 KARLSHAMN 3.3.1877.   500:-

323K 24 24 öre gul. Fräscht brevomslag till Berlin.    
 En SUPERDISTINKT LYX-stämpel    
 PKXP.NR1.NED, 19.5.1875.   3.500:-

324 24d 24 öre gulaktigt orange. LYX ÅMÅL 5.9.73!   1.500:-
325 24g, 22h 20 och 24 öre på ett fantastiskt klipp KUNGS-   

 BACKA 10.10.76.   900:-
326K 25 30 öre på vackert WÄRDE-brev med LYX-stpl    

 GRENNA 21.11.73 (litet riss i höger marg).    
 Intyg HOW: 3,4,5,3.   2.000:-

327 25f 30 öre svartaktigt brun. PRAKT-/LYXEX med en    
 superb FALKÖPING 14.12.75.   800:-

328 26a 50 öre rosa på gulaktigt papper. Praktex av den    
 svåra A-nyansen FALKÖPING 2.12.72.   2.000:-

329 26b 50 öre rosa på vanligt papper. Mycket vackert    
 och fräscht PRAKTEXEMPLAR av en svår nyans,    
 SUNDSVALL 11.7.73. Intyg HOW: 4,4,4-5.   1.500:-

330K 26c, Fk1 typ IIb   Assbrev på frankokuvert 12 öre +    
 Ringtyp 12 öre tn 14, vackra stämplar HÄRNÖ-   
 SAND 16.2.1874. Brevinnehåll (men ej pengarna),    
 kuvertet avklippt ca 5 mm vid öppnandet.    
 Missfärgning från sigillen. Attest Harbrecht:    
 Gott objekt 2 3 (4 3) 1. F 6000   400:-

331 26g 50 öre rödaktigt karmin. FÄRGFRISKT    
 LYXEX stämplat KUNGSBACKA 18.2.1878.   2.000:-

332K 27, 19 1868, 1 Riksdaler + två 5 öre på vackert adress-   
 kort till paket, rättvända stämplar SÖDER-   
 HAMN 9.3.1878, attest HOW: mycket gott    
 objekt 3 (2 3 3) (4 4) 4.   10.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
333K 28 3 öre brun. Märket är stämplat med en rak expedi-   

 tionsstämpel NYKÖPING. Även ett brevpaketomslag    
 i karduspapper till Wenersborg där samma stämpel    
 har använts i stället för att skriva avsändarorten på    
 alla brevpaket, omslaget är som alltid använt två    
 gånger, då från Wenersborg till Gislaved. EN    
 SYNNERLIGEN INTRESSANT DOKUMENTA-   
 TION. UNIKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   5.000:-
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334K 28 3 öre brun. Fyra exemplar på ett otroligt deko-   
 rativt brev med PRAKT-stämplar UPSALA    
 2.11.1879, till Södertälje. ETT KONSTVERK.   1.500:-

335 28, 30, 33, 34   3+6+20+24 öre tandning 13 i fräscha men    
 snedcentrerade fyrblock. Facit=26500:-.   2.200:-

336 28a 3 öre gulaktigt orangebrun. Utsökt ex av A-   
 nyansen med LYX-stämpel GEFLE 4.2.80.   1.200:-

337 28a 3 öre gulaktigt orangebrun. Prakt/lyx PKXP    
 15 NED, 1.9.77.   600:-

338K 29b, 30b 4 öre grå-ljusgrå. Express brevkort från STOCK-   
 HOLM 11,1,1882 till Örebro. Brevkortsportot var    
 6 öre och expresstillägget var 18 öre = totalt 24 öre.    
 Ett synnerligen unikt objekt då 10-öresbrevkortet    
 kunde användas inrikes utan att överfrankera.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT AV RANG. Intyg    
 HOW: Felfritt mkt gott objekt 3(3×3)(3×3)4.   8.000:-

339 30b 5 öre matt blåaktigt grön. Praktexemplar med lyx-   
 stämpel av bikupetyp STOCKHOLM 3.12.1881.   500:-

340K 30-33 Del av paketkort med Ringtyp tn 13 5 öre, 6 öre,    
 par 12 öre samt 20 öre, fantastiskt fräsch fyrfärgs-   
 frankering med vackra stämplar FINSPONG    
 16.8.1883, till Nordmaling.   1.000:-

341 30b 5 öre matt blåaktigt grön. Superbt ex SKARA    
 2.1.79.   600:-

342K 31, 33 6+12 öre som tilläggsfrankering på 12 öre    
 frankokuvert, totalt 38 öre. Sänt rekommenderat    
 från KALMAR 11.11.1881 till HAMBURG. Ett    
 tydligt rättvänt avtryck av den ovanliga stämpeln    
 ”RECOMMENDERAS” i antikva stil, transit+   
 ankomststämpel. OVANLIGT OCH VACKERT.   3.500:-

343K 31a, 32b 6 öre rödlila samt 2×12 öre på REK-brev (obetydl.    
 förstärkning av kuvertet). Praktstämplar UPSALA    
 14.8.1879, till Ronneby. Intressant notering från    
 posttjänstemannen ”frim. af afsändaren” därför    
 frimärkena sitter för tätt! Intyg Nils Svensson:    
 Mkt gott till PRAKTOBJEKT.   3.000:-

344 31d 6 öre mörklila. Superbt ex med en ÅMÅL    
 21.9.80 i LYX!   2.500:-

345 31i 6 öre rödlila på mjukt papper. Fyrblock i sned    
 centrering, två märken xx. F 14000  / 2.000:-

347 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper.    
 LYXEXEMPLAR, stämplat STOCKHOLM    
 2.9.1884.   700:-

348 31k 6 öre rödlila på efterglättat papper. Def. tand.    
 Lyxstpl TIDAHOLM 13.10.86.   500:-

349 32 12 öre blå. Underbart ex med en HAGELSRUM    
 15.2.78 i LYX.   700:-

350 32 12 öre blå på litet klipp med oval stämpel    
 K. GENERALPOSTSTYRELSEN KONTR    
 STOCKHOLM, 1881. Ovanligt objekt.   400:-

351 32 12 öre blå. Prakt/lyx STOCKHOLM 4, 26.7.84.   300:-
352K 32 12 öre blå. Brev från HALMSTAD 21.11.1883    

 till GÖTEBORG. Notering på baksidan ”saknar    
 adress”. Efter 7 veckor stämplades brevet med    
 en RETOUR-stämpel och återsändes till Halmstad.    
 Oftast var RETUR eftersändning men benämningen    
 användes även till obeställbar post. ENDAST ETT    
 FÅTAL STÄMPLAR ÄR KÄNDA!   4.500:-

353K 32, 35 12+30 öre på ett REK-brev i andra viktklassen    
 från STOCKHOLM 24.11.1882, till Östersund.    
 Brevet är försett med ett tidigt avtryck av    
 R-stämpeln vilken infördes den 1:a oktober    
 1882. INTRESSANT OCH VACKERT!   1.000:-
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354 32a 12 öre matt ljusblå. Vackert sexblock, tre xx    
 märken. Dessutom två med intressant miss-   
 bildning av bokstäver i SVERIGE. F 5300  / 1.500:-

355 33 20 öre röd. Fräscht ex. F 5500   1.000:-
356 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Ett LYX-   

 centrerat ex (lätt vikt ht) med LYX-stämpel    
 JÖNKÖPING 22.11.1878.   600:-

357 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Praktex    
 STRENGNÄS 4.1.78.   300:-

358 33v1 20 öre feltryck “Trettio på tjugo”. Praktcentrerad,    
 men med en tunn fläck. Utan gummi, signerad    
 Per Sjöman, intyg HOW: 1,5,1, godtagbart ex.  () 8.000:-

359 34 24 öre gul. Färgstarkt och postfriskt PRAKT-   
 EXEMPLAR.   500:-

360 34c 24 öre orangegul. Fräscht ex med praktstpl    
 GAGNEF 14.11.79.   400:-

361 34f 24 öre citrongul. Bländande vackert exemplar med    
 en KATRINEHOLM kronstämpel 14.1.84 i LYX.   4.000:-

362K 36 50 öre röd i par på ett prydligt P.S.-kort, stämplat    
 GÖTEBORG 9.7.1881, till poststationen i Surte.    
 Avgiften på 1-krona gällde en tillfällig tidnings-   
 överflyttning av två inrikes tidningar.   1.500:-

363 36f 50 öre röd-rosaröd. Prakt-/lyxex FINSPONG    
 14.10.86.   600:-

364 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    
 PRAKT-/LYX-exemplar ÅLEM 31.5.86.   500:-

365 37 1 Riksdaler brun/blå (två ktt, lätt vikt ht).    
 Färgstarkt ex med intyg HOW: 2,3,3. F 4000   1.000:-

366 37 1 Riksdaler brun/blå. Praktcentrerat. Del av    
 rättvänd ULRICE(HAMN) 20.10 18xx. Attest    
 Svensson.   600:-

367 37 1 Riksdaler brun/blå. Vackert ex (lätt vikt ht)    
 med praktstpl HVETLANDA 6.11.77. F 4000   500:-

368 37 1 Riksdaler brun/blå. Vackert välcentrerat ex    
 (min. åldersfläckar). F 4000   450:-

369 38 1 Krona brun/blå. Fräscht ex av ett svårt märke i    
 postfriskt skick. F 12000   2.500:-

370 38a 1 Krona orangebrun/blå. Suveränt ex GRENNA    
 25.11.78. En pärla!   1.500:-

371 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper.    
 Prakt-/lyxex UDDEVALLA 13.4.86.   500:-

372 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper.    
 Lyxstämplad NEDERKALIX 5.10.1886.   500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
373K 41 3 öre brun. 25-block med ett x märke - alla andra    

 är xx. F 7500   1.000:-
374K 42 4 öre grå. 25-block i god centrering med ett x    

 märke – alla andra är xx. F 17000   2.500:-
375 42 4 öre grå. Vackert sexblock med tre xx märken.    

 F 2800  / 500:-
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376 42c 4 öre ljusgrå. Praktex med en MAGNIFIK LYX-   
 stämpel ÅNGBÅTS PXP N:r 77, 26.4.1887.   600:-

377K 43 5 öre i femstrip på postanvisning (utan kupong)    
 från STÅNGA 21.6.88.   500:-

378 44 6 öre violett. 60 st med nyanser och en del    
 läsbara stämplar. F 30000   1.000:-

379 44a 6 öre blålila. Vackert sexstrip varav fyra    
 märken xx. F 3100  / 500:-

380 44b 6 öre rödlila. Vackert tolvblock varav sex    
 märken xx. F 4500  / 700:-

381 46c 20 öre mörkt orangeröd. Mycket vackert ex ÄS    
 7.12.88.   300:-

382 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper.    
 Postfriskt färgfräscht märke. F 2700   500:-

383 48b 50 öre karmin, jämt tryck. Lyxex FILIPSTAD    
 6.3.88.   300:-

384 49 1 Krona blå/brun, postfriskt praktex. F 3800   900:-
385 49 1 Krona blå/brun. Fyrblock i god centr. F 3200   600:-
386P 49, 52, 58   Värdepaketkort med lodrätt fyrstrip 1 Kr    

 m.ph. samt Oscar 5 och 30 öre, röd nummer-   
 etikett (tidigast kända användning), stpl    
 HELSINGBORG 12.3.1895.   500:-

387 49d 1 Krona brun/mörkblå. Ett SYNNERLIGEN    
 FÄRGSTARKT ostämplat PRAKT-exemplar. Ett    
 knappt synligt spår efter fastsättare.   400:-

388 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre    
 blå. LYX-exemplar PKXP 3.B, 27.11.89.   800:-

389K 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre    
 blå. Tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre,    
 från OSKARSHAMN 31.3.1890 till Tyskland,    
 transitstämplar. PRAKTOBJEKT.   1.000:-

390 50-51 1889 Provisorier. Postfriska PRAKT-/LYX-   
 exemplar.   300:-

391 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre    
 gul. Underbart ex med LYXSTPL ENGELHOLM    
 7.10.94.   700:-

Oscar II
392 39 10 öre röd. Praktstämpel STOCKHOLM    

 31.12.1884!   500:-
393 39 10 öre röd. LYXEX SJÖTORP 3.5.1885.   350:-
394 39 10 öre röd med lyxstämpel STOCKHOLM 6    

 3.7.1885.   300:-
395 45 10 öre röd med posthorn. Postfriskt PRAKT-/   

 LYXEXEMPLAR.   700:-
396 45 10 öre röd med posthorn. Tre ex med förskjutet    

 posthorn.   250:-
397K 45 10 öre röd med posthorn. Singel + trestrip på brev    

 till Kansas USA. PRAKT-/LYX-stämplar    
 REGNSJÖ 18.8.1888. Många transit/ankomst-   
 stämplar på baksidan. Ett riktigt bra objekt för    
 Oscarssamlarna.   500:-

398 52 5 öre på en blå reklamvinjett ”Warbergs Fisk-   
 rökeri & Salteri”. Stpl PLK 153A 24.12.03.    
 Eftersökt objekt!   1.500:-

399 52 5 öre grön. Handskrivet i bläck - Åbydal    
 2.10.1899. Hamrånge namnändrades 1.10.1899    
 till Åbydal. Detta märke användes andra    
 dagen, stämpeln var troligen inte levererad.   300:-

400K 52 5 öre grön samt 2+3 öre Siffertyp på vykort    
 från MALMÖ 6.11.1902 till Ostindien, stämpel    
 SEA POST OFFICE 18.1102. Ovanlig destination.   500:-

401A 52, 56, 61(2)   Tidningsbanderoll med postförskott och    
 bevarad tidning (Post- och Inrikes Tidn).    
 Stpl STOCKHOLM 8.11.02.   500:-

402P 52, 58, 60   Adresskort Postförskott till Schweiz med    
 Oscar 5 öre, 3×30 öre och 1 Kr, stpl MORA    
 5.9.1911. Ovanligt med postförskott till Schweiz.   1.000:-

OBS! =postfriskt  =ostpl med fastsättare
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403P 53 1903 Oscar II 8 öre violett på förstadagsstämplat    
 vykort. Som vanligt stämplat med stämpeln    
 STOCKHOLM NYA POSTHUSETS INVIG-   
 NING 27.10.03.   500:-

404 54 1891 Oscar II 10 öre röd på mycket fint kolorerat    
 vykort från Helsingborg med motiv från hamnen    
 och Hotel Mollberg (Killberg Hbg), vackert    
 stämplat NORDSJÆLL. JB.PKT 4.6., ank.-   
 stpl MUENCHEN B.U. 6 JUN 95. Tidigt    
 vykort, dessutom med utländska stämplar.   300:-

405P 54 1891 Oscar II 10 öre röd. Inrikes brev från    
 UPSALA 24.9.1892 sänt till Stockholm.    
 Adressaten har inte hittats, och därför har    
 stämpeln OBESTÄLLBART. i ram slagits och    
 senare även RETUR. i ram. Intressant och    
 tilltalande objekt.   300:-

406K 54(2) 2×10 öre på 10-öres rekommenderat    
 frankokuvert från JÖNKÖPING 10.2.93.   400:-

407K 54, 64 Postförskottsbrev (reva) med 14-öres porto    
 och reklammärke. STOCKHOLM 17.2.05.   400:-

408 55 15 öre brun. LYX-exemplar, LJUNGSKILE    
 1.7.1898.   300:-

409K 56 20 öre blå. Två ex av ”typ 1” på rekommenderat    
 brev som har ändrats till assurans. Från BORÅS    
 18.6.1891, till Stockholm. Nötta tänder mot    
 brevets ytterkant men en ovanlig försändelse med    
 Oscar II typ 1.   400:-

410A 56, 66 20 öre. Ca 3700 ex med vm och 100 ex utan vm.    
 F minst 27800.   1.500:-

411 57 25 öre orange. LYX!   400:-
412 57b 25 öre orange - gulaktigt orange. Lyxexemplar.   1.000:-

413K 58 30 öre brun. Häfte med 111 utvalda ex inkl    
 mängder av riktiga ”pärlor”.   500:-

414 58avm1 30 öre gulaktigt-rödaktigt brun, omvänt vm.    
 F 1800   400:-

415 59v1 50 öre grå, otandat. Fint fyrblock, ett märke x.  / 2.000:-
416 60 1 Kr svart/röd. Mycket fint ex-praktex av    

 ett svårt märke.   1.200:-
417 60 1 Kr svart/röd. Fräscht postfriskt ex. F 4400   600:-
418 60v1 1 Kr otandat par. F 5000   1.000:-
419 60vm2 1 Kr svart/röd med delar av två kronor (Litet    

 ojämn perf. till vänster). Ej noterat i Facit.   300:-
420K 67 25 öre orange, koppartryck utan vm. Ca 400    

 ex i kuvert. F 14000   500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
421P 61-64 Fyra olika postanvisningar 15–25 öre med    

 5×F 61+F 54, 5×F 62+F 52, 5×F 63 respektive    
 5×F 64+F 54. Rolig sammanställning.   500:-

422K 62 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre blå/gul. Fem    
 exemplar på ett dekorativt kuvert där varje    
 märke är stämplat ESLÖF UTSTÄLLNINGEN    
 12.7.1907. EN MYCKET OVANLIG STÄMPEL    
 (Postal=500:-).   500:-

423K 64 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm    
 krona. Trycksak från STOCKHOLM 4.6.1902,    
 till Göteborg, kortet returnerades p.g.a.    
 ofullständig adress. Ett distinkt avtryck av    
 Göteborgs ovanliga ”RETOUR”-stämpel.   500:-

Posthuset / General Post Office
424 65 5 Kr. LYX-ex.   2.500:-
425 65 5 Kr. Postfriskt PRAKT-ex. F 5000   1.000:-
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426 65 5 Kr. Fyrblock i god centrering, något gulnat    
 papper. F 7600   1.000:-

427K 65 5 kr (två st), 1 Krona svart vm krona (par och    
 singel) samt Oscar II 50 öre grå på paketassavi    
 (110.000 kr), stpl STOCKHOLM 2 2.1.12 AFG.    
 Ovanligt objekt.   700:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
428 70vm 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre med omvänd vm    

 krona. Stpl STOCKHOLM 29.9.10. F 2200   400:-
429 72 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange vm våglinjer.    

 LYX SALA 13.11.18.   300:-
430 72 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange vm våglinjer.    

 LYX KRISTINEHAMN 11.7.18.   300:-
431K 74 1911 Lilla Riksvapnet 4 öre lila vm våglinjer.    

 Brevkort stämplat HVELLINGE, sänt till Malmö.    
 Då adressaten ej har anträffats är kortet försett med    
 fyra olika stämplar, t.ex. Okänd af brefb. Malmö 7    
 samt Malmö 2, Retur afsändaren, etc. Även en    
 tidningsbanderoll till Järnvägs-Tidningen    
 frankerad med F 74.   500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
432 75P 5 öre vm krona. Fem provtryck med vm krona    

 på gult papper, inkl. grön, röd, orange, brun    
 och violett färg.  () 600:-

433 75P 5 öre vm krona. Fyra provtryck. Grön och blå med    
 delat vm krona samt orange och karmin utan vm.  () 500:-

434 75vm2 5 öre med del av två vm krona. Fräscht ex    
 med praktstpl LUND 19.6.11 Lbr.   300:-

435 76P 10 öre vm krona. Fem provtryck. Blå och brun    
 färg med vm krona samt röd, gulgrön och    
 mörkgrön med omvänt vm krona. Trevlig lot.  () 700:-

436 80 7 öre grön. Postfriskt hörnfyrblock där    
 marginalen är felperforerad p.g.a. av    
 pappersveck. Kul objekt.   300:-

437 82 10 öre röd samt två st 15 öre och xx ex av    
 3 öre lilla Riksvapnet (veck). SAMTLIGA MED    
 PARTIELLT SPEGELTRYCK.   400:-

438 84 15 öre brun. LYX-fyrblock i högsta kvalitet.   300:-
439 88-91 1911 Gustav V i medaljong, 30–50 öre. Fyra    

 märken i bra kvalitet. F 2950   600:-
440 92, 94 55 öre och 80 öre (2). Intyg Bo Grenstedt    

 ”utmärkt kvalitet”.   9.000:-
441 92, 94 55 öre och 80 öre (2). Vackert par, 55 öre    

 med lätt vikt ht och naturligt gummiveck,    
 intyg och signerat Grönlund. F 34000   8.000:-

442 94 80 öre svart med skickligt borttaget påtryck.   500:-
443 96 1 Kr svart utan vm. Postfriskt lyxex.   700:-
444 100v1bz Påtryck 12 / 25 öre omvänt påtryck upptill.    

 Upplaga 200 ex varav ett ark med övertrycket    
 upptill och ett med övertrycket nedtill. Mycket    
 ovanligt! Medelgod centrering. F 7000   2.000:-

445 103v2 Påtryck 27 / 65 öre gröngul 5 mm istället för 10 mm    
 mellan påtrycken. Vackert och fräscht ex. F 1500   400:-

446 104 Påtryck 27 / 80 öre svart. LYXEX SÖDERTÄLJE    
 23.12.18!   1.000:-

426 436 438 415

ex 431
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Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
447 105 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange.    

 PRAKT-/LYX-exemplar MARIESTAD 18.1.19.    
 Ytterst sällsynt i denna kvalitet!   500:-

448K 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Fyrblock i mest god    
 centrering. F 121 något delat. Mest x men några    
 av valörerna har två märken xx. F 17000  / 2.500:-

449K 121b 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre 10+40/24    
 öre rödlila, 10+NITTIO / 1 kr blå/brun samt    
 10+4,90 / 5 kr blå på rekommenderat brevkuvert    
 stpl STOCKHOLM 18.IX.17. Attest HOW: ”Ett    
 mycket vackert och intressant brev med ovanlig    
 frankering”. De tre bästa valörerna på samma    
 försändelse!   2.000:-

450 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Prakt.   500:-

451 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Nära sned centrering. Stämplat STOCKHOLM    
 20.12.16, vilket är dagen före utgivning. Ett    
 fåtal exemplar är kända avstämplade denna dag    
 av samtliga valörer i serien. Ovanligt! F 3500   600:-

452 126cxz 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre    
 omvänt vm linjer + KPV. Ovanlig och    
 eftersökt vattenmärkesvariant. F 2000   400:-

453 126v3 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre    
 “12+8” istället för “7+3”. Praktexemplar,    
 dessutom med förskjutet påtryck så att gamla    
 valörtexten nästan är fri. Signerat HW. F 1700   500:-

454 131 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 12 öre    
 blå ofullständigt påtryck, högra valörsiffror    
 saknas. Intyg Kaiser.   500:-

455 133v2 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 24 öre    
 “7+3” istället för “12+8”. Dessutom förskjutet    
 så att gamla valörtexten är fri! Signerat Georg    
 Bühler. F 1700   500:-

456K 137vm 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre vm krona    
 marginalex med del av vänster marginal.    
 Mycket tilltalande exemplar, nära sned    
 centrering som alltid på detta märke med    
 upplaga endast 100 ex. Italienskt intyg (och    
 signatur) Raybaudi. Även äldre äkthets-    
 eller ägarstämpel. Intyg HOW 3, 3, 5 –    
 mycket gott exemplar.   18.000:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

457 140A+C 5 öre grön typ I. Fyra lyxex inkl. två ex 140A,    
 140C samt 140Ccx, den sistnämnda sign KAN.   500:-

458 140Acx 5 öre grön, typ I med vm linjer. Postfriskt LYXEX!   1.000:-
459 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer,    

 vackert femstrip, vikt i perf. Fyra märken xx,    
 med plåtskarv, bra centrering. F 7900  / 1.500:-

460 140C 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm.    
 Trestrip med tydligt förskjuten lodrät tandning.   500:-

461 142Abz 5 öre brunröd, typ II med vm KPV. Lyxexemplar.    
 Ytterst sällsynt i denna kvalitet!   3.000:-

462 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. Postfriskt    
 lyxex!   500:-

463 142Acz 5 öre brunröd med omvända linjer och centralt    
 placerat KPV. F 3200   500:-

464 142Ecz 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm linjer +    
 KPV. Välcentrerat ex med del av maskinstämpel    
 STOCKHOLM 14.9.XX och KPV mitt på märket,    
 vilket är sällsynt. Felfria exemplar är mycket    
 ovanliga! Intyg KAN. F 18000   6.000:-

465 142Ecz 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm linjer    
 + KPV. Ett EXTREMT SÄLLSYNT FRIMÄRKE    
 med vattenmärke KPV mitt på märket. Ovanligt    
 fin perforering då det för ovanlighetens skull ej    
 har för nära maskinskuren tandning. RARITET!    
 F 18000   3.500:-

466K 143A 5 öre grön på Debetsedel över kommunalutskylder.    
 Stpl KLINTEN 2.1.33 samt på baksidan    
 STOCKHOLM 2.2.33.   250:-

467 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    
 Fint ex med ett sällsynt vm. F 2600   500:-

468 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer.    
 Lyxexemplar.   400:-

469 144Av3 10 öre grön tête-bêche med svansarna mot    
 varandra i ett synnerligen vackert fyrstrip    
 i PRAKTKVALITET. Intyg HOW:    
 4 (3×4, 5) (4×5).   12.000:-

470 144Cb 10 öre grön. Postfriskt LYXEX på Av-papper,    
 sign KAN.   600:-

449
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471 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
 Prakt-/lyxexemplar. F 2000   500:-

472 144v2 10 öre grön, tête-bêche. Medelgod centrering,    
 två korta tandspetsar. Fräscht par. F 24000   2.500:-

473 146Ca 10 öre ultramarinviolett typ II, A1-papper.    
 Praktexemplar sign. BG.   600:-

474 146Cb 10 öre svartaktigt violett typ II. Vackert    
 och fräscht ex av detta svåra märke.   2.500:-

475 148C 30 öre brun fyrsidig tn. Nioblock i nära    
 sned centrering. Ett märke x. F 6750   1.000:-

En face – Gustav Vasa
476K 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn.    

 Fint 25-block. Tre märken x. F 6500   750:-
477 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Stämplat exemplar med en hel plåtsiffra 4 i    
 övre marginalen (trubbiga tänder, 1 mm riss).    
 Troligen ett helt UNIKT märke då det tidigare    
 bara är dokumenterat plåtnummer 0-3.   500:-

478 151Ab 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå.    
 Postfriskt praktex på Agry-papper. Sign B.G.    
 F 2500   1.800:-

479 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå. Superbt    
 ex med helt KPV.   1.500:-

480 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, Agrg-   
 papper. Lyxex!   400:-

481 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå, B-papper. Prakt/lyx.   400:-

482 151Af 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå-blekblå,    
 defekt kornigt tryck tvåsid tn, Agrg-papper.    
 Vackert ex på klipp, stpl 25.11.20.   700:-

483 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Vackert tioblock med skarvlinje och plåtsiffror    
 i nedre marginal. Två märken x, övriga xx.    
 F 5700  / 800:-

ex 448

Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.

475 476 483



30

484 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre. Lyxex med vm    
 linjer.   2.000:-

485 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. Femstrip i sned centrering    
 med plåtskarvlinje. Ett märke xx, övriga x.    
 F 9350  / 1.000:-

486 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf med vm linjer + KPV i    
 trestrip. F 7500   1.000:-

487 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre, Agry-papper.    
 Postfriskt PRAKTEX.   500:-

488 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 papper. Femstrip i nära god centrering. Två    
 märken xx, övriga x. F 4500  / 700:-

489 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre, B-papper.    
 Postfriskt lyxex!   700:-

490 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-   
 papper. Femstrip i bra centrering. Ett märke    
 xx, övriga x. F 6500  / 800:-

491 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-   
 papper. Femstrip i nära sned centrering. Två    
 märken xx, övriga x. F 4000  / 600:-

492 155a 1921 Gustaf Vasa 140 öre. Superbt ex på    
 Agrg-papper. Sign Kan.   1.500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
493 156a 35 öre gul typ I. Femstrip i nära sned    

 centrering, ett märke x, övriga xx. F 4375  / 600:-
494 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Femstrip i god    

 centrering, två märken x, övriga xx. F 4700  / 700:-
495 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Femstrip    

 i god centrering, tre märken x (ett ändmärke)    
 och två st xx. F 14800  / 2.000:-

496 158 40 öre olivgrön typ 1. Femstrip i god    
 centrering, ett märke x, övriga xx. F 5200  / 800:-

497 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Femstrip i god    
 centrering, ett märke x, övriga xx. F 3900  / 700:-

498 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm    
 KPV. Prakt. F 7500   1.500:-

499 160 45 öre brun typ I. Femstrip i god centrering,    
 ett märke x, övriga xx. F 7350  / 1.200:-

500 162 60 öre rödlila typ 1. Tre ex med tydliga    
 dragspel, ett ex delvis särat.   250:-

501 162cx 60 öre rödlila med vm linjer i femstrip (ett ex kt).    
 F 6500   900:-

502 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer i femstrip.    
 Sned centrering men mycket fräscht. F 11500  / 1.000:-

503 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Femstrip    
 i medelgod centrering, fyra märken x. F 5900  / 800:-

504 162cxz 60 öre rödlila typ 1 med vm linjer + KPV.    
 Fint ex av ett sällsynt märke, sign KAN.   1.500:-

505 163 60 öre violettkarmin typ 2. Femstrip i prakt-   
 centrering, ett märke x, övriga xx. F 7800  / 1.500:-

506 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper i    
 mycket fräscht femstrip. F 16000   1.500:-

507 163b 60 öre violettkarmin typ 2. Superbt ex på    
 A3-papper.   1.500:-

508 165bz 80 öre blågrön. LYXEX med helt KPV.   800:-
509 167a 90 öre blå. PRAKT-/LYXEX. F 1800++.   500:-
510 167a 90 öre blå, A1, A2-papper. Femstrip i god    

 centrering, fyra märken xx. F 7750  / 1.200:-
511 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper i    

 fräscht femstrip. F 16000   1.500:-
512 167b 90 öre ljusblå, vitt papper, praktcentrerat.    

 En tand obetydl. trubbig. F 3200   500:-
513 168 1 Krona orange. Lyxstämplad HAMRA 13.7.1922.   300:-
514 168c 1 Krona rödaktigt orange, vitt papper.    

 Mycket fräscht LYXEXEMPLAR.   600:-
515 168e 1 Krona rödaktigt orange, B-papper. Femstrip i    

 medelgod centrering, fyra märken xx. F 11800  / 1.500:-
516 171 120 öre svart i fräscht femstrip. F 9500   1.000:-
517B 174c 145 öre gulgrön på vitt papper. Komplett    

 100-rulle. F 18000   1.500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
518 175cxz Praktcentrerat frächt exemplar av denna    

 RARITET med en liten del av KPV mitt på    
 märket, dessutom en ovanligt bra perforering.    
 ETT SÄLLAN UTBJUDET MÄRKE I    
 DENNA KVALITET! F 17000   4.500:-

519K 176A 15 öre röd på postanvisning tillsammans med    
 10-öres (grön) klipp från helsak.    
 ÖRNSKÖLDSVIK 12.10.25. Ovanligt!   300:-

520 176C 15 öre röd typ 1. Postfriskt LYX.   400:-
521 177A 15 öre röd, typ 2. Lyx KISA 26.5.33.   300:-
522 177Cb 15 öre mattröd typ II, A1-papper. Postfriskt    

 lyxex!   500:-
523L 179A 20 öre violett, tvåsid. Ca 9000 ex i perg.kuvert.   300:-
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524 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper med vm KPV. Fint femstrip i god    
 centrering och plåtskarvlinje. Två märken x,    
 övriga xx. F 4150  / 700:-

525 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett, B-papper.    
 Superbt ex.   500:-

526 179Af+g bz   20 öre violett. Båda nyanserna med tydligt    
 KPV, mycket vackra ex.   400:-

527 184 25 öre orange, vitt papper. Superbt ex BORÅS    
 12.8.38.   300:-

528 186b 30 öre orangebrun, A2-papper. Absolut LYX.   500:-

529 187b 35 öre matt karminviolett, A2-papper, klart    
 tryck. Fint femstrip i praktcentrering. Ett    
 märke x, övriga xx. F 5200  / 1.000:-

530 189 40 öre olivgrön typ 1, postfriskt PRAKT-ex.   250:-
531 189a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 1. Postfriskt lyxex.   700:-
532 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1,A2-papper.    

 Femstrip i god centrering. Ett märke x, övriga    
 xx. Något gulnat gummi. F 4175  / 600:-

533 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Femstrip    
 i praktcentrering. Ett märke x, övriga xx.    
 Något gulnat gummi. F 6500  / 1.000:-

534 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Trestrip    
 i praktcentrering, ett märke x, de andra xx.    
 F 3500  / 600:-

535 192b 50 öre grå. LYX-exemplar.   500:-
536 192b 50 öre grå. LYXEXEMPLAR på A2-papper.   500:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
537P 196, 206, 209-10   5 öre brun, 60 öre karmin, 2 kr röd    

 och 5 kr blå. På rekbrev till Schweiz med porto    
 upp till 960 gram. Kuvertet är stort och ganska    
 medfaret, vilket är normalt vid högre vikt-   
 klasser. Något störande bläcknotering i rött    
 på åtsidan. Någon kort tand på märkena finns.   1.400:-

538K 196-210 Underbar komplett serie (15) i utvalda    
 exemplar. Ytterst sällsynt i denna kvalitet.   2.800:-

519

del av 537
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539 208-10 1–5 Kr (3). Ovanligt fin tandning och centering,    
 5 kr med repor i gummeringen. F 7900   1.500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
540K 211-24 Serie med 16 märken inkl. cx+cxz. F 11600.   1.200:-
541P 223-24 1 kr grön samt 2 kr röd på rekommenderat    

 brevkuvert med porto för upp till 340 gram.    
 Någon kt på frimärkena men trots detta ett    
 trevligt objekt.   1.200:-

542 223-25 1–5 Kr (3). Vältandade fyrblock.   2.000:-
543 225 5 Kr blå. LYXEX med perfekt tandning och    

 centrering.   2.000:-
544 225 5 Kr blå. Fyrblock. God centrering.   1.200:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

545K 226-30 1928 Gustaf V 70 år, komplett set i 20-block. F 4600   600:-
546 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 Mycket vackert PRAKTEX!   500:-
547K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mycket vacker    

 serie i prakt/lyx.   700:-
548P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca TJUGO st av varje,    

 även om enstaka saknas, lågt utrop! F 17000   1.200:-
549 246-57 1936 Postverket 300 år. Komplett set (15), mest    

 med fina stämplar Stockholm Luftpost 11.3.36.   400:-

550 250 1936 Postverket 300 år 25 öre ultramarin.    
 LYXMÄRKE EMMABODA 23.4.36.   400:-

551K 255 50 öre på Nordiskt Resekort. Stpl    
 STOCKHOLM 6, 15.8.36.   250:-

552K 258 1936 Bromma 50 öre blå. 256 ex mest i strip.    
 F 20480   1.000:-

553 258 1936 Bromma 50 öre. Lyxexemplar GÖTEBORG    
 21.7.37.   400:-

Swedenborg – Bellman
554 273C1 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, fyrsid    

 med streck i rockkanten. LYXEXEMPLAR    
 MALMÖ 1, 27.5.1940.   350:-

555 276A 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd,    
 tvåsid stpl. PKP 51A 24.9.50. HÖGSTA LYX!   400:-

556 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. LYX-   
 stämplad BLAIKEN POSTOMB 1. 9.3.42.   250:-

557 296 1948 Tre Kronor 1.10 Kr violett. ETT SUVE-   
 RÄNT LYXEXEMPLAR, TYRINGE 6.3.52.   500:-

558 300 1948 Tre Kronor 1.40 Kr mörkgrön. LYX-   
 stämpel RISBÄCK 7.6.54.   400:-

559 313 1961 Tre Kronor 2.50 Kr ljusgrön. PERFEKT    
 LYXSTÄMPEL KARLSTAD 4, 10.12.70.   350:-

560 320 BC+CB   1939 Berzelius 3+4 och 4+3, CB med extra    
 fyrsidigt märke. Fina par. F 3400   600:-

541

ex 542 544

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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Modernare märken / Modern stamps
561B 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila i förseglad    

 100-RULLE. F 50000   4.000:-
562 375 1947 Erik Gustaf Geijer 90 öre blå. LYXEX    

 IDALA 1.10.48.   350:-
563K 382-84 1948 Gustaf V 90 år. 100 kompletta serier    

 med par och strip. F 4700.   300:-
564 406A 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå,    

 tvåsid. LYXEX ALSEN 8.10.54.   350:-
565 444 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 40+10 öre blå. ETT    

 HELT SUVERÄNT EXEMPLAR, JÄMTLANDS    
 BREDBYN 11.11.52. VACKRAST KÄNDA!?   400:-

566K 445-48 1953 Riksidrottsförbundet. 61 serier i strip    
 (utan BB-par). F ca 4900.   400:-

567 453 1953 Telegrafverket 100 år 60 öre karmin.    
 LYXEX JOHANNESHOV 7, 4.2.59.   400:-

568A 471-75 1955 Stockholmia 55. Tolv kompletta serier i    
 nioblock. F 9600   3.000:-

569K 471-75 1955 Stockholmia. Komplett blocksats med    
 utställningsstpl 5.7.55.   400:-

570 533 1962 Lokalbrevbäringen 1,70 kr röd. LYXEX    
 ÅSKLOSTER 1.3.63.   400:-

571 558A1 1964 Upsala ärkesäte 60 öre brun lodrät perf.    
 LYX-exemplar stämplat Malmö 1, 23.7.64.    
 Ett extremt svårt märke i den här kvaliteten!   400:-

572A 973v 1976 Bruksmärken 30 öre brun, gul fluor i    
 komplett 100-rulle.   300:-

573K 1773A Björnar i extremt felskuret femstrip.   400:-

Tjänste / Officials
574 Tj1 3 öre brun tandn 14. Utsökt exemplar    

 UDDEVALLA 26.2.74.   400:-
575K Tj1-10 Komplett serie tjänste tn 14 inkl. 2×6 öre +    

 2×24 öre. Flera ex med mycket vackra    
 stämplar (någon kort tand kan förekomma).   700:-

576 Tj1, 7 3 öre brun tandn 14 samt 24 öre gul. Otandade    
 provtryck från 1874 av den sällsynta första    
 typen på ogummerat blåaktigt papper. Något    
 blandad kvalitet men SYNNERLIGEN    
 SÄLLSYNTA PROVER.  () 5.000:-

577 Tj1a 3 öre orangebrun tandn 14. Riktigt vackert ex    
 av A-nyansen med en utsökt UPSALA 31.10.74.   500:-

578 Tj2 4 öre grå tn 14. LYXSTPL KARLSTAD 12.1.82.   700:-
579K Tj2 4 öre grå tn 14. Kungörelse stämplad WESTERÅS    

 1.7.1880, till Stockholm. PRAKTOBJEKT.   400:-
580P Tj2 4 öre på länskungörelse till Bålsta från    

 HÄGGEBY 18.3.82.   400:-
581 Tj3c 5 öre matt blå-grön tandn 14. Praktcentr ex    

 med LYXSTPL SÖLVESBORG 20.11.82.   400:-
582K Tj4-5 6+12 öre (tand.defekter) på kungörelse från    

 KARLSTAD 8.1.75.   600:-
583 Tj4a 6 öre rödaktikt violett tn 14. Bländande vackert ex    

 av A-nyansen med praktstämpel ALUNDA 8.6.75.   600:-
584 Tj4a 6 öre rödaktigt violett tandn 14. PRAKT-/   

 LYXEX med LYX-stpl LINKÖPING 5.11.74.   600:-
585 Tj4b 6 öre grå tandn 14. Mycket fräscht ex med    

 LYX-stämpel HALMSTAD 1.10.75.   800:-
586 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Fräscht ex    

 (kt) på klipp stämplat ESKELHEM 6.11.1875.    
 Vackert objekt med denna svåra nyans. F 1700   500:-

587 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Prakt-/lyx    
 KARLSTAD 7.9.76 (felande tand).   300:-

588 Tj4P 6 öre violett tandn 14. Otandat provtryck från    
 1874 av den sällsynta första typen på blåaktigt    
 papper. Fräscht exemplar (skall ej ha gummering),    
 ägarstämpel samt som vanligt någon obetydlig    
 tunn punkt.  () 4.000:-

589 Tj5 12 öre blå tandn 14. Utsökt LYX-centrerat ex.   1.000:-
590 Tj5 12 öre blå tandn 14. Mycket vackert ex (vikt ht)    

 med utstuderad hyssjning i övre marg samt    
 praktstpl TUNABERGSHAMMAR 27.11.78.   400:-

591K Tj5 12 öre blå tandn 14. Tjänstebrev från GÖTEBORG    
 28.11.1876 till Stockholm. Enligt bläcknotering på    
 baksidan ”kan ej beställas 29.11” - har man ej funnit    
 adressaten. Brevet stämplades OBESTÄLLBART    
 samt RETUR vid Stockholm postkontor, därefter    
 återsändes brevet till avsändaren i Göteborg    
 (lite sprött kuvert). MYCKET OVANLIGA OCH    
 EFTERSÖKTA SIDOSTÄMPLAR.   4.500:-

579

569

582
591
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592K Tj5 12 öre blå tandn 14. Fräscht brevomslag (1 cm riss)    
 stämplat MALMKÖPING 22.1.1874. Då tjänste-   
 frimärken infördes tre veckor tidigare har avsän-   
 daren förtydligat det med noteringen: Tjensteärende    
 Frimärkes.   500:-

593 Tj5b 12 öre högblå tandn 14, klar färg, blågråaktigt    
 papper. Ostämplat PRAKTEXEMPLAR.   400:-

594 Tj5P 12 öre blå tandn 14. Otandat provtryck från 1874    
 av den sällsynta första typen på ogummerat blå-   
 aktigt papper. Ovanligt fräscht exemplar (ägar-   
 stämpel). STOR RARITET!  () 6.000:-

595 Tj5v3 12 öre med avbruten ytterram under ÖRE (lätt    
 vikt ht och obetydl. tunn fläck). F 2000   500:-

596 Tj7 24 öre gul tandn 14. Fint ex med hörnmarginal.    
 Minimalt fastsättarspår. F 8500   2.000:-

597 Tj7 24 öre med en härligt blå FORSHEDA 7.2.76    
 (lätt vikta tänder).   400:-

598 Tj8d 30 öre mörkbrun tandn 14, gulaktigt papper.    
 Fräscht PRAKT-/LYX-exemplar stämplat    
 FORSMARK 10.11.1887.   400:-

599 Tj8e 30 öre mattbrun tandn 14. Praktcentr ex med    
 LYX-stämpel KULLTORP 9.9.82.   300:-

600 Tj9 50 öre röd tandn 14. Prakt/lyx RYSSBY 26.11.82.   900:-
601 Tj9b 50 öre violettaktigt rosa tandn 14. Vackert ex av    

 B-nyansen med en utsökt BLÅ HEDEMORA    
 30.12.76.   500:-

602 Tj13Aa 4 öre tandn 13, grå. Postfriskt PRAKT-/LYX-   
 exemplar.   400:-

603 Tj14 5 öre tandn 13 grön. Vackert SEXBLOCK med    
 praktstämplar VESTERÅS 8.11.09. Största kända    
 enhet!   2.500:-

604 Tj15 6 öre tandn 13, violett. Praktex HELSINGBORG    
 8.12.93.   400:-

605 Tj16Av1 10 öre röd typ 1, otandat. Nära postfriskt    
 exemplar med breda marginaler. Svårt märke    
 som är undervärderat i Facit!   1.200:-
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606K Tj16B 10 öre tandn 13, röd typ 2. Vackert femstrip    
 med rättvända RYDSGÅRD 31.3.11. STÖRSTA    
 KÄNDA ENHET!   1.500:-

607K Tj16B, 21(2)   Assurerat tjänstebrev med 72-öres porto från    
 GAMMALKROPPA till Storfors 1902.   1.200:-

608 Tj18 20 öre perf 13, röd. Spegeltryck, mycket sällsynt!    
 Sned centrering.   1.400:-

609 Tj18 20 öre tandn 13, röd. Praktexemplar. F 2600   500:-
610K Tj18 20 öre tandn13, röd. Mkt fräsch kungörelse    

 med PRAKT-stämpel BURSERYD 28.3.85.   500:-
611 Tj19 20 öre tandn 13 blå i femblock stpl KALMAR    

 20.4.11. Största kända enhet enligt Facit.   1.500:-
612 Tj19c 20 öre tandn 13, mörkblå anilinfärg på gulaktigt    

 papper. Lyxex stämplat STOCKHOLM S 22.4.97.   300:-
613 Tj22A 50 öre tandn 13 röd typ 1 i SEXBLOCK (ålders-   

 fläckar) med sidvända SÖDERHAMN 23.8.92.    
 STÖRSTA KÄNDA ENHET!   2.500:-

614K Tj22A 50 öre tandn 13, röd typ 1. 20 ex stämplade    
 Landeryd eller Jönköping. Mest bra kval.   500:-

615 Tj22B 50 öre tandn 13, röd typ 2. Suveränt ex stpl    
 ESKILSTUNA 1893.   1.000:-

616 Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2. PRAKT-/   
 LYX-fyrblock.   600:-

617P Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2. Stämplat helark    
 på klipp, dock saknas de sista sex märkena i    
 nedre högra hörnet. Vackert stämplat HÄSSLE-   
 HOLM 31.3.1919. Bra för plåtningsstudier.   750:-

618K Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2 i fint TIOBLOCK    
 stpl STOCKHOLM 11.6.00.   500:-

619 Tj25 10/12 öre blå. Lyxexemplar stämplat LINKÖPING    
 16.11.1889.   500:-

620K Tj25 10/12 öre blå. Brevframsida stämplad PKXP    
 21.11.1889. Mycket ovanligt märke på försändelse.    
 F 5000   600:-

621 Tj25v2 10/12 öre blå med omvänt påtryck. Vackert ex av    
 en sällsynt variant med en upplaga på endast    
 200 ex. Intyg HOW: 3,3,3. F 15000   5.500:-

622 Tj51 25 öre orange vm våglinjer. LYX-EX STOCK-   
 HOLM 7.4.1920. Det är sällan man ser så här    
 vackra tjänstefrimärken av det lilla formatet!   500:-

623P Tj52 30 öre brun vm våglinjer på tjänstebrev från    
 Lunds rullföringsområde, N:r 3, stpl LUND    
 5.12.19. Brevkuvertet innehåller nedstämplade    
 ark/arkdelar (delvis särade) HALMSTAD    
 30.11.1919, bl.a. 7 öre i helark med OMVÄNT    
 vattenmärke (inga cxz).   500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
624 L1 1 öre svart tandn 14. Förstärkt fyrblock med    

 Wärde-stpl.   400:-
625 L4 6 öre gul tandn 14, fyrblock i medelgod centrering,    

 sen stpl HARADS 16.11. 1879. F 3500   400:-
626 L6 20 öre blå tandn 14, fint fyrblock i medelgod    

 centr., lätta stämplar FÄRILA 29.10.1878. F 1700   300:-

603596 618

611 613

616 624

592

610

620

607
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627 L8 30 öre grön tandn 14, vackert sexblock stpl    
 FÄRILA 1.10.1878. F 3000   600:-

628P L8 30 öre grön tandn 14 på baksidan av paketkort,    
 stpl SUNDSVALL 27.9.1889, på framsidan    
 intressant stpl ”BET (?) vid LUCKAN”.   500:-

629 L10 1 Krona, vackert fyrblock i medelgod centrering,    
 stpl PITEÅ 24.10.1874. F 3000   600:-

630 L10 1 Kr blå/brun tandn 14. LYX-stämpel WERNAMO    
 16.10.76.   500:-

631K L10 1 Kr blå/brun tandn 14. Paketadressbrev från    
 Askersund 25.4.1877. Paketet som vägde 5    
 skålpund sändes under den andra zontaxan    
 10-25 mil (portot var då 20 öre per skålpund).    
 Då avsändaren ej hade erlagt portot fick    
 mottagaren i GÖTEBORG lösa paketet med    
 1 krona 24.7.1877. Intyg HOW: FELFRITT    
 PRAKTOBJEKT 4.4.4.4. UNIK UTSTÄLL-   
 NINGS FÖRSÄNDELSE!   15.000:-

632K L14, L15 Brev med Ringtyp 12 öre, taxerat upp till 2:a    
 viktsatsen och därför lösenbelagt med 6 + 12 öre    
 (lösenbelopp 18 öre), stpl WARBERG 12.3.1883.   600:-

633 L17 24 öre lila tandn 13 i fyrblock. WALDEMARSVIK    
 30.6.91.   300:-

634 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Vackert ex    
 stämplat ÅLEM 1.10.29. F 1400   500:-

635K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Mycket fräscht    
 svarsbrev, maskinstämplat STOCKHOLM 1,    
 30.9.1929, till fälttjänstövningen. SÄLLSYNT    
 OCH SÄLLAN UTBJUDEN FÖRSÄNDELSE.    
 F 2500   1.000:-

636K M8 Bredrandigt ex på brev med fin stpl GENEVAD    
 22.10.40.   400:-

637K M11CP 1960 Tre Kronor grön, provtryck på annorlunda    
 papper, utan skyddstryck. Mycket intressant svars-   
 brev till FN Bataljonen i Egypten, stämplat    
 STOCKHOLM 40 4.5.63.   1.200:-

Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

641 158 2:50 Kr röd, vågrätt trestrip med gummi på    
 bildsidan, postfriskt men krackelerat, Unikt    
 objekt?   900:-

642 158 2:50 Kr, provtryck i ljusblå färg, vackert ex    
 med breda marginaler. Mycket ovanligt,    
 utställningsobjekt.  () 400:-

645 167 10 Kr, provtryck i röd färg på mycket tunt    
 papper utan vm, på baksidan grå diagonal    
 upprepad text ”Specimen - Provtryck -    
 Makulatur”. Mycket ovanligt objekt.  () 1.200:-

649 174 30 Kr, otandat hörnpar tryckt på rödtonat    
 papper utan vm. Mycket ovanligt objekt.  () 1.200:-

650 191 4 Kr rödbrun, postfriskt lyxpar med matt    
 gummering, ovanlig nyans, graverat av    
 Slania. Obeg. ex är sällsynta då de aldrig    
 såldes till allmänheten.   900:-

651 192 5 Kr rödbrun, postfriskt lyxpar med matt    
 gummering, ovanlig nyans, graverat av    
 Slania. Obeg. ex är sällsynta då de aldrig    
 såldes till allmänheten.   800:-

652 192, 212 Klipp med 130 Kr ljusblå + 5 Kr brun,    
 lyxstämpel 1984, valören 130 Kr är sällsynt.    
 Graverade av Slania.   500:-

653 193, 223 Klipp med 8 Kr brun och 500 Kr blå, lätt vacker    
 stpl, ovanlig enhet. Graverade av Slania.   250:-

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress.

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 
av ädla metaller.

Vi betalar bra – ring eller
kom in till oss!
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654 194 10 Kr röd, postfriskt lyxpar med matt gummering,    
 ovanlig nyans, graverat av Slania. Obeg. ex är    
 sällsynta då de aldrig såldes till allmänheten.   800:-

655 201, 209 Klipp med 50 Kr röd + 110 Kr ljusblå,    
 praktstpl 1984 (50 Kr användes sällsynt    
 efter 1975), 110 Kr är en svår valör.   300:-

656P 202 55 Kr röd på hel handling, fint ex, en av de    
 svåraste valörerna i serien, undervärderad i Facit.   1.500:-

657 204, 208 Passklipp med 70 Kr röd och 100 kr blå, praktstpl,    
 70 Kr tillhör de svåraste i serien.   500:-

658 207 Passklipp med 90 Kr röd, praktstpl, sällsynt valör.    
 Graverad av Slania.   400:-

659K 208 100 Kr ljusblå, praktcentrerat lodrätt fyrstrip med    
 matt gummering. Obeg. ex är sällsynta, särskilt i    
 större enheter då de aldrig såldes till allmänheten.    
 Graverat av Slania.   1.700:-

660 211 Klipp med 120 Kr turkosblå på glättat papper    
 (tryckt i Holland), praktstpl 1982, ovanlig valör.   400:-

661 214 Klipp med 150 Kr blå, lyxstämpel 1983,    
 valören är sällsynt. Graverat av Slania.   350:-

662 215 Klipp med 160 Kr ljusblå, praktstämpel 1985,    
 valören är sällsynt och nyansen ovanlig.    
 Graverat av Slania.   500:-

663 215 Klipp med 175 Kr ljusblå, praktstämpel 1987,    
 valören är sällsynt. Graverat av Slania.   500:-

664 215 Klipp med 175 Kr ljusblå, praktstämpel 1987,    
 valören är sällsynt. Graverat av Slania.   500:-

665 215 Klipp med 160 Kr blå, praktstämpel 1985,    
 valören är sällsynt. Graverat av Slania.   350:-

Dubbla beläggningsstämplar
643 163A 20 Kr orange, obeg. otandat märke med vertikal    

 hålstansstämpel ”PROFTRYCK”. Unikt objekt.  () 1.200:-
644 163B 20 Kr orange, obeg. otandat märke (B-delen)    

 med vertikal + horisontell hålstansstämpel    
 ”PROFTRYCK”. Unikt objekt.  () 1.200:-
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646 169A 100 Kr violett, obeg. otandat märke (A-delen)    
 med vertikal hålstansstämpel ”PROFTRYCK”.    
 Unikt objekt.  () 1.200:-

647 169A 100 Kr violett, i den extremt ovanliga tandningen    
 11×12,5, några ktt men ändå ett unikt objekt.   1.200:-

648 169B 100 Kr violett, obeg. otandat märke (B-   
 delen) med vertikal hålstansstämpel    
 ”PROFTRYCK”. Unikt objekt.  () 1.200:-

Lyxstämplar
638  Lila bottentryck (utan texttryck), provtryck (?) i    

 välcentrerat otandat fyrblock. Utställningsobjekt.  () 1.800:-
639 4 20 Kr. Horisontellt trestrip i utmärkt kvalitet.    

 Lyxstämplarna tillhör det svåraste inom svensk    
 filateli varför detta är ett utställningsobjekt av    
 rang.   3.000:-

640 6 80 Kr. Praktcentrerat ex i utmärkt kvalitet.    
 Lyxstämplarna tillhör det svåraste inom svensk    
 filateli.   1.500:-

Stadslösen / Local fee stamps
666 3 Karlskrona, Två fina ex av den svåra valören    

 1.50 Kr, det ena med tryckvariant ”Klump i    
 monogrammet”.   600:-

667 3 Motala, Klipp med 25 öre brun + två enkla belägg-   
 ningsstämplar, vackra stämplar. Ett av de svåraste    
 av Motalas märken, undervärderat i F.   400:-

668 9 Motala, Klipp med vackert par 5 Kr orange,    
 stpl 1953 (utgivningsåret). Ovanlig enhet.   300:-

669 6 Södertälje, 6 Kr orange, vackert ex på    
 klipp, praktstpl 1948 (utgivningsåret).   200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
670 H3 1913 Oscar II 30 × 5 öre“Pris 1 krona 50    

 öre” på omslaget. F 5000   1.000:-
671K H5C R Medaljong 5 öre. Fräscht nc-vc ex av ett    

 sällsynt häfte. F 16000   4.000:-
672 H14R 1920 Gustav V 20 × 20 öre blå. Omslaget med    

 små lätta hundöron. F 13000   1.500:-
673K H16 1921 Gustav V 20 × 20 öre violett. 15 ex    

 varav fem rättvända. F 3000   300:-
674 H18 I O 1933 Stående lejon 10 öre violett typ I.    

 Relativt fräscht nc ex. F 3200   400:-
675 H21 1928 Gustaf V 70 år. Mycket fräscht och    

 fint. God centrering. F 2500   500:-
676K H21R+O 1928 Gustaf V 70 år. Två fräscha nc-vc    

 häften. F 5000   800:-
677K H22a 1931 Stockholms Slott. Rättvänt häfte med 30    

 nc-vc märken samt lös inlaga med 10 märken,    
 någon enstaka kt.   7.000:-

678 H30 1936 Postverket 300 år 18 × 10 öre violett    
 fyrsid tn. Fräscht välcentr ex.   300:-

679 H33BC R   1938 Swedenborg. Prakt-/lyxcentr ex med    
 mycket goda marg.   500:-

680 H36BC och CB   1938 Gustaf V 80 år 20×5 öre grön 3+4-sid    
 och 3+4-sid. Något gulnade omslag. F 8000   1.000:-

681 H36CB och BC   1938 Gustav V 80 år 4+3 och 3+4. F 8000   1.000:-
682 H38CB O   1939 Per Henrik Ling 4+3 sid. Prakthäfte med    

 mycket god marg. Även H38CC R i prakt. F 4300   500:-
683K H39BC R   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    

 violett 3+4-sid. Tio par med breda marg i    
 häfte, liten bläckstpl på omslaget. F 11000   1.400:-

684 H40BC R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 3+4-sid.    
 Praktcentr. ex med mycket goda marg. F 17000   3.000:-

685 H40CB 1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 4+3-sid.    
 Svårt häfte! F 17000   2.500:-

686 H40CB O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 4+3-sid.    
 Fräscht ex med breda marg. F 17000   3.000:-
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687 H40CB R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 4+3-sid.    
 Häfte med tio prakt-lyxcentrerade par och    
 mycket goda marg. F 17000   3.000:-

688 H42CBx R   1940 Gustaf V stora siffror med streck i    
 rockkanten. Praktcentr ex med breda marg.   2.500:-

689 H43B CB   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön    
 3+4-sid. Fräscht ex med bra marginaler (ett    
 par med felande ht). F 8400   1.200:-

690 H47 1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre    
 violett, fyrsid. Stpl STOCKHOLM 8, 25.1.50    
 på orange omslag. Relativt fräscht ex. F 5000   1.500:-

691 H47 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett.    
 Fräscht Postmästarhäfte med stpl STOCKHOLM    
 33, 25.11.49 på omslaget. F 5000   1.000:-

692 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun.    
 Fräscht ex. F 4200   800:-

693 H52a+b 1940 Linné 20 × 15 öre matt rödaktigt brun    
 och orangebrun. F 8700   1.500:-

694K H53 1940 Carl Michael Bellman. Mycket fräscht ex    
 med cyls 2v. F 3750   600:-

695 H55b 1940 Johan Tobias Sergel. Lyxcentrerat ex.   600:-
696K H55b 1940 Johan Tobias Sergel. Prakthäfte med cyls 2h.   500:-
697 H64B 1942 Carl Wilhelm Scheele, omslag typ I. Fräscht    

 ex av ett svårt häfte. F 5500   1.500:-
698 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Två fina ex    

 med cyls 1+2.   1.500:-
699 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Tre mycket    

 fräscha häften.   750:-

687 688

689

690

691
692

694

695

ex 696

697

698 700



41

700K H103 1953 Flygande Svanar. Mycket fräscht häfte    
 med cyls 2v. Ovanligt!   2.000:-

701 H103 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank    
 gummering. Svag cyls 2, svårt häfte! F 9500   1.500:-

702K H134b 1960 Gustaf Fröding mörkt karminaktigt brun.    
 Sällsynt häfte! F 2500   500:-

703K H143A 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Delvis särad i    
 perf.   500:-

704K H143B1 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Fräscht häfte    
 i praktkvalitet. F 7000   1.400:-

705 H143 B1+B2   1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun med bigad    
 resp streckperforerad rygg. Fina häften. F 14000   2.000:-

706 H143B2 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Fräscht    
 ex, dock något särad i perf. F 7000   500:-

707B H149 1962 Byggnadsminnen. 100 häften i förseglad    
 originalförpackning. F 6000   750:-

708K H165D2a   1964 Gustaf VI Adolf 40 öre blå. Fräscht    
 praktcentr ex med RT.   700:-

709 H211A 1968 Bildsten utan text sid 2. Prakthäfte    
 med RT 8 × 2 mm.   900:-

710K H238A 1970 Svenska fåglar. RT 6 × 2,5 mm +    
 marginaltecken. Mycket ovanligt!   500:-

Underbud accepteras ej!
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711 H251B 1971 Nobelpris 55 öre med RT, fin kvalitet.    
 Mycket ovanligt!   1.200:-

712K SH18B1 Självhäftande märken i omslag, Vårtecken    
 utan text 1500 g samt med cylindersiffra 1.    
 Stjärnmärkt i Facit.   1.200:-

713K SH18 B1   Självhäftande märken i omslag, Vårtecken    
 utan text 1500 g samt med cylindersiffra 2.    
 Mycket ovanligt!   1.200:-

714K SH18 B1   Självhäftande märken i omslag, Vårtecken    
 utan text 1500 g. Mycket ovanligt, stjärnmärkt    
 i Facit.   1.000:-

715K SH31 mfl   Självhäftande märken i omslag, TRIPPLAR:    
 Fyrfota vänner - hunden med RT, kn och cyls    
 1 samt Kryddor med RT, kn och cyls 2.   350:-

716K SH38 Självhäftande märken i omslag, Sommarnatur.    
 Tre häften med TRIPPLAR, en med cyls 1 och    
 två med cyls 2.   500:-

717K HA1 O, R   1954 Gustaf VI Adolf typ I 8 × 25 öre blå,    
 ett med omvänd montering och två st rättvända.    
 Felfria hörn. F 5950   1.000:-

718 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    
 montering. Cylindersiffra 1. F 3250   600:-

719 HA12B2 RH   1964 Gustav VI Adolf med AVBRUTEN    
 LODLINJE. Sällsynt häfte.   1.600:-

Övningsmärken / Training school stamps
720A  Postskolan. 65 st olika femstrip. Mycket ovanligt    

 utbud!   3.000:-
721A  Postskolan. 23 st olika femstrip. Mycket ovanligt    

 utbud!   600:-

722L  Postskolan. 4 kr ljusblå i 100-rulle. Sällsynt!   500:-
723L  Postskolan. 45 öre ultramarinblå med fluor i    

 100-rulle. Sällsynt!   500:-
724P  Postskolan. 15 olika femstrip i valörer mellan    

 10 öre - 9 kronor + Femstrip ”DATAPRINT    
 08-25 27 00” med blå/gult posthorn och    
 löpnummer. Prov för reketikett?   400:-

725  Postskolan. 15 olika häftesomslag mellan 1980–84.    
 Samtliga utan frimärken och inhäftningsremsa.   300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
726 2 BIÄSTA 5.8.55, fyrkantstämpel. Prakt-/   

 lyxstämpel andra månaden. Postal: 1500:-  Y 500:-
727 2m BORÅS 13.6.1858, cirkelstämpel. En obetydlig    

 kort tand i vänster marginal. Lyxavtryck på    
 välcentrerat märke. Postal: 1500:-  P 1.200:-

728 56b BRODDA 24.x.1893, cirkelstämpel. Rättvänd    
 stämpel. Postal: 3000:-  M 1.000:-

729 2m ESKILSTUNA 11.4.1858, cirkelstämpel. Typ 1    
 på nätt brev till Stockholm.  D 1.200:-

730 2h2 GAMLEBY 29.9.1857, cirkelstämpel. Lätt vikt    
 hörntand. Praktavtryck. Postal: 1500:-  H 900:-

731 L5 JERSTORP 2.7.1878, cirkelstämpel. LYX-stämpel.  F 400:-
732 10 KARESUANDO 21.2.18xx, cirkelstämpel, rep.    

 Postal: 5000:-  L 500:-
733 33a SANNÅ 20.4.1878, cirkelstämpel. LYX-stämplat!  N 500:-
734 45 SNÖBERGSHYTTAN 31.12.1889, cirkelstämpel    

 Postal: 500:-  T 300:-
735 9 HJORTQVARN, strålstämpel. Sidvänd, nästan    

 hel. Fräscht ex.   600:-
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736 21 ALNARYD 12.11.74 (runt hörn, kt). Mycket    
 vackert ex av en EXTREMT SÄLLSYNT    
 STÄMPEL! Postal: 8000:-  K 2.000:-

737K 52 ANDÖ 6.7.1911. Vacker stämpel på vykort med    
 Oscar 5 öre. Postal: 1000:-  E 300:-

738  BALTACK 7.8.65. Lyxstpl.  R 300:-
739 55 BJÖRNEGÅRDEN 6.3.10. Prakt-/lyxstämpel.    

 Postal: 1200:-  R 1.000:-
740 Tj5 BÄL 26.5.1881. 12 öre tjänste (kht) på klipp    

 med en tydlig och rättvänd stämpel. Postal: 1200:-  I 500:-
741  DALS: LERDAL 8.4.11. Omvänd lyxstpl.  P 250:-
742  DREFVIKEN 24.8.10 på 5-öres vykort. Postal: 300:-  B 300:-
743 9 FAGERÅS 13.4.1872. Mycket vackert.  S 500:-
744 11 FÖLLINGE 26.8.1872. Sidvänd.  Z 500:-
745 9 GÖLINGSTORP 23.2.72. Rättvänd på brev (veck)    

 med innehåll till Gislaved. Postal: 1000:-  P 1.000:-
746 21 HELLEBERGA 22.7.76 (kt). LYXSTÄMPEL.    

 Postal: 1500:-  H 1.000:-
747 21 HÄSTHAGEN 6.10.75. Vacker rättvänd på    

 12-öres par. Postal: 3500:-  H 1.800:-
748 21 HÖGBY 21.4.74. Mycket vacker bläckmakulering    

 (lätt vikt ht).  H 1.000:-
749 21 ISHULT 19.3.74. Mycket vacker bläckmakulering    

 (kt, åldersfl).  H 500:-
750 58 KOPPARSTRAND 18.1.08. Praktstpl. Postal: 300:-  P 300:-
751 57 KVARNLYCKAN 5.12.11. Vacker rättvänd.    

 Postal: 1000:-  H 500:-
752 21 KÅRBY 4.7.75. Praktstämplat ex på klipp av    

 denna RARITET! Postal: 2000:-  H 2.000:-
753 30, 33 LINKÖPING 2.7.1879. RÖD STÄMPEL samt två    

 svarta på klipp med 5 och 20 öre Ringtyp.  E 300:-

754 40 LJUNGBYHED 7.12.93. Lyxstämpel. Sällsynt på    
 Ringtyp.  L 250:-

755 57 LÅNGBACKA 8.3.10.  X 250:-
756 17 LÅNGLÖT 7.x.76. Sidvänd på 3-öres par.    

 Postal: 2500:-  H 1.000:-
757 216 MATTILA 10.x.24. Rättvänd stpl. Postal: 1500:-  BD 500:-
758 35 MEDÅKER 12.2.7x. Vacker rättvänd stämpel    

 från en mycket svår ort. Postal: 1500:-  U 400:-
759 Tj19 OBBHULT 13.12.12. Praktstämpel. Postal: 800:-  N 600:-
760 83 RAFTSJÖN 7.1.19. Perfekt lyxavtryck! Postal: 1200:-  Z 1.000:-
761 55 RANSERÖD 31.10.11. Praktstpl. Postal: 800:-  L 400:-
762 Tj4c RESVILLE 27.8.1875. Fint exemplar av ett    

 svårt märke.  R 800:-
763 52 RUNMARÖ 8.12.03.  B 250:-
764 21 SJÖTOFTA 30.10.1876. Lyxexemplar av denna    

 svåra ortstämpel!  P 2.000:-
765 54 SKATTKÄRR-FLATVIK 12.1.99. Postal: 1000:-  S 400:-
766 67 SKINNARLYNGEN 12.2.12. PRAKTEX med LYX-   

 stämpel. Postal: 2500:-  N 1.200:-
767K 54 SKORPETORP 17.2.08. Praktstpl på inklippt brev.  H 250:-
768 79 SKURUGATA 30.12.17. Mycket vacker stpl på    

 litet nätt vykort. Postal: 400:-  F 300:-

752
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769 84 SOLLENKROKA 3.2.20. Vackert ex av en mycket    
 ovanlig stämpel. Postal: 1500:-  B 1.000:-

770 9 STOCKHOLM. Fyra 12 öre Vapen med olika    
 nummer av TUR-stämpeln. Postal = 350:- stycket.  A 300:-

771 32 STOCKHOLM O.K.E. 28.6.1878. Lätt vikt hörntand    
 i över vänster hörn samt nära sned centrering. Något    
 suddigt, men välplacerat avtryck av denna svåra    
 stämpel. Postal: 1200:-  A 500:-

772 79 STOCKHOLM STADION 9.7.12. Vacker omvänd    
 stämpel med LBR på vykort (mindre veck). Raritet!  A 3.000:-

773 49 STOCKHOLM T.E. UTR AFD 19.10.98. Sällsynt    
 stämpel.  A 300:-

774 54 STOCKHOLM TIDN. EXP 5.10.99. Lyxstämplat ex    
 av denna RARITET!  A 800:-

775 9 STORA RÖR 22.8.71. Vacker rättvänd. Postal: 800:-  H 400:-
776 58 SÄRESTAD 9.3.08. Praktstämpel. Postal: 250:-  R 250:-
777 21 TORSLUNDA 21.10.74. Mycket vacker rättvänd    

 på 12-öres par. RARITET! Postal: 3500:-  H 2.500:-
778 24 TORÖ 1.3.75. PRAKT-/LYX-stämpel på ett    

 bättre frimärke. Postal: 1000:-  B 500:-
779 21 TÅNGERÅSA 9.4.1878. Fint ex.  T 700:-
780 10 ULLERSÄTER 25.5.1870.  T 500:-
781 21 WALL 30.9.1874. LYX-avtryck av en svår    

 gotländsk ort. Postal: 1200:-  I 600:-
782K 145, 167(3), 183   YTTERRISSJÖN 14.3.31. Tre stämplar på    

 adresskort med 3-kr porto.  AC 300:-
783 186 ÅBOSJÖ 16.2.31. Vackert ex av en sällsynt stämpel.  Y 400:-
784 86 ÄLFVESTAD 8.2.12. Vacker rättvänd. Postal: 1200:-  E 500:-
785 21 ÖDENÄS 10.1.1876. Vackert exemplar med något    

 snedställd stämpel från denna svåra ort.    
 Postal: 2500:-  P 1.000:-

786 21 ÖLANDS EGBY 20.7.7x. Rättvänt avtryck från    
 en mycket svår ort. Postal: 3500:-  H 600:-

787K 9 ÖSTRA TORP 2.10.74. LYXSTÄMPEL på brevomslag    
 med sidstpl Trelleborg. Postal: 600:-  M 500:-

788 54 HEDE-RÅNDALEN, lantbrevbärarstämpel 2.    
 Bläckmakulering som sig bör. Postal: 3000:-  Z 1.500:-

789 54 LEKSAND-LINDBERG 26.4.1893, lantbrevbärar-   
 stämpel 2. Lyxplacerad, litet kraftig, rättvänd    
 stämpel.  W 900:-

790 52 ORRVIKEN-ÅLSTA 27.10.1899, lantbrevbärar-   
 stämpel 2. Rättvänt och fullt läsbart avtryck av en    
 av de svåraste lantbrevbärarstämplarna.    
 Postal: 5000:-  Z 2.500:-

791 54 SVENSTAVIK-BINGSTA 3.3.1900, lantbrevbärar-   
 stämpel 2. Rättvänd praktstämpel. Vikt hörntand    
 på märket. Postal: 1500:-  Z 1.000:-

792  HÖRNINGSHOLMS KUSTPOSITION 18.8.14,    
 militär. Mycket vackert ex av denna raritet.    
 Postal: 2000:-  B 1.200:-

793 275A POSTKONTORET N.L. 4.8.45 STOCKHOLM    
 (Norska Legasjonen), militär. Praktstpl.   300:-

794 64 STOCKHOLM T. 2.10.96, rullstämpel. Sidvänd    
 och något kort tandspets. Ett ovanligt välplacerat    
 avtryck där månadssiffran är otydlig. Postal: 500:-  A 250:-

795 10 Lübeck 3, nummerstämpel nära hel, rättvänd.    
 Lyxcentrerat.  Lübeck 500:-

796 bKe2 CHRISTIANIA 23.6.1879, 6 öre brevkort    
 stämplat vid ankomsten i Norge.    400:-

797K  Rekbrev 6½ p från England 22.2.1877, till    
 Sverige, vilket makulerats med stämpeln    
 RECOMMENDERAS i antikva mitt på märkena.    
 SYNNERLIGEN DEKORATIVT OBJEKT!    2.500:-

Provtryck / Proofs
798K  Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20 märken    

 brun nyans i H165 C1:s omslag, sista paret    
 med skuren tandning. Sällsynt!   1.500:-

799  Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20    
 märken, brunviolett färg med gult    
 omslagspapper och röd text ”Provhäfte”.    
 Ovanlig.   1.000:-

800K  Provhäfte Sven Ewert. Kvinnohuvud. 20    
 felskurna märken i brunviolett färg, grönt    
 omslagspapper med svart text ”Provhäfte”    
 samt gummering i ändarna som på vissa av    
 rabatthäftena. Sällsynt!   1.000:-

801  Färgprov 30 öre Vapen brunröd otandat i    
 fyrblock. Vackert, med mörkt originalgummi.   1.000:-

802  Sven Ewert. Kvinnohuvud. Operforerat    
 gravyravdrag från platten. Hörnfyrblock i    
 ljusblå färg med avtryck av skruvskalle i    
 marginalen. MYCKET SÄLLSYNT!  () 1.800:-

803K HP1B O Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20    
 märken, brunröd i H54:s omslag med grönt    
 tunt omslagspapper och svart text.   400:-

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 27 november 2009
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804K HP2 B Provhäfte Sven Ewert. Kvinnohuvud. Otryckt    
 häftesomslag. Orange, tunt omslagspapper.    
 Fyra röda märken med omvänd infästning. Prov    
 för automathäfte.   500:-

805K HP6 a Provhäfte Sven Ewert. Kvinnohuvud. Vit    
 automathäfteskartong (märke efter klämma    
 utan betydelse) med blått upprepat tryck    
 25 öre. Tio röda märken med rättvänd    
 inhäftning. Paret längst ner med ”ledhål”    
 till höger (Se handboken). Sällsynt!   1.500:-

806K HP12 A Provhäfte Sven Ewert. Kvinnohuvud.    
 Omslagstryck som HA14B (Automathäftes-   
 kartong). Sex brunvioletta märken med vinkel-   
 skuret par, DD, nedtill. Rättvänd inhäftning.    
 Sällsynt!   1.800:-

807 H545 2002 Julpost - utrikes 10 × 8 kr. Felskuret    
 omslag med otryckt inlaga.   300:-

808 H552 2004 En doft av kärlek 10 × Brev. Felskuret    
 omslag med otryckt inlaga.   300:-

809 H554 2004 Världsarvet V 6 × Brev. Felskuret    
 omslag med otryckt inlaga. F 105   300:-

Försändelser / Covers
810K  Förfilateli, DILIGENSPOSTBEFORDRAN:    

 ”På Diligence-Contoret är emottaget Ett Paket    
 med Adress Herr Kjellman i Helsingborg    
 Hvarföre fragt är betalt med –– R:dr 14 sk.    
 B:co Gborg d. 20 Jan 1845”. Utställningsmonterat,    
 mycket sällsynt objekt. ETT FÅTAL KÄNDA.   3.000:-

811  Brev med innehåll från Brasilien 7 nov. 1863    
 via London och Hamburg till Sverige, ankomst-   
 stpl 7.12.   1.000:-

812K  Brev sänt från Barbados 9.1.1888 frankerat med    
 4 pence brun till ”Hertigen af Gotland” Oscar II.   500:-

813K  Brev sänt till OSCAR II från NEW YORK    
 11.10.87, frankerat med USA 2xMi51. Ank.stpl    
 Sthlm 23.10.   400:-

Militärbrev / Military mail
814P  Albatross. Tysk brevkarta nr 96 stämplad    

 BERLIN MARINEPOSTBUREAU 11.10.1915.    
 Kraftigt spår efter inlimningen då samtliga    
 brevkartor har varit arkiverade i en bok.    
 Intressant och ovanlig dokumentation.   500:-

FDC
815K HA11 1962 Gustav VI Adolf 2 × 35/10 öre blå, RV, RH, OV   

 och OH stpl STOCKHOLM PFA 15.12.62 D.  300:-
816 172 120 öre rosalila på REK FDC (pappersrester på   

 baksidan). STOCKHOLM 23.10.33. F 4000  700:-
817K 172 120 öre rosalila postemblem, nätt rekommenderat FDC.   

 Något skadat på baksidans övred del p.g.a. montering.   
 F 4000  700:-

818K 183b 1934 Profil vänster 25 öre ultramarinblå, nätt FDC   
 med förstadagspåtryck på svenska och engelska, sänt   
 till USA, stpl STOCKHOLM EXP. F. SAML., trevligt   
 objekt! F 6000  1.000:-

819K 234-35 Förmodligen unikt FDC med FYRBLOCK av 10+15 öre   
 Lützen. Kuvertet är öppnat nedtill.  1.000:-

820K 234-37 Mycket vackert FDC med fyra märken + F 231–32.   
 Praktstämplar STOCKHOLM 1.11.32.  900:-

821 238-39 Postsparbanken typ I+II. FDC med tre olika märken,   
 STOCKHOLM 6.12.33.  500:-

822K 269BC+CB   1939 små siffror 3+4 och 4+3, vardera två par i   
 fyrblock samt löst tvåsidigt märke på rekommenderade   
 FDC.  1.000:-

823K 276BB Gustaf V 20 öre karminröd. Mycket fräscht FDC   
 17.3.42.  2.000:-

824K 276BB 1938 Gustaf V Stora siffror, nätt FDC med förstadags-  
 påtryck på fyra språk. F 5500  1.000:-

825K 320-323   1939 Vetenskapsakademien, fyra märken och tre par   
 (BC och CB Berzelius och CB Linné) på nätt FDC (med   
 FDC-stämpel ”First Day Cover”), fastsättarspår på   
 baksidan från montering.  700:-

826K 332 BB 5+5 kr slottet tresidigt par på helt neutralt förstadags-  
 stämplat brev. F 6500:- för FDC, mycket ovanligt.  700:-
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827K 332BC 1941 Slottet 3+4-par, nätt rekommenderat och   
 express-FDC! F 7500  1.500:-

828K 337BB Svanar 20+20 kr tresidigt par på helt neutralt första-  
 dagsstämplat brev. F 7500 för FDC, mycket ovanligt!  800:-

829K 395 HA 11 OH, OV, RV, OV på två FDC, enligt Facit är   
 utgivningsdagen 8.12 men detta FDC är stpl 10.12. F   
 5000 för korrekt utgivningsdag.  500:-

830K 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. 5.9.68. F 850  350:-

Fraktmärken på försändelser / Freight stamps on covers
831K 1 UVHJ 10 öre i par på brevkuvert, rak stpl LIDKÖPING,   

 adresserat till Järnvägsstationen i Ulricehamn. Ovanligt.  300:-

Helsaker / Postal stationery
832K  Förslag till internationellt svarsbrev med tryck av   

 20 öre Oscar II grå på fram- och baksidan, båda över-  
 tryckta SPECIMEN. Framlagt vid UPU-kongressen   
 1906. Ytterst ovanligt objekt!  5.000:-

833K bKe1 Brevkort 12 öre från STOCKHOLM 5.4.1872, till   
 KÖPENHAMN. Svensk FRANCO-stämpel. Portot   
 gällde till Danmark och Norge från 1.1.1872 till   
 30.6.1875 då Danmark blev medlem i UPU, endast   
 något enstaka kort är känt! LYXOBJEKT!  5.000:-

834K TjbK1a Tjänstebrevkort 6 öre i den sällsynta olivgröna   
 nyansen. LYXSTÄMPEL SOLEFTEÅ 13.2.1877.  400:-

Luftpost / Air mail covers
835K 143E, 145E   5+10 öre Lejon på trevligt luftpostbrev, stämplat   

 MALMÖ 18.2.1929, till London. Stämpel och notering:   
 medföljer tillfällig luftpostförbidelse.  500:-

836K 226, 228-29   Medfaret men ovanligt brev med LUFTPOSTEXP.   
 N:r 1 STOCKHOLM-LONDON 18.3.28. Ank.stpl   
 London 20.3.  1.000:-

Krigsfångepost / Prisoner-of-war mail
837P  Krigsfångepost sänt från STOCKHOLM 1 19.1.16 till   

 Overstadt i Tyskland. Sänt från löjtnant Georg   
 Winkelmann som var placerad på Sophiahemmet efter   
 förlisningen av ALBATROSS. Ovanligt och intressant   
 Albatrossförsändelse!  1.000:-

Postala blanketter / Postal documents
838P  Karta till postanstalten i Säfsjö från BRINGETOFTA   

 27.5.1875. Mycket ovanlig stämpel på ovanligt   
 dokument.  1.000:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

839A  samling. Högkvalitativ samling bestående huvudsakligen   
av PRAKT-/LYXEXEMPLAR Ringtyp–1991. T.ex. F 37N, 43,   
77, 89–91, 224, 233a+b i prakt/lyx, ca 55 bandmärken inkl.   
F 154, 156–59, 167–71, 175–81 + 189–90 alla prakt eller lyx,   
F 238–57, 337C, 20 olika BC/CB-par samt flera häften.   
Mycket högt katalogvärde!  15.000:-

840A / samling 1862–1969 i album med många ringtyps-  
märken, även postfriska, Oscar II komplett, Landstorm I–III   
komplett, bra bandmärken, 1924 års serier komplett, många   
BC/CB-par och därefter komplett. Högt katalogvärde.  12.000:-

841P Bok troligen utgiven till 1924 års Kongress i Stockholm   
visande alla hittills utgivna frimärken i Sverige inklistrade   
med uppgifter om första användning samt indragande eller   
sista leverans. Mycket intressant! Enligt notering har den   
tillhört kameralbyråchefen (vid generalpoststyrelsen?).   
Boken har fyllts på med utgåvor fram till 1925. Bland   
annat finns nytryck av skillingar, original av lokal och   
Lejon, riksdaler tn 13, Värnamo, etc. Intressant historiskt   
dokument!  10.000:-

842A  samling 1928–41 i två pärmar inkl. F 233b, 234–58 och 24   
olika BC/CB-par, en del häften inkl. H33, 42, 53 (2), 54 (5),   
55–60, ett 90-tal FDC inkl. 6.12.33 typ 1+2, flera BC/CB inkl.   
269CB i fyrblock, 7.10.41 Sthlm, 14.7.41 (332B+C), etc.  8.000:-
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843A / samling 1866–1969 i Leuchtturm SF-album inkl. F 14, bra   
Ringtyp, Lösen och Oscar II, F 65, komplett Landstorm och   
Förening , expensivt bandmärkesavsnitt med många ,   
Kongress 5–80 öre /. Till synes komplett  efter 1932   
sånär som på något BC/CB-par.  8.000:-

844A / samling 1858–1981 i album och insticksbok. Bl. a. ingår   
3 öre svart lokal, 9, 24 och 50 öre Vapen i ovanligt fräscha   
ex, sedan ett fåtal märken fram till 1924 års serier som är   
kompletta i fin kvalitet. 1943–81 nästan komplett.  6.000:-

845P  samling femstrip av Postemblem och Gustaf V profil   
vänster, nästan enbart postfriskt och flera svåra. Totalt 54   
st. F ca 80.000.  5.000:-

846A / samling 1877–1977 i två Schaubek-album med fickor.   
Ringtyp och framåt med bl.a. bra bandmärken t.ex. F 163b och   
167b postfriska, en del bra par, etc. Värderat till 1949:   
F 94.000,-. Bra kval.  5.000:-

847K  lot STÅENDE LEJON. Utsökt vacker PRAKT-/LYX-lot 37 ex   
F 140Ab–148Acxz. F 7500 för normalex.  4.000:-

848P / lot eftertryck/nytryck Skilling–Vapentyp på blad. 1868   
E1 komplett, 3 sk och 24 sk med intyg. 1885 skillingar   
komplett samt 1 Rd Ringtyp nytryck. Totalt sex lokal   
eftertryck/nytryck, samt en brun pariserförfalskning.   
Intressant lot! Något blandad kval. (26)  4.000:-

849A / samling 1858–1973 i Schaubek-album med fickor. Bra   
samling som inleds med Vapentyp komplett, nytryck Liggande   
Lejon, Oscar komplett, Landstorm II, bättre bandmärken inkl.   
Kongress/Förening komplett. Bra BC/CB. Något blandad kval.   
(1000)  4.000:-

850A  samling 1889–1978 inkl. ett fåtal dubbletter. T.ex. flera   
bättre bandmärken, en del Kongress, F 255–56, flera BC/CB-  
par, 337C, två ex vardera F 332C och 336, även något   
enstaka . F ca 50000.  4.000:-

851A Mest  samling 1886–1963 i album. Ringtyp ph, Kongress   
t.o.m. 1 kr, Förening t.o.m. 2 kr stpl, i övrigt x/xx bl.a.   
Oscar t.o.m. 50 öre, 1928–63 komplett, en del BC- och CB-  
par. Förmånligt utrop. Bra kval. (600)  4.000:-

852K (). Trevlig samling Karl XV:s förslagsmärken. 5 öre, 9 öre   
och 12 öre i par, 30 öre och 50 öre i par, grön och svart   
färg, dessutom 9 och 12 öre i blå färg samt en bläckmakulerad   
blå 50 öring. Totalt 13 märken i fin kvalitet.  2.500:-

853P / samling tjänste/lösen 1874–1920 på blad. Även några   
utan gummering. Exempelvis tjänste tandning 14 komplett.   
Besiktiga! Blandad kval. (100)  2.500:-

854A  samling. Album med dubbletter (en del x) 1928–44 inkl.   
överkomplett Lützen, Riksdagen och Postverket, mycket strip,   
tolv ex F 327 och tio ex F 339, etc. F minst 50000.  2.500:-

855P Mest  lot om 16 Ringtyp på blad inkl. flera bra, dock en   
del (). Även svart lokal def. () och F 15 nytryck ().   
Högt katalogvärde. Blandad kval.  2.000:-

856A  parti EUROPA CEPT. Ask med mängder av märken 1969–90.   
F > 30000,-  2.000:-

857A / samling Ringtyp–1975 i Leuchtturmalbum med bl.a. bra   
tjänste + lösen, bättre bandmärken, en del 1924 års och flera   
xx BC/CB-par. Nästan komplett och huvudsak xx efter 1945.   
Lågt utrop.  2.000:-

858B  samling femstrip, drygt 200 häften och drygt 200 FDC i   
åtta Gripenpärmar 1949–73. T.ex. FDC 11.11.49, 1.6.51,   
2.11.51 och Bildsten BB, etc. Även  samling 1970–80 i   
Leuchtturm SF-album. Cirka 13 kg.  2.000:-

859A / samling Vapen–1975 i tre Verbisalbum (fåtal stpl i   
början). Bl.a. en hel del bandmärken, Lützen, Riksdagen och   
Postverket xx/x, flera BC/CB-par, lösen, etc. Nästan   
komplett 1943–71.  1.800:-

860K  lot STÅENDE LEJON. Underbart vacker lot 21 olika märken   
i en kvalitet som är mycket sparsamt förekommande – något för   
den kräsne! Facit för normalex ca 3500.  1.500:-

861A Mest  samling 1916–49, Kongressen och Föreningen t.o.m.   
80 öre, alla BC/CB-par, några dock med smala marginaler.   
Högt katalogvärde.  1.500:-

862P  parti. Parti 1889–1960-tal på Visirblad inkl. många fyrblock,   
F 126–35, en del bättre bandmärken, komplett Lützen, över-  
komplett Postverket, flera Tre kronor, F 329 (fyra). Något   
enstaka x inkl. F 233a.  1.200:-

863P / samling/parti 1920–45 på blad. En del bättre   
bandmärken, Kongress och Förening, m.m. Mest bra kval. (200)  1.200:-

864A  lot om 37 rullar 1944–59, bl.a. F 485 och 499. F 13100.  1.200:-
865A / samling. Insticksbok med mest ostämplade bandmärken   

1920-tal. Bl.a. en del bättre xx, t.ex. F 151A flera F 152Abz,   
153bz, diverse Stående lejon. Fyndchanser på vm/papper.  1.200:-

866L / samling/parti. Liten spännande låda med mest ostämplat   
material på 15 Visirblad + löst. Bl.a. hundrarulle F 355+381,   
10×H228, 15×HA18B, mycket bandmärken t.ex. flera F 153,   
strip/block, stämplade bandmärken inkl. bättre vattenmärken.  1.200:-

867B  samling 1976–94 i Leuchtturmalbum med fickor. Nom ca   
2400.  1.100:-

868  lot Vapen–1930-tal. Många bra, bl.a. en del Ringtyp, 50 öre   
Oscar, 90 öre Postemblem, kongressvalörer och Slottet tonat   
papper. Högt katalogvärde! Något blandad kval. (17)  1.000:-

869K / lot 1911–70. Bl.a. Kongress 2 kr , 1 kr , Medaljong   
20 öre i trestrip med KPV . (ca 55)  1.000:-

870K  parti små tjänste vm krona inkl. flera fyrblock.   
F ca 12700+ ( oräknat).  1.000:-

871P / samling Posthuset–bandmärken på blad. Många bättre,   
Postemblem och Profil vänster i princip komplett. Något   
blandad kval. (100)  1.000:-

872A / samling. Gammal vackert monterad samling fyrblock och   
strip 1935–38 + förebilder, skisser/teckningar. Totalt drygt   
50 enheter inkl. flera varianter, en stpl 4-skill medföljer.   
F minst 11000.  1.000:-

873A / samling/parti Oscar–bandmärken i Visiralbum. Många   
bättre, ofta fyrblock. De flesta är x, men xx förekommer.   
Något blandad kval. (500)  1.000:-

874A / samling. Två glest besatta insticksböcker med   
bandmärken, Profil höger och Gustav VI. Bl.a. en del Stående   
lejon, 140 stycken 15 öre Postverket 1936 inkl. en del   
markerade varianter.  1.000:-

875P  lot. Nio olika märken huvudsak i strip 1920–36, bl.a.   
F 154, 249 (19), 251 (13), 254 (10), etc. F drygt 18000.  900:-

876A  samling. Tjock lagerbok med postfriska märken 1959–73   
inkl. många strip, par och fyrblock samt komplett samling   
Julmärken 1904–79. Dessutom medföljer sju kompletta   
årssatser 1976, 1979, 1990–93 samt 2002. Hög nominal.  900:-

877K  lot. Bibliofilupplaga nr 52/100 ”Lejon- och Postemblem-  
bilderna” av Johannes Rudbeck 1926. Innehållande 15 märken   
inkl. F 140–43A och 156–63.  750:-

ex 849

ex 844

ex 848
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878L . Ask med serier och strip, etc. i kuvert 1910–70 inkl.   
många bättre, t. ex. två BB-par Väderkvarnar med blank   
gummering. Nom minst 800.  600:-

879P  lot. 500 ex F 353 i femstrip samt 100 ex F 364 i femstrip.   
F 5200.  300:-

880 () lot. Två förslagsmärken på Liggande lejon i valören 33 öre,   
blå resp. brunorange med litografiskt tryck på vitt papper och   
otandat, båda med tunna fläckar. Dessutom Karl XV, sex st i   
olika färger, en med valören 5 öre, övriga 50 öre.  1.500:-

Nominalpartier / Face value lots
881B Samling 1993–99 häften med markeringar, märken samt 118   

olika FDC i sex Visirpärmar. Nom för  ca 13800. Cirka 11 kg.  6.000:-
882B Samling häften med markeringar + märken 1984–93 i sju   

pärmar, nom ca 9400. Dessutom ca 180 FDC. Cirka 16 kg.  4.300:-
883B Två Visirpärmar med häften och en del märken 1999–2006. Nom   

ca 7150.  3.300:-
884B Samling 1970–2004 i två album. Nominal ca 7.000.  3.000:-
885B Parti 1980-tal–2004 i kartong. Delvis plundrade årssatser,   

ett par årsböcker. Nominal cirka 7.000:-. Mest bra kval.  3.000:-
886B Leuchtturmpärm med häften 1991–2001. Nom ca 6400.  2.800:-
887B Häften 1990–2000-tal, flertalet med mark. Nom drygt 6000.  2.500:-
888B Häften, lösa märken och rullar 1960–90-tal, nominal ca SEK   

5500. Även 34 rabattmärken.  2.500:-
889B Parti 1970–90-tal i kartong. Årssatser, även häftesårssatser   

och två insticksböcker. Nominal cirka 6.500:-. Mest bra kval.  2.500:-
890B Parti 1970–90-tal i kartong. Nominal cirka 6.000:-. Häften,   

även rabatt, i album och på visirblad. Bra kval.  2.500:-
891B Parti 1970–90-tal i kartong. Häften, årssatser, delvis plundrade,   

m.m. Nominal 7.500:-. Mest bra kval.  2.500:-
892B Parti 1960-tal–2000 i kartong. Mest häften 1980–2000, även   

några rabatt. Nominal cirka 6.500:-. Bra kval.  2.500:-
893B 20 årssatser 1978–96 + märken på Postens blad 1990-tal. Nom   

ca 4250.  1.900:-
894B Samling på Postens blad i två Leuchtturmpärmar 1991–2002.   

Nom ca 3850.  1.800:-
895B Parti 1940–90-tal i bananlåda. Tre album och fyra årsböcker.   

Även cirka 40 st 3 öre tjänste tn 13 xx. Mest bra kval.  1.800:-
896B Pärm med dubbletter mest 1960–90-tal. Nom ca 4150.  1.700:-
897B Ask med häften mest 1960–80-tal inkl. en del bättre + div.   

block, etc. Nom ca 3880.  1.700:-
898B Album med dubbletter mest 1980–90-tal. Nom ca 3650.  1.600:-
899B 1990–2007 nästan komplett (1993 saknas) samt bruksmärken av   

Tre Kronor och Gustaf VI Adolf.  1.500:-
900B Ask med häften enbart 1980-tal inkl. många med mark. Nom ca   

3400.  1.400:-
901B Pärm med häften 1970–92 inkl. många med markeringar. Även   

fåtal märken. Nom ca 3100.  1.400:-
902B Parti 1960–2000-tal inkl. flera presentsatser, strip, Postens   

blad, etc. Nom ca 3400.  1.400:-
903P 1960–90-tal i lösa valörer, block och häften, hygglig spridning,   

nominal ca 2600.  1.200:-
904B Kartotekslåda med häften 1967–79, t.ex. H222 (5), 228 (16),   

234 (7) samt flera markeringar. Nom ca 2800.  1.200:-
905B Leuchtturmpärm med häften 1965–90. Nom ca 2300.  1.000:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
906B Årsböcker. 18 olika 1987/88–2005. Nom drygt 5500.  2.500:-
907B 14 häftesårssatser 1989–2001. Nom ca 5000 inkl. rabatthäften.  2.000:-
908B Samling häftesårssatser 1981, 15 obrutna, nominalvärde   

utöver ingående 15 rabatthäften ca 900:-. Bra kval.  1.500:-
909B Tolv olika årsböcker 1987/88–1998/99. Nom ca 3100.  1.400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
910P 59 ex 1979–90.  6.000:-
911B 42 ex 1979–90.  4.200:-
912P Parti lösa rabattmärken, 468 st i god kvalitet motsvarande   

drygt 23 häften.  1.700:-
913 Åtta rabatthäften.  700:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

914A Stpl samling 1855–1949 i SAFE-album med fickor. Nära   
komplett – saknas F 14A och en del vm 1920-tal. 3 sk rep, 8   
och 24 sk def. Dubblett av brun lokal och 17 öre violett.   
17 öre grå obetydligt kt, så även 1 Rd tn 13. Flera bra 1920-  
tal, t.ex. 152Acxz, 142Acz, 144Acz. Kongress och Förening   
komplett med grönblå och vm. Vm-varianter på små   
tjänste. L7a. F 157.000:- – mycket högt mervärde – stor   
mängd prakt-lyx. Mest god kval.  20.000:-

915A Stpl samling 1855–1949 i gammalt album på Leuchtturmblad   
med fickor. Mycket trevlig äldre samling som inleds med över   
30 fyrskillingar (nyanser, stämplar och varianter finns),   
8 skilling med intyg Sjöman, tre lokal inkl. tunt papper.   
Vidare komplett i huvudnummer Vapentyp–Oscar med många   
nyanser, stämplar och varianter. Ofta utvald kvalitet.   
Välfyllt bandmärkesavsnitt med exempelvis Kongress och   
Förening. Besiktiga! Mest bra kval. (2000)  20.000:-

916A Stpl. Ovanligt trevlig samling 1858–1996 i två album med   
massor av vackra - LYX-stämplar. Nästan all märken är   
representerade, flera med intyg. Bland annat ingår 3 öre   
Liggande lejon typ I och ovanligt färgstarkt ex, 1 Rd tn 13,   
stort bandmärkesavsnitt med många vackra stämplar,   
1924 års serier komplett i normalkvalitet, men nästan alla   
med vackra rättvända stämplar och därefter nästan enbart   
Prakt - LYX stämplade märken och från olika orter.  15.000:-
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917L Mest stpl förfilateli–modernt. Delar av Birger Hasselrots   
utställningssamling Stockholmiana i album i fem banan-  
kartonger. Många intressanta stämplar och försändelser   
med tonvikt på posthistoria och stämplar. Starkt avsnitt   
förfilateli och Stockholmsstämplar. Bör besiktigas noggrant!   
Cirka 70 kg.  10.000:-

918A Stpl samling 1855–1989 i tre st album, fr.o.m. 1958 på ESTETT-  
blad. Samlingen börjar med två 4 skillingar samt 6 och 8 skill   
bco, lösen och tjänste, Förening 1924 komplett, o.s.v. Massor   
av märken.  8.000:-

919A Stpl parti Ringtyp på instickskort. Även en del Lösen,   
Landstorm, etc. Många vackra stämplar och nyanser, etc.   
finns. Spännande. Något blandad kval. (1000)  5.000:-

920A Stpl. Välfylld samling 1855–1970 i Leuchtturmalbum inkl.   
3 skill (def/rep), båda lokal, komplett Vapen, bra Ringtyp,   
tjänste och lösen, komplett Landstorm, komplett Kongress   
utom 2 kr, Förening 5 öre–1 kr, flertalet BC/CB samt inte   
minst åtskilliga prakt-/lyxstämplar. Mest bra kval.  5.000:-

921A Stpl samling 1855–1990 i tre album inkl. 8+24 skill (def/rep),   
svart lokal, komplett Vapen, F 15, överkomplett Ringtyp utom   
F 37, komplett Landstorm + Förening, Kongress upp till 2 kr,   
en del BC/CB och fina stämplar, bra tjänste/lösen, etc.   
Något blandad kval.  5.000:-

922A Mest stpl samling/parti Vapen–1961 i album + på blad med bl.a.   
F 12, mycket Ringtyp inkl. flera vackra, bra Kongress +   
Förening, tjänste + lösen, flera  inkl. F 124–25 och 224, etc.  5.000:-

923P Stpl samling Ringtyp tn 14 på blad med fickor. Nyanser och   
många AB-praktstämplar som ger bra mervärde. F utan tillägg   
drygt 30000:-. Mest god kval. (150)  4.000:-

924A Stpl. 12 öre Vapen. Album med över 400 plåtade märken från   
plåt 5/6. Jämnt och välbesatt. De flesta med kända plåtfel   
såsom skruvavtryck, färgfläckar, brott i ramen, repor, flis,   
färgpålägg i ramen, m.m. OVANLIGT OBJEKT!  4.000:-

925A Stpl. 12 öre Vapen. Album med nära 300 plåtade märken från   
plåt 7/8. Välbesatt då endast tre positoner av plåt 7 saknas.   
Flera kända varianter ingår t.ex. ”Ängeln”, ”Hatten”,   
”Klockan” m.fl. BRA REFERENSMATERIAL.  4.000:-

926A Stpl samling 1855–1976 i Facit-album. 4 skill, svart lokal,   
9 öre Vapen, 3 öre Lejon typ 1 (bruna fläckar på baks.).   
Ringtyp komplett utom 1 rd tn 13. Tjänste tn 14 komplett   
utom 20 öre. Kongress t.o.m. 2 kr (ej 60 öre), Förening   
t.o.m. 1 kr (ej 25 öre). Några BC/CB, nästan komplett från   
1942, en del moderna block saknas. 5 kr Landstorm x. Drygt   
40000. Blandad kval.  4.000:-

927A Stpl. Trevlig gammal samling 1858–2000 i album samt   
insticksbok. Välbesatt i början med överkompetta serier av   
Vapentyp öre och Liggande lejon, 1 Rd tn 13, o.s.v., många   
par bl.a. BC/CB.  4.000:-

928P Stpl samling/parti 1858–1924 på Visirblad. Bl.a. Vapen   
komplett, nyanser, Ringtyp–bandmärken, en del Kongress och   
Förening. Mest bra kval. (600)  3.000:-

929A Stpl samling i SAFE-album med fickor. Ringtyp tn 13 utan   
posthorn. Nyanser, några varianter men framför allt mycket   
AB-praktstämplar och gott om mindre orter – bra mervärde.   
Mest god kval. (500)  3.000:-

930A Mest stpl. Specialiserad samling bandmärken i två Leuchtturm-  
album avseende plåtvarianter, etc. Ofta med en del dubbletter.   
Intressant studiematerial. Mest bra kval. (1000)  3.000:-

931A Stpl. Välfylld samling 1855–1975 i tre Estettalbum. Bl.a.   
F 105–23, mycket bandmärken med vm, bra tjänste och 1924   
års, flera BC/CB-par och vackra stämplar, etc. Högt   
katalogvärde, men delvis blandad kval i början.  3.000:-

932A Stpl samling 1855–1961 i Estett-album utan fickor. Relativt   
mycket Vapen–Ringtyp, en del nyanser, en del BC- och CB-par.   
I början blandad, sedan bra kval. (500)  3.000:-

933L Stpl samling 1970–2006 i tre album med fickor. Det mesta är   
prakt-lyx! SAFE-album. Mycket bra kval. Cirka 12 kg.  3.000:-

934P Stpl. Nyanslikare 12 öre Vapentyp. 19 utvalda ex mest med   
fina stämplar.  2.500:-

935A Stpl samling/parti Ringtyp–1959 inkl. mycket enheter och   
fyrblock, t.ex. två fyrblock vardera F 30, 32 och 38, bra   
bandmärken inkl. 142Ea, Kongress + Förening 5–80 öre, bättre   
tjänste/lösen samt inte minst ett flertal vackra stämplar.  2.500:-

936A Stpl samling 1952–69 i SAFE-album med fickor. Komplett med   
BB, SX, DD, men ej block. Mycket högt mervärde tack vare   
stor mängd prakt-lyx. Mycket bra kval.  2.500:-

937L Stpl parti dubletter i pergamynkuvert i sex mindre kartotekslådor   
Vapentyp–1950-tal. Bättre märken finns, och en hel del vackra   
stämplar. Även varianter, vattenmärken, etc. Intressant, bör   
besiktigas noggrannt! Mest bra kval. (Tusentals)  2.500:-

938L Stpl. RINGTYP. Åtta album med ca 6000–6500 märken, ett   
20-tal olika mellan F 28–49 inkl. en del fina stämplar. Mest   
F 32 (2000), 43 (1400) samt ca 800 ex F 30. F minst 100.000.   
Delvis blandad kval.  2.500:-

939P Stpl lot lösen. 12 olika fyrblock och ett sexblock, mest   
tn 13. Högt katalogvärde men några efterstämplingar kan   
förekomma. Bra kval.  2.000:-

940P Stpl samling 5 öre Vapentyp på blad med fickor. Några   
nyanser och varianter men mest AB-praktstämplar. Bra   
mervärde. Mest god kval. (59)  2.000:-

941P Stpl samling 12 öre Vapentyp på blad med fickor. Nyanser,   
men mest AB-lyxstämplar, många mindre orter t.ex. Furusund,   
Rosersberg, Mosås, Åtorp fyrkant. Även några järnväg och   
danska nummerstämplar. Mest god kval. (98)  2.000:-

942P Stpl samling 1858–1956 på blad. Bättre grundsamling med en   
hel del vackra stämplar, bör ses! Vapentyp komplett,   
Kongress och Förening upp till 2 kr (tre lågvalörer saknas),   
Tjänsteavsnitt med många vackra ex. Mest bra kval. (500)  2.000:-

943A Stpl samling 4 skill–1952 i Verbisalbum inkl. svart lokal,   
komplett Ringtyp utom F 18, F 105–07, bättre bandmärken och   
bra 1924 års, flera BC/CB-par, tjänste, etc. Delvis blandad kval.  2.000:-

944A Stpl parti Ringtyp. Visirpärm med uppskattningsvis 2000   
märken mest tandning 13. Bra variation inkl. en del läsliga   
stämplar.  2.000:-

945A Stpl samling 1855–1970 i Visiralbum. Bra samling med   
exempelvis 8 skilling, Vapentyp, Ringtyp 14, Tjänste och   
Lösen 14 och många BC/CB. En del vackra stämplar och   
nyanser. Mest bra kval. (1000)  2.000:-

946A Mest stpl. Välfylld samling 1855–2008 i två pärmar inkl.   
överkomplett Vapen och bra Ringtyp, Kongress + Förening 5–60   
öre, tjänste/lösen, flera BC/CB-par och vackra stämplar,   
etc. Delvis blandad kval, men lågt utrop.  2.000:-

947A Stpl samling Vapen–1967 inkl. bl.a. F 44, komplett Kongress   
+ Förening och flera BC/CB-par.  2.000:-

948A Stpl. Två Visirpärmar med flera tusen märken 1855–1968.   
Bl.a. 8 skill (def), fem 4 skill varav tre hyggliga, drygt   
300 Ringtyp och mycket Oscar II, hundratals bandmärken och   
flera 1924 års, bra tjänste/lösen och en del vackra stämplar.   
Mycket högt katalogvärde men blandad kval. i början.  2.000:-

949L Mest stpl samling 1858–1950-tal i Visiralbum i bananlåda.   
Samling delvis i nyanser och med en del varianter. Även en   
del intressanta brev. Något blandad kval. Cirka 16 kg.   
(Tusentals)  2.000:-

950L Mest stpl. Intressant låda tiotusentals märken Vapen–  
2000-tal i pergamynkuvert, album och askar. Bl.a. vackra   
stämplar, par och häftesblock, en del försändelser samt även   
något utland. Cirka 14 kg.  2.000:-

951A Mest stpl samling 1855–1966 i Wennbergs Specialalbum utan   
fickor. Innehåller bl.a. Vapen och Ringtyp i nyanser, Landstorm   
med ex.vis 1 kr x, Bandmärken med en del vm, Kongress 1 kr,   
BC-/CB-par, Tjänste och Lösen. Prydlig samling!  1.800:-

952A Stpl. Tämligen välfylld samling Vapen–1978 inkl. dubbletter.   
T.ex. F 15, 119–21, Kongress + Förening 5 öre–1 kr, bra tjänste   
och lösen, M8, etc.  1.800:-

953A Mest stpl samling 1855–1941 i album. En del bättre Ringtyp,   
tjänste och lösen. Mest god kval. (280)  1.800:-

954 Stpl lot 8 skilling banco. Fyra ex med skavanker – fyrkantstpl   
Avesta, Ljugarn, Ljusdal, N10 Dalarö samt gott ex med del   
av fyrkant Wexiö. (5)  1.500:-

955P Stpl lot 1855–1920 på Visirblad. Med bättre, bl.a. F 15, 18,   
flera med vackra stämplar. God kval. (150)  1.500:-

961L Stpl. Ca 900 st vackra – Lyxstämplar från 1900-talet i   
insticksbok.  1.500:-

956P Stpl lot 24 öre Vapentyp. 25 ex, mest i god kvalitet och med   
många AB-lyxstämplar. Bl.a. HÖGANÄS fyrkant, SPARRE-  
HOLM, dansk 24.  1.500:-

957P Stpl lot 30 öre Vapentyp på blad med fickor. Nyanser och   
vackra stämplar som ger mervärde. Mest god kval. (46)  1.500:-

958P Stpl samling Oscar–Medaljong på blad med fickor. Vm,   
nyanser, några varianter och många prakt/lyx, flera mindre   
orter. Mest god kval. (450)  1.500:-

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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959P Mest stpl samling Vapen–1960 i Esseltealbum med bra Ringtyp   
i nyanser, bra 1924 års och tjänste/lösen, etc. Även enklare   
samling stpl/x Vapen–1941 på blad inkl. en del bättre   
bandmärken.  1.500:-

960A Stpl samling/parti 1892–1955 i två insticksböcker. Flera   
vackra stämplar, några x/xx. Bra kval. (1200)  1.500:-

962L Stpl samling/parti 1855–1980 i kartong. Samling 1855–1952 i   
Esselte-album, blandad kvalitet på det äldsta. Strip, fyrblock   
och helgmärken i tre insticksalbum, Kilovaraklipp. God kval.  1.500:-

963P Stpl samling långa tjänste tn. 13 på blad med fickor. Bra   
antal prakt-/lyxstämplar, de flesta valörer. Även åtta ex   
6 öre tandning 14 i nyanser. Mest god kval. (75)  1.300:-

964A Stpl samling 618 olika parkombinationer 1938–2008. F drygt   
16000.  1.300:-

965A Stpl samling 1858–ca 1940 i Estettalbum med bl.a.   
överkomplett Vapen, flera 1924 års, M1, etc.  1.300:-

966A Stpl. Visirpärm med nyanssamling Ringtyp posthorn och   
Oscar II. Många märken med PRAKT-/LYX-stämplar. BRA   
KVALITET.  1.200:-

967K Stpl lot 1874–1992. Utvalda vackra stämplar, en del LYX. (ca 80)  1.000:-
968K Stpl samling/parti 1858–1940 i liten insticksbok. Bland annat   

flera BC/CB, lite bättre klassiskt, etc. Något blandad kval. (60)  1.000:-
969K Stpl lot bandmärken med vattenmärkesvarianter på instickskort.   

En del dubbletter, men ganska många olika. Katalogvärde enl.   
inl. ca 18000. Något blandad kval. (80)  1.000:-

970P Stpl parti på instickskort. Vapen–Ringtyp, en del varianter,   
stämplar, m.m. Mest god kval. (400)  1.000:-

971P Stpl samling. Insticksbok och åtta Visirblad med mest små   
tjänste. Det finns en hel del PRAKT och LYX-stämplar vilket   
inte är så vanligt på små tjänste!  1.000:-

972P Stpl lot Vapen. Fyra blad med 15×5 öre, 9 öre, 88×12 öre,   
12×24 öre, 12×30 öre, 3×50 öre samt några 3 och 20 öre Lejon.   
Mest bra kvalitet.  1.000:-

973P Stpl. Stora tjänste 50 öre röd perf 14+13. 21 ex i nyanser på   
två utställningsblad varav fyra ex Tj9 och två ex Tj22B   
(ett ex kht).  1.000:-

974P Stpl. Gammal samling 1855–1928 inkl. t.ex. F 12, 44, bra   
Kongress + Förening, tjänste, etc. Mest bra kval.  1.000:-

975P Stpl samling 50 öre Vapentyp. Nyanser och fina stämplar.   
Blandad kval. (16)  1.000:-

976P Stpl. LIGGANDE LEJON. 3 öre – åtta ex med AB-praktstämplar +   
fem ex med utländska stämplar. Samt 20 öre – sex ex med AB-  
praktstämplar. Mest god kval.  1.000:-

977P Stpl. LÖSEN. Tandning 14 – 21 st 3 och 5 öre varav ett   
sexblock 3 öre. Tandning 13 – 60 st i god kvalitet och flera   
AB-praktstämplar – mervärde. Märkesvärde 10400.-.  1.000:-

978P Stpl samling Ringtyp med posthorn på blad med fickor. Flera   
prakt-/lyxstämplar, även mindre orter. Bl.a. 3 öre × 4, 6 öre × 4,   
50 öre × 13. Mest god kval. (100)  1.000:-

979P Stpl samling tjänste/lösen på blad. Bland annat L17a och Tj6, 10   
och ett något defekt ex 22B. Flera prakt/lyxstämplar, speciellt på   
Lilla Tjänste. Mest bra kval. (50)  1.000:-

980A Stpl. Diverse 1924–60-tal i god kvalitet bl.a. Kongress 13 st   
20 öre - 1 kr, BB-par 1950-tal, sju st HA6, en del praktstpl,   
t.ex. par Gustaf VI Adolf Stockholmia -55 blocken xx.   
F drygt 9000.  1.000:-

981A Stpl samling Stående lejon–Profil vänster. Vm, papperssorter,   
lite varianter, en del prakt/lyxstämplar som ger mervärde.   
Blandad kval. (290)  1.000:-

982A Stpl samling/parti mängder av märken Vapen–1950 i Visirpärm   
inkl. mycket varianter och vm, en del stämplar, etc. T.ex.   
drygt 250 Ringtyp och omfattande bandmärkesavsnitt.  1.000:-

983A Stpl. Tämligen välfylld samling Vapen–1980 i Leuchtturmalbum   
med en hel del dyra märken inkl. även BC/CB-par, tjänste/lösen,   
etc. Högt katalogvärde men blandad kval.  1.000:-

984A Mest stpl. Två enklare samlingar Vapen–1964/1977 i varsitt   
Facitalbum, t.ex. några bättre Ringtyp och 1924 års, något   
BC/CB, etc.  1.000:-

985A Mest stpl. Två pärmar med tusentals märken Vapen–modernt,   
bl.a. mängder av par inkl. flera BC/CB, en del 1924 års,   
vackra stämplar, häftesblock, varianter, etc.  1.000:-

986A Stpl. Gammal samling 1872–1920-tal inkl. mycket Ringtyp i   
nyanser, flera Landstorm och bandmärken, tjänste och lösen   
inkl. L17a, etc.  1.000:-

987A Stpl samling Vapen–1949 i Wennbergalbum med bl.a. F 105–23,   
Kongress + Förening 5–80 öre, tjänste + lösen, etc.  1.000:-

988A Stpl parti stora tjänste. Visirpärm med 40 mest välfyllda blad.   
Bl.a. ingår några märken tandning 14, klar fyndchans på vackra   
stämplar.  1.000:-

989B Mest stpl parti Vapen–modernt i 13 album/pärmar. T.ex.   
samling i Stenderalbum Vapen–1982 inkl. en del xx, mycket   
par, strip, häftesblock, stämplar, etc. Även pärm med div.   
brev, m.m. Cirka 19 kg.  1.000:-

990L Stpl parti äldre–modernt i kartong. BUNTAR. Omfattande parti   
i bra variation med bl.a. äldre buntar och högvalörer, ca 7 kg   
netto med frimärken! Lågt utrop!  1.000:-

991L Stpl. OSCAR II. Ca 10000 ex i pergamynkuvert varav 8000 F 56   
och 2000 ex 15 öre F 55.  1.000:-

992K Stpl. Urvalshäfte med ett hundratal märken 1870–1910-tal inkl.   
dubbletter, mest lösen tn 14 och Landstorm. F ca 18000.  900:-

993A Stpl samling Vapen–1954 i Facitalbum inkl. F 111–23, mycket   
bandmärken, flera Kongress, tjänste/lösen, etc.  900:-

994B Mest stpl parti i åtta album/pärmar + löst Ringtyp–modernt,   
tusentals märken i kuvert, häften, FDC, stämplar, etc. Ca 17 kg.  900:-

995L Stpl. Dubblettparti tiotusentals märken Ringtyp–1980 i kuvert   
inkl. även bättre märken och mycket 1940-tals par, etc.  900:-

996L Mest stpl. Intressant låda med bl. a. tusentals Medaljong,   
tjänste och Oscar II inkl. flera gamla buntar, xx julmärken   
i ark, reketiketter, en del helsaker samt även åtskilliga   
utländska märken i gamla buntar, etc.  900:-

997 Stpl lot 4 skilling banco. Fyra ex: Två st felfria varav en   
e-nyans med intyg och en med sidvänd bågstpl Ume. Lyxstpl   
fyrkant Nyköping men kraftigt veck, samt ett ex med ktt. (4)  800:-

998P Stpl samling 1855–1924 på blad. 4 skill, Ringtyp, diverse   
Kongress/Förening till 2 kr, m.m. Mest bra kval. (170)  800:-

999A Stpl parti bandmärken. Visirpärm med 30 blad bandmärken   
Stående lejon till Profil vänster. Mest Postemblem men bl.a.   
ett flertal Gustav Vasa och en hel del vackra stämplar.   
Spännande pärm som bör besiktigas.  800:-

1000B Mest stpl i princip komplett samling 1951–76 i Verbisalbum samt   
1977–85 i två Lembitpärmar. Även div xx julmärken i ark, pärm   
med ett 70-tal sedlar och några tomma album, etc. Cirka 17 kg.  800:-

1001L Stpl parti Vapentyp–modernt med tonvikt fram till 1950 i   
kartong. Lösa märken och pergamynkuvert, också lite klipp i   
påsar med Medaljong. Även några cigarraskar, verkar   
intressant!  800:-

1002L Stpl. Ca 7400 ex Stående Lejon 10 öre grön varav ca 400   
fyrsidiga. F ca 42000.  800:-

1003A Stpl. 154 olika häftesblock, häften och block 1949–2007   
inkl. flera bättre. Högt katalogvärde!  750:-

1004 Stpl. Tilltalande lot fyra ex med prakt-/lyxstämplar inkl.   
F 14, 19 samt två ex F 33.  700:-

1005B Stpl. Låda med tio stycken ganska glest besatta insticksböcker   
med märken från Ringtyp till modernt. Bl.a. en del moderna   
orderstämplade märken. Även några försändelser ingår t.ex.   
med POB-stämplar. Cirka 10 kg.  700:-

1006 Stpl. Åtta Ringtyp och tre Oscar med pregnanta spegeltryck.  600:-
1007A Stpl. MEDALJONG. Ett 70-tal hundrabuntar varav ca 60 st   

10 öre, resten 5 öre.  600:-
1008L Stpl samling. Tre insticksböcker med stämplade häften och   

häftesinlagor. Mest 1980-tal men en insticksbok innehåller   
bara par/block kombinationer med Gustav VI.  600:-

1009K Stpl. Intressant lot ca 45 ex inkl. svåra stämplar och vatten-  
märken, t.ex. Björkvallen, Nässjö–Berg Litt C, Postmästar-  
stämplar, etc.  500:-

1010P Stpl. Fyra visirblad med 12 öre Vapen och Ringtyp samt 30 st   
stora tjänste. Huvudsakligen rättvända stämplar. (114)  500:-

1011A Stpl. Oscar II. Ca 1600 ex 50 öre F 59 och ca 175 ex 1 kr   
F 60. F minst 14700.  500:-

1012A Stpl. Tjock pärm med märken Vapen–1940-tal. Bl.a. järnvägs-  
stämplar, ortsstämplar bandmärken länsvis A-Z på klipp, etc.  500:-

1013B Stpl. Flyttlåda full med klipp äldre–modernt. Minst 20 kg.  500:-
1014B Stpl. Ca 6,5 kg kilovaruklipp 1940-tal/tidigt 1950.  500:-
1015L Stpl. Kartotekslåda med tusentals märken i pergamynkuvert   

Ringtyp–1940-tal.  500:-
1016P Stpl. 33 ex med omvända vm Oscar II + Siffertyp i nyanser.   

Facit minst 2000.-.  400:-
1017L Stpl. Medaljong. Ask med några hundra klipp från adresskort.  400:-
1018A Stpl. Ask med hundratals fyrblock mest 1920–60 inkl. en del   

bättre.  300:-
1019A Stpl. Restsamling Oscar II + Siffertyp i alla valörer inkl. mängder   

av varianter. (1100)  300:-
1020L Stpl. Ca 4500 bandmärken F 145–84 i pergamynkuvert, t.ex. ca   

200 ex F 145C.  300:-
1021L Stpl. Ca 900 gram kilovaruklipp 1930-tal.  250:-
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Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1022A // samling 1855–1966 i Leuchtturm-album med fickor.   
Välfylld med bl.a. 4 sk, defekt 8 sk, nytryck 24 sk, en del   
Ringtyp med bl.a. spegeltryck, omfattande bandmärkesavsnitt   
utan de dyraste, bra 1924 års inkl. vm-varianter, något BC/CB   
samt tjänste/lösen. Mest stpl fram till 1924 (och vm-varianter   
1924), sedan mest x och på slutet något xx. Blandad kval. (1000)  7.000:-

1023L Blandat. Samling xx märken, drygt 200 häften och ca 150 FDC   
1953–61 i fyra Visirpärmar. Framför allt många svåra kunga-  
häften och mängder med mark, H99, 115A, 134b, HA1 (sex)   
varav två st R, HA5 (16), HA6 (13), FDC 12.4.54, 17.9.58 och   
många med vinjetter.  5.500:-

1024L Blandat. Samling xx märken, ca 170 FDC inkl. många vinjett,   
280 HA och ca 185 mjuka häften 1961–67 i sex Visirpärmar.   
T.ex. FDC Bildsten BB, H143B, 156 (tio), svåra kungahäften   
samt mängder av bra markeringar. Cirka 13 kg.  4.500:-

1025A // parti i Visiralbum. Vapen – Ringtyp, flera hundra   
märken med många vackra stämplar, dessutom en del bra   
bandmärken och Landstorm m.m. Trevligt objekt med högt   
katalogvärde. Mest bra kval.  3.000:-

1026B Blandat. Samling i nio pärmar 1973–83 häften huvudsakligen   
med markeringar inkl. många bra,  märken samt ca 360 FDC   
varav många illustrerade. Nom för  ca 5000. Cirka 19 kg.  2.700:-

1027A / samling 1996–2008 i Facitalbum. Nom för xx ca 5400.  2.500:-
1028A // samling/parti 1894–1948 i album. Mycket bandmärken,   

Förening komplett, Kongress t.o.m. 1 kr (utom 60 öre), en   
del BC- och CB-par. Förmånligt utrop. Bra kval. (600)  2.500:-

1029A // samling 1858–1980 i två Facit-album. Relativt   
välfyllt efter 1877, 1924–40 //, efter 1940 fåtal . En   
del bra bandmärken, BC- och CB-par. Mest bra kval. (1000)  2.500:-

1030A Blandat. Samling 1942–52 i två Visirpärmar inkl. märken, ca   
80 häften inkl. flera mark. samt ett 80-tal FDC. T.ex. H48B,   
63 I (två), 64, 65 (två), 70, F 337C xx, FDC 4.5.42, 25.7.46,   
1.4.48, 11.11.49, 1.6.51, 2.11.51, etc.  2.200:-

1031L // parti Vapen–1980-tal i 13 pärmar/album inkl. häften,   
restsamlingar, en hel del , div. FDC, etc. Cirka 19 kg.  2.000:-

1032L // äldre–modernt i flyttkartong. Fem Estett-album och   
åtta andra album. Även Islandssamling med en del bättre.   
Mest bra kval. Cirka 24 kg.  1.800:-

1033A // grundsamling Ringtyp–1995 i två Facitalbum, ibland   
både stpl + ostpl parallellt. Nom för xx efter 1974 ca 3100.  1.700:-

1034P //. Äldre variantsamling på blad 1932–Tre Kronor. Bl.a.   
ingår tre ex F 240A ”med flaggstång”, åtta st F 259 PI,   
F 276 PI, fyra st F 358 DP II. Ca 600 frimärken, ETT   
ELDORADO FÖR VARIANTSAMLAREN!  1.500:-

1035A // samling Vapen–1936 i Facitalbum med framför allt bra   
bandmärkesavsnitt, F 59 x, bättre tjänste + lösen, etc.  1.500:-

1036A // samling 1855–1975 i Facit-album utan fickor. Gammal   
samling 1855–1975 i album Samligen startar med en fin 4   
skill bco, Vapentyp öre komplett i blandad kvalitet o.s.v.   
Fr.o.m. 1943 enbart ostpl/postfriskt och BB-par, dessförinnan   
nästan inga par.  1.500:-

1037L / 1855–modernt i bananlåda. Två 4 skill, Vapen, Ringtyp,   
o.s.v. i tre kartonger, två album, m.m. Även en kartong med   
häften och x/xx i pergamynkuvert (nominal). Mest bra kval.  1.500:-

1038B / samling 1988–97 i tre Lembitpärmar både  och stämplat   
inkl. flera häften/block, vackra stämplar,  julmärken,   
etc. Nom för  ca 2500.  1.300:-

1039P //. SIFFERTYP. Några blad från äldre utställningssamling   
med stämplade märken och några försändelser, därutöver tolv   
Visirblad med mest vackra stämplar, även några blad x/xx ingår   
t.ex. helark av F 63, otandat fyrblock av F 61. Trevligt parti!  1.200:-

1040K // lot på instickskort. Varianter vapen–1940-tal, flera   
i Facit, + div. Mest god kval. (200)  1.000:-

1041A // samling Vapen–1981 i Schaubekalbum inkl. flera bättre   
märken, dock blandad kval. En del Kongress/Förening, BC/CB-  
par, etc. Inget stämplat efter 1924.  1.000:-

1042A // samling Ringtyp–1969 i Leuchtturmalbum inkl. en del   
BC/CB-par, 337C xx, tjänste + lösen, etc. Nästan inget stämplat   
efter 1924 och huvudsak xx efter 1941.  1.000:-

1043A // 1855–1978 i album. Välfylld samling med en del bättre   
äldre, 4 skill, Vapen, Ringtyp, diverse Kongress/Förening, några   
BC/CB, m.m. Från 1967 mest . Något blandad kval. (1.200)  1.000:-

1044A // samling 1858–1969 i Leuchtturm-album med fickor.   
Med bl.a. Förening 1924 5 öre–1 kr.  1.000:-

1045L / 1970–82 i kartong. Nominal i kuvert, årssatser, häften   
cirka 2.800. Även FDC samma period. Mest bra kval.  1.000:-

1046L // 1880–1940-tal i kartong. Bl.a. kuvert med ett hundra-  
tal bättre vattenmärken, mellanvalörer Kongress/Förening,   
m.m. Även en del utländskt. Intressant. Mest bra kval.  1.000:-

1047B // parti Vapen–1980-tal i sex insticksalbum + samlingar   
i tre album. T.ex. bättre bandmärken, en del BC/CB-par,   
Stockholmia -55 i  nioblock, etc. Cirka 11 kg.  1.000:-

1048A //. Album med åtminstone 500 märken Ringtyp–1939 inkl.   
dubbletter. T.ex. F 65 x (kt), F 91 x, bra bandmärken som   
t.ex. F 163+167 xx, bättre Kongress + Postverket, etc.  900:-

1049B Blandat. Låda med bl.a.  strip och högvalörer Medaljong-  
1967 i album, en del 1924-års, ca 440 FDC 1936–90-tal i sju   
pärmar samt även två pärmar mest  julmärken, etc. övriga   
Norden. Cirka 19 kg.  900:-

1050A // 1880–1990-tal i album. Huvudsakligen nominal med   
häftesårssatser 1989–92 (ett rabatthäfte saknas), årssatser   
1989–90. Visiralbum med mest  1950–90-tal. Mest bra kval.  800:-

1051B // samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. FDC, xx,   
julmärken, en del utländskt, bl.a. block, m.m. Mest bra kval.   
Cirka 19 kg.  800:-

1052B // äldre–modernt i flyttkartong. FDC, brev, vykort, m.m.   
Även en del FDC och xx Grönland. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  800:-

1053P /. Mapp med ca 300 märken Vapen–1936 med bl.a. flera   
bättre bandmärken och en del 1924 års, tjänste + lösen, etc.  700:-

1054A // 1880-tal–modernt i Visiralbum. Mest 1930–40-tal, men   
också en del äldre. Även Storbritannien och fem visirblad   
Sudan samt några brev. Bra kval. (170)  500:-

1055A / restsamling 1858–1939 inkl. flera bättre märken, tjänste,   
etc. (250)  500:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1056A Utställningssamling, Stockholms Stadspost, märken och på   

försändelser, dessutom ”TUR”-stämplar på försändelser.  1.000:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1057K Fraktmärken för Gärds Härads Järnväg (GHJ). Fem olika   

fyrblock i valörer 10-, 25- och 50 öre samt 1+5 kr.  250:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1058A Samling med huvudsakligen julmärken i bl.a. helark, även   

utländska.  1.000:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1059A Samling 1917–68 i tre album. Mycket bra samling hand- och   

maskingjorda häften med stort mervärde p.g.a. att det även   
samlats cyls, kn, olika omslagstexter, etc. På handgjorda   
märks bl.a. H18 (vikt/ofräscht omslag), 20A, 21 (utsuddad   
blyertsnot), H23+24 både R och O, H25 II R+O, H26, H27+  
H28R+O, H29–31, Swedenborg BC+CB, alla BC/CB Nya   
Sverige (dock omslag i varierande kval), 5 öre Gustaf V 80 år   
BC, bra CC häften, etc. Maskingjorda t.ex. Bellman BB,   
Sergel, Skansen två omslagstyper, Folkskolan svåra typen,   
två st Gustaf V 85 år, många bruksmärks (kunga-)häften   
och troligen alla 1950–60-talshäften i huvudnummer i övrigt   
där många har extra varianter/markeringar inkl. fem   
vardera av Bildsten 10×10 kr och Svanar 10×20 kr! Lågt   
utrop, måste ses! Bra kval. (450-500 häften)  10.000:-

1060L Samling 1967–2007 i sex fina pärmar. Imponerande modern   
häftessamling med bl.a. en hel del med markeringar. De   
flesta häften är representerade. Nominal över SEK 20000   
för allt utom rabatthäften (bl. a. fyra jaktfalk och många   
användbara nominalhäften på slutet) samt 34 rabatthäften!   
Dessutom ingår två tomma, mindre häftesalbum och två   
band Atlas häfteshandbok.  10.000:-

1061P 20 handgjorda häften 1921–36 inkl. 14bz, 17–18, 19 I,   
20AIR+O, 24, 25 I+II, 26–32, etc., även H21 med lösa   
inlagor. F ca 72000. Något blandad kval.  6.000:-

1062P 41 handgjorda häften 1932–40, t.ex. H23–28R+O, 25 I, 29–32,   
33+34CB, 35 (2), 36–40R+O, 41, 42–43R+O. F ca 60000.  6.000:-

1063A Pärm med drygt 120 ex mest med markeringar 1940–49. T.ex.   
H52 (två), tre ex vardera H53, 55, 57, 60, 65+72, fyra ex vardera   
H58–59, 64, 70+80, H62 (sju), etc. F ca 69000 utan tillägg.  6.000:-

1064L Samling hundratals automathäften HA1–21 inkl. många   
markeringar (oräknat) i fyra Leuchtturmpärmar. F 42800.  5.000:-

1065L Samling AUTOMATHÄFTEN. Magnifik samling HA1–26 i   
sju pärmar, grundligt samlad med olika typer, cylindersiffor,   
etc. Börja med fyra st HA1R, alla med cyls/del av cyls, tio st   
HA5, tio st HA6, många typer på HA, en pärm enbart HA14   
med olika typer, dito HA15, dito en pärm med HA9–11 och   
dito 12+13, en pärm med H25+HA26 med typning efter   
klichéer, etc. Ett eldorado för specialisten, nästan ett referens-  
verk! (600-700)  4.000:-

ex 1022
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1066L Drygt 650 automathäften. Bl.a. 37 ex HA6, en hel del mark.   
även dubbla. Facit minst 30000.  2.500:-

1067L Samling ca 350 ex HA1–26 inkl. dubbletter i två pärmar + blad.   
Bl.a. HA1R, 14 ex HA5, fyra ex HA6 samt markeringar i överflöd.  2.500:-

1068A 62 st i visiralbum, huvudsakligen 1940–60, mest i fin kvalitet,   
flera med cyls. bl.a. H65 med cyls 2. F drygt 23.000.  2.000:-

1069A Samling ca 290 ex HA1–25 i tre pärmar. Bl.a. 1R+O, 4AR,   
HA5+6 komplett samt många med markeringar. F ca 17700.  2.000:-

1070A Samling drygt 300 ex inkl. en del dubbl. 1918–2000 varav ett   
70-tal HA i Leuchtturmpärm med kassett. F ca 28000 inkl.   
mark. Hög nominal!  2.000:-

1071L Ca 280 ex 1918–67 + drygt 40 HA. T.ex. H33, 38,74, två ex   
vardera H9–10, 72+80, tre ex H77+156, fyra ex H54+69, fem ex   
H140, flera kungahäften, etc.  2.000:-

1072L Samling/parti ca 360 ex inkl. dubbletter, mest 1967–77 varav   
ca 70 HA, t.ex. H211–12. F ca 15000.  1.500:-

1073A Samling drygt 90 automathäften HA1–16 inkl. 1R+O, 4AR, HA6   
överkomplett, etc. F drygt 14000.  1.400:-

1074A Samling ca 75 ex inkl. dubbletter 1945–56. Alla med de tjocka   
skuggade cylindersiffrorna inkl. H60, 72 och 77. F-06 ca 11000   
utan tillägg för cyls.  1.300:-

1075K Sex häften i mest god kval inkl. H33CB, 36, 39R+O, 43BC (fem   
par smal marg) samt H53. F ca 15000.  1.200:-

1076A 1987–2007. TRIPPLAR: 33 olika (bl. a. två rabatthäften,   
H374, H466–67, 480, 482, 485, m.m.). Lågt utrop!  1.200:-

1077A Ca 130 ex 1940–60-tal inkl. H59, 62, 72, två ex vardera H58,   
64, 131, tre ex H95, fem ex H68, etc.  1.000:-

1078L Samling med dubbletter i pergamynkuvert, från 1950–60-talen.  1.000:-
1079K Sju ex 1928–43 inkl. H21, 29, 31, 60, 65 samt två ex H30. F 9300.   

Mest bra kval.  900:-
1080P Samling ca 140 ex HA1–23 inkl. flera bättre som t.ex. fyra ex   

HA6 och mycket markeringar.  900:-
1081K 14 ex inkl. tio ex H9, tre ex H10 samt ett ex 48A1. Mest bra kval.  500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1082A Samling Oscar koppartryck i två Filateli-Sten album. Mycket   

bra samling med mestadels prakt/lyx och bättre orter såsom:   
GRIMETONSBY, GÄRDAGÅRDEN, HERRÄNG,   
LÅNGFLON (kt), NARKEN, ROTTNESUND, SMEDS,   
SVARTHÖFDEN, TJÅMOTIS, VILSKE MARKA och   
ÖSTERSKÄR. Måste besiktigas! Mest god kval. (2000)  15.000:-

1083L Samling Z–län Vapentyp–modernt i åtta Visiralbum i låda.   
Vackert uppsatt samling med nästan alla poststationer och   
ofta prakt/lyx. Ingår även bättre vykort och försändelser.   
Mestadels ortstämplar, men även postombud, lantbrev  
bärare, järnväg, etc. Exempelvis finns HÄLJESUND på   
klipp medaljongperioden, KOLÅSEN, NÄLDEN-  
VEJMON, ÖSTERSUND-OPE och Lantbrevbärare   
182 III (veck). Måste ses! Mest bra kval. Ca 17 kg. (1000)  10.000:-

1084A Parti i Visiralbum. Vapen–1950-talet, ca 1600 märken med mest   
prakt- eller lyxstämplar, även bättre märken. Mest bra kval.  4.000:-

1085A Samling/parti ca 1700–1800 prismärkta ortstämplar A–Ö mest   
Oscar II–1950 inkl. mängder av prakt-/lyxstämplar och mycket   
småorter.  3.500:-

1086A Album med ca 520 mest prakt-/lyxstämplar 1936–49 inkl. flera   
parkombinationer (en del BC/CB), mycket småorter varav en   
del POB, etc.  2.500:-

1087A Album med ca 430 ex mest 1920–modernt. Huvudsak prakt-/  
lyxstämplar inkl. många svåra som t.ex. Fårösund–Fårö lyxstpl.  2.500:-

1088A Album med ca 440 märken Vapen–1935 huvudsakligen med   
prakt-/lyxstämplar. Bl. a. 20 Vapen/Lejon, drygt 100 Ringtyp   
och ett hundratal Oscar II. Flera bättre märken och även en del   
stämplar som t.ex. Järnbrott på Oscar II.  2.200:-

1089P En extraordinär lot om ca 130 bandmärken F 142–95 med   
prakt/lyx och svåra stämplar inkl. flera riktiga pärlor.  1.500:-

1090P Profil höger. Ca 210 ex huvudsak med prakt-/lyxstämplar och   
mängder av svåra såsom Basthult, Edeström, Silvergärde, tre   
tidningsstämplar, etc.  1.500:-

1091A ÅNGERMANLAND (330 st), HÄRJEDALEN (45), JÄMT-  
LAND (320), VÄSTERBOTTEN (225). I huvudsak   
Ringtyp–1950-tal, några nyare. Många AB-lyxstämplar.   
Dubbletter, men då olika perioder. Oscar bl.a. Glissjöberg,   
Björnänge, Furuön.  1.500:-

1092A DALARNA (425 st), GÄSTRIKLAND (125), HÄLSING-  
LAND (265), MEDELPAD (165). I huvudsak Ringtyp–1950-  
tal, några nyare. Många AB-lyxstämplar och mindre orter.   
Dubbletter, men då olika perioder. Bl.a. Blötberget och Hånick   
på Oscar.  1.500:-

1093A SKÅNE (675 st) och BLEKINGE (200). I huvudsak Ringtyp–  
1950-tal, några nyare. Mycket AB-lyxstämplar och mindre   
orter. Dubbletter, men då olika perioder.  1.500:-

1094A SMÅLAND (985 st). I huvudssak Ringtyp–1950-tal, några   
nyare. Mycket AB-lyxstämplar och mindre orter. Dubbletter,   
men då olika perioder.  1.500:-

1095A ÖSTERGÖTLAND (370), HALLAND (195), GOTLAND (145),   
(120). I huvudsak Ringtyp–1950-tal, ÖLAND några nyare.   
Många AB-lyxstämplar och mindre orter. Dubbletter, men då   
olika perioder. Oscar t.ex. Oppeby, Bredsätra, Palmelund.  1.500:-

1096A VÄSTERGÖTLAND (860 st). I huvudsak Ringtyp–1950-tal,   
några nyare. Många AB-lyxstämplar och mindre orter.   
Dubbletter, men då olika perioder. Oscar bl.a. Finnekumla,   
Torsered. Även 200 st GÖTEBORG.  1.500:-

1097A BOHUSLÄN (395 st), DALSLAND (95), VÄRMLAND (600).   
I huvudsak Ringtyp–1950-tal, några nyare. Mycket AB-lyx-  
stämplar och mindre orter. Dubbletter, men då olika perioder.   
Oscar bl.a. Medbön, Ytterby, Rottneros.  1.500:-

1098A Samling NORRBOTTEN (380) och LAPPLAND (415) i huvudsak   
Ringtyp–1950-tal, några nyare. Många AB-lyxstämplar och   
mindre orter. Dubbletter, men då olika perioder. Oscar bl.a.   
Kukkola, Muonialusta, Koskivara.  1.400:-

1099A UPPLAND (540 st), VÄSTMANLAND (300). I huvudsak   
Ringtyp–1950-tal, några nyare. Många AB-lyxstämplar och   
mindre orter. Dubbletter, men då mindre orter. Bl.a. Österby   
på Ringtyp, Bromsten på Oscar, Fanthyttan på Medaljong.  1.400:-

1100A Ca 280 ex huvudsakligen med PRAKT-/LYXSTÄMPLAR   
1952–2007 inkl. en hel del parkombinationer.  1.400:-

1101L Post med 700 järnvägsstämplar på försändelser, Oscar II–  
bandmärken.  1.400:-

1102P MEDALJONG. 65 ex huvudsak med prakt-/lyxstämplar och   
mängder av svåra såsom Fruvik, Gissebäck (F 72), Glafva   
Glasbruk, Hultsfreds Läger, Hälsingenybo och Krokbäcken.  1.200:-

1103P 20 öre Ringtyp F 33. 226 utvalda ex huvudsakligen med prakt-/  
lyxstämplar i album.  1.200:-

1104A Ca 80 Visirblad (delvis glest besatta), mest från Medaljong   
till 1940-tal. De flesta är utvalda för stämpelns skull med   
även några varianter ingår. Mängder av LYX-stämplar ingår.   
FYNDCHANSER!  1.200:-

1105A NÄRKE (190 st), SÖDERMANLAND (470), STOCKHOLM   
(165). I huvudsak Ringtyp–1950-tal, några nyare. Många AB -   
lyxstämplar och mindre orter. Dubbletter, men då olika   
perioder.  1.200:-

1106K Parti på instickskort. Ortsstämplar Oscar–bandmärken, bl.a.   
Blyberg, Stortorp och Kusteskadern ÅBXP 184 på Oscar. Mest   
bra kval. (300)  1.000:-

1107P Mycket intressant lot ca 85 mest kuriosa- och specialstämplar,   
etc. Medaljong–modernt inkl. många riktigt svåra. T.ex. åtta   
olika tidningsstämplar, 18 ex med utländska stämplar,   
Bosjökloster Gymnastik 1922, etc.  1.000:-

1108P Synnerligen vacker selektion 92 olika märken med prakt-/  
lyxstämplar 4 skill–1935. T.ex. F 7, 11, 16 Ringtyp, F 200,   
205+208, etc.  1.000:-

ex 1075 ex 1081 ex 1079

ex 1082
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1109P 29 svåra stämplar mest 1920–60-tal varav 13 på klipp inkl.   
många vackra. T.ex. Filitjärn, Frostavallen, Hemberget,   
Herserud, Odensås, Tylesand och Västerliden.  1.000:-

1110P Synnerligen vacker lot 187 olika parkombinationer med   
PRAKT-/LYXSTÄMPLAR 1940–2006.  1.000:-

1111A BLEKINGE. Pärm med ca 170 försändelser 1875–1970 inkl.   
många vykort Oscar II + Medaljong, bra stämplar som t.ex.   
Karön och Gungvala på Medaljong. Även drygt 100 märken   
med mest vackra stämplar.  1.000:-

1112L OSCAR II. Fyra album med ca 6000 märken i alla valörer inkl.   
flera vackra stämplar och omvända vm, etc.  1.000:-

1113A 159 olika märken 1924–70 med prakt-/lyxstämplar inkl. flera   
riktiga lyx och även svåra stämplar.  900:-

1114K 21 FKMB-stämplar 1919–60 varav elva på klipp, t.ex. fina   
Bollnäs–Långsele, Göteborg–Kornsjö, Kalmar–Torsås och   
Hudiksvall–Gnarp.  800:-

1115K 48 stycken utvalda Ringtyp med PRAKT-/LYX-stämplar. En   
mycket vacker lot som bör ses!  800:-

1116P Sju Visirblad med udda makuleringar som bläckkryss, från   
utlandet, Express, etc. Även ca 300 PRAKT-/LYX-stämplar på   
Oscar II.  800:-

1117A 1900–modernt i Visiralbum. Ortstämplar Östergötland, flera   
vackra. Mest bra kval. (1.700)  800:-

1118A 1900–modernt i Visiralbum. Ortstämplar Dalarna. Flera vackra.   
Mest bra kval. (1.700)  800:-

1119A 1900–modernt i Visiralbum. Ortstämplar Värmland. Flera   
vackra. Mest bra kval. (1.700)  800:-

1120P 22 Visirblad med huvudsakligen halvmoderna LYX-stämplar.   
Besiktiga!  700:-

1121P ÖLAND. 34 huvudsakligen på specialblad Oscar II–bandmärken   
varav 22 Oscar inkl. fina Hulterstad, Palmelund, Resmo, Stenåsa,   
Uggletorp, Ventlinge, etc. Ett tiotal dubbletter medföljer.  700:-

1122A Två insticksböcker fulla med PRAKT/LYX stämplar. Mest   
1930–80-tal. Många vackra frimärken ingår.  700:-

1123K MILITÄR. 17 ex mest 1930–40-tal varav tolv på klipp, t.ex. fem   
olika Örlogspost 1935-40, FN Teknikgruppen, SFK, fin M8, etc.  600:-

1124P Tre kronor. 68 mest prakt/lyx eller bättre stämplar, bl.a.   
Laxede och Fillsta på klipp, Fältpost 2 och 13, etc.  500:-

1125P Lot STOCKHOLM poststationer. Två utställningsmonterade blad   
med fyra olika stämplar på frimärken samt två dubbletter,   
och en på ett PS-kort. Ovanligt material.  500:-

1126A ÖLAND. Pärm med ett femtiotal försändelser Oscar II–1960-tal   
inkl. en del bättre stämplar. Även 13 foton av järnvägsstationer   
samt div. övriga brev, kort och märken.  500:-

Telegramsamlingar / Telegram collections
1127A Samling om 35 stycken 1880 till ca 1940-tal inkl. många från   

1800-talet även järnvägstelegram. Ovanligt material.  800:-

FDC-samlingar / FDC collections
1128L Samling 1932–69 i 16 pärmar. Helt fantastisk samling, en av   

de bästa vi någonsin sett på svenska FDC! Innehåller allt   
utom de allra svåraste (av vilka några är erbjudna som   
singelobjekt på denna auktion) och många utgåvor är repre-  
senterade med vinjett-FDC (ofta flera olika) och främst på   
den äldre delen också med förstadagsstämplade brev (ofta   
specialstämplade och med tilläggsstämpel typ ”First Day   
Cover”. Bl.a. BC/CB-par, Stockholmia-blocken 1955 och   
bättre bruks-FDC inkl. BB-paren Svanar och Bildsten 1968!   
Kan verkligen rekommenderas! Bra kval.  10.000:-

1129L Troligen komplett samling 1970–2009 med vinjetter, dessutom   
fyra album med häftes-FDC:n 1985–99 (ofta två av varje där   
den ena har svensk den andra tysk text, förutom häftet ingår   
den FDC-stämplade serien, enligt Gyllensten en komplett   
samling Häftes-FDC!) där häftesnominalen är över SEK 2000   
samt åtta rabatthäften. (Den moderna delen av en fantastisk   
FDC-samling). Mycket bra kval.  2.000:-

1130B Ca 1700 ex 1933–2007 i elva pärmar + löst inkl. dubbletter.   
T.ex. 6.12.33 typ I, flera Postverket -36, specialstämplar, etc.   
Cirka 27 kg.  1.500:-

1131K Ett 20-tal FDC Gustaf VI Adolf 1952–57 inkl. dubbletter.   
T.ex. 1.6.57 HA6, två ex 12.9.52, tre ex 9.2.53, etc. F > 6000.  1.200:-

1132L Ca 370 ex med vinjetter 1967–82 inkl. en del dubbletter.   
Även några äldre utan vinjett, t.ex. F 332C och 337C.  1.000:-

1133A 74 olika FDC 1997–2008. Nom ca 2350.  600:-
1134A 1939–73. Tre pärmar med närmare 150 ”FDC-blad” med blad   

med vinjetter och FDC-stämplade frimärken, från 1948 i något   
mindre än A4-storlek, de tidigare bladen större. Bl.a. bruks-  
märken, serier med par, och en del automathäftesblock. Ovanligt   
material med försiktigt utrop. Bra kval.  600:-

1135L 72 FDC (ej PFA) mest 1984–86.  600:-
1136B Samling 1935–90-tal i kartong. Tre postens album och löst.   

Mest bra kval.  500:-
1137L 49 FDC 1984–96, ej PFA.  500:-
1138B 1970–90-tal i kartong. Fyra album och på albumblad. Bra kval.  500:-
1139L Ca 380 ex 1984–2008. Hög nominal!  500:-
1140B Låda med hundratals FDC 1950–80-tal samt en hel del övriga   

försändelser, helsaker och maxikort, etc. Cirka 11 kg.  500:-

Brevsamlingar / Cover collections
1141P Samling/parti 1840–60-tal på utställningblad i plastficka.   

Intressanta brev, samtliga från utlandet till eller via Sverige   
med lösennoteringar eller lösenstämplar. Från B Hasselrots   
samling. Besiktiga! Mest bra kval. (13)  3.000:-

1142K Åtta rekbrev utan innehåll från Sven Hedin sända till fadern   
Ludvig i Stockholm, sju från Indien 1906–07 samt ett från   
Ryssland 1902.  2.500:-

1143P Elva försändelser och ett brevstycke, Vapen och Ringtyp, med   
några bättre. Mest bra kval.  2.000:-

1144A SIFFERTYP. Samling om 48 försändelser till utlandet. Bl.a.   
Schweiz, Ryssland, Italien, Belgien, Österrike, Spanien, USA.   
Något blandad kvalitet men många olika och intressanta   
frankeringar. OVANLIGT!  2.000:-

1145P LANDSTORM I. 17 försändelser 1917–18 varav fem vykort.  1.500:-
1146L Ca 140 st brev/vykort/helsaker Oscar–1980-tal, mest äldre.   

Intressant bunt bl.a. bättre frankeringar, vackra stämplar,   
tilläggstjänster, m.m. Flera censur. Något blandad kvalitet.  1.500:-

1147L Ca 140 st brev/vykort/helsaker Oscar–1980-tal, mest äldre.   
Intressant bunt bl.a. bättre frankeringar, vackra stämplar,   
tilläggstjänster, m.m. Flera censur. Något blandad kvalitet.  1.500:-

1148L GOTLAND. Ca 75 brev mest med innehåll sända till Boge   
huvudsak 1870–80-tal varav ett 20-tal från utlandet (mest   
USA), ca 30 med Ringtyp inkl. två defekta GARDA, etc.   
Blandad kval.  1.500:-

1149P SIFFERTYP. Utvald och variationrik sammanställning om 72   
intressanta försändelser. BÖR BESIKTIGAS!  1.200:-

1150A 40 tjänstebrevkort mest sända 1916–20 inkl. flera helsaker med   
tilläggsfrankering.  1.200:-

1151K Förfilateli. Åtta förfilbrev inkl. Trelleborg fyrkant typ 2,   
Wimmerby fyrkant typ 3, Westervik och Wisby rakstämplar, etc.  1.000:-

1152P 17 brev med OLIKA frankeringar ur 1936 års Postverkserie.   
T.ex. flera postförskott och många med högre valörer.   
Ovanlig sammanställning.  1.000:-

1153A LUFTPOST. 46 st brev 1930–50-tal. 1sta flyg samt äktgångna,   
många bättre frankeringar, alla utrikes bl.a. till Sydafrika,   
Pitcairn.  1.000:-

1154A RINGTYP. Lot 16 försändelser i bl.kvalitet bl.a. wärde, rek,   
adresskort, 24 öre tn 14 på brev, några till utlandet, m.m.  1.000:-

1155A RINGTYP. Lot 15 försändelser i blandad kval., bl.a. 24 öre   
tn 14 på brev, pfsk-brev med 30+5 öre mph, adresskort, några   
till utland, m.m.  1.000:-

1156A Lot Vapentyp–Oscar i blandad kval. Bl.a. brev med 24 öre   
Vapen, framsida med lodrätt par 24 öre Vapen, wärdebrev   
12+30 öre tn 14, flera dekorativa med Tvåfärgad siffertyp. (25)  1.000:-

1157A Trevlig bunt drygt 90 gamla helsaker, luftpostbrev, pfsk, rek,   
något ass, radiolicens, m.m.  1.000:-

ex 1151

ex 1131 ex 1142
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1158A Klassiskt–modernt i album. 13 brev, bl.a. 23 öre lösen 1885.   
Även några utländska, bl.a. Helgoland, och cirka 70 vykort,   
mest Stockholm. Något blandad kval.  1.000:-

1159A Ett femtiotal försändelser till Finland mest Oscar II–1940-tal   
inkl. flera bättre. Även några övriga inkl. 4-skill på def. brev, etc.  1.000:-

1160A Ca 70 adresskort Oscar II med flera olika frankeringar.   
Bl.a. med ankomststämplar Oreho, Fågelsjö och Tandsjö.  1.000:-

1161A Mycket intressant lot drygt 100 brev, kort och helsaker   
Vapen–modernt inkl. Rek, postförskott, bättre frankeringar   
och stämplar, PS-kort, gamla reklam, militär, etc.  1.000:-

1162L Drygt 70 brev/helsaker, alla till utlandet, Oscar–1940-tal.   
Flera bättre frankeringar t.ex. förening 30 öre grönblå i   
kombination, några censur, m.m. Något blandad kvalitet.  1.000:-

1163B Flyttlåda med mängder av helsaker beg/obeg 1880-tal–modernt   
i åtta pärmar + löst, t.ex. bKe33 komplett obeg. 1–20. Även   
hundratals övriga försändelser, maxikort, minneshäften, etc.   
Cirka 32 kg.  1.000:-

1164L Låda med hundratals kungörelser ca 1800–30-tal inkl. flera   
intressanta.  1.000:-

1165L Intressant post drygt 100 brev, kort och helsaker Ringtyp-  
modernt inkl. Luftpost, Rek, en del bättre stämplar, FKMB,   
Eskilstuna Tidningsstämpel 1915, etc.  1.000:-

1166A EXPRESS. Trevlig samling om 37 stycken 1891–1970-tal. Något   
blandad kvalitet men ovanlig dokumentation.  800:-

1167L LÖSEN. Box med samling lösenförsändelser ca 1900–modernt.   
Huvudsakligen olika etikettyper men även tull och eftertaxering.  800:-

1168L Parti äldre–modernt i flyttkartong. En del lite bättre finns.   
Något blandad kval. (1000)  800:-

1169B 1900–modernt i kartong. Cirka 150 paketavier, moderna FDC,   
album, reketiketter, m.m. Mest bra kval.  800:-

1170A Intressant lot 29 försändelser Medaljong–modernt inkl. flera   
svåra stämplar, militär, Landstorm, FDC 20.11.39 och 1.6.51, etc.  750:-

1171L Drygt 90 ASS-brev, 1900–01 med stämplar från huvudsakligen   
Dalarna, bl.a. Rättvik–Östbjörka 1900, Stråtjära 1901.  700:-

1172L Ca 140 brev, kort och helsaker 1870-tal–halvmodernt inkl. flera   
med Blekingeanknytning, vykort Oscar II+Medaljong inkl. lyx-  
stpl Mälarbaden på Medaljong, en del militär, etc.  700:-

1173A Utställningssamling, Historiska händelser Gustaf II Adolf och   
livet i Stockholm t.ex. från restauranter i två pärmar. 22 vykort   
från 1900-talets början och ett antal försändelser, gammalt till   
modernt.  600:-

1174L Samling med 87 lösenförsändelser, huvudsakligen olika   
etiketter, etc. Även tre kontorspärmar med mest olika typer   
av modernare paketadresskort.  600:-

1175L Kartong med ca 600 minnepoststämplar frankerade Oscar II–  
1940-tal, t.ex. två vykort Anna Palm 1897, F 324CB Djurgården   
1940.  600:-

1176L Ca 1200 adresskort, mest frankerade 1960–70-tal.  600:-
1177K 25 olika skeppsbrev med svensk frankering 1970–90-tal,   

stämplade i Japan, Australien, Kina, etc.  500:-

1178K 15 olika skeppsbrev med svensk frankering 1970-tal, stämplade   
i Japan, Kina och Filippinerna. Samtliga är sända till Tyskland.   
Ovanligt material!  500:-

1179A Utställningssamling. Stockholms musik och teater, sport t.ex.   
OS 1912, bl.a. vykort. Flera försändelser, m.m. Gammalt till   
modernt.  500:-

1180L Kartong med mängder av försändelser Ringtyp–modernt. Även   
flera utland. Besiktiga!  500:-

1181L Intressant låda hundratals brev och kort Ringtyp–halvmodernt.   
Bl.a. många med reklam, bKe16 stpl 1935, adresskort samt även   
en del äldre helsaker Japan, etc.  500:-

1182A Utställningssamling. Stockholms lokaltrafik med båtar,   
spårvagnar och tunnelbana. 15 st vykort från 1900-talets   
början och ett antal försändelser, gammalt till modernt.  400:-

1183K Tre tjänstebrevkort frankerade 1919 varav en helsak.  300:-
1184L MEDALJONG. Ca 140 REK-brev inkl. flera olika frankeringar   

och stämplar mest R-län. Nästan alla C6.  300:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1185A Spännande pärm med mest begagnade försändelser 1910–70-tal   
inkl. några FN. En del propagandamärken 1940-tal samt många   
militärstämplar t.ex. Postanstalten. Bör ses.  1.000:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1186L 2200 helsaker, huvudsakligen äldre använda helsaker.   
Spännande låda.  1.000:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1187K  Obeg. kort med spårvagn på linje 5, med förare och   
 två konduktörer. Möjligen privatframställt.  300:-

1188  Alböke Järnvägsstation på Öland, med tågpersonal.  250:-
1189K 52 Snöbollskort Jenny Nyström (Flicka med grön mössa),   

 vackert beg. ex.  500:-
1190 54 10 öre på vykort till VÄSTAUSTRALIEN, flera transit-   

 och ank.stpl 14.7.03. Ytterst sällsynt destination.  500:-
1191L Samling 1900–50 Leksand, ca 540 mest olika topografiska kort   

i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.500:-
1192L Samling 1900–50 Rättvik, ca 500 mest olika topografiska kort   

i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.200:-
1193L Samling 1906–50 Dalarna, ca 360 mest olika topografiska kort   

i gamla lilla formatet, inga städer eller större orter. Bra kval.  1.200:-
1194L Lot 1900–50 Åre med bergbanan, Åreskutan och Tännforsen, ca   

550 mest olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.500:-
1195A Samling kort från Hälsingland samt några från Gävle i tre album.   

Totalt ca 500 kort varav ca 400 st av det äldre formatet. Mest   
Bollnäs.  4.000:-

1183
1188

1189

1190

ex 1197

1187
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1196L Samling 1900–50. Helg- och hälsningskort, ca 1000 st, många   
signerade, med en del bättre, alla i gamla lilla formatet. Mest   
bra kval.  4.000:-

1197K Järnvägsstationer. 63 kort från hela Sverige, mycket   
Västmanland. Även två kort med tåg i bakgrunden. Många   
trevliga kort från mindre orter, ganska många med folkliv   
och tåg. Bör ses! (65)  3.000:-

1198L Samling 1900–50. Kartong med ca 800 hälsnings- och   
gratulationskort i gamla lilla formatet. Bättre kort kan   
finnas. Mest bra kval.  3.000:-

1199L ESKILSTUNA. Samling ca 550 olika beg/obeg. Oscar II-modernt   
i tre SAFE-pärmar inkl. flera bättre, järnväg, etc. Totalt   
drygt 160 ex frankerade Oscar II + Medaljong.  3.000:-

1200L ESKILSTUNA. Samling drygt 600 olika beg/obeg Oscar II–  
modernt i tre pärmar inkl. flera bättre, åtminstone 100 ex   
frankerade Oscar II + Medaljong.  3.000:-

1201L Samling 1900–50. Ca 600 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Mest bra kval.  2.600:-

1202A Pärm med ca 300 kort mest svenska gamla topografiska kort   
med bl. a. båtar, men även några utländska bl. a. på ånglok.  2.500:-

1203L Samling 1900–50. Topografi, minst ca 600 kort i gamla lila   
formatet. Några bättre kan förekomma. Mest bra kval.  2.500:-

1204A Samling Stockholms förorter (mest), 200 kort ca 1950–60 med   
bl.a. många stationer (tåg och T-bana), många kort utgivna   
av Svenska Pressbyrån. Bra kval.  2.400:-

1205A Brefkortsalbum med 102 olika Jenny Nyström-kort, alla före   
ca 1940, god kvalitet, dessutom en del andra trevliga kort.  2.200:-

1206A Lot Stockholms förorter (mest), 170 kort ca 1950–60 med   
bl.a. många stationer (tåg och T-bana), många kort utgivna   
av Svenska Pressbyrån. Bra kval.  2.000:-

1207A YSTAD. Samling drygt 500 ex beg/obeg i två pärmar mest   
Oscar II–1960-tal varav ett 90-tal frankerade Oscar II–  
Medaljong.  2.000:-

1208A Samling Stockholms förorter (mest), 160 kort ca 1950–60 med   
bl.a. många stationer (tåg och T-bana), många kort utgivna   
av Svenska Pressbyrån. Bra kval.  1.900:-

1209A SKÅNE L-LÄN. Samling ca 450 ex beg/obeg. i tre pärmar   
Oscar II-ca 1970 varav minst 55 frankerade Oscar II–  
Medaljong.  1.800:-

1210A Samling Stockholms förorter (mest), 156 kort ca 1940–60, bl.a.   
många Stockholms förorter med en del stationer (tåg och   
T-bana). Mest bra kval.  1.600:-

1211A SKÅNE. Samling ca 440 ex Oscar II–modernt i tre pärmar varav   
ett kanske ett 50-tal frankerade Oscar II–Medaljong.  1.500:-

1212A Förorter Eskilstuna. Samling ca 225 olika beg/obeg Oscar II–  
halvmodernt (fåtal moderna) inkl. flera bättre från bl.a.   
Kvicksund, Skogstorp, Jäder och Hellby Brunn. T.ex. flera   
järnvägsstationer.  1.500:-

1213L Samling Lidingö, 108 olika kort i mest gamla lilla formatet,   
ovanligt stor samling på svårt område. Bra kval.  1.500:-

1214L Parti topografi, ca 350 olika kort i gamla lilla formatet, bättre   
kan förekomma. Lågt utropspris. Mest bra kval.  1.500:-

1215L Samling. Skokartong med ca 500 helg- och hälsningskort, alla   
i gamla lilla formatet. Mest bra kval. (1900–50)  1.500:-

1216L Parti 1900–20. Kartong med minst 700 hälsnings- och gratula-  
tionskort i gamla lilla formatet. Ej signerade. Mest god kval.  1.400:-

1217L Parti topografi, över 250 kort i gamla lilla formatet, bättre kan   
finnas. Mest bra kval.  1.300:-

1218L Samling 1900–50. Ca 300 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Mest bra kval.  1.300:-

1219L Parti svart-vita topografiska kort i gamla lilla formatet,   
ca 700 olika. Mest bra kval.  1.200:-

1220A Parti topografi, ca 220 olika kort i gamla lilla formatet,   
bättre kan förekomma. Lågt utropspris. Mest bra kval.  1.100:-

1221A Parti Göteborg, ca 160 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Även något omgivningar. Mest bra kval.  1.100:-

1222L Parti 1900–50. Topografi, minst 550 olika kort med kyrkor,   
gamla lilla formatet. Lågt utropspris. Mest bra kval.  1.100:-

1223A Parti 1900–50. Topografi, ca 200 olika kort i gamla lilla   
formatet, bättre kan förekomma. Lågt utropspris. Mest bra kval.  1.000:-

1224A Parti 1900–50. Topografi, ca 200 olika kort i gamla lilla   
formatet, bättre kan förekomma. Lågt utropspris. Mest bra kval.  1.000:-

1225A Parti 1900–50. Topografi, ca 200 olika kort i gamla lilla   
formatet, mycket Göteborg, bättre kan förekomma. Lågt   
utropspris. Mest bra kval.  1.000:-

1226A Östermalm, Blasieholmen och Skeppsholmen. Utställnings-  
samling med 26 st vykort från 1900-talets början samt artiklar   
och kort, m.m.  1.000:-

1227A Gamla stan, Helgeandsholmen och Riddarholmen. Utställnings-  
samling med 39 st vykort från 1900-talets början samt artiklar   
och kort, m.m.  1.000:-

1228A Album med 60 kort av Jenny Nyström, blandad ålder och i olika   
storlekar, något blandad kval.  1.000:-

1229A TORSHÄLLA. Samling ca 145 olika beg/obeg. Oscar II–modernt   
inkl. många gamla trevliga, t.ex. Nyby Bruk järnvägsstation.  900:-

1230A 144 st Stockholmskort i album, ca hälften från Oscarsperioden.  900:-

1231K Lot järnvägsstationer i Sörmland. Totalt tio kort i blandad   
kvalitet, flera med tåg och folkliv.  800:-

1232A Norrmalm och Vasastan. Utställningssamling med 39 st vykort   
från 1900-talets början samt artiklar och kort, m.m.  800:-

1233L Låda med ca 200 kort ca 1900–30, bl.a. tre oanvända kort från   
OS 1912, järnvägsstationer, Fiskebäckskils poststation samt många   
utländska kort, bl.a. från Norge.  750:-

1234A Södermalm. Utställningssamling med 18 st vykort från   
1900-talets början, även några utländska försändelser sända   
till Södermalm, samt artiklar och kort, m.m.  700:-

1235A Djurgården samt något från Stockholms omgivningar bl.a.   
Saltsjöbaden. Utställningssamling med 34 st vykort från   
1900-talets början, även några andra försändelser bl.a. från   
utländet till Stockholm, samt artiklar och kort, m.m.  700:-

1236A 200 st Svensk Topografi, Oscar–1950-talet.  700:-
1237L Parti topografi, 145 kort varav ca 60 % i gamla lilla formatet.   

Mest bra kval.  700:-
1238A Kungsholmen och Stadshuset. Utställningssamling med sju   

vykort från 1900-talets början, artiklar och kort, m.m, t.ex. Post-  
verksjub. 1936 i stadshuset, inträdeskort, placeringskort, o.s.v.  600:-

1239A Utställningssamling, Utställningar i Stockholm bl.a. på   
försändelser, 23 vykort t.ex. Jenny Nyström.  500:-

1240K Lot 1905–15. Sex bättre vykort samt ett engelskt souvenirhäfte.   
(1870-talet?). Bra kval.  400:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1241K Lot 1954–68. Postsparbankskort (D-serien mellan 11 och 42),   

15 olika med bl.a. de sällsynta D17, D25, D26 och D27. Bra kval.  700:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1242A Samling God Helg-märken 1904–95 i bl.a. ark med bl.a. häfte   

från 1964.  500:-

Kilovara / Kiloware
1243B Förseglad kilovara 1965.  300:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1244L Liten låda med en variationsrik samling av olika blanketter   
äldre till halvmodernt. Bl.a. postförskott, postanvisningar   
och paketavier inkl. frankerade, reklamation på 13 handlingar,   
allmän poststadga 1881, allmän tjänsteordning 1951.  1.500:-

1245A Intressant pärm med mest olika äldre begagnade inlämnings-  
kvitton och PS-försändelser. Bl.a. postanvisning 5+20 öre Ring-  
typ med inlämningskvitto samt dubblett av postanvisningen! (55)  1.000:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1246A Pärm med en intressant samling. Bl.a. specialdel beg/obeg   

frankoetiketter A- och B-post inkl. beställningsblanketter,   
internationella svarskuponger inkl. postens övningsblankett samt   
lösen, ass och luftpostetiketter, etc. Ovanlig sammanställning.  1.000:-

1247P Lördagsutdelning. Ovanlig specialsamling (13 försändelser)   
med olika etiketter och förtryckta kuvert för lördagsutdelning.  600:-

ex 1231

ex 1241
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Lördagen den 28 november, tidigast kl. 14:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1248 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert ex med    

 nummerstpl.   500:-
1249 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, breda marginaler    

 runt om, med 12-streckstämpel på brev, sido-   
 stämpel RØRAAS 29.3.1855.   1.000:-

1250K 4 4 skilling i par (kt) på brev med innehåll till    
 Bodø. Två ytterst sällsynta prakt-lyxstämplar    
 FOLDEN 9.11.60. Raritet!   1.000:-

1251 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul i PAR på inrikes-   
 brev stpl CHRISTIANIA 2.9.1867. Sidostpl    
 Christiania bypost.   2.800:-

1252 9 1863 Vapentyp 8 skilling blekrosa i PAR på brev    
 med innehåll till Tyskland, stpl HAMMERFEST    
 23.9.1866. Transitstpl Sandøsund 9.10.1866.   2.500:-

1253 14, 15, 18   1867 Vapentyp 4 skilling blå, 8 skilling röd    
 och Posthorn 3 skilling röd på brev (utslätat    
 arkivveck som berör vapentyp-märkena, ej    
 störande) med innehåll till Frankrike, stpl    
 TRONDHJEM 7.7.1872. Dekorativ blå fransk    
 stpl NORWEGE-ERQUELINES.   5.500:-

1254K 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun som    
 singelfrankatur på inrikesbrev, stpl    
 CHRISTIANIA 21.8.1876.   2.000:-

1255 78 1908 Posthorn 15 øre tn 14½ × 13½, brun.    
 Fräscht vackert, postfriskt, exemplar av    
 detta svåra märke. F 3000   700:-

1256 142 1927 Lejontyp II 35 øre olivbrun. Postfriskt    
 fräscht märke. F 3200   500:-

1257 265 1941 Oslo universitet i vackert fyrblock med    
 övre marg.   700:-

1258 265 1941 Oslo universitet i ett mycket vackert    
 sexblock med övre marg.   700:-

1259 906v S.Undset 2 Kr otandat på litet kuvert, sänt    
 till Sverige, stämplat Briskeby 21.12.82.   400:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1260P  Omkarteringsstämpel SANDÖSUND 13.5.1852    

 typ1. Från England. Innehåll, blå stpl    
 Manchester, röd transit London.   500:-

1261K 380 FDC, 1949 Påtryck 45 / 40 øre blå. Mycket ovanligt.   
 F 3000  1.000:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1262A Samling 1855–1969 i Facit-album utan fickor. Bra    

samling komplett i huvudnummer (till 1966) bortsett    
från Londonmärkena, returmärkena och Lykkebrevet.    
Mest bra kval. (600)  Mest  5.000:-

1263L Samling 1959–2009. Fint och instruktivt monterad    
samling i 14 mindre album med postfriska frimärken,    
serier och specialfoldrar (ex.vis Oslo 1000 år), även    
försändelser såsom bruksbrev. Monterat med nyhets-   
bulletiner och ”Frimerkeposten”. FULLSTÄNDIG    
DOKUMENTATION ÖVER DE UTGIVNA FRI-   
MÄRKENA. Cirka 16 kg.   5.000:-

1264A Samling 1855–1990 i två album med bl.a. nr 1 med    
bred marginal, 13a och 15a med attester, o.s.v. Få    
luckor.  // 3.000:-

1265P Samling 1855–1956 på blad. Med 27 skillingar, mest    
stpl t.o.m. 1929, därefter x. Fåtal saknas förutom    
Londonpåtrycken. Mest bra kval. (500)  / 2.500:-

1266A Samling 1855–1976 i Facit-album. Skillingar komplett    
med dubblett av F 9. Gott om posthorn (12 öre 21 mm,    
tunn - ej räknad). Påtryck 1905 komplett, Haakon små    
och stora pärlor komplett. Nära komplett från 1944.    
SEK 24000. Blandad kval.   2.500:-

1267A Samling till 1975 i Estett-album. Bra äldre material.    
Senare år mest obeg. med fasts. men rel. komplett.    
Bra kval.  / 1.600:-

1268A Samling 1855–2001 i två Leuchtturm SF-album inkl.    
flera skillingar och Posthorn, F 151–57 , 264–65 ,    
etc. I stort sett komplett mest stämplat 1931–76,    
välfyllt  efter 1996.  // 1.300:-

1249
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1269A Samling 1856–1980 i album. Trevlig samling med 15    
skillingar, 12 öre oskuggat (def), flera vackra stämplar.    
Bra kval. (900)   1.200:-

1270A Samling båt- och järnvägsstämplar 1880–1960-tal.    
Totalt ca 200 märken och ett hundratal försändelser    
inkl. en del bättre.   1.000:-

1271A Parti mest 1960-tal i kuvert. F ca 11400.   1.000:-
1272A Samling/parti 1970–80 i Visiralbum. Bra kval. (300,    

13 block, 53 häften)   1.000:-
1273A Brev. Pärm med ca 160 försändelser 1902–modernt    

inkl. flera censur, rek, fölgebrev, FDC 4.6.55,    
Skipspost Handelsflåten, etc.   1.000:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1274 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra    

 upplagan. Fräscht ex med fina marginaler.   1.500:-
1275 3-6 1855 Skilling med punkterad bakgrund. SET (4).   1.200:-
1276K 29, 55(4)   Mycket vackert inrikes Adressebrev (14 pund)    

 med 84-öres porto från KJØBENHAVN 23.1.    
 Ankomststpl GRENAA 3 POST.   400:-

1277 51 1888 Vapentyp små hörnsiffror 10 øre mörkröd    
 (någon kt). Fräscht ex med intyg Lasse Nielsen.   600:-

1278 120 1912 Posthuset med feltryck KJØBFNHAVN    
 (någon kt). F 4000   500:-

1279 165 1913 Christian X 1 Kr brun. Fint ex. F 2500   500:-
1280 213-17 1925 Luftpost, komplett set med bra tandning.   600:-
1281 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    

 øre svart/vinröd. Mycket vackert ex! F 4000   1.000:-
1282P   Brevmärke, JULMÄRKE 1905. 121 ex i 30-, 45-    

 och 46-block. Alla med hörnmarginaler.   1.200:-
1283   Brevmärke, JULMÄRKE 1906 i OTANDAT    

 fyrblock på ogummerat papper med hörnmarginal.    
 Ovanligt!  () 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1284P Samling 1851–1960-tal på Facitblad. Inleds med 23    

skillingar inkl. 16 sk lila linjetandad, 48 skilling siffertyp,    
båda posthusen, F 178–79, Luftpost, Postfärje komplett    
1–30, etc. Bra samling! Mest bra kval. (500)   5.000:-

1285A Samling 4 RBS–1976 i Facit-album. 26 skillingar bl.a.    
två st 4 RBS, F 5, 6, 8, 12, 21. Båda 5 kr Posthuset,    
Christian X och luftpost 1925 komplett (10, 15 öre def).    
Porto- och tidningsmärken kompl. utom 38 öre kors. Tj1.    
PF1, 9, 10 och mycket annat. SEK 38000. Blandad kval.   4.000:-

1286A Samling 1851–1965 i Lindner Falzlosalbum inkl. bra    
skillingar och örevalörer, F 67–68 och båda Posthusen    
stpl, komplett Christian X, F 213–17 , 267–72 ,    
tjänste, lösen, PF10  samt ett expensivt avsnitt DVI.    
Till synes komplett  efter 1949. Mest bra kval.  // 3.500:-

1287A Pärm med fyrblock 1965–91 med L-nr. Nom ca 4000.   2.800:-
1288P Samling 1851–1956 på blad. Med bl.a. 20 skillingar,    

efter 1924 mest x, bl.a. luftpost 1925. Mest bra kval. (400)  / 2.500:-
1289A Samling 4 RBS–1976 i KABE-album med fickor. 16    

skillingar bl.a. F 14, 15. Många bättre t.ex. F 37, 50,    
67, 120, 144, 231. Nära komplett från 1935 (ej fluor).    
Mest god kval. F över 20000   2.000:-

1290A Samling 1981–2005 i två Safe dual-album, nom för     
ca 2560.  / 1.800:-

1291A Två pärmar med presentsatser 1982–2000, en del ark    
samt några häften och block. Nom ca 2350.   1.700:-

1292A Delvis specialiserad samling 1851–1971 med olika    
typer och ramar, etc. inkl. ett 40-tal skillingar och    
flera örevalörer, F 213–17 stpl, en del försändelser    
och sammantryck, etc.  Mest  1.500:-

1293B Samling 1986–99 i tre Lindnerpärmar, nom ca 2140.    
Även en del stämplat.   1.500:-

1294A Samling 1851–1993 i Leuchtturm-album med fickor.    
Välfyllt album, bl.a. 13 skillingar. Mest bra kval. (1000)   1.500:-

1295B Lot 1970–2000-tal med bl.a. elva årssatser och flera    
block. Nom ca 1500.   1.500:-

1296P Lot med mest helark och en del fyrblock, etc. 1960–80-tal.    
Nom ca 1400.   1.000:-

1297A Stämplad samling 1851–1983 i Leuchtturm-album med    
fickor, dessutom postfriskt Färöarna och Grönland.    
Välfylld samling. Bra kval.  / 1.000:-

1298A Grundsamling 1875–2004 i Facitalbum med en del lite    
bättre märken. Även Färöarna  1975–2008, nom ca    
2600.  Mest  1.000:-

1299A Samling 1854–2000 i DAVO-album utan fickor. Danmark    
t.o.m. 1965, Färöarna t.o.m. 1988 , Grönland t.o.m.    
2000 /. Förmånligt utrop. Mest bra kval. (800)  // 1.000:-

1300B Parti äldre–modernt i fem album + fyra mappar, etc.    
T.ex. många  julmärken i ark, en del brev och    
helsaker, fraktmärken, etc. Även Färöarna  1975–92    
i Lindneralbum + tio årssatser. Cirka 12 kg.  // 1.000:-

1301A Samling 1920–2000-tal inkl. Färöarna, t.ex. H.C.     
Andersen komplett 1935 samt en hel del modern    
nominal. F ca 8000. Även en del äldre stpl (oräknat),    
bl.a. tre fina fyrblock Postverket 1924.   900:-

1302B Årssatser. Nio olika 1995–2005 + årsbok 1992, nom ca    
1770. Även en del xx och FDC Åland, xx USA, etc.   1.300:-

1303L Årssatser. 14 olika årssatser 1973–88 + något övrigt.    
Nom ca 1000.   750:-

1304L Häften. Lot med 114 st 10–20 kr häften. AFA 22000 DKK.   4.000:-
1305L Häften. Ca 120 häften HS1–5, 8+10–30. AFA 20000 DKK.   4.000:-
1306A Häften. Samling 1940–2001 inkl. flera bättre som    

t.ex. H25, 36–37 + 39–40, HS4–6, etc. Nom ca 4000.   3.200:-

ex 1284
1257

1258

1283
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1307A Häften. Pärm med häften 1968–96 inkl. dubbletter,    
t.ex. HS4+9–10 + 12–15. Nom ca 3600.   2.700:-

1308A Häften. Pärm med häften mest 1977–95. Nom ca 1950.   1.400:-
1309A Häften. 14 olika häften 1937–73 inkl. H11, 35, 37a,    

HS6–8, två olika H43, etc. F 7800.   900:-
1310L FDC. Över 600 FDC med vinjetter 1941–88 (upp till 5    

olika per utgåva). Ovanligt objekt.   2.000:-
1311P Brev. Ca 30 brev, kort och helsaker, bl.a. två vykort till    

Kina 1906–27, 12 öre tvåfärgad singel på brev till    
Sverige 1875.   500:-

1312A Vykort samling 1900–50. Topografi, minst ca 270 kort    
i gamla lila formatet. Några bättre kan förekomma.    
Mest bra kval.   1.200:-

Slesvig / Schleswig
1313P Tj1-2, 10   Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 2½ Pfg grå,    

 5 Pfg grön och 75 Pfg blågrön på brev till    
 Jordbruksdepartementet i Sverige från    
 kommissionen (von Sydow). Innehåll bifogas.    
 Avstämplat FLENSBURG 10.6.20, ankomst-   
 stämplat STOCKHOLM 2 13.6.20 på baksidan.    
 Mycket ovanligt med äktgångna tjänstebrev!   3.000:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1314P   JULMÄRKE 1908 i postfriskt HELARK om 25    

 märken. Sällsynt!   1.000:-
1315P   JULMÄRKE 1910 i postfriskt helark om 25    

 märken, del av övre arkmarginal saknas.    
 Sällsynt!   900:-

1316P 49-56 1915 Christian X, sex kompl. serier (8),    
 delvis i strip, fin kvalitet. F 4200   900:-

1317K  Vackert brev med innehåll sänt från Köpenhamn    
 till S:t Croix via S:t Thomas, avgångsstämplat    
 30.10.1857. Transitstämplar Hamburg, danska    
 postkontoret i Hamburg, London och två olika    
 stämplar ST: Thomas. Notering ”paid” och rund    
 stämpel PORTO. Mycket ovanligt objekt.   3.000:-

1318K  EL from St. Thomas to France in 1872 with G B    
 square canc. from the British P.O. In manuscript    
 ”Per R.M.Str.!. On (rev) circle St. Thomas    
 canc. and London, Reims transits.   1.000:-

1319P  Samling 1873–1916 på blad. Bra kval. (46)  Mest  1.500:-
1320P  Samling 1855–1916 på blad. Bl.a.    

 praktexemplar av F 1c x signerat Brun. En    
 del dubbletter finns. Tio helsaker ingår i    
 samlingen. Inspektera! Blandad kval. (100)  // 1.500:-

1321P  Samling på lösblad i blandad kvalitet. Bl.a.    
 F 2 både x och stpl, St. Thomas hamn    
 komplett x, m.m. (47)  / 800:-

Färöarna / The Faroes
1322K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    

 grön. Praktexemplar signerat (och intyg)    
 Raubaudi.   14.000:-

1323 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön.    
 Fräscht ex på klipp, stpl Thorshavn 23.1.19.    
 F 3600   1.000:-

1324 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    
 grön (kt). Stpl Thorshavn 22.1.19. F 3600   600:-

1325 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    
 grön + 5 øre på nätt brev stpl THORSHAVN    
 19.9.19.   2.500:-

1326 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    
 grön på litet inrikes brev tillsammans med    
 5 øre Christian X. Clear cancellation 18.1.19.   800:-

1327 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 60 öre någon kt, 50 öre bra stpl Sorvaag. F 3800   900:-

1328A HA2 Automathäfte, 1983 Talv, 48 häften. F 7200   700:-
1329A  Samling 1975–2006 i Leuchtturm SF-album med    

 kassett + ett 30-tal olika häften 1983–2008.    
 Nom ca 3880.   900:-

1330K  Ett 60-tal olika fyrblock 1993–2000 samt en    
 del häften och block. Nom ca 1850.   500:-

1331L  Parti 1975–2001 inkl. mycket fyrblock,    
 häften, ca 450 FDC, julmärken i ark.   500:-

1332L  Ask med bl.a. åtta årssatser inkl. 1975/76,    
 div. FDC och märken i kuvert, sex ex HA2    
 varav tre stämplade ex.   300:-

1333B  Årssatser. 15 årssatser 1975/76–1989.   400:-
1334L  Brev. Brevpost med ca 500 st brev samt ca    

 500 st brev stämplade på Färöarna med danska    
 märken och ett antal brev med frankostämplar    
 från Thorshamn med danskt eller färöiskt    
 porto. Totalt över 1000 försändelser.   500:-
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Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 
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Grönland / Greenland
1335P 10-18 1945 Olika Motiv, komplett serie marginalfyr-   

 block i utmärkt kvalitet. F 12000   2.500:-
1336 15-18 Fyrblock Olika Motiv 30 öre, 1, 2, 5 kr. 2    

 st postfriska i varje block. Perfekt centrering.  / 500:-
1337 22v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 10    

 øre olivgrön/lila rött påtryck. Fint ex av    
 efterfrågad, svår variant. F 6000   2.000:-

1338 23v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 15    
 øre ultramarin/röd, blått påtryck DANMARK 13    
 mm. Fint ex av efterfrågad variant. F 2700   900:-

1339 24v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 30    
 øre brunröd/blå, rött påtryck. Fint ex av    
 efterfrågad variant. F 2700   900:-

1340L  Samling  fyrblock + märken, FDC och en del    
 maxikort, etc. 1915–95 i fyra pärmar. T.ex.    
 åtta Pakkeporton, F 1–18, 19–27 komplett    
 med båda påtrycken på brev 1960, en del    
 helark, etc. Även 16 årssatser + 4 övriga.    
 Cirka 13 kg.  Mest  4.000:-

1341A  Samling 1938–2006 inkl. ca 100 fyrblock med    
 övre marginalnr, flera block, Thule nytryck, etc.    
 F-06 ca 15000 utan tillägg för nummerfyrblocken.   1.500:-

1342P  Parti. Stora blockenheter även av högvalörer,    
 mycket hörnnummersiffror, etc. Nom. över    
 3800,- DKK. Bra kval.   1.300:-

1343P  Samling 1915–76 på blad. Åtta olika pakkeporto    
 varav fem stämplade, olika motiv med påtryck    
 komplett nio st x, vanligaste påtrycksfärg, m.m.    
 F nära SEK 11000.  / 1.000:-

1344K T1-5 Thule 1935 Olika motiv. Fem kompletta serier.   400:-

Iceland, single items / Island, singlar
1345 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    

 Small, lilac stamp on back: Senf Leipzig.    
 Fair centering. F 9500  () 500:-

1346 1 1873 Skilding values 2 sk blue. Mycket vackert    
 men omtandat ex med LYXSTPL GRENJADAR-   
 STADUR 24/11. Utlåtande Lasse Nielsen. F 19000   2.500:-

1347 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    
 Except for a corner crease a nice copy with two    
 canc. (Reykjavik). F 19000   2.000:-

1348 4v3 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 14 × 13½    
 post-cancelled. Post-cancelled, off-centered but    
 relatively good perf. F 5000   800:-

1349 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    
 Somewhat weakened gum. F 4200   800:-

1350 5-7 1873 Skilding values 3, 4 and 7 sk perf 12½ (3).    
 Antingen utan gummi eller omgummerat, 3 sk    
 dessutom tunn och 16 sk ktt. Luckfyllare. F 18900  () 1.000:-

1351 7 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½. F 5500   1.000:-

1352 14a 1876 Aur values 20 aur pale violet blurred print    
 perf 14 × 13½. Good copy canc. ISAFJORD(-UR)    
 and small part of second canc. F 4400   800:-

1353V 18 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 × 13½    
 in full sheet of 100. Hinged in margins, and    
 small damages to the paper in the margins.    
 Insignificant perf separation between a few    
 stamps. Very scarce and fresh! F 200000   18.000:-

1354 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 12¾.    
 Unusal rough perforation. F 3200   500:-

1355 31 1898 Aur values 50 aur red/blue perf 12¾. Superb    
 copy. F 6500   1.000:-

1356 34 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters perf 12¾.    
 Cert. Lasse Nielsen, acceptable-fine copy. F 4800   1.000:-

1357 35 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters perf 12¾.    
 On piece. F 6000   1.500:-

1358 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters    
 perf 12¾. Good copy on piece. F 4500   1.000:-

1359 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters    
 perf 12¾. Cert. Kaiser.   700:-

1360K 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters    
 perf 12¾ on torn commercial cover (”Reklam-   
 cirkulär”) with canc. Reykjavik 11.11.97, sign and    
 old cert. Strandell.   1.000:-

1361 38 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur brown-orange    
 perf 14 × 13½, black op. Off.centered and a small    
 margin stain, but a scarce stamp. F 12000   2.000:-

1362 40 1902 Surcharge “Í GILDI” 16 aur brown perf    
 14 × 13½, black op. Cert. Lasse Nielsen    
 ”Meget godt eksemplar” (Very good copy).    
 Somewhat off-centered but nice perf. Scarce    
 stamp! F 13000   4.000:-

1363 46 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey perf 14 × 13½,    
 red op. Two short perfs but otherwise a good copy    
 of this scarce stamp. F 18000   2.000:-

1360
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1364 51 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green perf 12¾,    
 black op. Cert. Lasse Nielsen, ”Meget    
 godt eksemplar” (Very good copy). F 3000   800:-

1365 52 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey perf 12¾,    
 black op. NIce and well-centered with    
 Grønlund cert. F 6500   1.800:-

1366 52 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey perf 12¾,    
 black op. Fräscht exemplar av ett svårt märke    
 (ett svagt gummiveck). F 6500   1.500:-

1367 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good    
 centering. Genuine misplaced perforation. F 2000   1.000:-

1368 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13).  - 1.400:-
1369 99-103 1921 Surch on Christian IX 20 aur / 25 aur to    

 10 on 2 Kr (5). Very fine. F 4400   800:-
1370 104-07 1921 Surch on Two kings SET (4). Very fine.    

 F 9500   1.500:-
1371 107 1930 Surch on Two kings 10/5 Kr blue-grey/brown.    

 Nice somewhat off-centered copy with owner’s    
 mark and very light hinge. F 4000   800:-

1372 121-23 1924 Surcharge SET (3). F 123 with minor short    
 perf. F 16500   1.500:-

1373 121-23 1924 Surcharge SET (3). Nice kr 10 on 1kr.    
 F 10500   2.000:-

1374 157 1931 King Christian X 10 Kr black/green close,    
 unbroken lines. Nice copy of a scarce stamp.    
 F 2500   500:-

1375 165-67 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3).    
 Nice set with Grønlund cert. F 17500   5.000:-

1376 168-72 1925 Views and Buildings SET (5). Very fine.    
 F 6500   1.000:-

1377K 169 10 aur in pair on cover from RAUFARHÖFN    
 20.4.31.   250:-

1378 173-88 1930 The Parliament SET (16). Nice popular set.    
 F 6500   1.000:-

1379 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5).    
 Vacker serie med Þingvellir-stämplar. F 3500   700:-

1380 194-99 1931 Gullfoss SET (6). Very fine. F 3700   600:-
1381K 224-26 1938 Leifr Eiricsson Memorial Souvenir sheet 2.    

 Registered cover to USA from REYKJAVIK    
 20.10.38 + arrival canc.   600:-

1382 256-59 1939 Overprint “1940”. Complete set in blocks-   
 of-four with upper or lower marg. F 8000   1.200:-

1383K 297-306 1950 Occupations and views, set of blocks-of-   
 four, (cheap 25 aur is missing, else complete),    
 fine quality. F 4400   800:-

1384K 321-25 1953 Old Manuscripts I, 14 compl. sets (blocks-   
 of-ten and blocks-of-four), fine quality. F 4900   800:-

1385L 390-92 BL3   1961 50th Anniv of The University. Package    
 with 500 mini sheets. F 4000   300:-

1386K 408v 1963 Freedom from Hunger 7:50 Kr spot on    
 Fisherman. 21  blocks-of-four and one used    
 = 22 copies with spot.   300:-

1387 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac perf    
 14 × 13½. Canc. Reykjavik, part of second    
 canc. Cert. Grönlund. Good copy. F 6000   1.200:-

1388 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac perf 14 ×    
 13½. Perfect centering.   1.000:-

1389 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac perf 14 ×    
 13½. Missing corner perf, otherwise a good copy.    
 F 6000   800:-
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1390 Tj15 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 aur    
 yellow-orange perf 14 × 13½. Good copy of a    
 scarce stamp. F 2700   600:-

1391 Tj17 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur    
 blue perf 14 × 13½. Good copy of a scarce stamp.    
 F 3600   800:-

1392 Tj54 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown.    
 Fair centering. F 5000   750:-

1393 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET    
 (16). F 6500   1.200:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1394K 217 FDC, 1941 25 on 3 aur Jochumsson, first day can-  

 celled cover sent within Reykjavik with FDC-stamp   
 in Icelandic and English, Cover flap on back is   
 missing, unusual item!  500:-

1395K 256-59 FDC, 1940 overprint set on FDC, scarce item!  800:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1396A Collection 1873–1991 in KABE album with stamp    

mounts and not on the pages. 4 skill 1873 with inverted    
wm. Somewhat mixed quality in the beginning, 1930    
The Air mail comp. set , Overprint 1940 comp.    
set . Catalogue value acc. to vendor. Somewhat    
mixed quality. F 100.000  // 9.000:-

1397A Collection 1873–2003 in album. Comprehensive, mixed    
x and used, incl. e.g. better Aur and Í Gildi values, King    
stamps incl. the three important 5 kr values 1902–12    
x/used, Parliament set and Air mail set both x (2 kr    
Parliament = xx), good later sets and also a nice section    
officials. High catalogue value and favourable reserve.    
Fine quality. (700-800)  / 8.000:-

1398A Album with more than 700 copies classic–1975 incl.    
several better priced issues and sometimes 2–3 of    
each, official stamps, etc. High catalogue value.    
(700-800)  // 7.000:-

1399L Accumulation classics–modern on leaves. Clearance    
lot of eleven unsold collections/accumulations from    
previous AB Philea auctions, last time offered the    
reserve was SEK 7400, however original reserve    
between SEK 8000–8500. All in all many better stamps    
and sets. Favourable reserve. Mostly fine quality.  // 4.000:-

1400P Collection 1876–1947 on leaves. Fine quality. (230)  / 3.000:-
1401P Collection 1873–1943 on leaves. Well-filled, but    

lacks the best items. Contains e.g. The Parliament x    
and better officials. Somewhat mixed quality. (500)  / 3.000:-

1402P Duplication lot 1947–70’s on leaves. Containing e.g.    
three sets Views 1950–54, eight sets Mi 337–44, etc.    
F > 57000 acc. to vendor.   3.000:-

1403A Accumulation in album. Mostly better sets in large    
block units. Catalogue value close to F 50000,-.    
Fine quality.   3.000:-

1404P Collection 1920–53 on leaves. Many good sets, e.g.    
F 168–209. Fine quality. (170)   2.500:-

1405P Collection 1873–1941 on leaves. Incl. many better    
stamps, e.g. The Parliament (except 5 kr). Mostly fine    
quality. (400)  / 2.000:-

1406A Collection 1876–1976 in Facit album. 18 aur values,    
Christian X broken lines complete (5 kr Tollur),    
Parliament 1930 complete mixed /. Officials    
complete Christian IX and X and Two Kings. F over    
SEK 20000. Mixed quality.   2.000:-

1407A Collection until 1975 in Estett album. Good early    
material. Modern stamps mainly mint but hinged. Fine    
quality.  / 2.000:-

1408P Collection 1876–1955 on leaves. Incl. better stamps,    
after 1931 almost complete. Fine quality. (280)  / 1.800:-

1409K Lot 1870’s–1950’s in envelope. Better lot with high    
catalogue value. Somewhat mixed quality. (300)  // 1.600:-

1410P Collection 1876–1961 on leaves. Incl. better    
stamps/sets. Fine quality. (270)  Mostly unused 1.600:-

1411P Lot 1876–1980 on leaves. Incl. better stamps. Good    
quality. (500)   1.600:-

1412K Collection 1876–1930’s on three stockcards. Only    
better stamps, high catalogue value. Somewhat mixed    
quality. (70)   1.500:-

1413A Collection/accumulation 1902–70 in stockbook. Incl.    
many good stamps. Mostly fine quality. (800)  // 1.500:-

1414A Accumulation 1876–1974 on leaves incl. many nice    
issues, e.g. F 168–72 complete x. F > 30000. Mostly    
good quality.  // 1.500:-

1415A Nice collection 1902–2005 incl. F 168, BL1,    
F 260–64, 268–73, 311, Views 1950–54 complete, etc.    
F-06= 16000. Also some older used and few x not    
counted.   1.500:-

1416K Accumulation 1873–1954. 18 unsold auction lots. Last    
reserve has been 3.600 SEK all together. Mostly fine    
quality.  // 1.400:-

1417P Accumulation 1902–80 in nine approval booklets,    
incl. better stamps. Fine quality. (400)  // 1.200:-

ex 1397
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1418A Collection 1873–1984 in Lindner album with stamp    
mounts. Often both cancelled and mint. Almost    
complete from appr 1950. Also from the 1st issue but    
bad quality. Mostly fine quality. (600)  // 1.000:-

1419A Collection 1873–1992 in Lindneralbum incl. many nice    
issues. Apparently complete after 1944 and with few    
exceptions  after 1948.  // 1.000:-

1420A Collection 1902–1993 in two albums. Two collections    
including some better old and much modern  as well    
as a few FDCs. Mostly fine quality. (1200)  // 1.000:-

1421P Lot thousands of stamps mainly in units 1930–80’s.    
E.g. 95 sets F 265–67, two sets each Hekla-48,    
F 337–44 and Views 1950–54, 16 copies F 286, etc.   800:-

1422A Collection/accumulation 1876–modern in visir album.    
The older section mostly cancelled. Mostly fine    
quality. (1000)  // 800:-

1423P Accumulation 1902–85. Collection 1902–43 + eight    
approval booklets. Mostly fine quality. (400)  / 700:-

1424P 102 different full sheets 1969–79, apparently complete    
except CEPT. Low starting price.   600:-

1425L Thousands of stamps mainly 1960–80’s in envelopes    
incl. hundreds blocks-of-four.   600:-

1426A Lot with e.g. 69 mini-sheets BL9, some booklets and    
stamps in envelopes.   300:-

1427L FDC collection 1935–2009 in seven nice albums. One    
of the best FDC collections of Iceland we have ever    
seen. Containing many interesting ones, many with    
vignettes and also first day cancelled covers, few    
censored ones, etc. E.g. F 212–15 on FD canc. cover    
with handwritten text ”First day cover”, 218–20 canc.    
first day on reg cover to Sweden, 237–39 on five covers,    
FDC 39.05.10, 40.01.06 (×2, one censored), Republic    
set×2, 25 kr Parliament×2 + two with FD canc., Hafstein    
set on seven FDC or FD canc. covers, etc. Strongly    
recommended collection! Fine quality. (650-700 units)   5.000:-

1428L FDC. Approx. 420 FDCs 1950–90’s incl. duplicates.    
All with vignettes, incl. many better.   1.000:-

Finland, single items / Finland, singlar
1429 1 II 1858 Oval stamps 5 k blue large pearls.    

 Beautiful copy with box postmark WIBORG    
 (small thin spot). F 20000   2.000:-

1430 1 II 1858 Oval stamps 5 k blue large pearls (crease,    
 thin spot).   500:-

1431 2 1856 Oval stamps 10 k carmine (close cut)    
 with central low box cancellation RAUMO    
 4.AUG.1859.   700:-

1432 3-9 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k and 10 k +    
 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p - 40 p    
 (10 k, nice copy, with script cancellation    
 Jyväskylä. 5,8 and 20 p def.).   1.400:-

1433 12S 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 2 p    
 grey perf 11 and 12½. SET with both perforations    
 mixed, e.g. 8 and 32 p perf. 11 and 1 mark perf. 12½.   500:-

1434 15S 1881 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 10 p    
 brown perf 11. Pair with blue cancel. F 1600   300:-

1435 26 1885 Coat of Arms 10 Mk brown/red. Very fine    
 and handsome example, Gamla Karleby 16.4.88.    
 F 5000   1.200:-

1436 45 1891 Russian types with rings 1 R dark brown/   
 brown-orange with nice cancellation PERKJÄRVI    
 13.IX.04. F 700   250:-

1445
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1437 46v 1891 Russian types with rings 3.50 R black/yellow.    
 Interesting used forgery of this scarce colour    
 error. Cancel WIBORG 11.XI.87.   600:-

1438 48 1901 Emergency Issue 5 p green. Unused    
 imperforated pair. F 1700   350:-

1439 60b 1903 Berlin plates 10 Mk black/grey in pair.   300:-
1440K 76-83 1918 Temporary war time issue SET (8) +    

 Overprints 1919 and 1921.   300:-
1441P 122 1927 Lion Type, Wmk Swastika 25 Mk red/yellow.    

 Complete full sheet of 100. F 30000   2.500:-
1442 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    

 grey-violet. F 1000   250:-
1443P 363 1948 Stamp Exhibition 12 Mk green. 95 copies    

 in sheet with corner marg. F 6650   500:-
1444 458 etc. Definitive Series Lion type m/56. Complete    

 eleven blocks-of-four. F 3340   750:-
1445K M8 Military, 1963. Without overprint on    

 regularly used cover, cancelled HELSINGFORS    
 3.10.63. The stamp is placed on the upper edge    
 of the envelope. Genuine item.   500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1446A Collection 1856–1984 in Leuchtturm album with stamp    

mounts. In somewhat mixed quality on the older part.    
E.g. Zeppelin 1930 .  // 4.000:-

1447A Well-filled collection 1860–1967 in Safe dual album    
incl. complete m/60, F 11, 33–45, 54, 60–61, nice    
Lion types incl. F 83, Parcel stamps and occupied    
areas with e.g. Karelia F 1–15 . With few exceptions    
complete after 1929 however few  incl. F 165, etc.    
Earliest part mixed qual.   3.500:-

1448A Nice collection 1866–1984 with only a few missing    
stamps, old cancelled and modern mint without    
hinges. Mostly fine quality.  // 2.000:-

1449A Collection 1930–95 in album. Almost complete. Fine    
quality. (1000)  / 2.000:-

1450A Collection/accumulation 1954–92 in two Visir albums.    
Favourable reserve. Fine quality. (2000)   1.800:-

1451A Collection until 1975 in Estett album. Good early    
material. Modern stamps mainly mint but hinged. Fine    
quality.  / 1.800:-

1452A Collection 1866–1976 in Facit album. Eight coat-of-arms    
m/60 of which 20 p is without defects. Russian type with    
rings to 1 rubel. Almost complete 1932–72. Also North    
Ingria complete where F 5–14 are mounred mind.    
F about 15000 SEK. Mixed quality.  / 1.500:-

1453A Large accumulation in thick album manly commemo-   
ratives 1930–90’s, singles, blocks-of-four, booklets, etc.    
High value.  / 1.500:-

1454K Nice selection 47 copies 1860–1950 incl. F 3–5, 11,    
33–34, 39–45, 60, 168–70, 173, etc. F approx. 14000.   1.200:-

1455A Collection 1889–1982 in two Estett albums. Fine    
quality. (700)  Mostly  1.200:-

1456A 1938–49, 1956–59 and FDC incl. F no. 492.  / 1.000:-
1457A Very fine collection 1917–2006 in album incl. some    

booklets and mini-sheets. F-06 approx. 11000.   900:-
1458B With few exceptions complete collection 1970–99 in    

two Safe dual albums incl. some xx.  Mostly  700:-
1459A Collection/accumulation 1885–1980 in two albums    

incl. some occupied areas and parcel stamps, etc.  // 500:-
1460A Booklets 1960’s–99 in album. A few duplicates. Fine    

quality. (130)   500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1461A Covers. About 300 covers/cards/stationeries    

1886–modern. Many older stationery, good mix.    
Censors, some modern registered, FDCs, etc.   1.500:-

1462A Covers. Album covers and FDCs 1889–1980’s. Some    
registered, censors, etc. Many sent to Sweden. An    
interesting lot. (135)   1.000:-

1463K Cover lot. 14 from 1914–22, several with censorship.   400:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1464 3, 4, 5 North Ingria 25+50 penni in pair imerforated    

 between the stamps also 1 mark imperforated    
 only at the margin.   500:-

The Åland Islands / Åland
1465P  Lot 1984–2000 incl. many units, some first +    

 second class stamps, etc. Face value 2700 FIM.   1.000:-
1466L  FDC. 335 FDCs with gutter pairs 1984–2005.   1.000:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1467L Collection old–1980’s in removal box. Finland,    

Norway, Denmark, etc. in eleven albums, including    
some face value. Mostly fine quality. Approx. 21 kg.  // 4.000:-

1468P Collection 1850’s–1930’s on leaves. Stamp hinges    
(but usually not the stamps themselves) often    
heavily stuck to paper. Incl. Sweden 8 sk w/ faults,    
1 rd Circle type perf 13, few Iceland, Denmark incl.    
a reasonably good skilling section however many    
defects, quite good Norway incl. classics and the    
Nordkap I set heavily hinged, and some Finland. Very    
mixed quality. (600)  Mostly  2.500:-

1469L 1851–modern, four better remainder collections in    
albums in box. Including better stamps from all    
countries. Some beautiful cancellations. Mostly good    
quality. (1000s)  Mostly  2.500:-

1470P Collection 1856–1970 on leaves (except Sweden), incl.    
better stamps. Favourable reserve. Mostly fine quality.    
(1500)   1.500:-

1471A Collection souvenir sheets, etc. from: Sweden 58    
diff. souvenir sheets, Iceland 52 diff. souvenir sheets    
and Norway 38 souvenir sheets in Leuchtturm    
album with slipcase.  Mostly  1.500:-

1472A Collection souvenir sheets from: Denmark 36 diff.    
souvenir sheets, The Faroes 35 diff. souvenir sheets,    
Greenland 46 diff. souvenir sheets, Finland 53 and    
8 booklets and 6 souvenir sheets from The Åland    
Islands in Leuchtturm album with slipcase.   1.000:-

1473L Accumulation in album, envelopes and leaves incl.    
several xx. E.g. Faroes xx 1975–91 on Leuchtturm    
leaves, some nice Greenland, postage due stamps    
Sweden, etc.  // 1.000:-

1474A Collection in two Facit albums Iceland 1902–90,    
Finland 1885–90’s and Greenland 1938–90’s, in total    
more than 1600 copies. Also Åland apparently    
complete xx 1984–2008.  // 800:-

1475L 1912–70’s in banana box. Album Finland, two albums    
Sweden and modern collection Canada. Mostly xx    
including some better. Mostly fine quality.  // 800:-
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Lördagen den 28 november, tidigast kl. 15:00
European collections / Europasamlingar

1476L Collection classics–1950’s (some later of little value)    
in four Schaubek albums and one Borek album.    
Very comprehensive and genuine collection (except    
Sweden, Norway ande Denmark) with many better    
stamps, a selection of them is displayed in the    
catalogue. E.g. nice section Albania, Belgium,    
Germany incl. Colonies, France incl. Colonies,    
Greece, Russia/Soviet Union, Netherlands, etc. Low    
reserve, please inspect! Somewhat mixed quality.    
Approx. 25 kg. (Thousands)  // 40.000:-

1477L Accumulation. Two removal boxes filled with    
collections, many of them in Leuchtturm albums;    
large value on Germany in 12 albums, furthermore    
Scandinavia in five albums, Spain, France and also    
USA in two albums each. Very high value, please    
inspect!  // 30.000:-

1478P Lot. Switzerland, incl. three pairs Sitting Helvetia,    
Liechtenstein and Portugal. Better stamps on    
stock sheet. Fine quality. Mi 3030 € (50)  Mostly  2.200:-

1479P Accumulation 1870–1960. Better stamps, also some    
Italian colonies. Fine quality. Mi 4000 € (500)  // 2.000:-

1480A 275 diff. souvenir sheets from e.g. Austria,    
Germany, Luxembourg, mostly from 1995–2008 in two    
Leuchtturm albums with slipcases. High face value.   2.000:-

1481L Collection/accumulation on leaves. Good quality.    
(thousands)  Mostly  2.000:-

1482B 1968–87 in removal box. Nine exclusive Lindner    
albums with stamp mounts. Almost complete Channel    
islands, BRD, Italy, San Marino and Vatican city.    
Fine quality. Approx. 27 kg.   2.000:-

1483P Lot 1854–1950 on Visir leaves. Switzerland and    
Portugal, incl. Mi 121 , sign. Richter, 1132B .    
Fine quality. Mi 3560 € (53)  // 1.800:-

1484A Collection/accumulation 1940–80 in visir album.    
Mostly France, Benelux, Andorra and Greece, many    
sets. Fine quality. (800)  Mostly  1.800:-

1485P 119 diff. souvenir sheets, mini-sheets and booklets,    
mostly from 2005–08. High face value.   1.500:-

1486A Two albums with 227 mini-sheets mainly 1984–90 incl.    
duplicates. E.g. Monaco, Portugal, Channel Islands    
and Scandinavia.   1.500:-

1487A Four albums with more than 250 different mini-sheets    
mostly 1960’s–91. E.g. Channel Islands, Germany,    
Ireland, Belgium, Scandinavia incl. Iceland BL1, etc.   1.500:-

1488P Accumulation 1860–1960 on Visir leaves. Duplication    
lot, incl. mostly Italy, Germany and Switzerland.    
Mi 4100 € (450)  // 1.400:-

1489L Collection 1872–1950 in five albums. Good quality.  Mostly  1.400:-

1490A Collection 1849–1958 in Schaubek album without stamp    
mounts. BENELUX, few Luxembourg, incl. better    
stamps. Mostly fine quality. (800)  / 1.200:-

1491A Lot 1978–96 in album. Countries A–J, mini-sheets and    
small sheets/part sheets. Fine quality. (160)   1.200:-

1492A Accumulation 1980–90 in album. Mini-sheets, mostly    
Monaco, Portugal and Channel Islands. Fine quality.    
(145)   1.200:-

1493L Collection. Two thick Schaubek albums with many    
stamps until about 1940. Mostly fine quality.  / 1.200:-

1494K Unsold auction lots, original reserve SEK 2850.  // 1.000:-
1495P Lot on leaves. Older stamps mostly Sweden and Switzer-   

land, Sweden insured cover 62 öre 1880, Portugal Bl 5,    
7 x, etc. Low reserve. Mixed quality. (60)  // 1.000:-

1496A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Several medium priced items. Also some    
covers. Somewhat mixed quality. (700)  // 1.000:-

1497A Collection old–c. 1945 in old Schaubek-album.  Mostly  1.000:-
1498A Collection classic–1940 in Schaubek album without    

stamp mounts. Including much Scandinavia, Switzer-   
land. Baltic states, etc. Mostly fine quality. (3.000)  / 1.000:-

1499L Accumulation in album and on leaves. Good Faroe    
Islands, France, Sweden, Germany, etc. Fine quality.  / 1.000:-

1500L New issues subscription from e.g. France e.g. big    
art stamps and Philatec 1964 in kleinbogen,    
Liechtenstein and CEPT, 1970–80’s, in sets and    
blocks of four. High value.  Mostly  1.000:-

1501L 1900–40’s in box. Much , FDCs, used duplicates,    
etc. Some foreign material, e.g. banknotes. Mostly    
fine quality.  // 800:-

1502L CEPT. Box with thousands of stamps 1950’s–90’s incl.    
several souvenir sheets and blocks-of-four, etc.    
from many countries.   800:-

1503A CEPT. Collection 1956–93 incl. e.g. Sp. Andorra 1972    
and some mini-sheets. Mi 600 €.   600:-

1504 CEPT 1956. Complete (13) copies, Luxembourg and    
Netherlands are x.  / 500:-

1505K Three old circulation booklets with about 200 stamps    
mainly 1910’s–40’s. Mostly Albania, Bulgaria,    
Yugoslavia and some Romania, etc.  / 400:-

1506L Covers. Approx. 175 air mail covers mainly FFC    
Sweden and Scandinavia mostly 1930’s–50’s.   600:-

1507L Covers. Approx. 90 covers and cards mostly 1880’s–   
1950’s incl. several with censor to Sweden, mostly    
from Austria and Germany.   500:-

1508A BALTIC STATES Collection 1919–40’s in visir album.    
Main value on Latvia and Lithuania with perf and    
imperf complete sets, high value! Fine quality.    
(300–350)   1.500:-

1509A BALTIC STATES Collection 1918–40 in album without    
stamp mounts. Estonia with better sets and mini-   
sheets. Also Latvia. Fine quality. (300)  // 1.000:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1510A Collection old–c. 1921 in old Schaubek-album. Very    

exciting old collection with some more modern stamps.    
(Thousands)   5.000:-

1511A Collection 1840’s–early 1900’s in old, somewhat worn    
Arnds Briefmarken Album (back binder missing).    
Somewhat sparsely filled, but nice general apparence    
and many better stamps. E.g. France, Britain, USA,    
Germany and Scandinavia. Somewhat mixed quality.    
(500)  Mostly  4.000:-

1512L Accumulation. Removal box filled with collections or    
part-/remainder collections, stamps in envelopes,    
etc., from many different areas, including better    
material, favourable reserve!  // 3.000:-

1513K Lot 1870–1950. Germany, Switzerland, Italy and    
Malaysia, etc. Better stamps in two approval    
booklets. Fine quality. Mi 5560 € (192)  Mostly  2.200:-

1514K Lot. Germany, Switzerland, Asia and USA better    
stamps in two approval booklets. Fine quality. Mi    
2690 € (192)  Mostly  2.000:-

1515K Lot 1890–1950. Germany, Portugal, Switzerland,    
Monaco and British commonwealth, better stamps in    
approval booklet. Fine quality. Mi 7050 € (104)  Mostly  2.000:-

1516P Accumulation 1870–1970 on Visir leaves. Incl.    
Switzerland, Italy and Asia. Fine quality. Mi 4000 €    
(550)  // 2.000:-

1517L Accumulation old–modern in removal box. Envelopes in    
16 boxes, Sweden, Denmark, Norway, etc. including    
some booklets. Also Russia, etc. Much xx. Mostly    
fine quality. Approx. 19 kg.  // 2.000:-
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1518A Coll./accum. old–modern in stockbook. E.g. Common-   
wealth, Coronation Omnibus set , Asia, Europe.  // 1.800:-

1519B Collection/accumulation in 26 albums old/modern.    
E.g. Vatican City mostly  in three albums,  UN    
in three Lindner albums,  Guernsey in Lindner,    
Germany and  Switzerland, some perfins and match    
labels, etc. Approx. 35 kg.  // 1.500:-

1520L Collection. Africa, Asia and Australia in five albums,    
incl. better e.g. China. Good quality.  Mostly  1.500:-

1521K Accumulation old–modern on stock cards. British    
Colonies, Italian States, Asia, etc. Interesting lot    
including some higher values! (Approx. 250)  // 1.200:-

1522K Accumulation classical–appr 1955. 14 unsold auction    
lots. Many from South America and Canada. Last    
reserve has been 2.800 SEK. Mostly fine quality.  / 1.200:-

1523A Collection in Schaubek album without stamp mounts.    
Victoria album until 1917, incl. many medium priced    
stamps, e.g. some good USA. Mixed quality. (1500)  / 1.200:-

1524L Box with e.g. nice mostly used collection Canada    
1859–1985, xx/o Netherlands 1970–99 in Leuchtturm    
album, some Britain.  // 1.200:-

1525L Collection in box. Old Schaubek album, with many    
stamps incl. better + covers.  / 1.200:-

1526L Accumulation classic–modern in 13 albums, envelopes    
+ cards, etc. E.g. Scandinavia incl. several from    
Sweden, Germany, three albums Baltic states, some    
France, etc. Approx. 17 kg.  Mostly  1.200:-

1527P Collection classic–1910’s on leaves incl. dupl.    
Mainly South America and some Commonwealth, etc.    
incl. many nice issues. Mixed-VF. (>900)  / 1.000:-

1528L Accumulation. PHILATELIC BACKWATERS. Removal    
box filled with mundane and fairly uninteresting    
material, however some bargain opportunities and    
reasonable reserve price.  // 1.000:-

1529L Accumulation. Heavy moving box with misc. material,    
large part Sweden, mainly common material but much to    
”work with”; bargain opportunities and favourable    
reserve.  // 1.000:-

1530L Collection/accumulation old–modern in box. Including    
e.g. Russia/Soviet Union and many other countries.    
Loose stamps, stockbooks, remainder collections, some    
covers, etc. Somewhat mixed quality. (Thousands)   1.000:-

1531L Old collection classic–1902 in Scott album. In total    
more than 3000 copies, however mixed quality.  Mostly  1.000:-

1532P Small but good lot with better Japan with value over    
350 €, better Germany e.g.  set St. Mary Church    
(Mi 139–40). Also a souvenir folder with SLANIA’s    
1000th stamp and a few stamps from Finland and    
Norway, and a folder with reprints from Lübeck 1959.  / 800:-

1533A Collection classic–1970’s in stockbook. Sweden,    
Finland, Denmark, Hong Kong, USA, etc., including    
better. Interesting. Mostly fine quality. (700)  // 800:-

1534B Accumulation old–modern in removal box. Ten boxes    
with duplicates in in envelopes. Good variation.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.   800:-

1535P Lot on sheets from Iceland, Japan and some other    
countries. Several better noted, e.g. Iceland Facit    
210–11 xx. (200)  // 500:-

1536A Collection classic–1940 in Schaubek album without    
stamp mounts. Non-europe, including Asia, colonies,    
America, etc. Also Swedish Christmas seals an two    
approval books Spain and Greece. Mostly fine    
quality. (1.000)  / 500:-

1537B Accumulation in seven albums mostly Scandinavia.    
E.g. several  Iceland, mini-sheets, FDCs    
Greenland,  Britain, etc.  // 500:-

1538L Covers. About 170 covers and cards mainly 1880–semi-   
modern from several countries, e.g. many sent to    
Sweden.   1.200:-

1539L Covers. Box with hundreds of covers old/modern from    
e.g. Antarctic, Sweden and Canada.   600:-

1540L Postcards collection 1900–50. Topography, about 800    
cards in old small size. Mostly fine quality.   1.400:-

Continental collections / Världsdelssamlingar
1541A AFRICA Accumulation 1975–90 in visir album. Incl.    

nice thematic sets. Fine quality. (500)   1.200:-
1542A AFRICA Lot 1979–90 in box. Incl. nice thematic sets.    

Fine quality. (300 + 40 mini-sheets)   1.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1543A Europa CEPT. Leuchtturm album with several nice sets    

and mini-sheets from many different countries incl.    
duplicates, mainly 1960–2004. Highest value on    
Portugal, Ireland, Cyprus, Finland and Monaco.    
Mi approx. 3400 €.   3.000:-

1544B Europa CEPT. Accumulation 1984. 32 different sets    
from issuing countries and each set represented in    
62 copies and an additional two copies of 15 of    
these sets. E.g. face value countries like Britain,    
Sweden, Switzerland, Channel Islands and Denmark.    
Hence a favourable reserve!   2.500:-

1545B Europa CEPT. Accumulation 1992. 36 different sets    
from issuing countries and each set represented in    
29 copies and an additional two copies of 15 of    
these sets. E.g. face value countries like Britain,    
Sweden, Switzerland, Channel Islands and Denmark.    
Hence a favourable reserve!   2.500:-

1546B Europa CEPT. Accumulation 1990. 35 different sets    
from issuing countries and each set represented in    
18 copies and an additional two copies of 17 of    
these sets. E.g. face value countries like Britain,    
Sweden, Switzerland, Channel Islands and Denmark.    
Hence a favourable reserve!   1.500:-

1547B Europa CEPT. Accumulation 1988. 32 different sets    
from issuing countries and each set represented in    
16 copies. E.g. face value countries like Britain,    
Sweden, Switzerland, Channel Islands and Denmark.    
Hence a favourable reserve!   1.000:-

1548 Olympics. Stockholm 1912. Postcard with four 1 öre    
(F 68) and an Olympics seal, all canc. STOCKHOLM    
STADION LBR 13.7.12. Very rare.   3.000:-

1549A Scouting. Collection over 1100 stamps, mainly xx,    
few duplicates. Also some franking machine cuts.    
Value acc. to vendor 1650 €.  / 1.200:-

1550A Scouting. A very interesting collection on 62 pages,    
ready for exhibition – Swedish text. Stamps, covers,    
special cancellations, etc.  // 1.000:-

1551A Scouting. Covers. Collection about 170 special    
cancellations, vignettes, etc. All world, many    
Scandinavia.   1.000:-

1552K Slania. ”An Arabian Horse”. Steel engraving after a    
sketch by Piotr Michaloxski. Issued to commemorate    
the 95th Anniversary of the Philatelic Club in    
Copenhagen. Signed by Slania.  () 500:-

1553K Slania. POLACY W SZWECJI 1966. 1000th Anniversary    
of the Christening of Poland in pair, signed by Slania    
in the margin + Wielka Brytania/Great Britain. Thousand    
Years of Christianity in Poland ”POLPHILEX 66”.    
Two stamps(blocks) in blue resp. brown. Both signed    
by Slania.  () 500:-
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1554P Slania. Crown Princess Victoria 18 years. Steel engraving    
in brown colour, issued by Posten Frimärken 1995.   
No. 752/1200. Signed by Slania. In an attractive folder.  () 400:-

1555A Slania. Collection in stockbook. Approx. 100 stamps,    
some in blocks. E.g. Monaco (30), Denmark (seven),    
Sweden (ten), Iceland (two), Britain (22), San Marino    
(eight), UN (eight), USA (four), France (three) and    
Singapore (four). Some of them signed by Slania.   600:-

1556A Space. Covers. Autographs of ten deceased cosmonauts    
on ten covers/cards/photographs. List over the names    
enclosed. Also a Sojus 38 Space Mail cover, autographed    
by the crew: Romanenko and Mendez, plus back-up Falcon    
(Cuba). Also c. 100 Space covers, 1960’s–80’s, mostly    
US, a few signed.   1.500:-

1557A U.P.U. Collection 1949 in two stockbooks. E.g. many    
medium-priced/better sets like Italy, Hungary perf    
and imperf 3 ft stamp (all mentioned are xx), etc.    
Fine quality. (300-350)  / 1.500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Albania – Australia

1558K A1460-E1460   Albania 1970 Industry SET (5). All on    
 unaddressed cover. Three stamps with damages.    
 EUR 750   500:-

1559K  Albania Serbian Occupation, Serbia Mi 96,    
 120–27 overprinted ”ELBASAN” on censored    
 cover to Debar 29.9.15 arriving cancel 2.10.15.   1.700:-

1560P  Albania Collection 1913–40 on leaves. Incl.    
 better sets . Fine quality. (180)  / 1.200:-

1561P  Albania Small lot of booklets with costumes    
 2001–05. Mi 2786–97, 2846–57, 2908–19, 3033,    
 44, 3060–77.   800:-

1562K  Algeria (FR) Postcards. 59 picture postcards.    
 1915 mostly black-and-white stampless post-   
 cards from Guelma (d/s on view sides) to    
 Le Treport military hospital in France with    
 Le Treport arrival d/s and CORPS d’ARMEE    
 cachets, wide range of animated scenes incl.    
 military ceremonies and native gatherings,    
 plus others showing mosques & the well    
 preserved Roman ruins in Guelma.    
 Fascinating group.   1.000:-

1563K  Algeria (FR) Postcards. 68 picture postcards    
 from 1915. Fascinating array with many views    
 of Guelma, also groups & native portraits,    
 camels, ancient ruins, etc., many attractive    
 Geiser cards, mostly with 5 c Sower tied to    
 the view side. Also nine French cards.   1.000:-

1564 22 Andorra (FR) 1931 Overprint 10 Fr green/   
 brown-carmine. Mi 700 € if . Nice copy.   500:-

1565 24-47 Andorra (FR) 1932 Landscapes SET (25).    
 Mi 650 € if .   500:-

1566A  Andorra (FR) Collection 1931–98 incl. e.g.    
 Mi 1–19, 42 and 103–57 x, 20–21 used, well-   
 filled xx after 1960 incl. Mi 168–220, etc. (450)  // 1.300:-

1567A  Andorra (FR) Collection 1931–88 in Schaubek    
 album with stamp mounts. Almost complete    
 after 1957. Fine quality. (350)  / 1.200:-

1568K  Argentina Buenos Aires One unused and one    
 used SPERATI FORGERY of the green stamp,    
 also a signed essay overprinted ”Reproduction    
 Interdite”.  / 1.200:-

1569A  Australia Collection 1913–83 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Incl. better stamps,    
 also some after 1983. Good quality. Mi 2040 €    
 (1100)   2.500:-

Austria
1570 10-15 I 1858 King Franz Joseph SET type I (5).    

 Unimportant 15 Kr with lightly creased corner    
 perf, all other stamps without faults. Scarce!    
 EUR 900   1.200:-

1571 16a 1858 Newspaper stamp light blue. Good copy    
 without faults, partly close cut in lower right    
 corner. Kurzbefund Kimmel. EUR 700   1.200:-

1572 139-56 1908 Franz Joseph SET (18). EUR 300   600:-
1573 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. Nice    

 copy of scarce stamp. EUR 600   1.200:-
1574 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper.    

 Beatuiful copy. EUR 600   900:-
1575 175 1910 60th Anniv of Franz Joseph 2 Kr    

 carmine-red/olive. Nice copy on piece. EUR 280   500:-
1576 177 1910 60th Anniv of Franz Joseph 10 Kr multi-   

 coloured. Nice copy. EUR 400   800:-
1577 418-24B 1922 Composers SET perf 11½ (7). Very fine    

 quality. EUR 420   600:-
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1578K 433-41 1923 Cities SET (9). Nine sets, EUR 990.   1.000:-
1579K 468-87 1925 Air Mail SET (20). Very fine quality.    

 EUR 420   600:-
1580K 498-511 1929 Landscapes SET (14). 50 g with a small    

 natural brown spot on back side. Otherwise    
 luxus quality, all with perfect centerings.    
 EUR 750   1.000:-

1581 518-23 1931 Rotary congress SET (6) Luxus quality.    
 EUR 700   1.000:-

1582 551-54 1933 FIS championship SET (4). Luxus quality.    
 EUR 600   900:-

1583 555-56 1933 WIPA Exhibition SET both type of papers    
 (2). Very fine quality. Mi 556A with right sheet    
 margin. EUR 1000   2.000:-

1584 556A 1933 Wipa 50+50g, fibre-paper. Superb margin    
 copy! EUR 750   1.800:-

1585K 693-96 I 1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 18½    
 mm overprint (4). Very nice copies, 2, 3 and    
 5 RM with right sheet margins. ”Prüfungsattest”    
 by VÖB, signed KOVAR VOB. EUR 800   1.400:-

1586K 693-96 II   1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 16¼    
 mm overprint (4). Very nice copies, all with    
 sheet margins. ”Prüfungsattest” by VÖB,    
 signed KOVAR VOB. EUR 500   800:-

1587 984-87 1953 Birds. Complete very fine set (4). EUR 350   600:-

1588A  Collection 1868–1992 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Nearly all issues from    
 1908 with few exceptions, missing a handful    
 cheap stamps and the most expensive. Noted    
 Mi 69–83, 105–18, 139–56, 674–92 and the    
 unissued set Va–Vd signed and with certificate.    
 Excellent quality with good centerings    
 throughout. The albums are in green colour,    
 as new, from the beginning. Recommended!    
 Mi 9800 € (2300)   8.000:-

1589P  Accumulation classics–1937 on stock cards.    
 E.g. complete sets and better stamps, main    
 value on stamps from 1908 onwards, also some    
 good back-of-the-book material, interesting    
 lot with a reasonable reserve! Fine quality.    
 (1000-1200)  // 4.000:-

1590A  Collection 1980–99 in stockbook. Blackprints    
 (on piece from ”Erläuterungsblättern”)    
 complete Mi 1631–2301. Unusual offer.    
 Excellent quality. ANK € 4450 (670 + 8 mini-   
 sheets)  () 3.000:-

1591  Lot 1900–30’s Lot better stamps. Mi 156W,    
 418–24, 530–37, 540–42 and two copies of    
 555A. One of the WIPA stamps is hinged.    
 Catalogue value over € 1800.   2.500:-

1592A  Collection 1918–81 in album. Incl. better    
 stamps, few missing after 1945. Fine    
 quality. (800)  Mostly  2.000:-

1593L  Box with thousands of stamps 1950’s–87,    
 mostly five sets of each incl. blocks-of-four,    
 some souvenir sheets, etc.   1.500:-
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1594L  Accumulation 1915–60 in envelope. Incl.    
 better stamps/sets, e.g. Mi 952–54 xx. (400)  / 1.200:-

1595A  FDC collection 1940’s–64 in album. Good    
 coll. FDCs/FD-cancelled covers incl. e.g.    
 better ones from the 1940’s and 1950’s. Cat.    
 value acc. to list more than EUR 4000.    
 Unusual offer! Fine quality. (200-225 units)   3.500:-

1596B  FDC collection 1947–80 in six albums in    
 banana box. Including some better, e.g. Mi    
 868–77 on two covers and 878–84. Mostly good    
 quality. Approx. 13 kg. (500)   1.000:-

Belgium
1597A  Collection 1849–1970 in DAVO album with    

 stamp mounts. A really nice collection with    
 classic section to 1900 mainly  and almost    
 complete in main numbers, and later on    
 almost complete unused; mainly  but also    
 incl.  in the beginning, from about 1940    
 complete  incl. mini-sheets. Before 1940    
 we can note ( if not stated otherwise) e.g.    
 Mi 81–88 I–III, 210–17, 262–65, 305–13    
 (313=), 315–21 , 342–43 ,    
 347–53 , 354–65, 392 , etc. Fine    
 quality.  Mostly unused 10.000:-

1598A  Collection 1849–1985 in four green Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. Good range with    
 many stamps, some periods well-filled as    
 1849–1940 and 1944–69. Including railway    
 stamps, due and officials. Fine quality.    
 Mi 6400 € (2400)   3.000:-

1599L  Accumulation 1925–88 on stock cards. Incl.    
 many better sets and mini-sheets, also some    
 before 1925 and few Congo, Mi Bl 11 (56) xx.    
 Fine quality. Mi 4600 € (420 + 70 mini-   
 sheets)  // 2.500:-

1600A  Collection/accumulation 1950–75 in glassine    
 envelopes. Fine quality. Mi 4300 €   2.000:-

1601A  Collection/accumulation 1848–1976 in    
 stockbook. Many better, favourable reserve.    
 Mostly good quality. (2000)  // 1.800:-

1602A  Collection 1849–2005 in big stockbook. Incl.    
 many good used stamps/sets. Mostly fine    
 quality. Mi > 2500 € (1500)  Mostly  1.600:-

1603A  Collection 1849–2006 in two thick albums    
 incl. several better issues like Mi 104–12,    
 121–28, 287, 342–43, 386–92 used, many mini-   
 sheets incl. BL3–5 and 25 used, officials    
 and Railway stamps, etc. (>3000)  // 1.500:-

1604A  Collection 1860–1950 in album. Incl. better    
 sets and mini-sheet. Favourable reserve.    
 Fine quality. (800)  / 1.400:-

1605A  Collection 117 diff. souvenir sheets from    
 Mi 27–124 and some more modern, in    
 Leuchtturm album with slipcase.   1.200:-

1606A  Collection 1959–79 incl. many mini-sheets,    
 e.g. BL26.   900:-

1607P  1944 on leaves. Full sheet 1 fr with se-tenant.    
 Also two covers. Fine quality.   300:-

Bolivia
1608  1868–1909. All different, e.g. Mi 3, 5 (),    

 6 (thin), 7 (), 10, 14–16, 21, 32, 43–44 I,    
 73–76. Mostly fine quality. Mi € 1.146 (25)  / 800:-

Brazil
1609 1 1843 Bulls eyes 30 R black (thin spot, cut left    

 marg). EUR 800   750:-
1610 2 1843 Bulls eyes 60 R black. Touched at right+   

 bottom. EUR 320   400:-
1611 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Signed Senf. EUR    

 1700   1.800:-
1612 3 1843 Bulls eyes 90 R black with three good    

 margins (touched at left). EUR 1700   1.300:-
1613P  Collection on Visir like leaves. Including many    

 better stamps and extremely high catalogue    
 value, but quality is mixed and a few stamps    
 appear to be forgeries. Still a very nice    
 collection with low reserve. Mixed    
 quality. (100)  Mostly  1.000:-

1614  1844–99. All different, e.g. Mi 4, 6, 28–29,    
 33, 36, 43–45, 51, 63, 91a+b, 129. Mostly    
 fine quality. Mi € 512 (24)   600:-

Britain
1615K 5, 9 6 pence embossed (cut lower marg) and 2 pence    

 on Continental Paid Letter via Ostende to Berlin.    
 Red French transit postmark struck on stamps.   600:-

1616 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh    
 green, pair (cut into), 1d red and 2d blue    
 imperf. Very nice ship letter from GLASGOW    
 1.5.1854, ”Per La Plata” to MEXICO. Scarce    
 destination.   1.500:-

1617 8Aa II 1854 Queen Victoria 1p red-brown, wmk 1 perf    
 16, die I. SG 17 (£275). A very fine lightly    
 monted mint stamp lettered A-A. Certificate    
 Royal Philatelic Society. EUR 180   500:-

1618K 34 2 Shilling (def) single on cover to MEXICO    
 from LIVERPOOL 9.11.69 and ”467”.   1.200:-

1619 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Scarce stamp in reasonable quality, SG 126    
 £600. EUR 400   700:-

1620 44 1874 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey,    
 broad margin on right side, very fraiche copy.    
 EUR 300   400:-
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1621 SG64 Victoria 4d (two), 2d blue and 1d red on 11d    
 mixed franked small cover tied by Scottish    
 numeral canc. ”27” from AYR 1857 to Rome,    
 Italy. Diff. transit markings incl red ”VIA    
 DI MARE”. Back flap missing.   1.200:-

1622 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 Some heavy cancellations. EUR 1100   1.200:-

1623 79 Victoria 6 pence dull green single on small    
 mourning letter canc. SIDMOUTH 21.5.1885 to    
 Newcastle, Natal, South Africa. Endorsed:    
 ”via Plymouth pr. Spartan” 22.5.1885”.    
 Forwarded in Natal and added 4 d brown canc.    
 NEWCASTLE 22.6.1885 to Barbeton, England.    
 Very unusual mixed franking.   12.000:-

1624 SG84, 90   Victoria 6d lilac and 1 Sh green, plate 1 on    
 mixed franked folded letter from LONDON    
 12.1.1864 to Grazlitz, Austria. Red cds from    
 Aachen, transit cds at reverse.   1.000:-

1625K SG150 One Shilling green, plate 9 on decorative    
 folded letter from LONDON JU. 18. 74 to    
 Buenos Ayres via CALAIS/PARIS JU. 19. Red    
 oval ”PP” and blue ”Via Bordeaux” marking.    
 Repaired tear at top.   1.000:-

1626 174 1929 9th UPU Congress £1 black. Good    
 centering. EUR 1200   2.000:-

1627P  Collection 1882–1904 on leaves. Many better    
 ones e.g. SG O4, O15, O32–33, O35, O36–39,    
 O62–64, O72, O81, O82(!), O92, O103–06, O85.    
 SG more than £10000 for mentioned stamps    
 only! Also one page with perfins. Low    
 reserve! Mostly fine quality. (52+23 other    
 classics with perfins.)   6.000:-

1628A  Collection 1841–1987 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. E.g. nice classical    
 section incl. better Victoria incl. some    
 good early ones, 1883/84 complete set 1½ d–   
 1 sh (1 sh faults), 1883/84 5 sh and 10 sh,    
 Edward 1902/10 5 sh with nice canc, 5+10 sh    
 Seahorses 1934/36, etc. Somewhat mixed    
 quality. (800)   3.000:-

1629L  Collection 1990–2003 in Leuchtturm SF album    
 + 14 prestige booklets. Face value approx. £490.    
 Also more than 100 regional issues not counted.   2.500:-

1630L  Collection 1840–1999 in four Safe dual albums    
 incl. many nice early issues, some high values,    
 Mi 72–84, regional issues, etc. Early part    
 mixed qual. Approx. 12 kg. (2000)  Mostly  2.000:-

1631A  Collection 1841–2004 in thick stockbook.    
 Well filled, also regionals and some    
 overprints. (1750 different)   1.500:-

1632A  Collection 1968–88 in Schaubek album with    
 stamp mounts on neutral leaves. Regionals    
 and postage due included.   1.300:-

1633P  Accumulation. Remainders lot incl. better    
 material. Mostly fine quality. (110)  Mostly  1.200:-

1634A  Booklets. Album with 129 booklets mainly    
 1959–95 incl. some duplicates, containing    
 e.g. nine Prestige booklets and many with    
 1st or 2nd class stamps. High value.   1.000:-

1635L  Booklets. 22 different prestige booklets.    
 Also seven booklets United Nations.   700:-

1636A  Covers. 23 covers to Norway 1880’s, mostly    
 with Mi 59 and 75. Contents correspondence    
 to Haldens Bomullsspinderi, most of them    
 with revenue stamps. Also 21 receipts/    
 letters of confirmation with revenue stamps.   1.200:-

1637K  Cover lot 1870’s. Ten covers including four    
 sent to Sweden with different frankings.   700:-

1638L  Isle of Man Accumulation. Large accumulation    
 in box: sheets with gutter pairs, booklets, gift    
 packs, etc., also FDC. Very high face value.    
 Fine quality.   2.500:-

1639B  Channel Islands Almost complete collections    
 Jersey, Guernsey and Isle of Man 1958–99 in    
 six Safe Dual albums incl. some used.    
 Approx. 18 kg.   1.700:-

1640A  Collection souvenir sheets. Compl. Britain    
 Mi BL 1–47, compl. Alderney BL 1–22, compl.    
 Guernsey BL 1–47, compl. Isle of Man BL    
 1–66, Jersey 83 diff. BL 1–71 (several with    
 surcharge), and Malta, 35 diff. BL 1–38, in    
 two Leuchtturm albums with slipcases.   2.500:-

British Colonies
1641A  Collection mostly 1940–70 in album. Mostly    

 fine quality. (1000)   1.000:-

ex 1627

1615 1621

1616

1623

1618

1624

1625 ex 1637



70

1642A  British Colonies in Africa. //    
 accumulation old–modern in album with 22    
 white Visir leaves. E.g. Kenya, Tanganyika/   
 Tanzania, Uganda, Zanzibar, Seychelles. More    
 than 800 stamps, several of them high values.    
 SG approx. £900 GBP (2005).  // 800:-

1643P  British Colonies in Africa Accumulation old–   
 modern on 15 leaves with stamp mounts    
 (reduced Visir leaves). E.g. South Africa,    
 South Western Africa, Rhodesia. (680)  // 600:-

Bulgaria
1644L  Collection 1879–1999 in three thick albums,    

 e.g. Mi 249–51 and 255–57 used and 170    
 mainly used souvenir sheets. Also about 100    
 souvenir sheets Romania. (2600)  // 800:-

Canada
1645 92-99A 1911 King George SET (8). 3c perf three sides.    

 EUR 400   700:-
1646 105-14 1922 George V, complete very fine xx set (10).    

 EUR 400   600:-
1647A  Collection 1852–1977 in Leuchtturm album    

 with stamp mounts. Incl. better stamps. Good    
 quality. Mi 6800 DM (670)   2.800:-

1648A  Accumulation in three albums, mainly 1868–   
 1950’s. An interesting lot with a large amount    
 of commemoratives, and of good value.  // 1.500:-

1649A  Canada and Newfoundland. //    
 collection/accumulation in stockbook    
 1859–2003. Over 900 stamps including a few    
 from Prince Edward Island.   600:-

1650A  Covers. About 80 covers, some picture postcards    
 and stationery. Mostly fine quality, some    
 registered. Two reg. covers special delivery    
 surcharge Regina 1933. Three prephilatelic    
 entires. Also about 80 FDC’s with fine vignettes.   1.000:-

Cape Verde – Chile
1651P 497-99 Cape Verde 1985 Hundertwasser, set of three    

 s/s. Unusual item! EUR 510   1.000:-
1652K  Central Lithuania Commercial reg. cover to    

 Poland from WILNO 20.1.21. Red Polish    
 postage due marking on front. (Rev) has three    
 Polish blue postage due stamps 20, 50 (two)    
 doplata, and arrival canc. Very rare cover from    
 this short-lived country. Exhibition item.   3.000:-

1653K 1 Chile 5 Cent. single on entire from Santiago    
 to Valparaiso dated 18th Febr. 1857. Letter a bit    
 short at right though not affecting the stamp.   500:-

China
1654K 51 Empire 1898 Dragon 5 c on postcard HANKOW    

 17.Aug .01 + French Post in China 2 I ”Chine”    
 10c SHANG-HAI 21.8.01.   1.200:-

1655 35-48 1950 Surcharge on Dr Sun Yat-sen SET (14).    
 EUR 500  () 1.500:-

1656K 534-45 1960 Goldfish SET (12). Very fine qual. EUR 360   1.200:-
1657 534-45 1960 Goldfish SET (12). EUR 360   800:-
1658K 591-94 1961 Table Tennis Souvenir sheet 7. Good    

 quality. EUR 750  () 1.500:-
1659K 744-59 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). Luxus    

 quality. EUR 500   2.500:-
1660K 1527 1979 Study Science from Childhood souv. sheet     

 19. Scarce and in good condition! EUR 1200   2.000:-
1661 1594 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 500   1.000:-
1662A  Very fine collection 1953–2006 incl. also    

 Hong Kong, Taiwan and Macau. Mi > 700 €.   600:-

Colombia – Falkland Islands
1663K  Colombia Very interesting lot 21 SPERATI    

 FORGERIES of early classical stamps (two are    
 unused), also five essays of early issues of    
 which two are Sperati forgeries and one (of    
 the others) is overprinted ”Reproduction    
 Interdite”, VERY UNUSUAL OFFER.   8.000:-

1664K  Colombia Tolima Two most unusual sheets of    
 25 cts of the 1884 definitive issue. This is parti-   
 cularly scarce as it is imperf sheet of 10 – virtually   
 all were broken up, accompanied by the same again    
 but on buff paper, unlisted in any of the catalogues.    
 These 25 cts sheets are accompanied by the dramatic   
 looking 5 cts incorrect cliché for 10 cts on the 1886   
 definitives in brown and blue both in blocks-of-four.    
 Finally a pair of the same substituted cliché this time    
 imperf! Rare material for the specialist.   2.400:-

ex 1675ex 1663

ex 1664
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1665P  Croatia Collection/accumulation 1941–45 on    
 leaves. Incl. many mini-sheets and small    
 sheets. Interesting. Mostly fine quality.    
 (600)  // 1.600:-

1666L  Czechoslovakia Comprehensive collection    
 1918–92 in six Schaubek albums + leaves with    
 stamp mounts. Containing many nice issues,    
 e.g. four copies Mi 27U, some better overprints    
 and mini-sheets, different perfs, East Silesia,    
 etc. Mi 9500 € acc. to vendor. Approx. 16 kg.   9.000:-

1667A  Czechoslovakia Interesting collection with the    
 1918/19 issues with double prints, triple prints    
 and partly in different colours. In total 130    
 stamps in blocks of four, pairs and singles.    
 94 different. Unusual lot.  / 1.000:-

1668L  Czechoslovakia Small box with e.g. many xx    
 mini-sheets, covers and some stamps.  Mostly  600:-

1669K 16 East Rumelia 10 Paras single on genuinly    
 used postcard, Hadji F..les 15.IX.85 to Sofia.    
 Written message on back. Unusual.   2.000:-

1670 137-45 Egeian Islands (IT) 1934 World Football Champ.    
 SET (9). Scarce set! Mi € 1300 for .   1.000:-

1671 191-204 Egypt 1934 World Post Congress SET (14).    
 EUR 270   500:-

1672P  Egypt 1866–1938 on leaves. Many a bit better.    
 Mostly fine quality. (300)   800:-

1673K 125 Estonia Early censored WW2 cover to Sweden    
 from RUHNU 20.10.39. Very rare Estonian    
 censor label and square canc. ”kontroll” in    
 blue. Rev. has blue and red ditto. Cover has    
 been returned back to Estonia.   2.500:-

1674P  Estonia Collection 1918–40 on leaves. Almost    
 complete, Aita hädalist, sign or owners mark    
 H.V., two overprint ”Eesti Post”, also some    
 after 1990. Fine quality. (260)  // 2.000:-

1675P  Falkland Islands Collection/accumulation    
 1878–1982 on Visir leaves. Many good ones,    
 incl. Victoria (×30), also Dependencies,    
 e.g. Ships set . Fine quality. (140)  / 3.000:-

France
1676A 13 Napoleon 20C. blue, about 210 copies on cards.   700:-
1677 16 1853 Emperor Napoleon III 80 C carmine. Nice    

 copy of this rarity, full margins. Signed. EUR 1700   2.500:-
1678 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac.    

 Unusually fine copy without any faults. EUR 1000   2.000:-
1679K 35 Domestic cover from 1875 franked with Ceres    

 40C. with ’4’ retouche.   750:-
1680 41 I–III   1870 Ceres Head 20c blue all types. II creased    

 horizontally. EUR 822   1.000:-
1681K 127 1914 Valenciennes Trade Chamber 10 c red on    

 cover (tears) cancelled 15 SEP. 1914. Scarce!   4.000:-
1682P 353-56 1937 PEXIP Exhibition souv. sheet 3. EUR 600  () 900:-
1683 413 1938 5 Franc dark ultramarine. Imperforate,    

 scarce. Yvert 2002 € 535.   600:-
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1684A 632-36 1944 Cathedrals. 240 complete sets, mainly    
 in blocks-of-25. EUR 600   300:-

1685K  Postal stationery, Proposal to international    
 double Lettercard with print of ”Sowing    
 woman” blue, without value, both sides with    
 print SPECIMEN. Introduced at the World    
 Postal Congress 1906. Very rare exhibition item.   3.000:-

1686A  Collection 1899–1998 in three Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. Comprehensive    
 coll. where the collector has emphasized    
 high quality! The nice albums have pages    
 from 1849. E.g. many good stamps and sets    
 from the 1920’s and 1930’s, Pepix s/s, with    
 few and unimportant exceptions COMPLETE in    
 main numbers 1936–98. Also European council    
 stamps, Colis postaux, etc. Catalogue value    
 until 1988 is about EUR 17600. Favourable    
 reserve, a collection that we can recommend!    
 Excellent quality.   18.000:-

1687A  Collection 1940–70 in album. Almost complete,    
 many better sets . Mostly fine quality. (800)  / 1.800:-

1688A  Collection 1849–1986 in album. Mostly before    
 1945 incl. many Ceres and Napoleon. Somewhat    
 mixed quality. (500)  Mostly  1.200:-

1689A  Collection 1950–90’s in stockbook. Also many    
 booklets and souv. sheets, etc. Fine qual. (1000)   1.200:-

1690A  Collection. 80 diff. souv. sheets from no 6–100,    
 in Leuchtturm album with slipcase. Mi c. € 840   1.200:-

1691A  Collection 1936–58 on leaves. Also back-of-   
 the-book material and colonies from c. 1900    
 onwards. Incl. some a bit better. Mostly    
 fine quality. (500)  / 1.000:-

1692A  Collection 1849–1975 in two KABE albums    
 without stamp mounts. Good basic collection    
 incl. a fairly good classic/old part mainly    
 used and later stamps/sets incl. unused.    
 Fine quality. (800–1000)  Mostly  1.000:-

1693A  Lot 1950–70’s in visir album. E.g. famous    
 persons and big art stamps. (650)   800:-

1694K  Cover lot 1873–74. All to Sweden. (Some with    
 paper folds). Different frankings but mostly    
 2×30 C Ceres or Napoleon. Interesting lot. (23)   2.000:-

1695 1-3 Ile Rouad Mi 1-3 on 10 c postal stationary card    
 tied by POSTES FRANCAISE ILE ROUAD    
 2.2.16. The addressee has been removed.    
 Scarce, but without signs.   500:-

1696K 4-7, 9-11   Ile Rouad Postcard to Beyrouth from the    
 French occupation forces. Canc. ”Ile    
 Rouad/Postes Francaises 2.4.21” on the Ile    
 Rouad overprinted stamps. Adressed to    
 S.P.600 in Beyrouth.   2.000:-

French colonies
1697K  French colonies Interesting lot approx. 40    

 copies from e.g. Syrie, Chine and Zanzibar.   600:-
1698K  French colonies Lot. Apreure de Luxe, in    

 total twelve from mostly old French colonies    
 e.g. Mali, Laos, Congo. Also a few non-   
 France related e.g. one Czechoslovakia.  () 500:-

1699K  French Indochina Postcards lot c. 1900.    
 Topography, folklore, elephants, execution    
 scenes, etc. Mostly unused. Interesting lot. (25)   1.500:-

1700K  French Indochina Postcards lot c. 1900.    
 Topography, folklore, elephants, execution    
 scenes, etc. Unused/used (one with stamp    
 removed). Interesting lot. (26)   1.500:-

1701A  French Polynesia Collection/accumulation    
 1958–86 in small stockbook. Also twelve    
 covers/postcards. Fine qual. Mi 1500 € (200)  / 800:-

Germany
States

1702 26y Bavaria 1870 Coat-of-arms 12 Kr brown-purple    
 perf with wide wmk. Some small perforations.    
 EUR 6000   1.000:-

1703 35 Bavaria 1875 Coat-of-arms 10 Kr dark yellow    
 wmk 2. EUR 320   400:-

1704P  Bavaria / collection/accum. 1849–1920 incl.    
 postage due on eleven Visir leaves. (Approx. 350).   500:-

1705 2 Bremen 1856 Coat-of-arms 5 Gr. Handsome and    
 full margined copy. EUR 400   700:-

1706K 1, 11 Thurn und Taxis EL from VIESELBACH 8.1.1859    
 to Weimar. ”Einkreisstempel” on arr. (back of    
 cover).   1.000:-

1707 12 Württemberg Coat-of-arms 3 Kr orange on front    
 with Viederstetten ”DISTRIBUTIONSSTEMPEL”    
 May 7 1860. Stamp with variety (Abart) 12 I,    
 white spot. Very unusual.   1.500:-

1708  Württemberg EL from Königsbronn to Kitzingen    
 in April 1859 and franked with 6 kreuzer. On    
 back is Ellwangen transit ”Steigbugelstempel”    
 and Kitzingen arr. railway canc.   750:-

ex 1686

ex 1694

1685

1695ex 1700

1696

ex 1699



73

1709K 1 I, 3 I, 5 I, 6 I   North German Confederation - Elsass-   
 Lothringen 1870 Numerals. Scarce and    
 attractive usage despite some faults, missing    
 part of the envelope and 1 centimes and 10    
 centimes quite damaged. Sent from Nancy in    
 the French zone to a French prisoner of war    
 in the German part (Westfalia). Note and    
 cancellation ”Chargé”.   1.000:-

1710A  North German Confederation - Elsass-   
 Lothringen Cover collection/accumulation.    
 Very unusual lot including interesting covers    
 such as locals with 5 centimes franking. Some    
 with French due cancellations, different shades    
 on the stamps, etc. A few are cover fronts or    
 parts thereof but the majority is whole covers,    
 in total 28 items. Including a few which are    
 signed. Please inspect!   4.000:-

Collections German States
1711A  Accumulation 1849–70 in stockbook. Incl.    

 pairs and many nice cancellations. High cat.    
 value. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  4.000:-

1712A  Collection classic in stockbook. Baden,    
 Bergedorf, Braunschweig, Hanover, Lübeck,    
 etc. Including many better stamps. Catalogue    
 value acc. to vendor 36.000 €. Somewhat    
 mixed quality. (300)  / 3.500:-

1713A  Collection 1849–1920 in album. Mostly    
 Bavaria and Württemberg, incl. better ones.    
 Very mixed quality. (700)  Mostly  3.000:-

1714A  Collection/accumulation in stockbook. Many    
 Württemberg. Mixed quality. (1200)  // 2.500:-

1715K  Lot in old approval booklet, incl. some numeral    
 cancels. Somewhat mixed quality. (96)  Mostly  1.500:-

1716A  Collection classic–1920 in Lindner album    
 with stamp mounts. Bavaria, Braunschweig,    
 Hamburg, Hanover, Oldenburg, etc. Somewhat    
 mixed quality. (450)  // 1.500:-

1717A  Collection/accumulation in stockbook. Incl.    
 better ones. Mostly good quality. (320)  Mostly  1.500:-

1718A  Collection classic in stockbook. Baden,    
 Braunschweig, Hamburg, etc. Mixed quality.    
 (350)   800:-

1719A  Prephilately. 42 covers, mostly with contents,    
 very fine quality, a good variety of cancellations.    
 (also eight Italian covers).   1.500:-

Reich
1720 8 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange.    

 Cancelled 1874. EUR 400   800:-
1721 27 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange.    

 Cancelled FRANKFURT 21.2.74. EUR 550   1.000:-
1722 94 Early first flight cover honoring the newly    

 formed Weimar Rep. 1919. Canc. WEIMAR    
 6.2.19.   500:-

1723P 103c 1919 Germania with white background 35 Pf    
 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP    
 Bechtold. Some rust stains on reverse    
 (sometimes visible on the face as well).    
 Very scarce! Catalogue about € 8000 when    
 counting HAN and OR.   5.000:-

1724P 130F 1920 Overprint on 1¼ Mark blue/grey. Full    
 sheet of Mi 130 including two pairs with and    
 without overprint in the lower right corner.    
 Both pairs with heavy tears (one through the    
 whole stamp), but still a great rarity not    
 listed in Michel. The variety has occurred    
 during the printing, partly due to a crease.    
 Mirror print of the overprint on several    
 stamps. Certificate Oechsner.   3.500:-

1725 181 1921 Numeral 30 Pf green, Cancelled 15.1.23.    
 Certificate by Rolf Tworek, genuine and    
 cancelled right period. EUR 420   1.000:-

1726 188 1921 Definitives Workers 120 Pfg blackish-   
 blue. Signed Oechsner BPP and Infla Berlin.    
 Lightly creased corner perf. EUR 140   250:-

1727P 217F 1922 Airmail 3 Mark blackish ultramarine    
 without bottom print. Befund Oechsner. EUR    
 600   800:-

1707
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The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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1728 378-84 1926 Eagle SET (8). Fresh set with lower    
 margin. EUR 1200   1.500:-

1729 392, 498 US Postal card franked with German stamps    
 and cancelled Friedrichshafen 18.5.30 with    
 add. Zeppelin canc. Lakehurst May 31 arr.   2.500:-

1730K 423 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine.    
 Zeppelinkarte Weltrundfahrt 1929    
 ”Friedrichshafen - Tokio” nach China.   2.000:-

1731 438-39 1930 1st South America Flight SET (2). EUR 640   1.000:-
1732K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Small spot at    

 front, otherwise fine.   1.800:-
1733 456-58 1931 Polarfahrt SET (3). EUR 900   1.500:-
1734 479-81 1933 Parliament SET (3). EUR 320   450:-
1735 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 1200   1.800:-
1736 499-507 1933 Charity SET (9). EUR 300   500:-
1737K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Small yellow spot    

 on front margin, sign Schlegel BPP. EUR 7000   6.000:-
1738P 66b Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown. Full    

 sheet with all stamps signed INFLA-Berlin.    
 Catalogue about 1700 €.   1.200:-

1739 10Bb I Military, 1944 INSELPOST. Fine block of four.    
 EUR 280   600:-

1740 10 b I Field post stamp, 1944 Inselpost surcharge    
 type I, perforated.   500:-

1741  WW1-Prisoners of war; Camp Ruheleben. Cover    
 used within the camp, with scarce camp-produced    
 stamps canc. RXD / 21.2.16/ 7.45 a.m. (Camp had    
 mostly British prisoners). Super item.   2.000:-

1742  Postal stationery, Mi: P.1 postcard (on WHITE    
 paper), in good condition for this issue, with    
 normal card behind for comparison, included.    
 Scarce and undervalued card.   750:-

1743A  Well-filled collection 1872–1945 in Schaubek    
 album. Containing 25 different Shields, more    
 than 100 blocks-of-four and many gutter    
 pairs/strips, Mi 66 used, Mi 97 in full    
 sheet-of-25, expensive air and charity sets    
 incl. Mi 344–50 used, 499–05 x, 529–39 xx,    
 some covers/cards incl. Mi III and IV    
 (Gelber Hund), three used sets Mi 909–10    
 (not signed), nice official stamps and    
 expensive mini-sheets, etc. Extremely high    
 value however early part mixed quality.  // 12.000:-

1744P  Collection 1849–1920 on leaves. From genuine    
 worldwide collection split up in countries.    
 Many better stamps. Also cuts from postal    
 stationaries. Enormous cat value, favourable    
 reserve. Inspect! Very mixed quality. (700)  / 4.000:-

1745P  Collection 1900’s–40’s on leaves. Main value    
 on Third Reich with e.g. Air mail 1934 x,    
 Nothilfe 1933–34 used, (and 1934 x),    
 Chicagofahrt 2+4 rm used, etc., high value.    
 Fine quality. (400)  / 2.500:-

1746L  Accum. 1872–1945 in box. Sorted in envelopes,    
 incl. better stamps. Good quality. (1000)   2.500:-

1747A  Collection 1872–1945 in stockbook. E.g. Mi    
 384, 423–24, 459–62, 429–43, 564. Some    
 booklet pairs. Many from 1920’s with fine    
 cancels. Value over 1500 €. Mostly good quality.   1.500:-
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1748A  Collection 1872–1945 in album. Incl. better    
 stamps. Mostly fine quality. (600)  Mostly  1.500:-

1749A  Collection 1872–1945 in Borek album. Incl.    
 somewhat better issues 1930’s and some better    
 inflation. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.200:-

1750A  Collection/accumulation 1874–1945 in three    
 stockbooks. Incl. better stamps and some BRD    
 and DDR. Somewhat mixed quality. (1500)  Mostly  1.200:-

1751A  Collection 1872–1932 in album, e.g. some    
 Shields and nice Air issues, some blocks-of-   
 four and many official stamps, etc. Mixed-   
 VF. (700)  // 1.000:-

1752L  Accumulation 1920–45 in box. Sorted in    
 envelopes. Good quality. (500)  // 1.000:-

1753A  More than 50 parcel cards/cuts, mainly 1922    
 incl. several Mi 175.   500:-

1754A  Cover collection 1900–1940’s in visir album.    
 Including good infla section, and different    
 WW2 censor strips on covers. Mostly sent to    
 Sweden. Please inspect!   2.000:-

1755A  Covers. About 150 covers/cards 1885–1944. A    
 wide variety, mainly good quality, interesting    
 combinations, special cancellations, etc.   1.500:-

1756A  Covers. About 100 covers and parcel cards. A    
 wide range 1892–1944, good combinations,    
 interesting parcel cards e.g. from inflation    
 period. Mixed – good quality.   1.500:-

1757A  Covers. 270 covers/cards/stationery 1849–1920’s,    
 mostly fine quality. Four prephilately, some    
 States. Many older stationery with fine cancels,    
 etc.   1.500:-

1758A  Covers. About 170 covers 1872–1946, mainly    
 1940’s. Several special cancels. some registered,    
 censors, etc. A good variety.   1.000:-

1759L  Colonies Collection/accumulation on stock    
 cards. Incl. all Post officies and colonies,    
 best in China, Morocco, Turkey, Southwest    
 and East Africa, incl. many better stamps,    
 also some cancellations, partly heavy    
 duplication. Fine quality. Mi 19600 € (3500)  // 12.000:-

1760P  Colonies on leaves. Including better high    
 values used and some duplicates. Mostly fine    
 quality. (400)  / 2.500:-

1761P  Colonies Lot. Interesting circulation book    
 with stamps from different colonies incl.    
 better ones, high cat.value and good quality,    
 very good variation, unusual offer, please    
 inspect! (200)  / 2.500:-

1762 I-II Southwest Africa 1897 25+50 pfg. Nice copies    
 of scarce stamps. EUR 560   1.000:-

1763 30B Southwest Africa 1919 Ship 2 M blue perf    
 25:17 wmk 1. Nice margin copy! EUR 300   600:-

1764P 2 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on    
 Ship ½ d / 5 Pf green. 100 stamps from a sheet    
 that is falling apart. Catalogue € 1500 for just    
 the stamps, but sheets are rare!   1.200:-

1765P 8a, b P. O. in Romania 1918 Overprint on Germania 5    
 Bani Green. Two full sheets in different shades,    
 both folded and thus some perf separation. Both    
 with HAN 6193.17. Catalogue value over € 3700    
 for just the stamps.   1.200:-

Associated areas
1766P 51×2, 52 Danzig 1920 Airmails 60 Pfg two copies and 1    

 Mark. Registered Air Mail cover of lowest rate    
 sent to Sweden, without transit cancellations.    
 60 Pfg is unusual on covers. Kurzbefund Tworek    
 BPP: ”einwandfrei”.   1.200:-

1767  Danzig Prephil value letter addressed to    
 Riga (Russia) with interesting notations. On    
 back is both original seal and Russian seal    
 indicating that the letter has been opened    
 by the Russian authorities. Also on rev. is    
 square Russian canc.   2.500:-

1768A  Danzig Collection 1920–39 in stockbook. Nice    
 well-filled collection, almost complete    
 except the most expensive stamps, mostly    
 both x/xx and used. Incl. many extras e.g.    
 Mi 26–31, 41–46. Three stamps with    
 ”Kurzbefund” Tworek also some signed. Fine    
 quality. (800)  // 6.000:-

1769P  Danzig Collection/accumulation 1920–39 in    
 stockbook. Good quality. (2000)  // 1.200:-

1770K 19 Bohemia and Moravia 10 Kc. single on nice    
 cover sent Reg. and Express from PRAHA    
 1.7.39. Hinges on rev.   1.200:-

1771K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On    
 unaddressed cover, tied by TIRANE 28.10.43    
 cds. Very fine quality. EUR 480   1.500:-
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1772K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Incl. varieties    
 3 Q with short 1 in 1943, 2 Fr with misplaced    
 overprint.   1.400:-

1773K 1-21 Albania complete sets (14+7). Very fine quality.    
 EUR 335   1.000:-

1774K  Montenegro Collection on stock cards. Mi    
 1–9, 26–28 Mi 500 €, also few Serbia and    
 Italian occ. Fine quality. (23)   800:-

1775 1 II, 2 I   Local emissions North France 1940 40 and 50 c    
 in pairs (2). 40 c: The pair is separated. EUR 1650   500:-

1776 31-45 Serbia 1941 Overprint on Yugoslavian stamps    
 SET (15). Very fine set without signs or certificate.    
 EUR 2000   1.000:-

1777 164AX Fa   Soviet Zone Western Saxony. 1946 Leipziger    
 Messe 24 Pfg. Colour error BLUE-VIOLET.    
 Very seldom offered.   1.800:-

1778 179 III Soviet Zone 1948 Berlin hand overprint on    
 Worker type 60 Pf light brown-carmine over-   
 printed Altenburg 16. Befund Böheim. EUR 300   500:-

1779P 46 IIBru Baden Zone 1949 Congress 30 Pf black-blue    
 2nd printing in corner block-of-four with    
 printing date. Each stamp signed Schegel    
 twice. Also included 46 I Br u for    
 reference. EUR 4000   5.000:-

1780 87. 92, 96, 97   American and British Zone 1948 Buildings    
 25, 50 and 90 pf in vertical pair, 1 DM single,    
 all perf. 14, fine quality. EUR 1160   1.300:-

1781 98-100 II   American and British Zone 1948 Holstentor 1    
 and 2 DM in vertical pair, 5 DM single,    
 second type, very fine quality. EUR 960   1.100:-

1782A  Zones Collection 1945–49 in two albums with    
 stamp mounts. Soviet Zone and French Zone    
 collections in Sieger albums. Including    
 better issues and a few signed. Mostly .    
 Mostly good quality. (500)  // 2.500:-

1783A  Zones Collection 1945–49 in two albums.    
 Locals and Soviet zone on leaves in album.    
 Also stockbook with mostly the buildings set    
 American zone, including varieties. Somewhat    
 mixed quality. (500)  / 1.800:-

German Democratic Republic (DDR)
1784 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3), well    

 centered and fine quality. EUR 360   400:-
1785L  Well-filled collection 1949–90 in three    

 albums (one DAVO) incl. e.g. Mi 256–70 and    
 276–326 used, several mini-sheets incl. BL7,    
 9A+B, 10–13+15 used, etc.  Mostly  2.000:-

1786L  Accumulation thousands of stamps 1950’s–80’s    
 on cards + envelopes incl. many blocks-of-   
 four, also some . Mi 2540 € acc. to vendor.   1.000:-

Berlin
1787K 17-20 1948 Black BERLIN overprint 1–5 M on card    

 cancelled Lüftbrücke Berlin 1.10.48. EUR 2650   2.000:-
1788 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 700   1.000:-
1789P 71P 1950 Industry Exhibition 20 Pf blackish    

 yellow-brown. Signed Schlegel. EUR 1000   1.000:-
1790A  Collection 1949–90 in two Lindner albums    

 with stamp mounts. Good collection with e.g.    
 Black overprints (except 3 Mark) and Red    
 overprints complete used, currency set and    
 used as well as  sheet. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  // 4.000:-

1791A  Collection 1948–90 in two Safe dual albums.    
 Complete except for BL1.   3.500:-

1792A  Collection 1946–77 in album. Also some zones    
 in the beginning. Several better sets e.g.    
 used UPU and red Berlin overprints. Mostly    
 fine quality. (300)  // 2.400:-

1793A  Collection 1948–90 in stockbook. Good    
 collection incl. red overprint and Stephan    
 complete and many better sets, also French    
 zones and Saarland. Mostly fine quality. Mi    
 6000 € (1000)   2.000:-

1794A  Collection 1948–82 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Collection  and /, incl.    
 better stamps/sets. Mostly fine quality. (800)   1.600:-

1795P  Lot 1950’s–80’s incl. many units and sets.    
 Mi approx. 2300 €.   800:-

1796A  1949–80’s in album with stamp mounts. Mostly    
 used. Including better issues, inspect!    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 800:-

ex 1779

1787



77

German Federal Republic (BRD)
1797 126, 127, 129, 132, 133, 135   1951 Numeral type, six    

 values in vertical pairs, fine quality. EUR 972   1.100:-
1798P 150U 1952 Nikolaus Otto 30 Pfg imperforated. Fresh    

 copy of a very scarce stamp! Certificate    
 A Schlegel. EUR 3000   4.000:-

1799 948 1977 Day of the Stamp 10 Pf, light yellow    
 imperforated proof. Very rarely offered.  () 500:-

1800P 1483F II 1990 Käthe Dorsch 100 pf without blue print.    
 Scarce variety, certificate H-D Schlegel. EUR 750   1.000:-

1801P 2105 2000 Hainich National Park Souvenir sheet 52    
 I and 52 II. Unpriced in Michel. Scarce varieties.   500:-

1802P 2124U 2000 Handicraft Chamber 300 Pf imperforated.    
 Unpriced in Michel. Scarce! Certificate    
 A Schlegel.   1.000:-

1803P 2505U 2006 Flowers VIII 35 C imperforated corner    
 copy. Unpriced in Michel. Scarce, certificate    
 H-D Schegel.   1.000:-

1804A  Collection mostly 1990’s–2000’s but incl. from    
 1940’s in album. Including better such as    
 Mi 1946L. Also some other areas e.g. Mi    
 Bl 1A IV and 1B IV French zone Baden and    
 four other varieties on Bl 1. Very nice    
 collection on Sieger leaves ”Deutsche    
 Abarten”. Good quality. (200)   3.000:-

1805A  Collection 1949–1990 in four albums with    
 stamp mounts. Overcomplete in main numbers    
 on the older parts, including e.g. Posthorn    
 set hinged. Somewhat mixed quality. (1000)  // 2.500:-

1806A  Collection 1945–77 on Stender leaves in    
 album. Including e.g. posthorn set hinged.    
 Also some zones in the beginning. Mostly    
 good quality. (500)  // 2.400:-

1807A  Collection 1949–81 in album with stamp    
 mounts. Nice collection both x/xx and used,    
 incl. many better stamps/sets. Cat. value €    
 3600 until 1960. Mostly fine quality. (1600)  // 2.400:-

1808P  Collection/accumulation 1949–55 on seven    
 visir leaves. Better stamps, incl. few ,    
 also few Reich. Very high cat value. Favourable    
 reserve. Mostly fine quality. (150)  / 2.000:-

1809L  GFR (BRD) and Berlin. Used accumulation    
 glassine envelopes in four boxes. Excellent    
 quality. (Thousands)   2.000:-

1810P  Collection 1950–55 on leaves. Complete    
 (except Posthorn set) many . Low reserve.    
 Fine quality. (82)  / 1.500:-

1811A  Collection 1949–63 in album. Incl. some    
 covers and also Berlin 1949–51 used. Fine    
 quality. (200)  Mostly  1.500:-

1812P  Complete collection Mi 111–240, six copies    
 are xx/x. High value. (137)   1.200:-

1813P  Collection 1948–76 on leaves. Incl. better    
 sets, e.g. Mi 111–15, 121–22, 139–76 x, later    
 mostly xx or used. Mostly fine quality. (300)  // 1.200:-

1814A  Collection 1949–70. Almost complete. Mostly    
 fine quality. (500)   1.200:-

1815A  Collection 1949–1976 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Almost complete. Fine    
 quality. (800)   1.200:-

1816A  Collection 1949–70’s in album including    
 Berlin. Several better early issues mixed     
 and  e.g. BRD  120, 139,  153–54, 159,    
 Berlin  38, 39. Value well over 1600 €.  / 1.000:-

1817A  Collection 1990–96, 98–99 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Fine quality. (500)   1.000:-

1818A  Album with dupl. mainly 1949–63, containing    
 several better priced issues such as Mi    
 120×6 and 173×5, etc. Low reserve. (>1000)   1.000:-

1819A  Accumulation 1949–87 on cards + album.    
 Mainly xx 1950’s–80’s incl. dupl, nice used    
 stamps incl. Mi 141–42, etc. High value.  / 900:-

General German collections
1820A  Accumulation classics–1950’s in stockbook.    

 E.g. many from German States, some Reich and    
 also a few Allied occupation and post-war    
 issues, many better stamps and high cat.    
 value! Somewhat mixed quality. (500)  / 3.000:-

1821L  Collection/accumulation 1920–60 on leaves.    
 Incl. Reich, Zones, BRD, Berlin and DDR.    
 Very interesting, favourable reserve. Good    
 quality. (Thousands)   3.000:-

1822A  Accumulation mainly Reich in thick album    
 e.g. special cancellations, Nothilfe Mi 434 I x,    
 pairs, etc. from booklets, colonies, Schleswig    
 1920, etc. A very interesting mix of very high    
 value. Please inspect!  // 2.500:-

1823A  1920–90’s in Schaubek album without stamp    
 mounts. Danzig with many good complete sets    
 mostly . Berlin with much . Mostly fine    
 quality. (1.500)  // 2.000:-

1824A  Collection 1851–1945 in DAVO album without    
 stamp mounts. Incl. States, Reich, Saar and    
 Danzig with better stamps. Fine quality.    
 (800)  // 2.000:-

1825B  Collection/accumulation mostly 1900–modern    
 in two large boxes. Many albums and    
 stockbooks including some better! Somewhat    
 mixed quality. Approx. 58 kg. (Thousands)  // 2.000:-

1826L  Accumulation classic–1940’s in two albums +    
 cards. Mostly Reich but also Zones, Danzig,    
 Saar and some states, etc. High value.  // 1.500:-

1827A  Collection/accumulation in big stockbook.    
 with Reich, BRD and Berlin. Fine quality.    
 (2000)  Mostly  1.000:-

1828P  Album with mostly Reich incl. many pairs,    
 Mi 695–97 used, nice imperforated issues    
 General government, etc.  // 500:-

1829L  Cover accumulation 1850’s–1960’s in box.    
 Including many interesting. Somewhat mixed    
 quality. (200)   1.200:-

1830A  Covers. About 120 covers/stationery 1917–91,    
 a good variety in fair quality.   900:-

Gibraltar – Hawaii
1831A  Gibraltar Collection 1886–1982 in visir    

 album. Good collection including some high    
 values e.g. Mi 63 and 86 hinged. Mostly good    
 quality. (300)  / 2.000:-

1832P  Gibraltar Collection. 89 diff. souvenir sheets    
 from no 1–86. Compl. Mi c. € 500   1.000:-
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1833K 60-61, 63, 66   Gilbert and Ellice Islands Commercial cover    
 from British soldier stationed at Christmas Island    
 during the atomic bomb tests in 1958. Sent to    
 Australia. Sender has B.F.P.O.170.   500:-

1834  Gold Coast 1875–1938. All different, e.g. Mi    
 3C, 5C, 12–14, 19, 29, 51, 97, 116–17. Mostly    
 fine quality. Mi € 484 (22)  / 600:-

1835A  Greece Collection/accumulation 1896–1944 in    
 album. Interesting selection, incl. better stamps    
 and local issues. Mostly fine quality. (500)  // 5.000:-

1836P  Greece Accumulation on leaves. Large and    
 small Hermes heads. Very mixed quality. (200)   1.200:-

1837A  Greece Collection souvenir sheets no. 1–45,    
 compl. and Turkey, 56 diff. souvenir sheets    
 from no 2–60, in Leuchtturm album with    
 slipcase. Mi c. € 925   1.200:-

1838 Ascher no.7   Hawaii Postal stationery, Double postcard    
 1+1c. grey-violet with cto. canc. Honolulu,    
 Hawaii Apr.15 1893. Only 5000 issued.   700:-

1839 Ascher no.8   Hawaii Postal stationery, Double postcard    
 2+2c. light-blue with cto. Canc Honolulu,    
 Hawaii Apr.15 1893. Only 5000 issued.   700:-

Hong Kong
1840 48 IIb 1891 5th surch. with new value 20c on 30c    

 With Chinese char, grey green. SG 48a, £160.    
 Catalogue values are for hinged loose    
 stamps, but two are unhinged and units are    
 seldom seen! EUR 240  / 2.400:-

1841 51 1891 Hong Kong Jubilee 2c rose. SG 51    
 (£120). Very fine copy. EUR 180   400:-

1842P  Good range of classics from No. 1 1862 up to    
 1900 including some overprints. MIxed    
 quality, but with several better stamps in    
 good condition (60).   2.000:-

1843L  Mixed. Coll/accumulation thousands of stamps    
 classic–2005 incl. dupl. in seven albums.    
 Containing several  sets, about 280     
 souvenir sheets, hundreds of covers and    
 FDCs, etc. Approx. 17 kg.   2.000:-

1844A  Collection/accumulation 1862–2000’s in thick    
 album. Containing e.g. many  sets, mini-   
 sheets and some booklets, about 60    
 covers/FDCs, etc.  // 1.300:-

India – Ionian Islands (IT)
1845K  India 4 Annas Edward VII single on expediton    

 cover to Sweden from Sven Hedin on 3rd    
 Expediton to Central Asia (1905-09). Most    
 like mail from Shigatse in Tibet and privately    
 carried to the Indian trade station in Gyantse.    
 Canc. GYANTSE, TIBET SILIGURI BASE    
 29.1.1909 with framed registration marking    
 ”R TEMORARY P.O.Y”. Very rare markings.   1.200:-
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1846A  India Collection classics–2006. Comprehensive    
 collection in neutral Leuchtturm album. Some    
 used in the beginning, however by far the main    
 value on xx stamps and sets from 1947 onwards,    
 e.g. Ghandi set. With few exceptions a complete    
 collection including souvenir sheets after the    
 independence. You do not see xx collections of    
 India very often despite the fairly low catalogue    
 values, so do not miss out on this opportunity;    
 this country’s stamps are sure to rise in value!  / 4.000:-

1847L  Indonesia Accumulation mostly 1950’s–60’s in    
 box. Mostly complete sets in full sheets or    
 parts thereof. Old catalogue value DEM    
 18000. Mostly good quality. (Thousands)   1.200:-

1848A  Indonesia Very fine collection 1949–2006    
 incl. many sets and souvenir sheets, also    
 some India and Bangladesh, etc. Mi > 700 €.   600:-

1849 5-18 Ionian Islands (IT) Corfu 1941 Overprint on    
 Greek stamps, ten different including the    
 scarce 10 Dr brown value. EUR 630   500:-

Iran
1850K 867-68, 871   Cover from the rare Lufthansa flight    

 Teheran-Hamburg, canc. TEHERAN 17.9.56 and    
 addressed to Sweden. (Rev) Hamburg transit,    
 pmk 18.9.56.   1.000:-

1851A  Collection/accumulation 1872–1967 in two    
 stockbooks. Many early ones. Mostly fine    
 quality. (5000)   3.500:-

1852A  Collection/accumulation 1879–35 in    
 stockbook. Also some later, incl. better.    
 Mostly fine quality. (2000)  / 2.000:-

1853A  Collection classics–1926 in old Borek album.    
 Good collection with many stamps, but no    
 guarantee that they are genuine. Please    
 inspect. High catalogue value! Somewhat    
 mixed quality. (300)  / 1.700:-

1854P  Collection 1875–1939 on leaves. Many better    
 stamps, but always big risk of falsicates.    
 Mostly fine quality. (400)  Mostly  800:-

Ireland – Israel
1855L  Ireland Collection 1922–99 in three Safe    

 Dual albums. Almost complete after 1935    
 incl. about 35 mini-sheets and some modern    
 . (1100)  Mostly  1.000:-

1856P  Ireland Collection. 83 diff. souvenir sheets    
 from no 1–74 incl. Bl 9 I.   800:-

1857A  Israel Collection/accumulation 1949–80 in    
 visir album. Incl. many better early ones.    
 Mostly fine quality. (700)  / 1.000:-

Italy
1858 12-14 Parma 1859 5, 10 and 20 c. Sassone=12a, 14a    

 and 15, all with Sorani certs. 20 c paper    
 remain, Sassone EUR 8200, nice copies!   8.000:-

1859 13 Parma 1859 10 C dark brown. Signed Raybaudi.    
 EUR 750   1.200:-

1860P  Sardinia Interesting collection with 49 reprints.   1.200:-
1861 21 Tuscany 1860 Coat of arms 40 C carmine. Mi €    

 9000. Sassone 21, catalogue value 17500 €.    
 Repaired.   1.600:-

1862  1733 cover from Brescia to Venice with    
 beautiful strike in baroque style ”PDLSS” in    
 red on reverse. Red crayon mark 0 on front    
 to mark that there was no postage due.   500:-

1863  1795 cover with contents cancelled CEG/C in    
 black, sent to Venice from Bergamo & Udine.    
 Beautiful transit cancellation Verona on reverse.   500:-

1864 20 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A very    
 nice copy of this scarce stamp, almost    
 invisible trace of hinge, Sassone EUR 6500.    
 Cert Avi and sign. Calves. EUR 4500   5.000:-

1865K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c    
 pale blue with twelve dots. Very fresh vertical    
 pair of this scarce stamp, catalogue value for     
 single stamp is EUR 700 but for  according    
 to Sassone is EUR 3400, hence EUR 6800 for a    
 pair. Very scarce! Cert. Sorani and signed    
 several times incl. Diena.   3.500:-

1866K 40 1879 King Umberto I 25 c blue. Certificate    
 Enzo Diena. EUR 600   1.800:-

1867K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very nice    
 and fresh never hinged pair, Sassone no. 44,    
 cat. EUR 5000 EACH, hence EUR 10000 for the    
 pair. Somewhat off-centered but indeed a    
 scarce item. Cert. Sorani.   6.000:-

1868K 60 1891 Coat-of-arms 5 c green. Certificate    
 Enzo Diena. EUR 500   1.500:-

1869 445 1933 Rome-Chicago 5.25 + 19.75 L strip. No    
 signs or certificate. EUR 1800   1.500:-

1870 446 1933 Rome-Chicago 5.25 + 44.75 L strip. No    
 signs or certificate. EUR 1800   1.500:-

1871 560-75 1937 Summer colony SET (16). 400 € if xx.   400:-
1872 2925 2003 Caproni € 0,52 misprint and misperforated    

 pair.   900:-
1873L  Well-filled collection 1861–1999 in five Safe dual    

 albums incl. an expensive early section and    
 further e.g. Mi 97–123, 275–78, 362–90, 576–   
 600 + 773–85 used, Mi 194–204 and 479–83 x,    
 183–85 + 494–513 xx/x, Mi 439–44 xx and    
 many other nice sets. Approx. 16 kg.  // 4.500:-

1874A  Collection 1862–2008 in two DAVO albums.    
 Mixed quality. Several good items e.g. Mi    
 95, 96, 100–03, 333–36, 400, 462, 504, 589,    
 744, 773–76, 831, 838. 834–36 are . Almost    
 complete from 1949. Over 3000 €.   3.000:-

1875P  Lot 1918–60 on Visir leaves. Better stamps,    
 incl. Vatican, San Marino, Fiume, etc. Fine    
 quality. Sassone € 3300 (95)  // 2.700:-

1876P  Collection 1862–1970 on leaves. Mostly fine    
 quality. (600)  // 1.200:-

1877P  Collection 1863–1942 on leaves. Incl. better    
 stamps. Fine quality. (400)  / 1.000:-

1878P  Lot overprinted stamps from different areas    
 as Patmos, Simi and Rodi with several better    
 stamps. Catalogue value due to vendor over    
 2400 €. Mostly fine quality. (160)  / 1.000:-

1879A  Collection souvenir sheets. Italy no. 1–41,    
 compl, San Marino compl. no 1–41, and    
 Vatican 29 diff. from no 3–31, in Leuchtturm    
 album with slipcase. Mi c. € 700   1.000:-

1880  EUROPA CEPT 1961, complete set (2) gutter    
 pairs and 1962 complete (7) set gutter pairs.   500:-
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1881 9 P.O. in China Card, 1917 overprint 2 c on    
 5 c green. Cancelled R.R.POSTE ITALIAN    
 TIENTSIN-CINA 15.1.18. Address removed, but    
 still a scarce item seldom offered.   500:-

Ivory Coast
1882 24 Parcel, 1904 8 Fr on 1 Fr rose. Signed Calves.    

 EUR 650   1.000:-

Japan
1883 170-71 1924 Empress Jingu SET (2). Very fine copies.    

 EUR 1000   1.000:-
1884K 204a 1934 Air Mail Souvenir sheet 1. Small creasing.    

 EUR 1700   3.500:-
1885 250 1937 Tazawa 1Y gren/brown wmk 3. Very fine    

 copy. EUR 190   300:-
1886L  Lot with e.g. three yearbooks complete 1995–97,    

 some earlier mini-sheets and blocks-of-four.   300:-
1887K 2, 4, 5, 7   P.O. in China 1900 Chrysanthemum 1 s, 2 s, 3 s,    

 5 s on Japan 4 s postal stationery card    
 YANGTSUN 21 May 01 to Tunisia.   3.500:-

Korea – Mexico
1888K  Korea Four early issues mounted on old album    

 page.  / 400:-
1889P  Latvia Collection 1918–41 on leaves. Incl.    

 better stamps, also some after 1990. Fine    
 quality. (330)  // 1.500:-

1890P  Liechtenstein About 120 copies 1912–50’s    
 incl. Mi 108–13 xx and 305+309 x. High    
 value.  // 2.000:-

1891A  Luxembourg Collection Mi 350–929 in glassine    
 envelopes. Excellent quality.   2.000:-

1892L  Luxembourg Accumulation 1852–1985 on stock    
 cards. Incl. better stamps and sets. Fine    
 quality. Mi € 2450 (600 + 19 mini-sheets)  // 1.200:-

1893A  Luxembourg Collection 1945–83 in Leuchtturm    
 album, e.g. Mi 490–94 (493 is x) and seven    
 mini-sheets. (450)   600:-

1894 505-10 Macau 1983 Medicinal Plants of Macao    
 Souvenir sheet 1. EUR 250   500:-

1895L  Macau Accumulation 1962–98 on stock cards.    
 Incl. better sets and mini-sheets, also some    
 older mostly /. Mostly fine quality. Mi    
 2000 € (300 + 50 mini-sheets)  // 1.200:-

1896 64-80 Malta 1922 Self-Gouvernment overprint short    
 set, Mi 79 missing (16). Mi € 1300 for .   1.000:-

1897A  Malta Collection 1882–1989 in album with    
 stamp mounts. Very well filled collection    
 including many semi-good stamps e.g. Mi    
 10–40 and 82–96 hinged. Somewhat mixed    
 quality. (500)  / 3.000:-

1898A  Malta Collection 1863–1999 in two Safe dual    
 albums. Containing nice sets like Mi 101–14,    
 133–51 and 199–215 x, 14 mini-sheets, etc.  // 1.200:-

1899  Mexico Underpaid 2 C. stationery postcard    
 from ZACATECAS 7.12.1905 via Nuevo Laredo to    
 Paris. French 10 C. postage due tied by mute    
 triangle canc.   500:-

Monaco
1900L  Well-filled collection 1885–1999 in six Safe    

 dual albums incl. an expensive early part    
 and better priced sets like Mi 120–36,    
 190–219 x, all CEPT mini-sheets 1973–92,    
 etc. Few used are included. Approx. 18 kg.  / 3.500:-

1901K  More than 200 copies Mi 1–8 and 11–25 incl.    
 some nice x. Mi > 6000 €. Mixed-VF.  Mostly  3.000:-

1902A  1885–1958 in stockbook. Duplication lot,    
 many stamps, incl. older ones in mixed    
 condition. Fine quality. (1000)  Mostly  1.200:-

1903A  Collection. 78 diff. souvenir sheets from no    
 7–87, in Leuchtturm album with slipcase. Mi    
 c. € 400   1.000:-

1904K  CEPT. Twelve different mini-sheets 1976,    
 1978–85 + 1989–91.   400:-

1887

1899

1884

1894

1888

ex 1905
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1905P  Covers. A lovely selection of more than 60    
 covers and cards Prephilatelic–about 1940’s,    
 including some interesting units sent to    
 Monaco. Also a few autographs. E.g. interes-   
 ting prephilatelic covers, Paquebot cards,    
 covers from abroad with Monaco dues, mixed    
 frankings, etc., A MOST UNUSUAL LOT,    
 PLEASE INSPECT!   20.000:-

Mongolia
1906 52 ”Red Band”-cover from Ulan Bator to China    

 1932 with unusual franking. Square China-   
 Kalgan canc and mysterious straight chinese    
 cancel! (ditto on rev).   3.000:-

The Netherlands
1907 1 5 cent on small cover (tear), rectangular    

 ”FRANCO” and red GRONINGEN 11.12.61.   500:-
1909A  Almost complete collection 1852–1960 in Safe    

 dual album incl. e.g. Mi 1–44, 48, 99–100,    
 132, 580–81, some x/xx incl. Mi 133, 138–40    
 and BL 1–2 x, etc. Mostly fine quality.  Mostly  4.000:-

1910A  Collection 1852–1979 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Comprehensive and well-filled    
 collection. Mainly used until about 1940, after    
 that main value on x, with some xx from about    
 1955. E.g. first and second set, 1872/88 King    
 set complete, 1913 set 2.50 and 5 G, both 1920    
 overprints, 1923 set complete excl. 2.50 G (which    
 is x and with thin spot), good sets from the    
 1920’s/1930’s, well-filled later section, etc.    
 Mostly fine quality. (1000–1200)  // 4.000:-

1911A  Collection 1935–91 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Album from 1852. Almost    
 complete from 1945 except 1949/52 definitive    
 set and few other. Fine quality. Mi 3000 €    
 (960 + 39 mini-sheets)   2.400:-

1912A  Collection 1864–1982 in album. After 1924    
 well-filled, few stamps missing 1929–64.    
 Mostly fine quality. (1000)  // 2.400:-

1913A  Collection 1852–1960 in album. Incl. many    
 good stamps. Mostly good quality. (700)  // 1.800:-

1914A  Collection 1867–1972 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Many sets and some a    
 bit better stamps. Mostly fine quality. (600)   1.000:-

1915A  Well-filled collection 1962–99 in three Safe    
 dual albums incl. many souvenir sheets.    
 Mostly used.  / 800:-

1916A  Collection. 117 diff. souvenir sheets from    
 Mi 4–112 and some more modern, in Leuchtturm    
 album with slipcase.   700:-

1917K  16 copies 1852–90’s incl. Mi 10 (x), Mi 1 used    
 and few postage due stamps, etc.  Mostly  500:-

1918A  Booklets collection in stockbook. Booklet no    
 2–26 and a collection CEPT 1968 in blocks-   
 of-four, both cancelled and mint. Fine quality.   500:-

1919K  Covers. Selection of 16 postcards with    
 Wilhelmina and Numerals 1898 to Sweden.   400:-

New Hebrides – Poland
1920 1-5 New Hebrides Reich Postage due, 1925    

 Overprint SET (2). EUR 460   500:-
1921A  New Zealand Collection 1864–2004 with some    

 better issues like Mi 155–60 and 189–202    
 used, etc. Not valued. (1400–1500)  Mostly  700:-

1922 13 Nyassaland 1891 Overprint B.C.A. on £1 dark    
 blue. SG 14, £650. EUR 750   1.200:-

1923 10 Peru EL from Callao to Lima in 1864? Franked    
 with 1 Dinero with centre of stamp in darker    
 red colour, and it looks like the paper in    
 centre is thicker! (Printing variation).   1.000:-

1924L  Poland Well-filled collection 1918–99 in    
 four Kabe and one Safe dual album incl.    
 several expensive single and sets, Groszy    
 overprints, 120 mini-sheets incl. BL1–4,    
 5A+B and BL7–10 used, Post abroad, etc. High    
 value and low reserve. Approx. 14 kg.  // 3.500:-

1925A  Poland Collection 1963–2000 in three    
 Leuchtturm albums with stamp mounts. With    
 few exceptions COMPLETE coll. incl. souvenir    
 sheets, very high value and a popular    
 country. Excellent quality.   3.000:-

1926K  Poland Lot 1917–21 on stock cards. Incl.    
 varieties, errors, etc. and local issues.    
 Many signed. Fine quality. (62)  // 1.400:-

Portugal
1927 17-24 1866 King Luis I SET (8). 100 Reis have    

 rust-spots. EUR 750   1.200:-
1928 25-33 1867 King Luis I SET (9). 100 Reis Round    

 corner. EUR 1500   2.000:-
1929A  Accumulation classics–1934 in stockbook.    

 Comprehensive duplicate stock with many    
 medium priced stamps, good variation, in the    
 end also some unused stamps. Cat. value at    
 least EUR 12000 acc. to vendor. Mixed    
 quality. (3000)  Mostly  4.000:-

1930A  Collection. 265 diff. souvenir sheets from    
 no 15–277, in two Leuchtturm albums with    
 slipcases. Mi c. € 1700   2.500:-

1931A  Collection 1853–1999 in three albums.    
 Containing many nice sets like Mi 385–405 x,    
 approx. 50 mini-sheets incl. BL9 used,    
 BL14 xx and many xx CEPT.  // 1.300:-

1932A  Azores Collection compl. souvenir sheets, no    
 1–38 and Madeira compl. souvenir sheets Mi    
 1–41, in Leuchtturm album with slipcase. Mi    
 c. € 525   800:-

ex 1910

1906

1907 1923

All reserves in SEK.

Ask for our consignment 
terms. It pays off.
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Romania
1933P 985-86 1946 Philharmonic Orchestra mini-sheets with    

 tabs (2). Six sheets. Only 20.000 printed!    
 Three sets. Scarce sheets!   600:-

1934L  Nine old circulation booklets with hundreds    
 of stamps classic–1950’s. High value.  // 1.000:-

1935A  Very fine collection 1940–92 incl. many nice    
 sets and mini-sheets, e.g. Mi 1614–25. Mi >    
 600 €. Also album with selections Bulgaria,    
 Albania, DDR, Poland, Russia and Ukraine -    
 Mi = 400 €.   800:-

1936A  Collection 1865–1956 in album. Few stamps    
 missing 1913, many complete sets. Fine    
 quality. (800)  Mostly  1.200:-

Russia
1937L  Mixed classic–1991 in banana box. In five    

 well-filled Schaubek albums, including some    
 better sets, souvenir sheets and mini-   
 sheets. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  // 2.000:-

1938A  Mixed Collection 1865–1978 in album. Incl.    
 better sets. Fine quality. (2000)  Mostly  1.500:-

Soviet Union
1939L  Very comprehensive stock with over 350 used    

 sets and stamps between 1937–62, including    
 better sets. Duplicates included. Mi 18000 €.   5.000:-

San Marino
1940 20 1892 Numerals 1 Lire carmine on yellow. EUR    

 1700   1.500:-
1941 145-62 1929 National symbols. Complete VF set (18),    

 Mi 155–60 is x. Mi ca 980 €.   1.500:-
1942 175-79 1932 Post Buildings. Complete well-centered    

 set (5).   700:-
1943 191 1932 50th anniversary of Garibaldi’s death 5    

 Lire olive green. Scarce stamp! EUR 650   1.200:-
1944 198-201 1933 Philatelic Congress. Complete very fine    

 set (4).   500:-

1945L  Well-filled collection in three Safe dual albums    
 1877–1999 incl. many nice singles and sets.    
 E.g. Mi 34–45 x, 44 used, 184–91 x,    
 mini-sheets, etc.  // 3.000:-

Saudi Arabia – South Korea
1946 554-56 Saudi Arabia 1974 Centenary of UPU SET (3).    

 In BLOCKS OF FOUR, also an extra block of    
 four of Mi 554 (€ 200 extra). EUR 760   1.000:-

1947K 2-22 Slovakia 1939 Overprint SET (21). Three    
 copies incl. Mi 22 is x.   500:-

1948A  South Africa Very fine collection 1953–2001    
 incl. Bophuthatswana, Ciskei and Transkei,    
 containing several thematic sets and mini-   
 sheets. Mi > 750 €.   700:-

1949 191 South Korea 1955 Rotary souvenir sheet 82.    
 EUR 500  () 800:-

1950 192 South Korea 1955 Rotary 71H souvenir sheet    
 83 rose-lilac. EUR 500  () 800:-

South West Africa
1951K SG1(2), 2   2 × ½ d green with different ovpts and 1 d    

 rose-red on letter from OMARURU 19 APR 23 to    
 Swakopmund, arrival canc. on back.   500:-

1952 1-20 1923 First overprint set (24). All in pairs, € 726,    
 (SG 1-20 £297).   900:-

1953 31-54 1923 overprints Zuidwest in one word (24).    
 All in pair combinations, € 1400 (SG 16-27    
 £600), nice set.   1.500:-

1954 55-56 1924 Overprint 2sh 6p. Pair combination (SG    
 28), cat.value 170 € / £80 if , but  much    
 better.   500:-

1955 57-80 1924 Overprint set. All in pairs, € 900 (SG    
 29-40 £400), nice set.   1.000:-

1956 96-107 1927 overprints 2o–10sh set (12). All in pairs,    
 € 500 (SG 49-54 £180).   700:-

1957 112-31 1927 S.W.A. overprint set in pairs. Cat. value    
 EUR 650. Extra value since SG 58a+b, 59a+b,    
 60c+ca, 61b are included, some of them even    
 . (SG 56-67 £225++).   800:-

ex 1946

1958

1949
1950

The full catalogue is also available on the 
Internet, with the option to bid online!

www.philea.se
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Spain – Swaziland
1958K 772, 795(2)   Spain (Civil war) Cover sent to Berlin from    

 the German embassy in Salamanca during the    
 war. Very rare censor from Gen. Francos head-   
 quarters! Canc. ”Censura Militar/Quartie    
 General del Generalissimo”.   750:-

1959A  Spain Collection 1850–2006 in two thick    
 albums with some better classic issues and    
 many nice sets 1920’s–30’s, about 90 mini-   
 sheets, etc. Early part mixed quality. (3500)  // 1.000:-

1960A  Spain Collection. 153 diff. souvenir sheets    
 from no 19–179, in Leuchtturm album with    
 slipcase. Mi c. € 525   1.000:-

1961P  St. Lucia Lot classics on a few stockcards.    
 Only better stamps, e.g. SG 36 (x), 51–52    
 used, etc. Also some postal fiscal stamps    
 and other unusual material. Please inspect.    
 Mostly good quality. (16)  / 2.500:-

1962 SG113, 138(2)   St. Vincent Nice registered cover from    
 KINGSTOWN 31.5.28 to Austria.   1.000:-

1963K  Swaziland Lot 1889 Provisional government,    
 overprints on Transvaal stamps. Including    
 two inverted overprints and a spacefiller of    
 the very scarce 10 Sh. Interesting lot! Very    
 mixed quality. (28)   1.200:-

Switzerland
1964 5 Genf 1848. 5C with three wide margins on    

 small piece. Fresh and in good colour. Rare    
 stamp. Attest Rellstab.   8.500:-

1965K 5 Ia, 9 II   1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-red    
 with full backframe around cross and 1851    
 RAYON I 5 Rp blue/red without frame around    
 cross on ”Insertionsnachnahme” from ZÜRICH    
 26 OCTO 51. Rare 7 ½ Rp franking. Attest    
 Rellstab: ”Die schöne und dekorative    
 Mischfrankatur ist in guter Erhaltung” +    
 Briefmarkenprüfstelle Basel (Bach, Eichele    
 and Rapp) EXHIBITION ITEM!   40.000:-

1966 14 II 1854 Sitting Helvetia 10 Rp blue. 67 copies,    
 diff shades, some readable cancellations.    
 EUR 1340   1.000:-

1967 15 II 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose. 36 copies,    
 diff shades, some readable cancellations.    
 EUR 1980   1.300:-

1968 15 II Bym/a   1854, 15 Rp rose with very nice central    
 cancellation FRIK 10 AUG. 62.   1.700:-

1969 16 II 1854 Sitting Helvetia 20 Rp yellow-orange.    
 22 copies, diff shades, some readable    
 cancellations. EUR 1430   1.000:-

1970 17 Small cover from Neuchatel to Paris in May    
 1863. Franked with green unperforated 40    
 Rappen. Red ”Suisse/Pontarlier” and on back    
 ”Amb.t Neuchatel-Pontarlier” canc.   500:-

1971 17 II 1854 Sitting Helvetia 40 Rp green. 17 copies,    
 diff shades, some readable cancellations.    
 EUR 1360   1.000:-

1972 46 1882 Numeral Type 5 c lilac-brown on ordinary    
 paper. Somewhat uneven gum. Zumstein 54.    
 EUR 3000   2.000:-

1973 128-35, 143-44   Pro Juventute 1915–18, complete ten    
 copies. Mostly fine qual. EUR 415   400:-

1974 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    
 brown/green. Attest René Bohler: ”Die Form    
 des Wellenstempels entspricht den während    
 der Kurszeit der Marke im Gebrauch stehenden    
 Typen”. Scarce! EUR 1400   6.000:-

1975 271-74 1934 Naba Exhibition Souvenir sheet 1.    
 Beautiful cancel ZÜRICH 29.9.1934. EUR 750   1.200:-

1976A  Collection 1862–1990 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Nearly complete from 1945    
 in excellent quality including back of the    
 book issues including some good organisation    
 issues. Several better stamps and s/s noted    
 as Pro Patria s/s 1936, large stamp centenary    
 s/s 1943, PAX 1945. Mi 6600 € (1500)   4.000:-

1977P  Collection 1919–60’s on leaves. Nice and almost    
 complete collection Juventute and Patria (xx and    
 x) from 1919 without the most expensive sets,    
 furthermore twelve different mini-sheets 1936–59    
 incl. several xx. Fine quality.  / 1.800:-

1978P  Collection 1960–99 on Visir leaves. Face    
 value more than CHF 500. Fine quality. (800)   1.500:-

1979A  Collection 1854–1970 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Well-filled to 1943,    
 incl. many Sitting Helvetias, many sets x    
 and used. Mostly fine quality. (1200)  / 1.500:-

1980K  Lot classic–1943. 24 unsold auction lots.    
 Total reserve has been 4.800 SEK. Mostly    
 fine quality. (Appr 25)  // 1.300:-

1951

1962

1975

1965
1970
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1981P  Collection 1862–1982 on leaves. Nearly    
 complete from appr 1950 except some souvenir    
 sheets. Also much from ”back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  Mostly  1.200:-

1982A  Collection 1854–1974 in album. Incl. many    
 early issues, better stamps incl. PAX 10 fr,    
 many complete sets. Fine quality. (1000)  / 1.200:-

1983A  Collection/accumulation 1880–1965 in album.    
 Incl. many older, also few Liechtenstein.    
 Mostly fine quality. (2500)  Mostly  1.000:-

1984L  Accumulation. Two boxes containing a large    
 duplicated stock of several thousand stamps,    
 Numeral Type to modern, in glassine envelopes    
 and bundles. Total c. 3,4 kilograms.   1.000:-

Thailand – Trinidad and Tobago
1985L  Thailand Accumulation old–modern in box.    

 Good quality. (Thousands)  Mostly  1.500:-
1986  Tonga Postal stationery, 1 d. PS-viewcard    

 from Vavau with on rwv. (Nukualofa village)    
 sent to New Zealand in 1910, Nukualofa transit.   1.000:-

1987K 12, 13(3)   Transcaucasia Inflation 1923 money order.    
 Overprinted inflation stamp and on back strip-   
 of-three.   2.500:-

1988 35 Trieste (Zone B) 1950 Railway s/s 1 imperf.    
 EUR 250   500:-

1989 8 Trinidad and Tobago 1859 Sitting Britannica    
 4 p pale violet. SG 25, £325. Nice copy with    
 full margins. EUR 460   800:-

1990 10 Trinidad and Tobago 1859 Sitting Britannica    
 1 Sh blue-grey in pair with full-wide margins.    
 SG 29, catalogue £700. All catalogue values are    
 for singles, pairs are more scarce. EUR 920   1.800:-

Turkey
1991 IV 1867 25 Ghr orange-red, not issued. Mi €    

 5000 for hinged. Short perf. Certificate du    
 Vachat BPP.  () 4.000:-

1993 302A 1915 Overprints on 1908 issue 2 Piaster black.    
 EUR 1900   1.600:-

1994 312 1915 Overprints on 1909 issue 25 Piastre dark    
 green. Ver scarce stamp signed Georg    
 Bühler. One creased perf and one creased    
 corner perf of little importance. EUR 2400   2.000:-

1995 336E 1915 Tugra with surcharge 10 Pa green, perf    
 13¼ × 12. EUR 550   1.000:-

1996 764-66 1921 Overprints on Adana issue postage dues.    
 Mi 764-65 I and 766 II. Very scarce! 20 Para    
 broken corner perf. EUR 3000   2.500:-

1997A  Collection 1865–1990 in visir album incl.    
 many early issues, also Turkish Cyprus.    
 Mostly fine quality. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 3760 € (1600)  // 2.000:-

1998A  Collection 1863–1984 in album without stamp    
 mounts. Many a bit better stamps. Mostly    
 fine quality. (600)  / 1.000:-

1999P  Lot several 100 stamps mainly 1960’s in    
 units. Please inspect.   500:-

Turks and Caicos
2000 15 1881 Overprint 4d on 1d dull red, overprint    

 with pointed top on 4. SG 48, catalogue    
 value £850. Scarce!   1.800:-

USA
2001  Interesting cover with U.S.S Cumberland in    

 manuscript in upper right corner. Letter    
 dated 24th of October 1844 at Port Mahon    
 (Minorca, Balearic Islands). Large pictorial    
 letter head with a beautiful view of Malta    
 harbour and ships. Interesting and very    
 attractive naval cover!   800:-

1988

1986

1987

part of 2001
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2002  Scott 528 Va. 2c Washington with unlisted    
 white printing flaw under nose. Cert. APS.  () 400:-

2003 11 1857 Presidents 10 c green. Scott 33,    
 catalogue value $2750. Regummed and minor    
 tear in upper right corner.  () 2.000:-

2004 14 1857 Presidents 30 c red-orange. Scott 38,    
 catalogue value $ 500. EUR 400   800:-

2005 19v 1861 Presidents 5 c buff. Fine, fair - good    
 centering, one missing corner perf Scott 67,    
 $11 000. EUR 18000  () 10.000:-

2006 19x 1862 Presidents 5 c brown without grill.    
 Very fine, a bit off-centered. Scott 76,    
 $1600. EUR 1000   1.600:-

2007 20W 1861 Presidents 10 c green with grill. Scott 89,    
 catalogue value $2400. One somewhat short perf.  () 2.000:-

2008 21 1861 Presidents 12 c black without grill. Scott 97,    
 catalogue value $1400. Lightly creased corner    
 perf.  () 1.500:-

2009 21W 1861 Presidents 12 c black with grill. Scott 90,    
 catalogue value $2300.  () 2.500:-

2010 22 1861 Presidents 15 c black without grill. Very fine,    
 a bit off-centered. Scott 77, $1750. EUR 1500  () 2.500:-

2011 23 1862 Presidents 24 c grey without grill. Very fine,    
 a bit off-centered. Old ink note at back side.    
 Scott 78b, $2750. Creased corner perf.   3.500:-

2012 23W 1861 Presidents 24 c grey-lilac with F-grill.    
 Very fine, fair centering. Scott 99, $1300.   1.500:-

2013 31 1869 Different designs 12 c green. Fine,    
 off-centered. Scott 117. EUR 2000  () 3.000:-

2014 39W 1870 Presidents 6 c carmine with H-grill.    
 Very fine, a bit off-centered. Scott 137,    
 $2300. EUR 1800  () 2.500:-

2015 43 1870 Presidents 15 c orange without grill.    
 Scott 152, catalogue value $1300. Gum    
 affected by moisture.   1.200:-

2016 45 1870 Presidents 30 c black without grill.    
 Scott 154, catalogue value $3000. One    
 somewhat short perf.  () 1.600:-

2017 48 1871 Presidents 5 c blue without grill.    
 Scott 179, catalogue value $850. Fair    
 centering. Minor gum disturbance.   1.200:-

2018 84 1893 Columbus $1 salmon. Very fine copy with    
 almost invisible shade in gum. EUR 1400   2.000:-

2019K 326-28 1930 Graf Zeppelin $ 2.60 blue. Margin copy    
 with plate number on beautiful zeppelin cover.   1.500:-

2020K 327 1930 Graf Zeppelin $ 1.30 brown. Margin copy    
 on beautiful zeppelin cover.   1.000:-

2021 675 1956 Famous Americans and buildings $5    
 black-olive. Sheet of four. EUR 400   800:-

2022  Local, Boyd’s city express 1 cent green    
 type IX on very attractive local cover.    
 Scott 20L15, catalogue value $400. Stamp    
 tied by ”Paid JTB”, which is struck thrice    
 on the cover. Extremely fine, Ex-Judd.   1.000:-

2023K  Lot classics–1920’s. Good selection incl.    
 many better/expensive stamps, mostly    
 different, please inspect. Mostly good    
 quality. (90+two covers)   7.000:-

2024A  Collection 1851–1998 in four nice Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. Comprehensive and    
 well-filled. Several better stamps from the 1850’s    
 onwards to the beginning of the 1900’s incl. several    
 1869 pictorial stamps, Columbus 1–50 c, higher    
 values of definitives incl. 1895 $5 Madison (small    
 needlehole), Pan Am and Louisiana complete,    
 almost complete 1922–90, etc. Many perforation    
 varieties are included which indicates bargain    
 opportunities! Cat. value according to the vendor    
 and to Michel 2000 is more than DEM 20000    
 (almost 10500 €) for cheapest type. Favourable    
 reserve. Mostly fine quality. (3000)   6.000:-

ex 2024

2019 2020

2021

2022

Underbids are not accepted!
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2025P  Lot classics. Interesting selection CANCELLA-   
 TIONS with e.g. checkerboard cancellation and    
 other unusual ones. Some better stamps are    
 represented. Somewhat mixed quality. (80)   4.000:-

2026A  Collection classics–1930’s in album on Visir    
 leaves. Interesting mix, starting with two    
 local covers from 1848 (Blood’s Despatch)    
 resp. 1854 (Boyd’s City Express) followed by    
 four interesting postal stationeries and a    
 beautiful cover. Interesting mix of stamps    
 including duplicates. Also some Canada.    
 Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  4.000:-

2027L  Collection —2000. Three albums: canc 1982–99    
 and mint unhinged 1945–2000 in two albums.    
 High face value.  / 4.000:-

2028A  Collection 1851–1990 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Very nice collection    
 older stamps in shades, Columbus 1–50 cents,    
 after 1930 only a few missing stamps. Fine    
 quality. (Thousands)   3.000:-

2029A  Collection 1847–1963 in Minkus album. Mixed    
 quality, several good issues. Mi 2, 8, 10    
 with APS certificate. (Mi 2 thinned, crease)    
 Also Mi 21, 31, 44, 45, 81, 82, 249–50 and    
 others. Over 2600 €.   2.500:-

2030L  Accumulation in box. Perfins mostly 1910–40.    
 (2000)   2.000:-

2031K  Lot 1860–1900 on stock cards. Many better    
 stamps. Very mixed quality. (50)   1.800:-

2032A  Album with dupl. 1990’s–2001 incl. several    
 souvenir sheets. Face value $440.-.   1.500:-

2033B  Collection 1851–1999 in four Kabe albums    
 with slipcases incl. some nice issues like    
 Mi 248–50 x, some mini-sheets and modern xx    
 face value, etc. Approx. 14 kg. (2000-2500)  // 1.200:-

2034P  Accumulation 1861–1932 in stockbook and on    
 leaves with many better issues. High value    
 but very mixed quality.   1.000:-

2035P  Collection 1910’s–1965, mostly xx incl. e.g.    
 Mi 675, some souvenir sheets, etc. (>500)  // 300:-

2036P  Covers. First flight, 89 different covers    
 1946–48 with special cancellations, mainly    
 Air Extention No. 64, 86, 87, 82, 63. Very    
 fine quality.   1.000:-

2037P  Covers. Helicopter first test mail covers,    
 70 different 1946–48, mostly Air Mail    
 Extention no. 84 and 96. Very fine quality.   1.000:-

2038A  Covers. Mixed lot with about 110 old    
 stationery used, and 90 covers 1970’s, all    
 with postage due cancels, several air mail,    
 mainly sent to Scandinavia + some others.   1.000:-

2039A  Covers. About 160 covers early 1860’s with    
 Mi 18, about 25 with grill, very mixed    
 quality. Also nine prephilately covers in    
 very fine condition.   1.000:-

2040L  Military mail lot. Approx. 1.800 postal    
 stationeries, several with additional franking,    
 from war scenes in Asia and Europe.   5.000:-

Uruguay – Zanzibar
2041 34 Uruguay Franked with 10 c green perf 13 to    

 Barcelona via the French P.O. in Montevideo.    
 Cancelled by bar cancel and a circular CORREO    
 MONTEVIDEO 31 OCT 72 cds alongside,    
 together with a French PAQ FR.J No 3 MONTE-   
 VIDEO cancel the same day and a French 80 c    
 stamp cancelled with an Anchor cancel. Also with    
 a red P.P chop at front and arr cds on back side.    
 Interesting cover, but the address line is cut out.    
 Back side with faults, but all in all a rare cover.   1.500:-

2042 48-50 Vatican 1935 Lawyers Congress 75, 80 c and    
 1.25 L (3). 780 € for xx.   300:-

2043A  Vatican Well-filled collection 1929–97 incl.    
 Mi 7–38 and 45–83 x (Mi 53 xx), Mi 161–62,    
 205–06 xx and many mini-sheets, etc. With    
 few exceptions xx after 1966.  // 1.800:-

2044P  Vatican Collection 1929–78 on leaves. After    
 1940 almost all unused, incl. Bl 1 . Fine    
 quality. (650)  // 1.200:-

2045 2 I Venezuela 1 Real blue US print in imperforated    
 pair. One copy with min. thin spot.   1.000:-

2046P  Yugoslavia Accumulation 1918–50’s on leaves.    
 Comprehensive stock with many medium-priced    
 and some better stamps and sets, good variation    
 and high cat. value, also some Croatia. Fine    
 quality. (1000–1200)  // 2.500:-

2047P  Yugoslavia Collection 1918–41 on leaves.    
 Nice well-filled collection. Fine quality. (650)  / 1.400:-

2048 16b III Zanzibar 1898 2½ on 1 anna plum. Cert Knopke    
 (SG 34 £600).   2.500:-

ex 2028

2041

CONSIGNMENTS are now accepted for
the next AUCTION

NOTE!
Bids must be submitted no later than

Friday November 27th, 2009.
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MYNT
Sedlar, etc.

28 november 2009 kl. 16:30
Svartensgatan 6, Stockholm

och
Hantverkshuset, Kaggensgatan 3, Kalmar

Samtliga mynt och övriga objekt (med undantag för objekt 2262) kan 
avhämtas direkt i Stockholm (Svartensgatan 6) under auktionens gång, eller 

från måndag kl. 10:00

Objekt 2083
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Lördagen den 28 november, tidigast kl. 16:30
Antika mynt / Ancient coins

2049 EUROPE Greek coins. Aigina. (Circa 500 B.C.). Stater. Rare. 1  2.500:-
2050 EUROPE Greek coins. Aigina. (Circa 350–338 B.C.). Drachm.   

(Small scratches). Rare. (1)  3.000:-
2051 EUROPE Greek coins. Athens. (Circa 450 B.C.). Tetradrachm.   

1/1+  3.000:-
2052 EUROPE Greek coins. Boeotia. Thebes. (Circa 395/390–335   

B.C.). Stater. 1/1+  2.000:-
2053 EUROPE Greek coins. Boeotia.Thebes. (Circa 395/390–335   

B.C.). Stater. 1/1+  1.500:-
2054 EUROPE Greek coins. Bruttium. Croton. Tetradrachm. (Circa   

450 B.C.). Scarce. 1/1+  3.000:-

2055 EUROPE Greek coins. Calabria. Taras. Didrachm. (Circa   
272–235 B.C.) 1+  700:-

2056 EUROPE Greek coins. Cilicia. Kelenderis. (Circa 425–400   
B.C.) Stater. Rare. 1+  5.000:-

2057 EUROPE Greek coins. Lucania. Metapontion. (530–510 B.C.),   
Stater. 1/1+  2.500:-

2058 EUROPE Greek coins. Macedonian Kingdom. Alexander III, the   
Great (336–323 B.C.), Au Stater. Head of Athena/Nike stg.,   
coiled serpent. 5,43 gm. Rare. 1+  8.000:-

2059 EUROPE Greek coins. Macedonian kingdom, Demetrius   
Poliorcetes. (Circa 298–295 B.C.).Drachm. Tarsus. 1  2.500:-

2060 EUROPE Greek coins. Nola. (360–325 B.C.). Didrachm. 1  1.500:-
2061 EUROPE Greek coins. Pisidia. Selge. (Circa 380 B.C.). Stater. 1+  2.000:-
2062 EUROPE Greek coins. Rhodos. (C. 250–200 B.C.). Didrachm. 1  1.500:-
2063 EUROPE Greek coins. Sicily. Gela. (490–485/480–470 B.C.).   

Drachm. 1  2.000:-
2064 EUROPE Greek coins. Sicily. Kephaloidion. (Circa 380 B.C.).   

Tetradrachm. Galloping quadriga/Nymph’s head. (Slightly   
corroded). Rare. (1)  5.000:-

2065 EUROPE Greek coins. Sicily. Leontinoi. (Circa 430 B.C.).   
Tetradrachm. Rare. 1/1+  4.000:-

2066 EUROPE Greek coins. Sicily, Siculo-Punic (Circa   
320/315–305/300 B.C.).Tetradrachm. Rare. 1+  5.000:-

2067 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. (Circa 440 B.C.).   
Tetradrachm. Scarce. 1/1+  4.000:-

2068 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. (Circa 380 B.C.).   
Electrum 50 litrai. Scarce. 1/1+  3.000:-

2069 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. (275–215 B.C.). Queen   
Philistis. 16 litrai. 1/1+  4.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)

2065 2067 2069

2063 2064 2066 2068

2059 2060 2061 2062

2054 2055 2056 2057 2058

2049 2050 2051 2052 2053
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2070 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. Queen Philistis. 16   
litrai. (275–215 B.C.). 8,39 gm. (Pecks). (1)  2.000:-

2071 EUROPE Greek coins. Sybaris. (C. 530–510 B.C.). Stater. 1/1+  3.000:-
2072 EUROPE Greek coins. Thrace. Thasos. (Circa 500–450 B.C.).   

Stater. 1/1+  2.500:-
2073A EUROPE Large collection Greek coins, approx. 150 pieces,   

almost exclusively silver coins, the majority from the   
Archaic, Classical and Hellenistic periods. A good selection   
of minor values included + Approx. 26 Roman coins, mostly   
bronze. Please inspect!  50.000:-

2074A EUROPE Romerska mynt. Kejsardömet. Lot med drygt 50 st mynt   
i album. Mestadels quadrans och as men även en denar från   
Republiken. V.k.  1.000:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav Vasa (1521–1560)

2075 SM 192 1/2 mark Svartsjö 1544 ”GOSTAVS”. 3,31 g.    
 Stampspricka.  1 1.000:-

Johan III (1568-1592)
2076 SM 54a 1 mark 1592 3,30 g. Stampspricka. (Korroderad).  (1) 400:-
2077K SM 68, 78, 79, 93   2 öre 1591, 1 öre 1570, 1571 (Def.) och    

 1584. 1-1+    500:-
2078 SM 88 1/2 öre 1579 0,93 g. Jämnt och fint exemplar.  1+/01 400:-
2079 SM 137 1 mark/8 öre klipping 1591 4,79 g.  1 600:-

Sigismund (1592-1599)
2080 SM 24 1/2 öre 1599 0,80 g. Vackert exemplar.  1+ 800:-

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)
2081 SM 29 1/2 öre 1601 1,03 g. Vackert ex med spår av    

 glans.  1+/01 800:-
Karl IX (1604-1611)

2082 SM 34a 4 mark 1604 Plantsspricka (små rispor). 12,60 g.  (1/1+) 2.000:-
2083 SM 35 4 mark 1605 12,37 g. Liten repa på åt- och    

 frånsida samt obetydliga små rispor, i    
 övrigt ett mycket tilltalande exemplar.  (1+) 5.000:-

2084 SM 53 1 mark 1607 2,87 g. (Kantförluster, polerad).  (1) 500:-
2085 SM 57 1 mark 1611 3,07 g. Stampspricka.  1/1+ 800:-
2086 SM 66 2 öre 1610 0,97 g.  1 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
2087 SM 96a, 153b   1 öre silver Kalmar 1624 med myntmästar-   

 märke upptill + Ytterligare ett ex. med mynt-   
 mästarmärke upptill (oidentifierbart årtal) +    
 1 öre koppar Nyköping 1629. 1?-1    400:-

ex 2073

2070 2071 2072 2075

2076

20792078 2080

2081 2084 2085 2086

ex 2087

20832082
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2088 SM 98b 1 öre Kalmar 1625 Myntmästarmärke nedtill.    
 0,89 g. (Kantförlust).  (1+) 400:-

2089 SM 112 1 öre klipping, hammarpräglad 1626 14,88 g.  1 700:-
2090 SM 117b 1/2 öre klipping, hammarpräglad 1626 2/1.    

 8,49 g.  1?/1 700:-
2091 SM 137 1 öre Säter 1629 Typ III. 16,09 g. Tilltalande    

 exemplar.  1+ 400:-
2092 SM 154 1/2 öre Nyköping 1627 7,02 g. Stampspricka.  God 1/1+ 400:-
2093 SM 161b 1 öre Arboga 1627 Diameter 41 mm. 16,88 g.    

 (Kanthack).  (1/1+) 500:-
2094 SM 161b 1 öre Arboga 1627 Diameter 41 mm. 17,22 g.    

 (Liten bläckskrift på åtsidan).  (1+) 500:-
Kristina (1632-1654)

2095 SM 125 1/4 öre 1637 Med fem rosor på frånsidan. 6,69 g.    
 Ex Bukowskis auktion 96. Mycket sällsynt!  1 500:-

Karl XI (1660-1697)
2096 SM 84 4 mark 1693 13,30 g. (Repor på åt- och    

 frånsida).  (1/1+) 500:-
2097 SM 149 2 mark 1693 6,48 g. Obetydlig stampspricka.    

 Ett ovanligt vackert exemplar.  1+/01 1.800:-
Fredrik I (1720-1751)

2098 SM 121 10 öre 1739 4,47 g. (Repor på frånsidan,    
 kanthack). Mörk patina.  (1/1+) 300:-

2099A SM 197 Plåtmynt 4 daler silvermynt 1734 3,005 kg.    
 Enastående vacker plåt med jämn mörk    
 patina. Ger intryck av att vara i det    
 närmaste ocirkulerad.  01/God 01 12.000:-

2100A SM 223 Plåtmynt 2 daler silvermynt 1733 1,562 kg.    
 Vacker plåt.  1+ 4.000:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
2101 SM 52 1 riksdaler 1763 18,78 g. Praktexemplar.    

 Troligtvis ett av de vackraste bevarade    
 exemplaren med jämn dekorativ mörk patina.  01/God 01 8.000:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
2102 SMF 67b 1 riksdaler specie 1838 G på halsavskärningen.    

 Repor på frånsidan, för övrigt ett mycket    
 vackert exemplar av detta sällsynta mynt.  (1+/01) 4.000:-

Oskar I (1844-1859)
2103 SMF 24 1 riksdaler specie 1844 (Minimalt spår av    

 ärg på åtsidan).  1+ 1.000:-
2104 SMF 58 4 riksdaler riksmynt 1857 (Små kanthack,    

 lätt gniden).  (1) 500:-
2105 SMF 60 2 riksdaler riksmynt 1857 17,11g. Typmynt.    

 (Smärre plantsfel).  God 1/1+ 2.000:-

2088 2089

2091 2092 2093

2090

2094 2095 2096 2097

2102 2098

2101

21052103 2104del av 2099
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2106 SMF 61a 1 riksdaler riksmynt 1857 Typmynt.  1 450:-
Karl XV (1859-1872)

2107 SMF 10a 1 carolin 1869 Sveakronor med stenar och    
 strierad botten. (Obetydligt hack på åtsidan).  (1+/01) 3.000:-

2108 SMF 24 4 riksdaler riksmynt 1871 (Liten repa bakom    
 huvudet).  (1+/God 1+) 900:-

Oskar II (1872-1907)
2109 SMF 7 20 kronor 1873 Hanteringsspår på åtsidan.  God 1+/01 1.600:-
2110 SMF 14a 20 kronor 1878 Vackert guldmynt i    

 samlarkvalitet  01 1.500:-
2111 SMF 20 20 kronor 1886 Vackert guldmynt  01 1.500:-
2112 SMF 25 20 kronor 1898  God 1+ 1.300:-
2113 SMF 29 20 kronor 1902 (hanteringsspår). Bra årtal.  God 1+/01 1.800:-
2114 SMF 39 10 kronor 1901  01 900:-
2115 SMF 42 5 kronor 1883 (Hårfin repa på åtsidan). Bästa    

 året!  (01) 600:-
2116 SMF 45 5 kronor 1899 (Naturlig flagning på    

 åtsidan).  God 1+/01 750:-

Gustav V (1907-1950)
2117 SMF 7 50 öre 1949 Provprägling i aluminium med    

 ordinarie stampar märkta ”PROV”.  01/0 500:-
2118 SMF 193 5 öre 1927 Liten kantskada, i övrigt ett    

 fint exemplar av detta svåra årtal.  (1+) 400:-
2119 SMF 271b   1 öre 1914 ”Öppen 4”.  1+ 400:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2120  1000 kronor i guld 1988 Nya Sverige Delaware.    

 Upplaga: 10000 ex.  0 1.200:-
2121A       1000 kronor i guld 1988 Nya Sverige Delaware.    

 Upplaga 10000 ex.  0 1.200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2122L  Svenska silvermynt 2168 gram finvikt + 111 st    

 2 kronor nickel- + koppar- och järnmynt samt    
 1 st årsset 1991   6.000:-

2123A  Album med G V 5, 2 och 1 öre, bl.a. JÄRNMYNT    
 5 öre 1917 (åtta st), 1918 (två st), 1919, 2 öre 1917    
 (nio st), 1918 (nio st), 1919 (tre st), 1 öre 1917 (22 st),    
 1918 (21 st), 1919 (tolv st), 5 öre 1927 kv 1. Även    
 litet G VI A. V.k.   2.500:-

2124L  2 kronor 1953 (73 st), 1958 (59 st) och 1963 (75 st),    
 v.k.   2.000:-

2125L  2 kronor 1954 (150 st), v.k.   1.800:-
2126L  107 st 1 kr 40 % och 5 st 80 %, 38 st 2 kr 40 % och    

 20 st 80 % samt 10 st 10 kr 1972.   1.500:-
2127A  Samling i album med något rengjorda och uppklist-   

 rade mynt (resterna av limmet tas enkelt bort med    
 aceton), 1–50 öre, O II–G VI A, bl.a. 5 öre 1927.   1.400:-

2128L  Två boxar med 58 st mynt 1570–1872 i blandad    
 kvalitet.   1.200:-

2129L  G VI A:s 2 kr 1952–71, två uppsättningar    
 (inköpta hos Myntverket Moneta för 1.900    
 kr/styck) samt G V:s 1 och 2 kr 1942–50. Alla i    
 träschatull. Mycket hög kvalitet på mynten.   1.000:-

2130L  Johan III - G IV A. 11 silvermynt och drygt 50    
 kopparmynt, bl.a. 1 öre Säter 1645 (ärg), 15 st    
 K XII:s nödmynt (inkl dubbletter) samt 1 öre    
 kopparmynt överpräglat på ”Saturnus” + Liv-   
 land: Kristina, 18 st solidus. V.k. Spännande lot!   1.000:-

2131L  Intressant låda mängder av mynt äldre-modernt,    
 bl.a. 48 lokalmynt mest Öland (två 150 kr silver),    
 två 50-kr 1976, en hel del utland inkl åtta miniatyr    
 guldmynt, flera 2-kr Danmark etc. Cirka 12 kg.   1.000:-

2132A  Album med O II 5, 2 och 1 öre, en hel del med    
 varianter. V.k.   800:-

2100 (50 %)

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!

2106 2107

2108

2109 2110

2120

2112

2113 2114 2115 2116 2117 2118 2119

2111
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2133L  Lembit myntskåp (modell 400 komplett med filt)    
 innehållande samling Oscar II–Carl XVI Gustaf,    
 1–50 öre   700:-

2134L  Nio album med koppar och järnmynt, ca 150 st.    
 O II resten huvudsakligen G V. Cirka 14 kg.   600:-

2135A  Album med G V 5, 2 och 1 öre samt O II och G VI A    
 5 öre. En del varianter ingår, ex.vis 2 öre i järn 1943,    
 1944 och 1949 med avvikande stampställningar,    
 5 öre 1964 med ”50” i kronan på frånsidan. V.k.   500:-

2136A  Samling i album, Carl XVI Gustaf, 5 öre–   
 10 kronor, 1976–98. nästan alla i kvalitet 0.  0 500:-

2137L  Stor samling småmynt i pappramar, mest G V    
 men även 74 st O II och 13 st före O II.   500:-

2138L  Lot med 5, 2 och 1 öre O II, G V (brons och    
 järn) samt G VI A. Cirka 19 kg.   500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2139 SMF 50 Norge 2 skilling species 1824 Ett vackert    

 koppar mynt med lyster, plantsrispor  01 1.000:-
2140 SMF 125 Danmark 10 kroner 1913  1+/01 700:-
2141 SMF 125 Danmark 10 kroner 1913 (Endast små    

 hanteringsspår).  01 700:-
2142P  Danmark Lot med ca 115 st mynt mellan    

 1771–1990. Olika valörer och metaller. En    
 del i bättre kvalitet än vanligt, ex.vis    
 1/2 krone 1924.   1.000:-

2143L  Finland Big accumulation with coins from    
 1800’s to modern. E.g. 1 mark 1865, -66,    
 -74, -90, -92, -93, 2 mark 1865, -67, -70,    
 -72, -74, 1906, 1000 mark 1960, 500 mark    
 1952 and some banknotes Approx. 20 kg.   1.200:-

2144P  Finland Lot with appr. 65 coins between 1865–   
 1991. Diff. denominations and metals. Some in    
 better quality than usual, e.g. 10 markkaa 1928.   700:-

2145L  NORDIC COUNTRIES Accumulation with tourist    
 coins, e.g. Finland 50 mark 1981.   500:-

2146L KM 181 Australia 30 dollars 1992 Proof ”kokkaburra”    
 999 silver Upplaga: 1000.  0 2.500:-

2147 KM 2815 Austria 10 corona 1909  1+ 600:-
2148 KM 2819 Austria 100 corona 1915 pretty gold coin in    

 XF restrike  01 5.000:-
2149A  Austria 28 ex of 100 shilling coins 1975–79.    

 Proof quality   1.900:-

2150 KM 32 Belgium 20 francs 1869  1+/01 1.000:-
2151A  Britain ”The Brussels Hoard”. An elegant    

 case with two Henry III silver sterling    
 coins (circa 1247–1265) from the Mint of    
 London and from Canterbury respectively. The    
 hoard was found in Brussels in 1908.   800:-

2152P  China Lot with five ”Pu” money and four    
 ”cash” money from different dynasties.   500:-

2153 KM 652 France 40 francs Napoleon Premier Consul AN    
 XI A. 12.9039 g, 0.9000 Gold.  1-1+/1+ 2.300:-

2154 KM 664.1 France 40 francs Napoleon Empereur AN 13 A.    
 12.9039 g, 0.9000 Gold.  1+ 2.300:-

2155 KM 696.1 France 40 francs Napoleon Empereur 1812 A.    
 12.9039 g, 0.9000 Gold. (Scratches).  (1) 2.300:-

2156 KM 747.1 France 40 francs Louis Philippe I 1833 A.    
 12.9039 g, 0.9000 Gold.  1 2.300:-

2157 KM 785.1 France 50 francs Napoleon III. Bare head.    
 1855 A. 16.1290 g, 0.9000 Gold.  1+ 2.800:-

2158 KM 804.1 France 50 francs Napoleon III. Laureate    
 head. 1865 A. 16.1290 g, 0.9000 Gold.  1+ 2.800:-

2159 KM 801.1 France 20 francs Napoleon III. Laureate    
 head. 1868 A. 6,4516 g, 0.9000 Gold.  1/1+ 1.100:-

2160A  Germany GFR (BRD) 5 mark jub. 1984–86,    
 16 copies incl. duplicates and 10 mark jub.    
 1988–92, 12 copies incl. duplicates.  0 1.000:-

2161 KM 485 Hungary 10 korona 1894  1/God 1 600:-
2162 KM 485 Hungary 10 korona 1906  1/1+ 600:-
2163 KM 12 Italy 40 lire Napoleone Imperatore e Re 1808    

 M. 12.9030 g, 0.9000 Gold. (Scratches).  (1) 2.300:-
2164 KM 12 Italy 40 lire Napoleone Imperatore e Re 1814    

 M. 12.9030 g, 0.9000 Gold. (Scratches).  1+ 2.300:-
2165P  Poland Lot: Ort 1623, 6 groschen 1626, 3    

 groschen 1590, 1595, 1597,159?, Danzig Ort    
 1516. Mixed quality.   500:-

2166K KM 163 Russia 100 roubles 1977, a proof coin for    
 the 1980 Olympics in 90 % gold. 17,28 g  0 3.000:-

2167A  Russia Twelve different 5 and 10 Rubel coins    
 1977–78 in quality 0 and eleven different 5    
 and 10 Rubel coins 1977–78 in proof quality.    
 Total 510 g pure silver.   2.000:-

2168A  Russia Lot with copper coins, e.g. 5 kopeks,    
 28 pieces between 1763–1795. Mixed quality.    
 Interesting lot!   1.200:-

2139 2140 2141 2147 2150

2146 (50 %)

2148 2153 2154 2155 2161 2162

2156 21582157 2159 2163 2164
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2169 KM 74, 3 U.S.A. 20 dollars 1884 Nice ”twenty dollar”    
 below eagle 1884 s VF-20  1+ 5.000:-

2170 KM 74, 3 U.S.A. 20 dollars 1903 S Double eagle in VF-20  1+ 5.000:-
2171 KM 74, 3 U.S.A. 20 dollars 1904 Very nice double    

 eagle in XF-40  01 5.000:-
2172 KM 131 U.S.A. 20 dollar 1922 Nice Saint-Gaudens    

 with ”In god we trust” below eagle VF-20  1+ 5.000:-
2173L  ALL WORLD Samling med fem st 100 kr, nio st    

 200 kr, en 100 kr guld, svenska nödmynt elva    
 st, utländska mynt i koppar,silver och guld.    
 finvikt guld = 9,24g, finvikt silver = 330g    
 samt en del sedlar.   5.000:-

2174A  ALL WORLD Box with approx. 140 coins,    
 several in silver and from the Middle Ages,    
 c. 1000–1960. E.g. Germany, German States,    
 Monaco, Liechtenstein, Tuscany. Mixed quality.   2.000:-

2175A  ALL WORLD ”Historical coins on the World    
 Map”. Elegant case with 16 different coins    
 and one French assignat note, antique–   
 modern, mostly in silver, e.g. Sassanid    
 Kingdom, USA 1 dollar 1887, Filipinas 1 peso    
 1904, East India Company 1 rupee 1840.   1.800:-

2176L  ALL WORLD Box with approx. 130 coins,    
 several in silver, c. 1675–1965. E.g. German    
 States, the Netherlands, England, Australia    
 Crown 1937 and Florin 1927 Parliament House.    
 Mixed quality.   1.500:-

2177A  ALL WORLD ”Coins from early Christianity”.    
 Elegant case with six coins, e.g. silver denars    
 from Vespasian and Trajan Decius, follis from    
 Diocletian.   1.000:-

2178A  ALL WORLD Lot with coins in different metals,    
 circa 1700—. Mixed quality, some corroded.    
 Interesting lot, please inspect!   800:-

2179P  ALL WORLD Lot middle ages–modern. E.g.    
 Hungary: Denar coins from different rulers    
 (five pieces), c.1250–1618, and one obol.,    
 Brazil, eight copper coins. Mixed quality.   500:-

2180L  ALL WORLD Five albums with tourist coins and    
 c. 50 banknotes   500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2181P SS 36 10 Riksdaler Banco 1854 SF typ 2, kat. nr. 5    

 (SF=Sveriges Färgsedlar). Mycket ovanlig!  1? 3.000:-
2182P SS 30 6 2/3 Riksdaler Banco 1856 SF typ 2, kat. nr. 8    

 (SF=Sveriges Färgsedlar). Mycket ovanlig!  1?-1 3.000:-
2183P SS 29 10 Riksdaler Riksmynt 1859 SF typ 1, kat. nr. 1    

 (SF=Sveriges Färgsedlar). Mycket ovanlig!  1-1+ 4.000:-
2184P SS 113 10 Kronor 1877 SF typ 1, kat. nr. 4    

 (SF=Sveriges Färgsedlar). Mycket ovanlig!  1 3.000:-

2169 2170

2171 2172

2181 2182

2183

2184
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2185 SS 149 10 kronor 1913 W,188924. Rar i denna kvalitet.  01/0 1.200:-
2186 SS 150 10 kronor 1914 D,19637  God 1+ 500:-
2187K SS 21 5 kronor 1863 SF typ 2, kat. nr. 1    

 (SF=Sveriges Färgsedlar), obetydl. hål  1 2.000:-
2188K SS 30 5 kronor 1889 SF typ 4, kat. nr. 2    

 (SF=Sveriges Färgsedlar).  01 3.000:-
2189K SS 31 5 kronor 1890 SF typ 4, kat. nr. 3    

 (SF=Sveriges Färgsedlar). Vackert ex.  1+ 1.500:-
2190K  Lot med STJÄRNMÄRKTA sedlar: 100 kr 1971,    

 50 kr 1970, 1974, 10 kr 1972 (tre st), 1975    
 i kv 01/0 + Sju st 10 kr i lägre kvalitet.   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2191L  ALL WORLD ca 565 sedlar från hela världen.    

 1900-tal, större delen ovikta.   1.800:-

Medaljer / Medals
2192K ”Mynttyper präglade under Carl XV:s regeringstid”.    

Myntverkets kassett (litet spräckt upptill) med guld-,    
silver- och bronsmedalj.   600:-

2193K 1500 kronor 1980 Finspångs lokalmynt i guld 7,5 g finvikt,    
Finspång 400 år  01 1.500:-

2194K 1500 kronor 1981 Finspångs lokalmynt i guld 7,5 g finvikt,    
Risinge S:ta Maria kyrka  01 1.500:-

2195K 1500 kronor 1982 Finspångs lokalmynt i guld 7,5 g finvikt,    
Orangeriet 150 år  01 1.500:-

2196L Svenska silver- (29 st) och guld- (4 st) medajer från    
1970-talet samtliga i etuier / set + sju st kopparmedaljer.   7.500:-

2197A 24 olika kungamedaljer utgivna av bl.a. Moneta.    
Tillverkade i sterlingsilver. Finvikt ca 600 g.   2.500:-

2198L Astrid Lindgren. 14 olika medaljer i 99,9 % silver i    
fint skrin.   1.900:-

Diverse / Miscellaneous
2199A Sverige Två st väggreliefer i finsilver från 1976 med Carl   

XVI Gustaf och drottning Silvia. Diam 26 cm. Bruttovikt   
755 g. Upplaga 3.000 ex.  1.000:-

Litteratur / Literature
2200A World Paper Money eighth Edition specialized issues and   

World Paper Money Modern Issues 1961-date, two useful   
catalogues  200:-

Tillbehör / Utensils
2201L Myntskåp, hemsnickrat i trä med låsbar dörr och 20 lådor.   

innehåller sv. och utl. mynt & medaljer, bl.a. USA   
silverdollar 1878, 1888, 1901 (två), 1921, 1922 dessutom en   
stor förgylld medalj från OS i Lake Placid. Cirka 14 kg.  1.500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2202L Låda med div. litteratur inkl. Norgehandboken i tre band,   
The Postage Stamps of Denmark 1851–1951, sex olika   
Norgeskatalogen 1961–86, etc. Även tre pärmar med 14   
myntbrev FN i sterlingsilver. Cirka 12 kg.  600:-

2203L 15 böcker inkl. SFT 1917, handboken 1936, 1937 års   
stämpelhandbok, div. Posthistoria Erik Lindgren, etc.  300:-

Tillbehör / Utensils
2204L Flyttkartong med över 25 album och insticksböcker. Bl.a. två   

Havidkassetter, Leuchtturmalbum m kassett och fickor   
Sverige. Cirka 30 kg.  500:-

2205A Nordisk Filatelis färglikare, blad 1-64 i originalpärm.  400:-

Autografer / Autographs
2206P HEDVIG ELEONORA (1636-1715), Riksänkedrottning. Egen-  

händig namnteckning på skrivelse (kurirbrev) till general-  
majoren och guvernören över Hudiksvalls och Hernösands län   
samt Jämtland, Härjedalen och Medelpad, Carl Sparre, angående   
Alnöbornas supplication. Dat. 19 april 1667. Undertecknad   
även av Seved Bååth, Arvid Horn, Gustaf Otto Stenbock, Sten   
Bielke och Claes Rålamb.  2.000:-

2186 2187

2188 2189

ex 2190

del av 2206
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2207P KARL (XIII), Hertig av Södermanland (1748–1818), som   
förmyndare för Gustav IV Adolf. Egenhändig namnteckning på   
fullmakt för Stadskapten vid Livkompaniet av Kalmar Läns   
Regemente (svart sigill och sorgekanter efter Gustav III:s   
död), dat. ”Stockholms Slott den 1. Februari 1793”.  700:-

2208P Vackert brev egenhändigt undertecknat av GUSTAF III, skrivet   
på franska och daterat 28 juni 1789 (16 dagar innan stormningen   
av Bastiljen).  800:-

2209P KARL XIV JOHAN (1763–1844). Utnämning av Gustaf Erik   
Pasch (sedermera uppfinnare av säkerhetständstickan 1844).   
Dat. Stockholms Slott den 16 oktober 1823 och med konungens   
egenhändiga namnteckning. Charta Sigillata 1Rd, Lösen 32Rd.  800:-

2210P KARL XV (1826–1872). Förordnande för kapten Georg Mauritz   
Henrik Berg att vara överbefälhavare för Wexiö frivilliga   
skarpskytteförening. Dat. ”Stockholms slott den 17 December   
1867” och med konungens egenhändiga underskrift.  750:-

2211P KARL XV (1826–1872). Resolution på entledigande för kapten   
Georg Mauritz Henrik Berg från överbefälhavarebefattningen   
för Wexiö frivilliga skarpskytteförening. Dat. ”Stockholms   
slott den 20 Juni 1867” och med konungens egenhändiga   
underskrift. Svarta sorgkanter med anledning av drottning   
Lovisas död i mars.  750:-

2212P KARL XV (1826–1872). Fullmakt, dat. ”Stockholms Slott den 7   
Augusti 1868”. Charta sigillata 50, 8 och 3 rdr samt 40 öre +   
GUSTAV V (1858–1950). Fullmakt (kontasign. Ernst Wigforss,   
dat. ”Båstad den 26 juli 1947” + GUSTAV VI ADOLF   
(1882–1973). Fullmakt, dat. ”Stockholms slott den 22 juni   
1951”. Samtliga med egenhändiga underskrifter.  600:-

2213P Fullmakt egenhändigt undertecknad av CARL XV den 28   
Augusti 1863. Med kungligt sigill och Charta Sigillata 238 Rd   
Riksmynt samt 50 öre Riksmynt.  600:-

2214P OSKAR II (1829–1907). Egenhändigt skrivet och undertecknat   
brev om två sidor, med kyrkopolitiskt innehåll, på konungens   
eget monogramförsedda brevpapper och brevkuvert. Märkt   
”Förtroligt” och daterat ”Stockholm d. 10 Mars 1898”.   
Sällsynt och begärligt objekt.  1.000:-

2215P OSKAR II (1829–1907). Fullmakt, dat. ”Stockholms Slott den   
19 Maj 1876”, charta sigillata 50, 2×10, 2×5 och 3 rdr +   
Fullmakt, dat. ”Stockholms Slott den 6 Augusti 1880”, charta   
sigillata 2×25, 5 Rdr samt 10 och 2 kr + Förordnande, dat.   
Stockholms Slott den 25 September 1891. Samtliga med   
konungens egenhändiga underskrift.  500:-

2216P VICTORIA (1862–1930). Svensk drottning, gemål till Gustav V.   
Brev, dat. ”Lotsbåten Calmar, d. 4/10 1904” samt tillhörande   
kuvert + Fyra personliga nyårskort. Samtliga (några med små   
tejpmärken) egenhändigt (som kronprinsessa) skrivna/under-  
tecknade .  500:-

2217 NILS FERLIN. Namnteckning på tidningsprenumeration, stpl   
SYNINGE 2.10.59.  300:-

2218A ”80 år med SVENSK FOTBOLL, Jubileumsboken”, Borås 1984,   
inb. 415 sid. Oumbärligt referensverk med autografer av nio   
spelare från VM-laget 1958 där Sverige tog silver, bl.a. Nils   
Liedholm, Kurt Hamrin, Agne Simonsson, Orvar Bergmark,   
Kalle Svensson, Sven Axbom, Reino Börjesson, Bengt   
Gustafsson, Sigvard Parling. Deras autentiska autografer är   
skrivna vid resp. färgporträtt i boken, förutom Nils Liedholm   
som är skriven på bifogat vitt papper. KLENOD! + Svenska   
fotbollslandslaget som vann brons vid VM i USA 1994.   
Hela truppens autografer på lagbild i färg.   1.000:-

2219P 36 st ALFA-bilder i färg från 1997 på kända svenska   
idrottsmän och kvinnor, många OS-medaljörer, bl.a. ingår   
Björn Borg, Ingemar Stenmark, Pernilla Wiberg, Nils   
Liedholm, Sven Tumba, Börje Salming, Annika Sörenstam   
m.fl. Egenhändiga autografer på bildsidorna.  500:-

2220L Inramad färgaffisch från Davis Cup-matchen Sverige-USA.   
Samtliga spelares autografer, bl.a. Pete Sampras, Stefan   
Edberg och Jonas Björkman. Exklusiv, finns bara detta ex!   
Dessutom Wimbledonprogram signeratav Björn Borg och stor   
Mats Wilander-affisch med hans autograf. Totalt 22 fina   
tennisautografer!  500:-

2221 HERMANN GÖRING (1893–1946). Tysk politiker, militär.   
Riksmarskalk 1940, Chef för det tyska flygvapnet ”Luftwaffe”   
1935–45. Sanke-kort 654 (Diagonalt veck) ”Oberleutnant   
Göring”, skickat till Stockholm, stämplat BERLIN 25.3.29.   
Egenhändigt skrivet och med namnteckning även på framsidan.  1.500:-

2222 HERMANN GÖRING (1893–1946). Tysk politiker, militär.   
Riksmarskalk 1940, Chef för det tyska flygvapnet ”Luftwaffe”   
1935–45. Sanke-kort 655 (hörnveck) ”Oberleutnant Göring”,   
skickat till Stockholm, stämplat BERLIN 14.9.29. Egenhändigt   
skrivet och med svensk lösen.  1.500:-

2223P HERMANN GÖRING (1893–1946). Tysk politiker, militär.   
Riksmarskalk 1940, Chef för det tyska flygvapnet ”Luftwaffe”   
1935–45. Maskinskrivet brev om en sida, dat. Berlin W 8,   
8 April 1929, på eget brevpapper, till adressat i Stockholm.   
I brevet nämner han bl.a. ”Carin ist zur zeit in Stockholm,   
aber leider wieder erkrankt. Sie liegt bei den Elisabeth-  
Schwestern....”. Egenhändig underskrift. Brevkuvert medföljer.  1.500:-

2224P HERMANN GÖRING (1893–1946). Tysk politiker, militär.   
Riksmarskalk 1940, Chef för det tyska flygvapnet ”Luftwaffe”   
1935–45. Maskinskrivet brev om två sidor (troligtvis   
textförlust nedtill på första sidan), dat. Berlin W 8,   
31. Januar 1929, på eget brevpapper, till adressat i   
Stockholm. I brevet nämns bl.a. att han vill ha tillbaka   
böcker som lånades ut till fascisterna i Stockholm 1926,   
samt att han hoppas kunna komma till Åre i påsk och åka   
skidor. Egenhändig underskrift.  1.500:-

del av 2211

del av 2214

del av 2223

del av 2224

2217
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2225K HERMANN GÖRING (1893–1946). Tysk politiker, militär.   
Riksmarskalk 1940, Chef för det tyska flygvapnet ”Luftwaffe”   
1935–45. Julkort ”Hermann und Emmy Göring”, egenhändigt   
signerat under fotot + Program för Carin Görings begravning   
i Lovö kyrka 1931.  500:-

2226 WERNER VON BLOMBERG (1878–1946). Tysk militär.   
Generalfältmarskalk 1936. Egenhändig namnteckning på   
framsidan av kort avbildande bl.a. von Blomberg och Göring   
(Reichsparteitag 1935).  500:-

2227A Samling med 50 st autografer insatta i ett insticksalbum.   
Flertalet idrottsmän, många OS-guldmedaljörer, politiker,   
författare mm. Ur innehållet kan nämnas Fats Domino, Ella   
Fitzgerald, John le Carre, Carl Lewis, Bob Beamon, Sergej   
Bubka, Björn Dählie, John Ljunggren, Annemarie Moser-Pröll,   
Nadia Comaneci, Dana Zatopek, Bruno Kreisky, Desmond Tutu,   
Gunnar Sträng m fl. Autograferna är skrivna på vitt papper   
och på en del bilder.  700:-

2228A Samling med 70 st autografer inom idrott (flertalet OS-  
guldmedaljörer) skådespelare, författare bl.a. Sir Roger   
Moore, Bob Hope, Dean Martin, Brigitte Bardot, Tina Turner,   
Leni Riefenstahl, Sir Edmund Hillary, Fats Domino, Roger   
Bannister, VM-spelarna i fotboll 1958, John Ljunggren,   
Ingemar Johansson, Wilma Rudolph m fl. Autograferna är   
skrivna på vitt papper och på en del bilder.  700:-

2229L Sju legendariska löpare, alla med fotografier elegant ramade   
och glasade. Richard Chelimo, Kenya, Lasse Viren och Viljo   
Heino från Finland samt Gunder Hägg, Edvin Wide, Tore   
Sjöstrand och Anders Gärderud.  700:-

Handlingar / Documents
2230L Handlingar rörande släkten Gråå på Lidingö, huvudsakligen   

från 1800-talet, få postala objekt men bl.a. rek-brev med   
otydlig rakstämpel STOCKHOLM dat 1821, mest handlingar ang   
utnämningar, försäkringar, dödsbohandlingar och ordnar t.ex.   
Timmermansordern. Spännande objekt. Cirka 11 kg.  3.000:-

Böcker / Books
2231A Jesper Swedberg ”Gudelige Dödstankar”, 1711. 603 sid +   

register. Tidigt Skaratryck.  1.200:-

2232K ”Hvad Behagas?”, ”(Tidning, utgifven af C.M.Bellman.)” Andra   
Upplagan, Stockholm, H.G.Nordström, 1833. 70 sid., häftad.   
Eftertraktat tryck.  1.000:-

2233A AFTONBLADET komplett inbunden 1833 med tidningsstämplar.   
Fyra ex Stockholms Dagblad 1914 medföljer samt nytryck nr. 1   
Aftonbladet 1830. Sällsynt kulturhistoriskt objekt!  800:-

2234A Vägvisare (Til och ifrån alla städer och namnkunniga orter,   
uti Svea- och Göta-Riken) inkl. två kartor. Av Georg   
Biurman, tryckt i Stockholm 1776 hos Johan Georg Lange.  500:-

2235K Katalog från ”Konstutställningen Stockholm 1909 4 juni - 15   
september”. Reva i kartan. Ovanlig.  300:-

2236L Olympiska Spelen 1912 (Officiell redogörelse), tjock bok   
behandlande spelen ur alla aspekter, rel. välbevarat ex.  1.100:-

2237L Tyskland Signerat, daterat (1605) och vackert blindpräglat   
Pergamentband på träpärmar, omsluter 32 olika likpredik-  
ningar tryckta 1593–1605 över kungliga, adliga och andra   
historiska bemärkta personer. Tryckorter är Dresden (1),   
Erfurt (3), Freiberg (1, 1593), Jena (6), Leipzig (9), Magde-  
burg (2), Nürnberg (1), Schmalkalden (5), Tübingen (1),   
Wittenberg (3). De enskilda häftena omfattar från 16 till   
143 sidor vardera, totalt cirka 1650 tryckta sidor, med blanka   
för- och eftersättsblad. Stor kvarto. Bandet har rester av lås-  
beslag. De på både främre och bakre pärmarna rikt ornamen-  
terade. Blindpräglingarna i relief har som centralmotiv en   
bröstbild i tidstypisk dräkt med regentmaktens svärd och   
rättvisans våg. I fälten är anbringat sannolikt ägarens eller   
bandmakarens signatur (”MCHB”) samt årtalet ”1605”. Detta   
exklusiva och påkostade band har säkert kommissionerats av   
en högreståndsperson, kanske en furste på kontinenten. Bok-  
bindarens namn är inte för oss bekant men av den höga kvali-  
teten att döma är det ett mästerverk, framställt med metoder   
som mycket liknar den dåtida myntpräglingen i såväl valsverk   
som med hammarprägling. Smärre inskrifter av prydlig dåtida   
stil, i övrigt mycket välbevarat. ETT ENASTÅENDE VACKERT   
OCH HÖGINTRESSANT BOKVERK SOM YTTERST   
SÄLLAN FÖREKOMMER PÅ MARKNADEN!  8.000:-

2238P Tyskland Erich Borchert: ”Entscheidene Stunden mit der   
Kamera am Feind”, 1941. Intressant bok med sv/v och   
färgfoton.  500:-

2239A Tyskland ”Glückhafte Strategie”, inb., 140 sid. + ”Der   
Feldzug im Western”, inb., 95 sid. + ”Der Feldzug auf dem   
Balkan und die Rückeroberung der Cyrenaika”, inb., 186 sid.  500:-

2240P Tyskland Hans Liska. Två böcker med 41 resp. 36 mestadels   
akvarellerade frontskisser.  500:-

2241L Tyskland Sex böcker/skrifter mellan 1930–41, bl.a. ”Das   
Antlitz des Weltkrieges”, ”Deutschland von heute”, ”Seger   
för Europa”, ”Der Wirtschaftskrieg in Bildern”.  500:-

2242P Tyskland ”Signale”, Überreicht vom Oberkommando der   
Wehrmacht”. Inb., 278 sid.  500:-

2243A Tyskland ”So wurde Gross Deutschland”, Zeitgeschichte-Verlag   
1938 + ”Achse Berlin-Rom”, Verlag Heinrich Hoffman 1937.   
Intressanta tidsdokument.  500:-

2244P Tyskland ”Unsere Flieger”, M.A.Klieber Verlag, 1939 med 133   
utvalda fotografier + ”Der Krieg im Luftbild”, Junker und   
Dünnhaupt Verlag, 1943 med 161 utvalda flygfoton.  500:-

2245L Theodor Holm: Sveriges Allmänna Postväsen 1620–1718, sju   
band. Norstedt/Postens tryckeri 1906–29.  300:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2246P Bokmärken Album från 1884 med ca 50 bokmärken, förvånansvärt   

god kvalitet.  1.600:-

del av 2232

del av 2237
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2247A Bokmärken Stort bokmärkesalbum med ca 600 märken, mest   
engelska, varierande format med en del storformatiga, mest   
gamla (mycket runt 1900).  2.500:-

2248L Samlarbilder Tyskland Riket ”Das Reichsheer und seine   
Tradition”, komplett serie om 328 cigarettsamlarbilder i   
album, med beledsagande text. Helt komplett. Pärmen något   
nött, inlagan i fint skick.  700:-

2249P Samlarbilder Tyskland Riket ”Die Deutsche Wehrmacht”,   
komplett serie om 270 cigarettsamlarbilder i album, med   
beledsagande text. Helt komplett. Pärmen något nött nedtill,   
inlagan i fint skick.  700:-

2250P Samlarbilder Tyskland Riket ”Hindenburg” (Militär och   
statsman), komplett serie cigarettsamlarbilder i album, med   
beledsagande text. Helt komplett och i mycket fint skick +   
”Bilderbuch vom neuen Deutschland” med 17 inklistrade   
bilder.  500:-

Antikviteter / Antiques
2251A HERRUR. IWC (Schaffhausen), äldre armbandsur i stål med   

ljusbeige urtavla. Fullt fungerande.  8.000:-
2252A FICKUR IWC (Schaffhausen), äldre herrur i stål med ljus   

urtavla.  3.000:-
2253A FICKUR ”DOXA”. 18 karats guld med gulbeige urtavla, troligt   

tidigt 1900-tal. Fungerar men framsidan loss.  1.000:-
2254K Etrrna. Damklocka med fastlött band i 18 k guld. Totalvikt   

17 g.  1.000:-
2255A Stenåldersyxor, fyra olika, i olika storlekar och bergarter,   

den minsta ev. spjutspets. Okänt ursprung.  900:-
2256A Stenåldersyxor, fyra olika, i olika storlekar och bergarter,   

den minsta ev. spjutspets. Okänt ursprung.  900:-
2257L Samlartallrikar från ca 1915: Landstormen,   

Pansarbåtsinsamlingen, Scouting. Fint skick.  700:-

Konst / Art
2258A Artists for Sports. Box med 13 stålgravyrer i kasett. Från   

1987 av elva olika gravörer, bl.a. Cz Slania, Mörck och   
Sjööblom. Alla blad signerade, Nr 101/150.  4.000:-

2259A Ryttar-VM 1990. Box från svenska posten med sex stålgravyrer   
av bl.a. Cz Slania, Zlatko Jakus och Sverre Morken. Alla   
blad signerade, Nr 129/350. (Nypris 1990 3.800:-)  1.000:-

2260P LITOGRAFI 871/1200. Czeslaws Slanias 1000:e frimärke   
(förstoring av mittpartiet) i violett färg. Personligen   
signerad av mästaren själv. Bildformat 12×16 cm. SÄLLAN   
UTBJUDEN PÅ MARKNADEN!  700:-

Diverse / Miscellaneous
2261A Sverige Astronautklocka - Omega Speedmaster Professional   

Mark III (First Man on Moon). Stål med blå urtavla, vikt   
drygt 150 gram. Eftersökt och sällan utbjudet ur!  20.000:-

2262B Sverige En större mängd postala föremål från nedlagt   
postkontor. Bl.a. vågar inkl. liten värdebrevvåg, litteratur   
t.ex. PS-tidning 1957–81 och frimärksnytt 1924–39, obeg   
blanketter, Postens röda brevlåda för julkort, säkerhetsbur   
på hjul, expeditionsstämplar, ett flertal inbundna NPT   
1919–90-tal, Nordisk Filateli 1939–59, m.m. Mycket   
skrymmande – MÅSTE AVHÄMTAS I KALMAR!   
Detta objekt visas endast i KALMAR!  500:-

2263L Sverige PLACERINGSKORTHÅLLARE. Etui med tolv äldre eleganta   
djurminiatyrer i metall, vikt ca 20-30 gram/st.  400:-

2264L Cars, 100 silver miniatures (925/1000) 16×9 etc. in étui.   
Franklin Mint  700:-

2265A EUROPA Baltic amber (40-50 million years old), 25 beautiful   
pieces with various insect, spider, botanical onclusions.   
Priced to sell at EUR 1.390.  6.500:-

2254

2255

2256

Tack för denna gång!

Nästa kvalitetsauktion äger
rum i maj 2010

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 27 november 2009

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se
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VOCABULARY / ORDLISTA

about ungefär fake, forgery förfalskning printing error feltryck
acceptable godtagbar few få rare sällsynt
average genomsnitt fine copy gott exemplar registered rekommenderad
bargain fynd folded corner vikt hörn reprint nytryck
beautiful vacker frame ram reverse baksida
bisected halverad hinge fastsättare scarce ovanlig
booklet häfte huge väldig, stor selection urval
bundle bunt imperf(orated) otandat several åtskilliga
certificat intyg inverted omvänd sheet ark
close cut nära klippt issue utgåva short kort
coat of arms vapentyp item märke, objekt spot fläck
corner hörn margin marginal stamp frimärke
counted räknad mini sheet miniatyrblock superb copy praktex., lyxex.
cover brev, försändelse  (ark) surcharge påtryck
crease veck mixed blandad tear riss
early tidig numeral type ringtyp thin tunn
entire brev med innehåll official tjänste used stämplad
error fel  on piece brevklipp value värde
exception undantag overprint övertryck variety variant
expensive dyr perforation tandning very fine copy mycket gott ex.
extensive omfattande plate plåt water mark vattenmärke
face value nominal postal stationery    helsak wrapper korsband 
pre-philately förfilateli

FÖRKORTNINGAR / ABBREVIATIONS

, U/M postfriskt unhinged mint br.ht bruten hörntand broken corner perf 
() ostämplat med lätta almost U/M omv omvänd inverted
 spår av fastsättare  N58 normalstpl 58 ordinary postmark N58
 ostämplat med mint   
 fastsättare  Tj tjänste official stamp
() utan gummi unused no gum L lösen postage due
 stämplat used N, E nytryck reprint
br brev cover/letter P provtryck proof
vyk vykort postcard bl, blk block block
pr prakt superb coll samling collection
stpl stämpel/stämplad cancel/cancelled cpl komplett complete
kl klipp on piece def defekt defective
vc välcentrerad well centered e.l. enligt inlämnare valued by vendor
nc normalcentrerad normally centered frank frankerad stamped
sc snedcentrerad off centered incl inklusive, bl.a. including
kt kort tand short perf ovpt övertryck over print
ktt korta tänder short perfs PS helsak postal stationery
kht kort hörntand short corner perf reg, rek rekommenderat registered
vht vikt hörntand folded corner perf rep reparerat repaired
lvht lätt vikt hörntand slightly folded corner perf s/s block mini-sheet
ft felande tand missing perf var variant varity
fht felande hörntand missing corner perf ve veck crease
tp, tfl tunn fläck thin spot v.k. varierande kvalitet mixed quality
   vm vattenmärke watermark
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 21 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om  köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 21 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days 
of the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 
2 % of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of 
SEK 40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days 
after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled 
to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. 
If this occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, 
will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be sub-
sequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold “as is” except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 250 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
28/11-2009

Auktion 281

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Hämtas Stockholm
Se info sid. 2

Hämtas Göteborg
Se info sid. 2

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Kalmar
Se info sid. 2

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



358

2083

2056

2064

2066

2065

2067

1965

104

198



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

141

104

238
2101


